

# GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 21 novembre 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 Roma - centra inio 06 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul cic postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati at mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul cic postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste del fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

# SOMMARIO

# Annunzi commerciali:

Allindrizi commerciani		
— Convocazioni di assemblea P	ag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	12
Annunzi giudiziari:		
Notifiche per pubblici proclami	»	24
— Ammortamenti	»	25
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	28
— Deposito bilanci finali di liquidazione	»	30
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	30
— Bandi di gara	»	32
•		
Altri annunzi:		
- Specialità medicinali, presidi sanitari e medico		
chirurgici	<b>»</b>	72
— Valutazione impatto ambientale	»	76
Rettifiche	»	77

# ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

S.A.P.I.C.I. - S.p.a.

Società Azionaria per l'Industria Chimica Italiana Biella, via C. Colombo n. 9

Registro imprese n. 13247 tenuto presso la C.C.I.A.A. di Biella Codice fiscale n. 00795050152

Partita I.V.A. n. 01698180021

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il dicembre 2000, in prima convocazione, e per il giomo 15 di cembre 2000, in seconda convocazione, alle ore 10,30, in Biella, Via Bertodano n. 11, presso lo Studio del Notaio Massimo Ghirlanda, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proroga della durata della società; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni presso la sede sociale.

Il Presidente: (Luisa Montesi).

S-27655 (A pagamento).

IL MIGLIO D'ORO - S.c.p.a.

Patto Territoriale del Miglio d'Oro

Sede in Ercolano (NA), via Alessandro Rossi n. 40

Codice fiscale n. 03387381217

Convocazione di assemblea ordinaria

L'Assemblea dei soci è convocata presso la sede sociale in Ercolano -Villa Ruggiero il 19 dicembre 2000 alle ore 16.30 in prima convocazione.

Ordine del giorno:

- Nomina Consiglio di Amministrazione;
- 2. Nomina Collegio Sindacale;
- 3. Acquisto azioni TESS s.p.a.

Il Presidente: Costantino Formica.

#### VISCONTI CESI - S.p.a.

Sede in Roma, via G. Pierluigi da Palestrina n. 58 Registro delle imprese di Roma n. 5666/87

R.E.A. n. 635635

Codice fiscale n. 07962220583 Partita I.V.A. n. 01919601003

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 7 diorebre 2000 alle ore 18,00 presso l'Hotel Visconti Palace, Via Federico Cesi, n. 37 in prima convocazione d, occorrendo, il giorno 12 di cembre 2000 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere de liberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1) Proposta di acquisto di azioni proprie;
- Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Roma, 17 novembre 2000

L'Amministratore delegato: Maria Anna Terzi.

S-27771 (A pagamento).

#### TECHNITAL - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Čaviglia n. 11 Capitale sociale L. 2.655.000.000 interamente versato Iscrita al n. 337043 registro imprese di Milano Codice fiscale n. 06723880586

#### Avviso di convocazione

I Signori Azionisti della TECHNITAL S.p.A. sono convocati in Assemblea Ordinaria in Verona Via Carlo Cattaneo, 20 per il giorno 7 dicembre 2000 alle ore 12,00 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno

- modificazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione da tre a cinque;
- nomina dei due nuovi consiglieri e determinazione della loro durata in carica e del loro emolumento;

   distribuzione ai essi della singre disposibili e dell'utili dell'utili dell'utili dell'utili dell'utili dell'
- distribuzione ai soci delle riserve disponibili e degli utili maturati nei precedenti esercizi; deliberazioni conseguenti.

Si invitato gli Azionisti al deposito delle azioni ai sensi di Legge.

Per il Consiglio di Amministrazione Il Presidente Ing. Antonio Monaco

S-27775 (A pagamento).

# PROFESSIONAL DELIVERY - S.p.a.

Sede legale in Cagliari, zona industriale Elmas Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese di Cagliari n. CA-1999-29842 R.E.A. di Cagliari n. 205051 Codice fiscale n. 02518440926

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 7 dicembre 2000 ore 15.00 in Olbia presso gli uffici della Transarda S.r.l. in Zona Industriale settore 7, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Revoca del Consigliere di Amministrazione Sig. Saverio Giliberti
- Nomina di un nuovo Consigliere di Amministrazione
- Rinnovo del Collegio Sindacale
- Varie ed eventuali

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale nei cinque giorni antecedenti ritirando il relativo biglietto di ammissione.

Cagliari, 17/11/2000

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Antonio Nieddu

S-27813 (A pagamento).

# CAMPANIA RESINE - S.p.a.

Sede in S. Gennaro Vesuviano (NA), via Poggiomarino Capitale sociale L. 3.725.000.000 interamente versato Reg. imprese di Napoli n. 1071/1975 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00786890632

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 7.12.2000 alle ore 10 in San Gennaro Vesuviano (NA) alla via Poggiomarino presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8.12.2000 stesso luogo ed ora con il seguente

#### Ordine del giorno:

- Debiti della Società verso gli Amministratori per compensi, stipendi e interessi sul prestito obbligazionario.
- 2. Dimissioni del Consiglio di Amministrazione e Collegio Sindacale.
  - Nomina del Consiglio di Amministrazione e del suo Presidente.
     Nomina del Collegio Sindacale e determinazione compensi.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il Presidente del C.d.A. Francesco Iervolino

S-27815 (A pagamento).

#### PROTEO - S.p.a.

Sede in Roma, via Ostiense n. 131/L Capitale sociale L. 547.930.000 Trib. di Roma reg. soc. n. 6565/92 C.C.I.A.A. n. 756643

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04327471001

#### Avviso di convocazione assemblea

L'assemblea dei soci è convocata, in prima convocazione per il giomo 19/12/2000 alle ore 12.00 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 25/01/2001 alle ore 12.00 in Roma, Via Ostiense 131/L, presso la sede legale della Società, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria

Delibere ai sensi dell'art. 2364, punto 2 del Codice civile

Parte straordinaria

Provvedimenti di cui agli artt. 2448, punto 5, e 2450 Codice civile.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso la sede sociale in conformità alle norme di legge e statutarie.

> Il Presidente del Consiglio di Amministrazione: dott. Claudio Cesare Scarsella

S-27596 (A pagamento).

#### AMA - S.D.a.

Sede legale in Roma, via Calderon de la Barca n. 87 Capitale sociale € 70.000.000 Iscritta al n. 8909/94 del registro delle imprese di Roma R.E.A. n. 798144 Codice fiscale e partite I.V.A. n. 05445891004

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno dicembre 2000 alle ore 15.00, presso la sede sociale dell'AMA SpA in Roma, via Calderon de la Barca n. 87, in prima convocazione e per il giormo 11 dicembre 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione, nomina degli Amministratori e relativi emolumenti.
  - 2. Varie ed eventuali.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Daniela Valentini

S-27820 (A pagamento).

# INIZIATIVA ACQUASANTA - S.p.a.

Sede legale Salerno, via Wenner n. 26 Capitale sociale 4.350.000.000 interamente versato Registro imprese n. 673/1989

#### Convocazione di assemblea ordinaria (ai sensi dell'art. 2386 comma 4)

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Saleriesso lo studio del Dott. Esposito Gennaro, sito al Coro Garibaldi. 153 per il giomo 7 dicembre 2000 alle ore 11.00 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giomo 9 dicembre 2000, nello stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Ricomposizione dell'organo amministrativo per cessazione di tutti gli Amministratori;

- Approvazione bilancio al 30.06.2000

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge.

Il Presidente del Collegio Sindacale: Dott. Gennaro Esposito

S-27855 (A pagamento).

#### FINATER

FINANZIARIA PER IL TERZIARIO - S.p.a. Sede legale in Roma, piazza G. G. Belli n. 2

Registro imprese di Roma n. 3800/88

Capitale sociale L. 2.746.000.000 (di cui versato L. 1.876.000.000) Codice fiscale n. 08285450584 Partita I.V.A. n. 02010571004

È convocata per il giorno 12 Dicembre 2000, alle ore 11, presso la sede sociale in Piazza G. G. Belli 2, Roma, l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Bilancio di esercizio al 30 Giugno 2000 e relative relazioni del Consiglio di Amministrazione sulla gestione e del Collegio Sindacale, deliberazioni inerenti e conseguenti.
  - 2) Rinnovo cariche sociali.

Occorrendo, l'assemblea si terrà in seconda convocazione il giorno 15 dicembre 2000, nello stesso luogo e alla stessa ora.

Deposito delle azioni presso La sede sociale, ai sensi di legge.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Sergio Billè

S-27589 (A pagamento).

#### NOVARA VITA - S.p.a.

Sede legale in Novara, via Negroni n. 12 Capitale sociale € 25.000.000 Registro imprese n. 15284 del Tribunale di Novara Codice fiscale n. 02881780106 Partita I.V.A. n.01555640034

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Novara, presso la Sede sociale, Via Negroni 12, per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 15,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni in ordine al Consiglio di Amministrazione.

#### Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale e conseguente modifica dell'art. 5 (Misura del capitale) dello statuto sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Torino, 10 novembre 2000

p. Il Consiglio di Amministrazione Il presidente: Pietro Angelo Cerri

S-27610 (A pagamento).

#### SOCIETÀ ITEICA EUROPEA - S.D.a.

Roma, via G.B. Tiepolo n. 21

Iscrizione al R.E.A. presso la Camera di commercio al n. 871589

Registro imprese n. 1611/1999 Codice fiscale n. 01864530611 Partita I.V.A. 05651081001

#### Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci della Società Ittica Europea S.p.A. in Via G.B. Tiepolo n. 21 - Roma in prima convocazione per il giorno 11/12/2000 alle ore 12 e in seconda convocazione per il giorno 13/12/2000 alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sulla situazione patrimoniale ed economica della Società alla data del 30/09/00;
  - 2. deliberazioni conseguenti.

SOCIETÀ ITTICA EUROPEA S.p.A.
Il Presidente
Dr. Patrizio Amore

S-27597 (A pagamento).

#### TERRASINI SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Terrasini
(presso la casa comunale di Terrasini)
Capitale sociale L. 200,000,000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea straordinaria esi terrà presso la sede sociale in Terrasini (PA), piazza Falcone e Borsellino 3 Presso la Casa Comunale di Terrasini, in prima convocazione per il giomo 11/12/2000 alle ore 12,00 ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 12/12/2000 stesso luogo e stessa ora, per discutere deliberare sul seguente.

# Ordine del giorno:

- 1) Aumento Capitale Sociale:
- 2) Modifica art. 4 dello Statuto Sociale:
- 3) Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge.

Il Presidente: On, Carmelo Carrara.

S-27656 (A pagamento).

# CONSORZIO NAZIONALE PER L'INFORMATICA

Società consortile per azioni

Roma, va delle Strelitzie n. 35

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Roma n. 5036/74 - R.E.A. n. 401277 Codice fiscale n. 80031450580 Partita I.V.A. n. 02115331007

#### Convocazione di assemblea

L'Assemblea degli azionisti è convocata per il giumo 18 Dicembre 2000 alle ore 14.00, presso la sede legale in Roma Via delle Strelitzie 35, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte Straordinaria:

Trasformazione del Consorzio in "Società per Azioni".

Parte Ordinaria:

Compenso agli Amministratori per l'anno 2000.

Per la partecipazione all'Assemblea valgono le norme di legge e di

Roma, 14 novembre 2000

L'Amministratore Delegato: rag. Gianfranco Curci.

S-27609 (A pagamento).

#### A.C. PERUGIA - S.p.a.

Perugia, località Pian di Massiano

Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Perugia n. 3566

Codice fiscale n. 00548190545 Partita I.V.A. n. 00548190545

I signori azionisti consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ontaria in Roma Via dell'Esquilino 38, per il giomo 07 dicembre 2000 in prima convocazione allo ore 16.00 e in seconda convocazione per il giomo 14 dicembre 2000 alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio al 30 giugno 2000 - Relazione del Collegio Sindacale - Relazione sulla gestione;

- Nomina del Consiglio di Amministrazione previa determinazione del numero dei componenti:

- Varie ed eventuali.

Roma, 15 novembre 2000

p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: (Luciano Gaucci)

S-27616 (A pagamento).

# IMMOBILIARE LANIFICIO MAURIZIO SELLA

Società per azioni

Gruppo Banca Sella

Biella, via C. Colombo n. 9

Registro imprese n. 8493 tenuto presso la C.C.I.A.A. di Biella Codice fiscale n. 02942540150

Partita I.V.A. n. 01273550028

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 20 dicembre 2000, in prima convocazione, alle ore 9,30, e per il giorno 21 dicembre 2000, in seconda convocazione, alle ore 8,30, in Biella, Via Italia n. 2, presso la sede della Banca Sella s.p.a., per deliberare sul seguente.

# Ordine del giorno:

- Proroga della durata della società; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca Sella s.p.a.

Il Vice Presidente: (dr. Lodovico Sella).

S-27654 (A pagamento).

# E.T.A. - S.p.a.

Sede legale in Pozzilli (IS), zona industriale Capitale sociale L. 28.400.000.000 interamente versato Registro società n. 1862 del Tribunale di Isemia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00337000947

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si tento in prima convocazione il giorno il 1 Dicembre alle ore 16,00 presso lo studio del Dott. Notaio Agostino Longobardi in Via Gorizia n. 7 ad Isemia ed occorrendo il giorno 20 Dicembre in seconda convocazione stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Aumento capitale sociale e relative modifiche statutarie ETA SPA;
- Conversione in Euro capitale sociale della ETA SPA;

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Pozzilli, 15 Novembre 2000

p. Il Consiglio di Amministrazione Il presidente: Silverio Bruni

S-27622 (A pagamento).

# UNO M.O.C.

Macro Organizzazione Commerciale - S.p.a. Sede in San Gennaro Vesuviano (NA), via Ferrovia nn. 206/208 Capitale sociale L. 3.000.0000, di cui versato L. 1.205.200.000 Iscrizione registro imprese di Napoli n. 57785/1999 R. F.A. n. 616893

> Codice fiscale n. 01982030833 Partita I.V.A. n. 03631891219

#### Convocazione di assemblea

Gli Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria per il giomo Il dicembre 2000 alle ore 23 presso la sede legale in 1º comvocazione ed in eventuale 2² convocazione il giomo I 3 dicembre 2000 alle ore 9.30 presso gli uffici dell'Associazione Nazionale Esportatori Importatori Ordentiticoli ed Agrumari, sitai ni Roma, Via Sabotino n. 46, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1) Rinnovo Consiglio di Amministrazione;
- 2) Attività Esercizi 2001/2002.

L'Amministratore Delegato: Avv. Vincenzo De Nicola.

S-27636 (A pagamento).

#### AUTOMOBILI DI PATRIZIO - S.p.a.

Convocazione assemblea straordinaria
della società "Automobili Di Patrizio S n a"

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale sist in Teramo - Località Piano D'Accio, per il giorno 13 dicembre 2000 alle ore 19,00, in prina convocazione ed occorrendo per il giorno 14 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discuerte e deliberare sul seguente.

#### Ordine del giorno:

- Aumento del Capitale Sociale da L. 427.000.000 (lire quattrocentoventisettemilioni) a L. 750.000.000 (lire settecentocinquantamilioni). (Art. 5 Statuto).

- Modifica dell'oggetto societario. (Art. 2 Statuto).

Per partecipare all'Assemblea gli Azionisti dovranno depositare i certificati azionari ai sensi di Legge e di Statuto.

AUTOMOBILI DI PATRIZIO S.p.A. Leg. Rappr. Antonio Di Patrizio

S-27657 (A pagamento).

# LIVOLSI & PARTNERS - S.p.a.

Sede in Milano, via Verri n. 8

Capitale sociale € 588.250 versato

Iscritta al registro imprese di Milano al n. 6300/1999

Codice fiscale n. 12642940154

I signori Azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano - Via Verri n. 8, per il giomo 20 dicembre 2000 alle ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 10 gennaio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di aumentare il capitale sociale per un importo massimo di Euro 200.000 mediante emissione di azioni ordinarie riservate ai dirigenti, dipendenti, amministratori e collaboratori della Società, da assegnare mediante oftenia in sottoscrizione a pagamento e con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, quinto ed ottavo comma, del codice civile;
  - 2. Modifica dell'oggetto sociale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale cinque giorni prima dell'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di Amministrazione (Ubaldo Livolsi)

S-27658 (A pagamento).

#### DEFIR - S.p.a.

Sede in Torino, via Vezzolano n. 15 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 762/1966 Ufficio di Torino Partita I.V.A. n. 00518960018

Avviso convocazione assemblea ordinaria

I Signori Azionisi sono convocati in assemblea ordinaria in Moncalieri (TO): Reg. Vadò - Via F.lli Ceirano 9 - presso l'unità operativa della sociatà, in prima convocazione per il giomo 7 dicembre 2000 alle ore 13,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 11 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del eiorno:

- 1) Nomina cariche sociali;
- 2) Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso le casse sociali come per legge.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE: Ellenio FIRPO

S-27659 (A pagamento).

#### COMET - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Guido Dorso n. 4 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Registro imprese di RE n. 19133 - R.E.A. di RE n. 181918 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01392660351

#### Convocazione assemblea

È convocata, per il giorno 15.12.2000 alle ore 18.00, presso la sede sociale in Reggio Emilia, Via Guido Dorso n. 4, l'assemblea straordinaria di COMET S.p.A. per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Delibera di fusione per incorporazione della società ORIS S.r.l. - unico socio;
  - 2) Varie ed eventuali.

IL PRESIDENTE (Renzo Baldi)

S-27660 (A pagamento).

#### SODEXHO ITALIA - S.D.a.

Sede sociale in viale Stelvio n. 71 - 20159 Milano Capitale sociale L. 3.558.750.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 147526/Milano R.E.A. di Milano n. 831076 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00805980158

#### Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I Signori azionisti della Sodexho Italia SpA sono convocati in Assemblea ordinaria in Milano presso lo Studio Sala - Cao Matteotti a per il giorno I I dicembre 2000, alle ore II.30 in prima adunanza e, ocorrendo per il giorno I3 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in seconda adunanza per discutere e deliberare in merio al seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio chiuso al 31 agosto 2000; relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio Sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2. Nomina dell'organo amministrativo, previa determinazione del numero dei componenti; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'Assemblea i Signori Azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate, almeno 5'giomi prima di quello fissato per la riunione, presso le casse sociali, presso il Credito Bergamasco, sede di Bergamo, o la Bunca Commerciale Italiana, succursale Nord di Milano.

Milano, 08 novembre 2000

Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: Giacomo Sorlini

S-27661 (A pagamento).

# ORGANIZZAZIONE VENDRAMINI - S.p.a.

Sede sociale 46100 Mantova - Galleria S. Maurizio n. 1 Capitale sociale L. 2.130.000.000 interamente versato

Registro imprese di Mantova n. 7829/Mantova R.E.A. di Mantova n. 144231

Codice fiscale n. 01221520206 Partita I.V.A. n. 01221520206

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I Signori azionisti della Organizzazione Vendramini SpA sono convocati in Assemblea ordinaria presso lo Studio Sala sito a Milano, Corso Matteotti n. 8 per il giomo 11 dicembre 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 13 dicembre 2000 stessi luogo ed ora, in seconda adunanza, al fine di discutere e deliberare in merito al seguente

#### Ordine del giorno:

Presentazione del progetto di bilancio chiuso al 31 agosto 2000; relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio Sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'Assemblea i Signori Azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'Assemblea, presso le casse sociali.

Mantova, 08 novembre 2000

Il Consiglio di Amministrazione (Il Presidente) Mario Frigerio

S-27662 (A pagamento).

#### BIRAGHI - S.p.a.

Piazzale Einaudi n. 7 - 12030 Cavallermaggiore (CN) Registro delle imprese di Cuneo Tribunale di Saluzzo n. 279 Codice fiscale n. 00486510043

Convocazione dell'assemblea generale straordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 9/12/2000 alle ore 9 in prima convocazione, e dove occorra, per il giorno 10/12/2000 stessi ora e luogo in seconda convocazione, l'Assemblea straordinaria degli azionisti della società presso lo studio del notaio Tullio, Silvestri in Saluzzo (CN) Via Gualiteri n. 3 con il seguente

#### Ordine del giorno:

 modifica delle condizioni dei prestiti obbligazionari attualmente te in corso e previsione della convertibilità delle obbligazioni in capitale sociale, provvedimenti inerenti e conseguenti;

- modifica dell'art. 6 dello statuto con aumento del capitale sociale della società da Lire 7.500.000.000 a l.ire 8.166.666.000 al fine di permettere la convertibilità delle obbligazioni in circolazione;

- varie ed eventuali.

Cavallermaggiore 9/11/2000

p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente Rag. Ferruccio Biraghi

S-27664 (A pagamento).

# LE LUX - S.p.a.

Villorba (TV), via Roma n. 151

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 20006 registro imprese di Treviso Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01785130269

#### Convocazione assemblea ordinaria

Per il giorno 13.12.2000 alle ore 18 c/o la sede sociale ed eventualmente per il giorno 20.12.2000 alla stessa ora e nella medesima località è convocata l'assemblea ordinaria dei soci per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- rinnovo organo di controllo:
- varie eventuali.

Villorba, 7.11,2000

Il Presidente C.A.: Franco Franchin.

S-27663 (A pagamento).

#### BIRAGHI - S.p.a.

Piazzale Einaudi n. 7 - 12030 Cavallermaggiore (CN) Registro delle imprese di Cuneo Tribunale di Saluzzo n. 279 Codice fiscale n. 00486510043

#### Convocazione della assemblea degli obbligazionisti

È convocata l'assemblea degli obbligazionisti per il 9/12/2000 alle ore 10 in prima convocazione, e dove occorra, per il giorno 10/12/2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione, presso lo studio del notaio Tullio Silvestri in Saluzzo (CN) via Gualtieri n. 3 con il seguente

#### Ordine del giorno:

- deliberazioni inerenti alla modifica dei regolamenti dei prestiti obbligazionari in corso di cui alle assemblee straordinarie del 8/6/1984 e del 1/12/1983, previsione della possibilità della loro conversione in azioni, accettazione del valore di concanbio;
  - varie ed eventuali.

Cavallermaggiore 9/11/2000 p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente Rag. Ferruccio Biraghi

S-27666 (A pagamento).

# CATRIA CONFEZIONI - S.D.a.

Sede sociale in Frontone (PS), via del Mare Iscritta al n. 867 registro società, Tribunale di Urbino Iscrizione C.C.I.A. di Pesaro n. 64094 Codice fiscale n. 00162040414

Convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 10,00 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 10,00 presso gli uffici della Società in Frontone (PS) per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1) Proroga della durata della Società:
- 2. Revisione Statuto Sociale;
- 3) Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli Azionisti che avranno depositato le loro azioni a norma di Legge e Statuto almeno cinque giorni prima di quello stabilito per la prima convocazione.

Il Presidente: MICHELE FULIGNI.

S-27669 (A pagamento).

# NET.TEAM - S.p.a.

Sede legale in Cuneo, Madonna dell'Olmo (CN), via Bra n. 1 Capitale sociale € 200.000 (pari a Lire 387.254.000) interamente versato

Iscritta al registro delle imprese di Cuneo al n. 20118 R.E.A. n. 233906

Codice fiscale n. 02754650048

# Convocazione di assemblea ordinaria deeli azionisti

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sala riunioni della sede amministrativa della società, in Pinerolo (TO) Corso Torino n. 180, per il giomo 13 dicembre 2000 alle ore 15,00 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 dicembre 2000 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Determinazione del compenso agli amministratori;
- 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di etatuto

Cuneo, 2 novembre 2000

Il presidente: Adalberto Arese.

S-27670 (A pagamento).

#### MARSIA - S.p.a.

Sede legale in Avezzano (AQ), via Oslavia n. 6 Capitale sociale L. 200.000.000 Iscritta al n. 13 della C.C.I.A.A. di L'Aquila Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01442670665

# Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti di «Marsia S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale della Società, in via Oslavia n. 6, il giorno 13 Dicembre 2000 alle ore 18,00 in prima convocazione ed il giorno 15 Dicembre 2000 alle ore 18,00 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Relazione sulla gestione dell'Amministratore Delegato;
- 2. Rinnovo componenti Consiglio di Amministrazione;
- 3. Rinnovo componenti Collegio Sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, presso la sede sociale.

Avezzano, 10 novembre 2000

Il Presidente: Ottaviano Gentile.

S-27671 (A pagamento).

#### AGRICOLA VILLAGRAZIA - S.p.a.

Sede sociale in Palermo, piazza Mameli n. 1 Capitale sociale L. 900.000.000

Registro delle società, Tribunale di Palermo n. 10937, vol. 49/114 Codice fiscale n. 00252930821

#### Convocazione di assemblea straordinaria

I Signori soci sono convocati in Assemblea Straordinaria per il giomo 18 dicembre 2000, alle ore 16,00 presso lo studio del Notaio Enrico Rocca in via Giosuè Carducci n. 6 in prima convocazione e per il giomo 19 dicembre 2000, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Emissione di un prestito obbligazionario per lire 800.000.000 (ottocentomilioni) in obbligazioni convertibili da offrire in opzione ai soci e conseguente aumento del capitale sociale per pari importo;
- Aumento gratuito del capitale sociale con utilizzazione del fondo riserve straordinarie;
  - 3. Conseguenti modifiche dell'art. 5 dello Statuto;
  - 4. Modifica dell'art. 20 dello statuto.

Potranno intervenire all'Assemblea gli Azionisti che almeno cinque giomi prima della riunione abbiano depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Palermo, 10 novembre 2000

L'AMMINISTRATORE UNICO: Prof. Carlisi Nicolò

S-27672 (A pagamento).

# WOODS ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Monte Nero n. 55
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00822720157
Partita I.V.A. n. 00695890962

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria presso lo Studio Legale De Berti, Jacchia, Perno & Associati, in Milano, Foro Buonaparte, 20, per il giorno 11 dicembre 2000, ore 11:00, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione di dividendo. Deliberazioni relative;
- 2. Varie ed eventuali.

Milano, 14 novembre 2000

Per mandato del Consiglio di Amministrazione: Avv. Gianni Forlani

S-77680 (A pagamento).

#### FRATELLI BOLLA - S.D.a.

Sede legale in Verona, piazza Cittadella n. 6

Capitale sociale L. 3.660.525.000 interamente versato Registro delle imprese di Verona n. 14544

Codice fiscale n. 00424200137 Partita I.V.A. n. 01303770236

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in jria convocazione per il giorno 14 dicembre 2000 alle ore 11.00, presso la sede sociale in Verona, piazza Cittadella n. 3 e, ove occorra, in seconda convocazione, per il giorno 19 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Integrazione dell'oggetto sociale;
- Conversione del capitale sociale in euro e aumento dello stesso a titolo gratuito mediante utilizzo di riserve disponibili;
  - 3. Modifica dell'esercizio sociale;
- 4. Conseguente modifica degli articoli 2 (oggetto), 5 (capitale sociale), e 31 (esercizio sociale) dello Statuto sociale;
- 5. Modifica degli articoli 12 (convocazione assemblea), 23 (convocazione consiglio).

Ai sensi della Legge 1745/62 potranno intervenire gli Azionisti che avranno depositato, presso le casse sociali o presso banche incaricate, le azioni almeno cinque giorni liberi prima della data dell'Assemblea.

Verona, 13 novembre 2000

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione: Ing. Maurizio Ferri

S-27683 (A pagamento).

# COPERTINO MULTISERVIZI - S.D.a.

Sede legale in Copertino (LE), via Tenente Colaci n. 89
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. Lecce - R.E.A. n. 218839

Reg. imprese n. 37673 Codice fiscale n. 03370670758

- I signori soci Comune di Copertino e Italia Lavoro S.p.A. sono convocati in Assemblea ordinaria che si terrà in Copertino (LE) Zona Industriale presso la sede operativa alle ore 13.00, il giorno 11 dicembre 2000 prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo il giorno 13 dicembre 2000 alle ore 15:30 onde deliberare sull'ordine del giorno sottoprecisato:
- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 c.c. in relazione agli oneri connessi alle sanzioni D.lgs. 472/97 assicurazione degli amministratori;
  - Compensi degli amministratori:
  - 3. Compensi del Responsabile Tecnico della società;
  - Relazione degli amministratori sul servizio;
  - 5. Varie ed eventuali.

Sono avvisati i Signori Sindaci del Collegio Sindacale Rag. Macchia Pantaleo (Presidente), Rag. Prete Giancarlo (componente) e Dott. Fabio Aiello (componente).

Copertino, 7 novembre 2000

Per il Consiglio di Amministrazione Il Presidente

C-30031 (A pagamento).

# ACI LEASING CENTRO ITALIA - S.p.a.

Sede in Firenze, via Alfieri n. 5 Capitale Sociale L. 3.000,000.000 Registro società Tribunale di Firenze n. 29788 Partita I.V.A. n. 01743840488

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria per il giorno 13 DICEMBRE 2000 alle ore 19,00 in Firenze - Via Alfieri n. 5, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 DICEMBRE 2000 alle ore 15,00 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del Presidente:
- Fissazione degli emolumenti agli Amministratori per l'esercizio 2000.

Deposito delle Azioni ai sensi di Legge.

Il Direttore: Giampiero Cottoni.

S-27686 (A pagamento).

#### ETRURIA LEASING - S.p.a. Società per l'esercizio del Leasing

Appartenente al Gruppo Etruria

Sede sociale in Firenze, via Vittorio Alfieri n. 3/5/1

Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Firenze n. 36431/1996

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01990880484

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria presso la sede sociale il giomo 13 Dicembre 2000 alle ore 11.30 in prima convocazione e, occorrendo, il giomo 14 Dicembre 2000, stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Comunicazioni del Presidente:
- Compensi ad Amministratori e Sindaci.

Ai sensi di legge possono intervenire all'Assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della Assemblea presso la sede sociale o presso la Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio. Corso Ilalia n. 179 - Arezzo.

Firenze, 13.11.2000

p. Etruria Leasing S.p.a. Il Direttore: Rag. Giuseppe Amabile

S-27687 (A pagamento).

# TENNIS CLUB ALBA - S.p.a.

Sede in Diano d'Alba, reg. Gaiole fraz. Ricca Capitale sociale L. 660.000.000 interarmente versato Iscritta al n. 1551 reg. imprese Cuneo - Trib. Alba Iscritta al n. 109285 R.E.A. di Cuneo Partita I.V.A. n. 00564460046

Gli Azionisti della Società per Azioni - Tennis Club Alba SpA sonovocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sode sociale in Diano d'Alba reg. Gaiole, fraz. Ricca, per il giomo I 4 dicembre 2000 alle ore 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo I 5 dicembre 2000, stesso luogo alle ore 21, per deliberare sul seguente.

# Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria

 Rendiconto della gestione al 30/11/2000; previsione economica e finanziaria a fine esercizio.

- Proposta affitto azienda.
- 3. Finanziamento infruttifero da parte degli azionisti, costituzione fondo futuro aumento capitale sociale.
  - 4. Proposte per la gestione del futuro esercizio sociale.

#### Parte straordinaria

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale.
- 2. Proposta messa in liquidazione della società.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Diano d'Alba, li 6 novembre 2000

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Filippo Giacca

C-30022 (A pagamento).

#### PROGRESS - S.p.a.

Sede sociale in Bressanone (BZ), via Julius Durst n. 100
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta nel registro delle imprese presso la Camera di commercio
di Bolzano al n. 10030

Codice fiscale n. 01148850215

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20.12.2000 alle ore 9.00 presso la sede sociale in Bressanone (BZ), Via Julius Durst n. 100, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28.12.2000, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1) Delibere ai sensi dell'art. 2364 del C.C.
- 2) Rinnovo degli organi sociali
- 3) Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE (dott. Josef Froschmayr)

C-30044 (A pagamento).

# EDISON INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Milano, Foro Buonaparte n. 31 Capitale sociale € 17.850.000 interamente versato Registro imprese Milano n. 263475

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la elegale in Milano, Foro Buonaparte n. 31, per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 9 in prima convocazione e, in quanto occorra, per il giorno 13 dicembre 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2447 c.c.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società.

> p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: Ing. Giulio Paini

C-30063 (A pagamento).

#### A.S.R.A.B.

# Azienda Smaltimento Rifiuti Area Biellese - S.p.a.

Sede in Biella, via Italia n. 68 Capitale sociale L. 5.000.000.000 R.I. n. 8857/1998 di Biella - R.E.A. n. 173615 Codice fiscale n. 01929160024

È convocata per il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 15.00 in prima convocazione e per il giorno 21 dicembre 2000 alle ore 15.00 in seconda convocazione, presso la sede in Biella Via Italia n. 68, l'Assemblea Ordinaria della Società, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del piano economico-finanziario
- 2. Varie ed eventuali.

Il Presidente del C.d.A.: Doriano Raise

C-30053 (A pagamento).

#### MANIFATTURA CORONA - S.D.a.

Sede in Bovolenta (PD), via Mazzini n. 9 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Tribunale di Padova reg. imp. 4.929 R.E.A. n. 87.849 Partita I.V.A. n. 00222360281

È convocata l'Assemblea Generale Straordinaria presso lo Studio Zanellato Stefano (Conselve) PD per il 22 Dicembre 2000 ore 12,30 in prima convocazione ed occorrendo, per il 28 Dicembre 2000 stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1) Conversione capitale in EURO.
- 2) Aumento capitale sociale fino ad un massimo di Lit. 2 miliardi 3) Estinzione anticipata prestito obbligazionario di Lit. 5 miliardi scadenza originaria 01/10/2001.
- 4) Emissione prestito obbligazionario per un importo massimo di Lit. 5 miliardi.

Deposito azioni come previsto da statuto.

L'Amministratore delegato Roberto Legnaro

C-30057 (A pagamento).

#### SOTEX - S.r.l.

Sede in Boyolenta (PD), via Mazzini n. 11 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di Padova reg. imp. 28413 R F. A. n. 205684 Partita I.V.A. n. 01349190288

È convocata l'Assemblea Generale Straordinaria presso lo Studio Zanellato Stefano (Conselve) PD per il 22 Dicembre 2000 ore 11,00 in prima convocazione ed occorrendo, per il 28 Dicembre 2000 stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1) Conversione capitale in EURO;
- 2) Proroga della durata della società;
- 3) Integrazione oggetto sociale.

L'Amministratore delegato Adriano Perin

C-30054 (A pagamento).

# BERTO E.G. INDUSTRIA TESSILE - S.p.a.

Sede in Boyolenta (PD), via Mazzini 11 Canitale sociale L. 10.000,000,000 interamente versato Tribunale di Padova reg. imp. 7.163

R.E.A. n. 107.965 Partita I.V.A. n. 00212920284

È convocata l'Assemblea Generale Straordinaria presso lo Studio Zanellato Stefano (Conselve) PD per il 22 Dicembre 2000 ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo, per il 28 Dicembre 2000 stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- a) Conversione capitale in EURO.
- b) Aumento capitale sociale per un importo massimo di L. 2 miliardi
- c) Emissione prestito obbligazionario per un importo massimo di L. 5 miliardi.

Deposito azioni come previsto da statuto.

L'Amministratore delegato Berto Flavio

C-30055 (A pagamento).

#### FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA GIULIA LOCAZIONI INDUSTRIALI DI SVILUPPO SOCIETÀ PER AZIONI FRIULIA-LIS - S.p.a.

Sede in Udine, via Linuti n. 18

Capitale sociale L. 34.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro società n. 4012 del Tribunale di Udine Codice fiscale n. 00160450300

Avviso di convocazione assemblea

I signori Azionisti sono convocati in Assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Udine, via Liruti n. 18 per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 10,00 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### PARTE ORDINARIA:

Nomina di un Consigliere di Amministrazione.

#### PARTE STRAORDINARIA:

- 1. Proposta di emissione anche in più tranches di un prestito obbligazionario di L. 15.000.000.000, costituito in serie "speciali" da remunerare con un tasso in interesse non superiore al 3%, rappresentato da 15 certificati nominativi del valore di L. 1.000.000.000, ciascuno contraddistinti dai numeri 0014 0015 0016 0017 0018 0019 0020 0021 0022 0023 0024 0025 0026 0027 0028 e destinati n sottoscrizione alla Regione Autonoma Friuli-Venezia Giulia. Prezzo di emissione alla pari. Durata massima anni 10.
- 2. Fusione per incorporazione della Società FINFIDI S.p.A. Società Finanziaria per la Concessione di Garanzie e Fidi con sede legale in Trieste, Via Locchin 1. 9 nella Società Finanziaria Regionale Friuli-Venezia Giulia Locazioni Industriali di Sviluppo Società per Azioni FRIULIA-LIS S.p.A. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'Assemblea gli Azionisti che almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'adunaraza abbiano effettuoto il deposito dei certificata aiconari presso la sede della Società o presso i seguenti Istituti di Credito: Cassa di Risparmio di Tireste, Cassa di Risparmio di di Udine e Pordenone, Cassa di Risparmio di Orizia, Rolo Banca 1473, Banca Popolare Udinese, Banca Popolare di Cividale, Banca Popolare FriulAdria, Banca Antoniana Popolare Veneta, Banca Agricola Krnecka Banka.

Udine, 13 ottobre 2000

p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: Giorgio Valli

C-30096 (A pagamento).

DALMEC - S.p.a. Sede in Cles, via Gramsci n. 2

Sede in Cies, via Oransci n. 2

Capitale sociale L. 3.096.000.000 interamente versato

Iscritta nel registro imprese di Trento n. 4281

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00316880228

Gli azionisti della Dalmec S.p.A. sono convocati in Assemblea orinata per Il giorno mercoledi 20 dicembre 2000 ad one 15,00 presso la sede sociale di Cles - Via Gramsci n. 2, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda per il giorno giovedi 21 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per discuttere de librierare sul seguente.

#### Ordine del giorno:

- Nomina Componenti Consiglio di Amministrazione e determinazione compensi.

   Nomina Componenti Comitato Esecutivo e determinazione
- 2. Nomina Componenti Comitato Esecutivo e determinazione compensi.
  - 3. Rinnovo Collegio Sindacale e determinazione compensi.
  - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti a termini di legge.

Cles, 8 novembre 2000

Il Presidente: Silvio Dallago.

II Presidente: Suvio Dana

#### CONSORZIO DEPURTEX

Sede in Bovolenta (PD), via Mazzini n. 9 Capitale sociale L. 5.000.000 interamente versato Tribunale di Padova reg. imp. n. 28.544 R.E.A. n. 206.564

Partita I.V.A. n. 01356470284

È convocata l'Assemblea Generale Straordinaria presso lo Studio Zanellato Stefano (Conselve) PD per il 22 Dicembre 2000 ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo, per il 28 Dicembre 2000 stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1) Conversione capitale in EURO.

L'Amministratore delegato Enzo Melato

C-30056 (A pagamento).

#### CANTINA SOCIALE COOPERATIVA di SAN SEVERO

San Severo (FG), via San Bernardino n. 94 Capitale sociale L. 321.550.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Foggia al n. 884 registro società Partita I.V.A. n. 00131710717

I soci della Cantina Sociale Cooperativa di San Severo, sono convocati in assemblea generale ordinaria alle ore 09.30 del giomo 20 ciembre 2000 in prima convocazione ei giomo 21 dello stesso so nese alle ore 18.00, in seconda convocazione, nei locali dell'albergo HOTEL EUROPA 2 CICOLELLA in Viale II Giugno in San Severo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1) Relazione del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale:
  - 2) Approvazione Bilancio chiuso al 31.08.2000;

San Severo, 08.11.2000

IL PRESIDENTE (Dr. Alfredo Curtotti)

C-30059 (A pagamento).

# CARNAGHI AUTOMOBILI - S.p.a.

Milano, via Feltre n. 17
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 187940
Codice fiscale n. 04431790155

Gli azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria presso la sede sociale, in seconda convocazione, il 30 novembre 2000, ad ore 15,00, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Bilancio al 31.5.2000; Relazioni ed adempimenti. Deliberazioni relative.
  - 2) Integrazione del Collegio Sindacale ai sensi dell'art. 2401 c.c.

Milano, 10 novembre 2000

L'Amministratore Unico: Renato Carnaghi.

. .

C-30074 (A pagamento).

C-30122 (A pagamento).

# AERELBA - S.n.a. Aeroporto Marina di Campo

Campo nell'Elba (LI) Capitale sociale L. 1.500.000.000 sottoscritto e versato Registro società n. 6116

Codice fiscale n. 00883460495

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala riunioni dell'Aeroporto Galilei di Pisa - 2º piano dell'Aerostazione - per il giorno 10 dicembre 2000, ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 dicembre 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

 Nomina consiglio di amministrazione e determinazione relativi compensi

Per intervenire all'assemblea i Soci dovranno avere osservato le disposizioni di legge in materia.

Lì. 13 novembre 2000

IL PRESIDENTE: Franco Viegi.

C-30083 (A pagamento).

# ECOVENETA - S.p.a.

Sede sociale in Vicenza, viale dell'Industria n. 42 Capitale sociale L. 2.600.000.000 interamente versato Registro imprese di Vicenza n. 14604 Codice fiscale n. 01561150242

#### Convocazione di assemblea

I Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale di Vicenza, Viale dell'Industria n. 42, il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 11.00 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 18 dicembre 2000 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile.

Deposito azioni a sensi di legge e di statuto.

Vicenza, 10 novembre 2000

L'Amministratore Delegato: (Bruno Lombardi).

C-30097 (A pagamento).

#### PLASET - S.p.a.

Sede sociale in Moncalieri (TO), via Vittime del Vajont n. 44/46 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Torino n. 1546/75 R.E.A. di Torino n. 499940 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01123350017

#### Convocazione di assemblea

I Signori Azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi in Moncalieri, via Vittime del Vajont 29/31/33 in prima convocazione per il giorno 11/12/00 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19/12/00 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- determinazione emolumento ai Consiglieri.

Deposito azioni ai sensi di legge presso le casse sociali.

IL PRESIDENTE: (Ing. VALENTINO Walter).

C-30118 (A pagamento).

#### AITRI ANNUNZI COMMERCIALI

#### CARIPLO

Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - S.p.a. Iscritta all' Albo nelle banche e appartenente al «Gruppo Intesa»

Iscritto all'albo dei gruppi bancari Sede legale in Milano, via Monte di Pietà n. 8 Capitale sociale L. 3.500.000.000.000

Riserve dopo l'approvazione del bilancio al 31.12.1999 I. 2.898.259.170.691

Registro società n. 320963 del Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10516020152

Avviso (ai sensi dell'art, 118 del decreto legislativo n. 385 del 1º settembre 1993 e relative disposizioni di attuazione)

Si comunica la variazione apportata, con decorrenza 6 novembre 2000, alle seguenti condizioni economiche:

Tassi debitori praticati sui conti correnti «Orizzonti Team» (studenti universitari con età tra i 18 e i 27 anni) della linea «Nuovi Oriz-

Tasso debitore per utilizzo di apertura di credito in conto corrente 5,50% (in precedenza 5,000%).

Milano, 7 novembre 2000

p. IL DIRETTORE GENERALE: f.to dott. E. Tansini

S-27605 (A pagamento).

# BANCA POPOLARE FRIULADRIA - S.p.a.

Sede in Pordenone, piazza XX Settembre n. 2 Iscritta nel registro imprese di Pordenone al n. 15455/1998 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01369030935

La Banca Popolare FriulAdria S.p.A. informa che con decorrenza 11.10.2000 il tasso "prime rate" è stato aumentato di 0,250 punti percentuali e conseguentemente i tassi debitori praticati alla clientela subiscono un aumento di 0,250 punti percentuali sia per gli impieghi di natura finanziaria che per quelli di smobilizzo; il nuovo "top rate" applicato è quindi del 14,00%.

Pordenone, 24 ottobre 2000

Banca Popolare FriulAdria S.p.A. Il Vice Direttore Generale: Mauro Boscolo

S-27606 (A pagamento).

#### ENI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, piazzale Enrico Mattei n. 1 Capitale sociale L. 8.002.127.653.000 interamente versato Registro imprese n. 6866/92 del Tribunale di Roma R.E.A. di Roma n. 756453

Avviso agli obbligazionisti - Prestito «ENI S.p.a. - Prima Emissione» 1993/2003 di 1.000 miliardi a tasso variabile con maggiorazione fissa sul capitale (Codice UIC 050417).

Si comunica che gli interessi per il trimestre 1º settembre-30 novembre 2000, nella misura dell'1,55% al londo delle ritenute di legge, verranno messi in pagamento presso la Monte Titoli S.p.A. il 1º dicembre 2000. Gli interessi sono soggetti, ove il caso, ad imposta sostitutiva di cui all'art. 2 del decreto legislativo del 1º aprile 1996 n. 299.

Si rende noto, altresì, che il rendimento lordo, per il trimestre 1º dicembre 2000-28 febbraio 2001, risulta pari all' 1,40% lordo. Il rendimento è stato determinato scondo le modalità riportate nell'art. 5 del regolamento con le modifiche conseguenti alla introduzione dell'Euro, di cui al decreto del Ministero del Tesoro n. 104344 del 23 dicembre 1998.

Eni S.p.A.
Il Responsabile Amministrativo:
Dott. Antonio Libri

S-27673 (A pagamento).

#### BANCA DEL CENTROVENETO CREDITO COOPERATIVO - S.c. a r.l.

Sede centrale e direzione in Longare (VI), via Ponte di Costozza n. 12 Capitale sociale n. 754.590.000

Registro società n. 13685 del Tribunale di Vicenza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01405390244

# Avviso alla clientela

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 si comunica che, con demonraza 01.10.2000, sono state variate le seguenti condizioni: PRI-ME RATE ISTITUTO: 8,00%; PRIME RATE SITITUTO: 14,50%; MUTUI IPOTECARI: + 0,75%; ALTRE FORME DI FINANZIAMENTO: + 15%.

Longare, 23 ottobre 2000

BANCA DEL CENTROVENETO CREDITO COOPERATIVO S.c. a r.l. - Longare Il Presidente: Avv. Mariano Galla

C-30018 (A pagamento).

# CASSA DEI RISPARMI DI FORLÌ - S.p.a.

Sede sociale e direzione generale in Forlì, corso Repubblica n. 14
Capitale sociale al 31 dicembre 1999

L. 185.000.000.000 interamente versato
Registro imprese Forll-Cesena n. 18499 del Tribunale di Forll
R.E.A. n. 247928 della C.C.I.A.A. di Forll-Cesena
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00182270405

Ai sensi dell'Art. 118 del D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385 e delle relieve disposizioni di attuazione, la Cassa dei Risparmi di Fortl S.p.A. comunica le seguenti modifiche di condizioni economiche: con decorrenza 0/1/0/2000 la Commissione del Massimo Scoperto subirà un aumento di 0,125 punti percentuali con il contestuale allineamento della condizione Top da 0,625% a 0,75%.

Decorrenza 03.11.2000:

- aumento fino ad un massimo di 0,25 punti percentuali dei tassi attivi sullo smobilizzo crediti:
- aumento di 0,25 punti percentuali dei tassi per sconti commerciali e finanziari, fermo restando il top.

ForB, 7 Novembre 2000

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione On. Dott. Renato Ascari Raccagni

C-30046 (A pagamento).

#### CASSA RURALE DI MOENA - B.C.C. S.c.p.a. a r.l.

Sede in Moena (TN), piazza C. Battisti n. 1 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00135870228

Comunica ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla Legge n. 154 del 17 febbraio 1992 che applicherà, con decorrenza 1º novembre 2000 un aumento generalizzato di 0,25 punti percentuali ai tassi debitori dei finanziamenti.

Moena, 24 ottobre 2000

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione: Vadagnini geom. Carlo

C-30120 (A pagamento).

#### CASSA RURALE DI OLLE

Banca di Credito Cooperativo - Soc. coop. per azioni a r.l.

Sede legale in Olle di Borgo Valsugana (TN) via S. Bartolomeo del Cervo n. 2

Iscr. registro società n. 1222 vol. V presso il Tribunale di Trento Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00103170221

La Cassa Rurale di Olle, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla Legge nr. 154 del 17 febbraio 1992, comunica che, con decorrenza 01 novembre 2000 procederà ad un aumento dei tassi nella seguente misura:

#### TASSI PASSIVI

- aumento dello 0,25% sui conti correnti;
- aumento da un minimo dello 0,25% fino ad un massimo dello 0,50% sui depositi a risparmio libero;
- aumento da un minimo dello 0% fino ad un massimo dello 0.25% sui certificati di deposito;

# TASSI ATTIVI

- aumento da un minimo dello 0% fino ad un massimo dello 0.25% sui mutui chirografari;
- aumento da un minimo dello 0% fino ad un massimo dello 0.25% sui mutui ipotecari;
  - aumento dello 0,25% sulle aperture di credito in c/c.
- La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici esposti all'interno dei nostri uffici della sede e delle filiali.

Borgo Valsugana, 25 ottobre 2000

Il Presidente: TOMIO SERGIO.

C-30123 (A pagamento).

# CASSA RURALE DI RABBI E CALDES - 1.00C

Soc. coop. a r.l.
Sede legale in Malè, via 4 Novembre n. 13
Partita I.V.A. n. 00158580225

La Cassa Rurale di Rabbi e Caldes Soc. Coop. a resp. limitata ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1950 comunica che, provvoderà ad una variazione dei tassi di interesse applicati alla clientela nella seguente misura: tassi attivi e passivi: con decorrenza di novembre 2000 aumento nella misura massima di Q.52 (zerovigolaventicinajue) punto percentuale. La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analtici esposti all'interno degli ulfrici della sode e delle filiali. Comunica, inoltre che, con decorrenza 01 novembre 2000 sono cambia-le le condizioni sui seguenti servizi bancari: spese per bonifici estero eseguiti per cassa: max. L. 40,000; Spese per ricerca e copia documentazione depositi a rispamine o ecrificiali di depositi c. 1,0000; Commissioni massime su operazioni azionario estero L. 30,000; spese di prenotazioni operazioni publiche di vendita L. 5,000; spese max, per estinzione dossier titoli o trasferimento di titoli ad alto intermediano L. 100,000.

Malè. 30 ottobre 2000

II. PRESIDENTE: GRAIFENBERG SERGIO.

C-30121 (A pagamento).

# CASSA RURALE DI CALDONAZZO

Banca di credito cooperativo - Soc. per azioni a r.l. Caldonazzo (TN)

Iscr. registro imprese n. 1286 vol. del Tribunale Civile e Penale di Trento Partita I.V.A. n. 00103450227

Ai sensi della Legge 17 febbraio 1992, nr. 154, si comunica che con decorrenza 1º Novembre 2000, verrà apportato un aumento dello 0.50% sui tassi attivi dei conti correnti, dei prestiti famiglia e dei mutui «prima casa» accesi ante 1.2.99.

La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici disponibili all'interno della sede e delle filiali e sugli estratti conto.

Caldonazzo, 2 novembre 2000

CASSA RURALE DI CALDONAZZO IL PRESIDENTE: (Rag. Giovanni Gasperi)

C-30124 (A pagamento).

# CASSA RURALE DI ALDENO E CADINE

Banca di Credito Cooperativo - Soc. coop. per azioni a r.l. Sede legale in Aldeno, via Roma n. 1

Iscr. registro società n. 2320 vol. XVI del Tribunale di Trento Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00107560229

La Cassa Rurale di Aldeno e Cadine, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, comunica che, con decorrenza 1º novembre 2000, procederà alle seguenti variazioni:

Tassi attivi aumento dello 0,25% su tutte le forme tecniche non collegate a particolari indicizzazioni con esclusione del Top Rate;
 Tassi passivi aumento dello 0,25% sui depositi a risparmio e

- 1 assi passivi aumento dello 0,25% sui depositi a risparmio e conti correnti con tasso pari o inferiore al 2% nonché sui conti correnti convenzionati per accredito stipendio, pensioni, ecc.

La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici esposti all'interno dei nostri uffici della sede o delle filiali.

Aldeno, 30 ottobre 2000

Cassa Rurale di Aldeno e Cadine Il Direttore: Annunzio Tozzi

C-30127 (A pagamento).

M.T.C. - S.p.a.

C.S.A. - S.r.l.

Società incorporante

SOCIETÀ INCORPORANTE:

M.T.C. S.p.A. con sede in Roma, Via Corinna n. 1; Capitale Sociale L. 387.254.000 i.v., Registro delle imprese n° 4671/83 - R.E.A. n° 516523 - C.F.: 06145400583 - P. IVA: 01500491004;

SOCIETÀ INCORPORANDA:

C.S.A. S.r.I. con sede in Roma, Via Pitocrito nº 22, Capitale Sociale L. 20.100,000 i.v., Registro delle imprese 5056/88 - R.E.A. nº 506588 - C.F.: 05872530588 - P. IVA: 01459051007;

1) L'incorporante detiene tutte le quote costituenti l'intero capitale sociale della C.S.A. S.r.I.; la fusione non comporterà pertanto rapporti di cambio in quanto dette quote verranno annullate senza sostituzione.

 2) Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante con decorrenza 1º gennaio 2001.

 I soci godono tutti di uguali diritti e pertanto a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

 Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Registro delle Imprese il 23/10/2000 rispettivamente ai numeri PRA/195815/2000/CRM0715 e PRA/195817/2000/CRM0715.

L'Amministratore Unico: Ferdinando Lombardi.

S-27619 (A pagamento).

#### FINPRESA - S.r.L.

Sede Sant'Agata Li Battiati, via Francesco Lo Jacono n. 53 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Ufficio registro imprese di Catania n. 42.498/2000 Codice fiscale n. 03745320873

#### ITEL - S.p.a.

Sede San Gregorio di Catania, via Cerza n. 4 Capitale sociale L. 13.344.000.000 interamente versato Ufficio registro imprese Tribunale di Catania n. 7.387 Codice fiscale n. 00250450871

#### Estratto atto di scissione

Con atto a rogito Notaio Carmela Lo Giudice di Aci Catena in data 30 giugno 2000 Rep. 15.5447.325, ai è dato luego alla scissione della società "ITEL S. p.A." mediante transferimento di parte del suo patrimonio du na nuova società denomina "TENPRESA S.R.L." con sede to Sant'Agata Li Battiati, Via Francesa Lojacono n. 33, durata al 31 Dicembre 2050, in escuzione della delibera dell'assemblea straordinaria della "ITEL S. p.A." call I febbraio 2000 come da verbale in pari data a rogito Notaio Carmela Lo Giudice di Aci Catena omologato al Tribunale di Catania, con Decreto in data 28 marzo 2000, iscritto enl Registro della mprese di Catania in data 17 aprile 2000 al n. 7904/2000 Partate ed al n. 7387 Registro Imprese Tribunale di Catania in data con personale della Repubblica Italiana in data con personale della della Repubblica Italiana in data con personale della della Repubblica Italiana in data con personale della Repubblica della Rep

Alla società "FINPRESA S.R.L." di nuova costituzione sono stati trasferiti dalla società scissa "ITEL S.p.A.":

a) tutti i beni immobili con i relativi fondi di ammortamento;

 b) i beni mobili rappresentati dagli impianti e pareti attrezzate facenti parte del fabbricato sede dell'attività sito in San Gregorio di Catania, Via Cerza n. 4;

c) la partecipazione nella società controllata "Sernelt Sud s.r.l." con sede in San Gregorio di Catania, Via Cerza n. 13, capitale sociale L. 20.000,000, iscritta al n. 26.372 Registro Imprese Tribunale di Catania (C.F. 02829220876), e le relative posizioni di credito e debito;

d) i contratti di locazione finanziaria immobiliare, come meglio descritti nel progetto di scissione.

La società "FINPRESA S.R.L.", sempre per quanto riguarda il complesso patrimoniale trasferitole, subingredisce in ogni rapporto attivo e passivo, in ogni ragione di azione della società scissa.

A seguito della scissione e in relazione alla sopra citata delibera il capitale della nuova socicia "FIDRESA S.R.L." di lire cinquecentomilioni (L. 500.000.000) rappresentato da numero cinquecentomila 500.000) quote da lire mille (L. 1.000) ciascuna, spetta ai soci della società exissa in proporzione a quelle già da loro possedute.

La società scissa manterrà nella sua quota di patrimonio unicamente de esclusivamente l'attula ettuività principale di costruzione di impianti per la produzione e distribuzione di energia e di impianti per telefonia in genere, come meglio descritti nel progetto di scissione che qua si hanno per integralmente riportati e pertanto con effetto dalla data del 30 giugno 2000, a seguito di quanto già deliberato con l'Assemblea straordinaria dell'11 febbraio 2000 di cui sopra

rimane immutato il capitale sociale della società scissa in L. 13.344.000.000 (lire tredicimiliarditrecentoquarantaquattromilioni). Come per legge, eventuali elementi dell'attivo non citati nel pro-

getto di scissione, rimarranno in capo alla società trasferente.

Degli elementi del passivo la cui destinazione non fosse desumibite dal progetto risponderanon in solido le due Società Cascuna delle due Società è solidalmente responsabile, nel limite del valore effettivo del patrimonio netto a ciascuna trasferito o rimasto, dei debiti della società scissa non soddisfatti dalla Società a cui essi famo carico.

La presente scissione avrà effetto dall'ultima delle iscrizioni del presente atto al Registro delle Imprese di Catania. L'atto di scissione qui pubblicato per estratto è stato depositato ed iscritto presso il Registro delle Imprese di Catania in data 21 luglio 2000. Pratica n. 19.270/2000 per la "TIPL S.p.A." e pratica n. 19.269/2000 per la "FINPRESA S.R.L."

Carmela Lo Giudice Notaio.

S-27623 (A pagamento).

#### KLEIN DECORAZIONI ARTISTICHE - S.r.l.

località Spezzano, via Monte Cimone n. 16 41042 Fiorano Modenese (MO) Iscritta al R.E.A. di Modena al n. 321610 e registro imprese n. 49149/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02678300365

#### Estratto atto di scissione parziale

Con atto di scissione in data 18/10/2000, rep. 3455/394 notaio Antonio Diener in Fiorano Modenese, iscritto presso il registro Imprese di Modena in data 02/1/2000 al n° 49/149/2000, à avvenuta la scissione parziale della Società "Studio Klein di Scappini Stefano & C. snc" a favore della costituenda società "KLEIN DECORAZIONI ARTISTICHE SRL".

- Le società coinvolte nell'operazione sono:
- la società scissa "Studio Klein di Scappini Stefano & C. snc" con sede in Spezzano di Fiorano (MO) Via Monte Cimone, 16 C.F. e P.I. = 00824400360;
- la società beneficiaria costituenda "Klein Decorazioni Artistiche sti" con sede in Spezzano di Fiorano (MO) Via Monte Cimone, 16 C.F. e P.I. = 02678300365;
- 3.4. Il rapporto di cambio e assegnazione delle quote: i soci parteciperanno al Capitale Sociale della sociale beneficiarian costituenda con le stesse percentuali di partecipazione al capitale sociale della società scissa; ne consegue che le quote della società costituenda sono state assegnate in modo tale che il capitale sociale della beneficiaria costituenda di l.t. 20.000.000 risulti ripartito nella stessa proporzione della società scissa.
- 5. La data dalla quale le quote parteciperanno agli utili: è quella del momento della sua costituzione, e precisamente dalla data di iscrizione dell'atto nel registro imprese 02/11/2000.

- 6. La data dalla quale inizieranno a decorrere gli effetti dell'operazione di scissione: è quella dell'iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese 02/11/2000.
  - 7. Non si riserva nessun trattamento particolare ad alcun socio.
- 8. Non si riservano vantaggi particolari agli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Spezzano di Fiorano, 08/11/00

KLEIN DECORAZIONI ARTISTICHE SRL Il Presidente: Scappini Luciana

S-27645 (A pagamento).

#### M.D. INVEST - S.r.l.

Sede in Bologna, Galleria Cavour n. 4 Capitale sociale L. 95.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 52026 R.E.A. di Bologna al n. 322505

#### FIN-COMET - S.r.J.

Sede sociale in Bologna, Galleria Cavour n. 4 Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 34005 R.E.A. di Bologna n. 272639

#### CHIODI S.r.l. - Hotel Sport

Sede sociale in Bologna, Galleria Cavour n. 4 Capitale sociale L. 105.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 33956 R.E.A. di Bologna n. 272290

> Estratto di delibere di fusione (art. 2502-bis Codice civile)

- Società partecipanti alla fusione
   Società incorporante:
- MD. INVEST S.r.l., con sede in Bologna Galleria Cavour n. 4, Capitale Sociale L. 95.000.000 interamente versato, iscritta al Reg. Imprese di Bologna al nº 52026 ed al Rea di Bologna al nº 322505, co-
- dice fiscale n. 03872720374.
- CHIODI S.r.l. Hotel Sport, con sede in Bologna Galleria Cavour, 4, Capitale Sociale lire 105.000.000 interamente versato, iscritta al Registro delle Imprese di Bologna al n. 33956 dal R.E.A. di Bologna al n. 272290, codice fiscale n. 02335450371.
- gna an i. 21239, conte fiscaler in Bologna, Galleria Cavour n. 4, capitale sociale lire 90,000.000 interamente versato, iscritta al Registro delle Imprese di Bologna al n. 34003 ed al R.E.A. di Bologna al n. 272639, codice fiscale n. 03188090371.
  - 2. Indicazioni previste dall'art. 2502 bis Codice Civile
- naione di cui al presente progetto avverrà mediante incorponaione delle società "FIN-COMET S.r.1." e "CHODI S.r.1. Hotel
  Sport" nella società "FIN-COMET S.r.1." e le società partecipanti alla
  fusione, "FIN-COMET S.r.1.", "CHIODI S.r.1. Hotel Sport" e "M.D.
  NVEST S.r.1." sono partecipate dagli stessi soggetti e nella stessa misura percentuale si è ritenuto applicabite, secondo l'orientamente
  sepresso dalla prevalente giurispruderza, quanto previsto dall' att. 2004quinquies Codice Civile pertanto non si applicano le disposizioni degli
  articoli 2501-quater e 2501 quinquies;
  - Rapporto di concambio:

Ai soci delle società incorporate verranno assegnate quote della società incorporante M.D. INVEST S.r.l. sulla base del seguente rapporto: Società incorporata CHIODI S.r.l. - Hotel Sport vecchie quote

105.000.000; nuove quote 35.000.000.

Società incorporata FIN-COMET S.r.l. vecchie quote 90.000.000; nuove quote 45.000.000.

Non sono previsti conguagli in denaro.

4. Data dalla quale le quote partecipano agli utili: la partecipazione ai risultati economici delle quote assegnate, conseguentemente all'or razione di fusione, decorrerà dal primo giorno dell'esercizio sociale della società incorporante nel corso del quale sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 Codice Civile.

#### 5. Data di effetto della fusione

Effetti Contabili: le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal primo giorno dell'esercizio sociale della società incorporante nel corso del quale sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 Codice Civile;

Effetti Fiscali: ai sensi di quanto previsto dall'art. 123, comma 7, del T.U.I.R. si precisa che, ai fini delle imposte sui redditi, gli effetti della fusione decorreranno anch'essi a partire dal primo giorno dell'esercizio sociale della società incorporante nel corso del quale sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 Codice Civile.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.

7. Vantaggi particolari a favore degli amministratori

Non sussistono, né sono previsti benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

8. Rapporti con i terzi

Per quanto concerne i rapporti con i terzi gli effetti giuridici si produrranno quando sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art, 2504 Codice Civile.

9. Depositi e pubblicazioni

I verbali di assemblea che hanno deliberato la fusione sono stati effettuati per atto Notaio Andrea Errani in Bologna in data 12 Settembre 2000 repp. 61934, 61935 et 61936, omologati dal Tribunale di Bologna in data 11/10/2000, depositati presso il Registro Imprese di Bologna in data 8 Novembre 2000 ed iscritti in data 9/11/2000 presso il Registro medesimo.

> p. M.D. INVEST S.r.l. Amministratore Unico: Sig. Sante Cervellati

> p. FIN-COMET S.r.I. L'Amministratore Unico: Sig. Cervellati Sante

p. CHIODI S.r.l. - HOTEL SPORT L'Amministratore Unico: Andrea Aldrovandi

S-27653 (A pagamento).

#### PRAGMA SOFTWARE - S.r.I.

Estratto di atto di scissione parziale della società Pragma Software S.r.l., con costituzione della società beneficiaria Altichiero S.r.l. (ai sensi degli artt. 2504 e 2504-novies del Codice civile).

Società partecipanti alla scissione:

Società scissa: PRAGMA SOFTWARE S.r.l. con sede in Verona (VR), via Scalzi n. 20, iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 10556, c.f. 00755810231;

Società beneficiaria: Altichiero S.r.l. con sede in Verona, via Scalzi n. 20, iscritta al registro imprese di Verona al n. 59242/2000, c.f. 03079650234:

2. Modalità di attuazione della scissione: la scissione avviene mediante trasferimento, dalla società scissa alla società beneficiaria, di una parte definita del suo patrimonio, come indicato nel progetto di scissione. Le differenze contabili che interverranno tra la data del progetto di scissione e la data di efficacia dell'atto di scissione saranno regolate tra la società scissa e la società beneficiaria su base finanziaria (debito-credito).

I soci della società scissa ricevono, in proporzione alla loro partecipazione, quote della società beneficiaria.

3. Decorrenza degli effetti della scissione: ai sensi dell'art. 2504. decies, 1º comma, la scissione ha effetto quando è stata eseguita l'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese in cui sono iscritte le società partecipanti.

Dalla medesima data decorrono gli effetti di cui ai numeri 5) e 6) dell'art. 2501-bis codice civile, nonché gli effetti fiscali.

4. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci.

5. Vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione

Non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

L'atto di scissione, redatto dal dott. Cesare Peloso, notaio in Verona, rep. n. 84805 del 26.10.2000, è stato iscritto presso il registro impre-se di Verona in data 08.11.2000.

> PRAGMA SOFTWARE S.r.l.: dott. Antonino Tubini

S-27668 (A pagamento).

# ALBINI & C. S.N.C. DI ALBINI ERCOLE & C.

Sede legale in Busto Arsizio, via XX Settembre n. 55 Capitale sociale L. 150.000 interamente versato Registro delle imprese di Varese n. 3431 (Tribunale di Busto Arsizio)

R.E.A. n. 35279 - C.C.I.A.A. di Varese Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00300180122

#### FINISSAGGIO ALBINI - S.r.L.

Sede legale in Busto Arsizio, via XX Settembre n. 55 Capitale sociale L. 650.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Varese n. 12867 (Tribunale di Busto Arsizio) R.E.A. n. 163722 - C.C.I.A.A. di Varese Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01217850120

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Finissaggio Albini S.r.l. nella Albini & C. S.n.c. di Albini Ercole & C. (ai sensi dell'articolo 2501-bis Codice Civile).

1. SOCIETÀ PARTECIPANT

società incorporante: Albini & C. s.n.c. di Albini Ercole & C., con sede in Busto Arsizio Via XX Settembre n. 55, capitale sociale L. 150.000.; C.F. e P. IVA 00300180122.

società incorporanda: Finissaggio Albini srl, con sede in Busto Arsizio, via XX Settembre n. 55, capitale sociale L. 650.000.000, C.F. e. P. IVA 01217850120.

6º Data di effetto della fusione

La fusione avrà efficacia a far tempo dalle ore 0 del giorno successivo a quello di iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese; dalla stessa data le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante. La medesima decorrenza viene stabilita anche ai fini fiscali.

7º Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci Non esistono categorie particolari di soci e non sono previsti trattamenti particolari nei loro confronti.

8º Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Altre informazioni

Essendo la società incorporanda interamente posseduta dall'incorporante non è necessaria la relazione degli esperti ex art. 2501 quinquies C.C., nè quella degli Amministratori ex art. 2501 quater C.C. ESTREMI DI ISCRIZIONE DEL PROGETTO DI FUSIONE NEL REGISTRO DELLE IMPRESE

Il progetto di fusione, ai sensi dell'art. 2501 Bis, C.C., è stato depositato presso la CCIAA di Varese - sezione staccata di Castellanza - il 2 novembre 2000, ricevute n. PRA/35373/2000/CVA0184 e n. PRA/35374/2000/CVA0184.

Busto Arsizio, 7 novembre 2000

Albini & C. s.n.c. di Albini Ercole & c. Gli Amministratori: dott. Ercole Albini - drs. Esterina Albini

FINISSAGGIO ALBINI S.R.L.

Il Consiglio di Amministrazione: sig.ra Maria Teresa Merlo - dott. Ercole Albini - drs. Esterina Albini

S-27651 (A pagamento).

# CAMBIASO RISSO & C. (ASSICURAZIONI) - S.r.I.

Sede legale in Genova, corso A. Podestà n. 1 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Genova n. 27707 Codice fiscale n. 00435260104

#### CAMBIASO RISSO & C. (ASSICURAZIONI NAPOLI) - S.r.I.

(società unipersonale)

Sede legale in Napoli, via A. Vespucci n. 9
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Registro imprese di Napoli n. 3376
Codice fiscale n. 06797450639

Fusione per incorporazione (ai sensi art. 2504-bis del Codice civile)

Con atto in data 13 settembre 2000 n. 52086/12940 di repertorio a orgio Notaio Riccardo Ridella di Genova le società "CAMBIASO RISSO & C. (ASSICURAZIONI) SRL" e "CAMBIASO RISSO & C. (ASSICURAZIONI NAPOLL) SRL" is sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima in esecuzione delle delibere delle società partecipanti assunte in data 09.03.2000 con verbale a rogito Notaio Riccardo Ridella di Genova n. 5.1417/2627 di repertorio (società incorporata) e in data 16.12.1992 on verbale a rogito Notaio Riccardo Ridella di Genova n. 5.1417/2627 di repertorio (società incorporata) e conova n. 5.1417/2627 di repertorio (società incorporata) e conova n. 5.1617/1283 di repertorio (società incorporata)

In quanto la società incorporante possiede l'intero capitale sociale dell'incorporanda, la fusione è stata attuata mediante annullamento della partecipazione dell'incorporante nell'incorporata.

Non sono previsti trattamenti e vantaggi particolari per gli amministratori o per particolari categorie di soci delle società partecipanti.

Gli effetti della fusione, ai sensi dell'art. 2504-bis del cod. civ. decommano dall'esecuzione dell'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 dei cod. civ. Tuttavia gli effetti contabili di cui all'art. 2501bis, n. 6 del cod. civ., nonché gli effetti fiscali di cui all'art. 123, settimo comma del D.P.R. n. 9171/986, retroagiranno al 1º gennaio al 1º gennaio.

Il suddetto atto di fusione è stato iscritto nel Registro delle Imprese di Napoli in data 21.09.2000 prot. n. 70151 per la società incorporata e nel Registro delle Imprese di Genova in data 29.09.2000 prot. n. 36029 per la società incorporante.

> p. la Società incorporante il Presidente: (Marco Risso)

p. la Società incorporanda l'Amministratore Delegato: (Mauro Iguera)

S-27652 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE BELLUCCI. S.L.

#### IMMOBILIARE CÀ DE TESTI - S.r.I.

Estratto di progetto di fusione per incorporazione della Società Immobiliare Cà De Testi S.r.l. socio unico nella Immobiliare Bellucci S.r.l.

Ai sensi dell'art. 2501-bis C.C. si comunicano le modalità ed i termini del progetto di fusione della società BMMOBILARE CA DE TE-STI Sr.1. socio unico nella IMMOBILARE BELLUCCI Sr.1. che possiede l'intero capitale sociale, redatto dagli amministratori delle società partecipanti ed iscritto nel Registro Imprese del Tribunale di Bologna, in data 6.11,2000.

1. Società partecipanti:

IMMOBILIARE BELLUCCI S.r.l. con sede in Casalecchio di Reno (BO), via Calzavecchio n. 23, società incorporante;

IMMOBILIARE CÀ DE TESTI S.r.l. socio unico con sede in Sasso Marconi (BO), via dell'Industria n. 16, società incorporata.

- 2. La Società incorporante IMMOBILIARE BELLUCCI S.r.l. posa. L'intero capitale sociale della IMMOBILIARE CA DE TESTI S.r.l. pertanto la fusione verrà attuata mediante l'annullamento di tutte le quote delle Società incorporata senza procedere ad alcun aumento di capitale della incorporante.
- 3. La decorrenza degli effetti della fusione ai fini fiscali e l'imputazione al bilancio della società incorporante delle operazioni della società incorporata viene così definita:

qualora l'ultima delle iscrizioni previste ai sensi dell'art. 2504 C.C. venga eseguita entro il 31.12.2000 la decorrenza sarà dal 12.10.2000;

qualora la suddetta iscrizione venga eseguita dopo il 31.12.2000 la decorrenza sarà dalle ore zero del giorno uno gennaio 2001.

 Non esistono categorie di soci particolari e non sono previsti benefici né vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Bellucci Franco.

S-27674 (A pagamento).

#### F.O.R. S.r.L.

Sede in Genova, piazza della Vittoria n. 6/9 Capitale sociale L. 199.000.000 Registro delle imprese di Genova n. 24417/1998 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03724520105

#### MARIO FORNI - S.r.J.

(in liquidazione)
Sede in Genova, via Roma n. 29
Capitale sociale L. 20.000.000
Registro delle imprese di Genova n. 45800
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02761300108

#### Delibera di fusione per incorporazione

Ai sensi dall'art. 2502-bis c.c. si comunica che le assemblee straordinarie della F.O.R. S.r.l. e della Mario Forni S.r.l. in liquidazione in data 29/09/2000 hanno approvato il progetto di fusione di seguito riportato:

 partecipano alla fusione come incorporante che detiene l'intero capitale sociale della incorporata, la F.O.R. S.r.l.; come incorporanda Mario Forni S.r.l. in liquidazione;

 nessun atto costitutivo si rende necessario poiché rimarrà in essere la F.O.R. S.r.l. nella sua qualità di incorporante;

3) nessun cambio di quote verrà effettuato;

d) le quote rappresentative del capitale sociale della Mario Forni
S.r.l. in liquidazione saranno annullate;

5) la fusione avrà effetto dalla data dell'atto di fusione;

6) non esistono particolari categorie di soci;

7) nessun vantaggio è riservato agli Amministratori.

Le delibere di fusione della Mario Forni S.r.l. in liquidazione e della F.O.R. S.r.l. sono state iscritte nel registro delle imprese in data 27/10/2000.

Genova, 4 novembre 2000

Il rappresentante legale della F.O.R. S.r.l.: Mario Forni

Il rappresentante legale della Mario Forni S.r.l. in liq.:

S-27681 (A pagamento).

#### S.A.C.E.S. Società Appalti Costruzioni Edili e Sanitari - S.r.l.

# FINBOND - S.r.I.

Delibera di fusione mediante incorporazione della Finbond S.r.l. nella S.A.C.E.S. Società Appalti Costruzioni Edili e Sanitari S.r.l.

Società Partecipanti alla Fusione:

SOCIETÀ INCORPORANTE: S.A.C.E.S. - Società Appalti Costruzioni Edili e Sanitari S.r.l., con sede legale in Napoli alla Via Gen. Orisini n. 40 capiales sociale L. 500.000.000, cod. fisc. e part. Iva 00298060633 iscritta al Registro delle imprese di Napoli al n. 223/72 e al REA n.281911;

SOCIETÀ INCORPORATA: FINBOND S.r.l. con sede in Napoli alla Via Gen. Orsini n. 40 capitale sociale 400,000,000 codice fiscale e Partita Iva 05585590630, iscritta al Registro delle Imprese di Napoli al n. 3139/88 e al REA n. 447334.

Gli atti costitutiv

a seguito della fusione lo statuto della società «S.A.C.E.S. S.r.l.» recepisce per intero quanto previsto dall'art. 4 dello statuto della società «FINBOND S.r.l.»;

la «S.A.C.E.S. S.r.l.», già detiene il 100% delle quote di partecipazione della società «FINBOND S.r.l.».

Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia retroattiva, a fini contabili, dal 01.01.2000.

La fusione avrà luogo sulla base dei bilanci di esercizio al 31.12.1999.

Trattandosi nel caso di specie di una fusione per incorporazione nella quale la società incorporate (Saces S.r.l.) possiede il 100% del capitale sociale della Finbond S.r.l., non si fa luogo alla relazione degli amministratori e, alla relazione degli esperti, ne fluogo ad indicazione di rapporto di cambio, nel di precisazione in ordine alla partecipazione agli utili, in quanto la fusione avviene mediante il semplice annullamento del capitale della società incorporata.

Che, ai sensi dell'art. 2504-quinquies, poiché vi è una unicità di possesso della partecipazione della società incorporanda attraverso la titolarità del 100% del capitale da parte della incorporante.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non esistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La delibera di fusione è stata pubblicata presso il Registro delle Imprese di Napoli il 30.10.2000 come risulta anche dai protocolli pra/79204/2000 e pra/79225/2000.

Napoli, 08.11.2000

Notaio Iaccarino.

C-30020 (A pagamento).

# BANCA MORGAN STANLEY - S.D.a.

Iscritta all' Albo degli Enti Creditizi al n. 5226 Sede in Milano, corso Venezia n. 16 Capitale sociale € 13.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 308725

Iscritta al R.E.A. al n. 1346810

# MORGAN STANLEY DEAN WITTER BANK LIMITED

Sede in Londra (Regno Unito), 25 Cabot Square, Canary Wharf

Estratto della delibera di fusione per incorporazione della Banca Morgan Stanley S.p.a. nella Morgan Stanley Dean Witter Bank Limited (ex art. 2502-bis C.C.).

L'assemblea straordinaria degli azionisti della Banca Morgan Staney S.p.a., con sede in Milano, Corso Venezia, 16, capitale sociale Euro 13.000.000 interamento versalo, tenutasi in data 19 ottobre 2000, con atto a rogito Notaio Federico Guasti in Milano, ha deliberata l'approzione del progetto di fusione per incorporazione della Banca Morgan Stanley S.p.a. nella Morgan Stanley Dean Witter Bank Limited, con sein 25 Cabot Square, Canary Wharf, Londra El 4 4QA, Regno Unito.

Gli effetti civilistici e fiscali della fusione si produrranno a partire dalla data in cui sarà stata eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 c.c.

Non sono previste particolari categorie di soci, né soggetti portatori di titoli diversi da azioni.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies del codice civile il presente estratto di delibera di fusione non contiene le indicazioni di cui ai punti 3, 4 e 5, dell'articolo 2501-bis del codice civile. La delibera di fusione della società incorporata è stata iscritta nel Registro delle Imprese di Milano in data 8 novembre 2000.

> Banca Morgan Stanley S.p.a. p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: Galeazzo Pecori Giraldi

S-27682 (A pagamento).

#### S.I.M.A.C. MAC.LE - S.r.I.

Sede in Brescia, via R. Gessi n. 16 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 41.242

# Codice fiscale n. 03062720176 GO.TECH. S.r.l.

# Sede in Mossa, via Isonzo n. 21/E

Capitale sociale L. 195.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Gorizia al n. 5.491 Codice fiscale n. 00500660311

#### Estratto dell'atto di fusione (ai sensi art. 2504 del Codice civile)

Con atto di data 16 ottobre 2000 repertorio n. 43879/6164 notato dott. Riccardo Petrosso di Udine, registrato a Udine il 17 ottobre 2000 al n. 7634/Pubblici e depositato per l'iscrizione nel registro delle Imprese di Brescia in data 25 ottobre 2000 e nel registro delle Imprese di Gorizia in data 31 ottobre 2000, la società "OOTECH. S.r.1." con sede a Gorizia in cara 31 ottobre 2000, la società "OOTECH. S.r.1." con sede a Gorizia incorporava la società "S.I.M.A.C. MACLE S.r.1." con sede a Brescia.

La società incorporante "GO.TECH. S.r.l." possiede la totalità dele quote della società incorporata "S.I.M.A.C. MACLE S.r.l.", tutte le quote della incorporata medsima, pari al suo capitale sociale di lire 20.000.000 vengono annullate senza sostituzione e senza che la incorporate proceda ad aumento di capitale alcuno.

Per conseguenza della fusione la società incorporante "GO.TECH. S.r.l." subentra di pieno diritto, ai sensi dell'art. 2504 del codice civile, alla società incorporata "S.I.M.A.C. MAC.LE S.r.l." in tutti i beni e rapporti l'inanziari di qualsiasi natura facenti capo alla stessa, anche se acquisiti o uniti in data posteriore a quella delle rispettive situazioni patrimoniali.

Il notaio rogante: dott. Riccardo Petrosso.

C-30032 (A pagamento).

# RIPARBELLI & C. - CASA DI SPEDIZIONI - S.r.l.

# FERTILMARE S.r.I.

(società unico socio)

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione della "Fertilmare S.r.l." nella "Riparbelli & C. Casa di Spedizioni S.r.l."

Con atto del 20/10/2000 del Notaio Stefano Montanari di Ravenna Rep. 928/392 si è data esecuzione alle delibere di fusione per incorporazione delle seguenti società, ai sensi dell'art. 2504 C.C.

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: RIPARBELLI & C. - CASA DI SPEDI-ZIONI S.r.l.; sede in Ravenna, Via Darsena n. 17; Capitale Sociale Lit. 210.000.00 i.v.; Registro Imprese di Ravenna n. 4083/1996; R.E.A. di Ravenna n. 80082, c.f. 00177030392;

Società incorporanda: FERTILMARE S.r.l. con sede in Ravenna, Via Dursena n. 19, Capitale Sociale Lit. 480.000.000 i.v., Registro Imprese di Ravenna n. 4597/1996; R.E.A. di Ravenna n. 85102, c.f. 00346630395.

2. Modifiche dello Statuto della società incorporante.

Hanno, pertanto, effetto le modifiche apportate allo Statuto dell'incorporante, come da delibera di fusione.

- 3.4.5. Non è stato aumentato il capitale sociale dell'incorporante, né l'adozione dei provvedimenti di cui ai nr. 3-4 e 5 comma 1º del-l'art. 250-bis del C.C., in quanto la stessa possiede l'intero capitale del-l'incorporanda.
- Le operazioni dell'incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dall'01/01/2000.
- 7.8. Non sono stati previsti trattamenti particolari da riservare a determinate categorie di soci o vantaggi particolari a favore degli Ammi-
- L'atto di fusione è stato depositato per l'iscrizione al Registro delle Imprese di Ravenna in data 02/11/2000 con il numero n. 20125/2000.

Per Riparbelli & C. S.r.l.: Riparbelli Umberto

Per Fertilmare S.r.l.: Brusi Giuseppe

C-30058 (A pagamento).

# S.I.T. - S.r.l. Siciliana Ingegneria del Trasporti

#### Estratto delibera di fusione

1. L'assemblea straordinaria degli azionisti della «S.I.T. S.r.l. Siciliana Ingegneria dei Trasporti» (in appresso più brevemente SIT S.R.L.), società con socio unico, sede in Mazara del Vallo (TP), Via Abate Vito Pugliese 30/A, cap. L. 9-400.000.000 i.v., n. 4961 Reg. Imp. Trapani (Trih. Marsala), REA 87171, c. f. 0.1513870814 ha approvato sulla base delle situazioni patrimoniali al 30 giugno 2000 delle società parecipanti il progetto di fusione per incorporazione della «S.I.T. S.r.l. Siciliana Ingegneria dei Trasporti» nella «PS CARGO S.p.A.», sede in

Roma, Via Mantova 1, cap. L. 177.631.202.000 i.v., n. 4157/89 Reg. Imp. Roma (Trib. Roma), REA 677481, C.f. 03611161005, come risulta dal verbale per Notaio PAOLO CASTELLINI di Roma dell'11 settembre 2000 Rep. 60428/11739.

- Per l'incorporazione della «STT S.R.L.» nella «FS CARGO S.P.A.» non si procederà ad operazioni di aumento di capitale in quanto la società incorporante detiene l'intero capitale sociale della società incorporanda; non è previsto pertanto alcun rapporto di cambio.
  - La fusione avrà effetto dalle ore 23,59 del 31 dicembre 2000.

Lo operazioni della sociatà incorporanda saramo imputate al bilancio della sociatà incorporanda saramo imputate al bilancio della sociatà incorporante no decorrenza l'epinaio 2000, dalla stessa data decorreranto e per le proportiona dell'art. 23 del D.P.R. 22 dicembre 1966 017, con 1976 117 218 del D.P.R. 22 dicembre 1986 017, con 1976 118 dell'art. 2504 del Unitate delle inciparato dell'art. 2504 dell'unitate dell'art

- 4. Non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né a possessori di titoli diversi dalle azioni o quote, né sono previsti vantaggi di alcun genere per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Il citato verbale per Notaio PAOLO CASTELLINI di Roma dell'11 settembre 2000 Rep. 60428/11739, da cui risulta la delibera di flusione sopra citata, è stato omologato dal Tribunale di Marsala il 27 ottobre 2000 con decre

Paolo Castellini, Notaio.

S-27772 (A pagamento).

#### SACCAI - S.r.l.

#### PREFABBRICATI SACCAI - S.r.J.

Estratto di delibera di fusione (ai sensi art. 2502-bis del codice civile)

- 1) Tipo di fusione: per incorporazione della Prefabbricati Saccai S.r.l. nella Saccai S.r.l.
- a) Società incorporante: Saccai S.r.l., con sede in Reggio Emilia, via Sforza n. 7, iscritta al registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 2451, codice fiscale 00127960359, capitale sociale Lit. 90.000.000 i.v.
- b) Società incorporanda: Prefabbricati Saccai S.r.l., con sede in Trevenzuolo (Verona), via San Pierino n. 17, iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 36011, codice fiscale 01820910345 capitale sociale Lit. 110.000.000 i.v.
- 2) La fusione avverrà mediante annullamento della quota rappresentante l'intero capitale sociale della incorporanda interamente posseduta dalla incorporante.
  - Decorrenza: effetti contabili e fiscali dal 1º gennaio 2000.
- Non esistono particolari categorie di soci né sono stati emessi titoli diversi dalle azioni ordinarie.
- Non sono previsti particolari vantaggi in capo all'amministratore unico delle società partecipanti alla fusione.
- Attuazione: sulla base delle situazioni patrimoniali delle due società al 31 dicembre 1999.
- 7) La delibera di fusione è stata iscritta al registro delle imprese Imprese di Reggio Emilia per Saccai S.r.l. in data 30 ottobre 2000, prot. 27455 e di Verona per Prefabbricati Saccai S.r.l. in data 14 novembre 2000, prot. 43500.

Il notaio rogante: dott. L. Zanichelli.

S-27790 (A pagamento).

# SCAMBITAL - S.p.a.

Sede legale in Trezzano sul Naviglio (MI)

Via Leonardo da Vinci n. 143

Capitale sociale I., 15,000,000,000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano al n. 222204

#### LINATE + S.r.l.

Sede legale in Trezzano sul Naviglio (MI)

Via Leonardo da Vinci n. 143 Capitale sociale L. 150.000,000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano al n. 170235

#### MALPENSA PIU' - S.r.I.

(società con unico socio)

Sede legale Legnano (Milano), via Volta n. 3 Capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano al n. 221234

#### CO.TI.VA. - S.r.l.

Sede legale in Trezzano sul Naviglio (MI), via C. Colombo n. 23 Capitale sociale L. 150.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano al n. 329437

Estratto del progetto di fusione (tra Scambital S.p.a., Linate + S.r.l., Malpensa Più S.r.l., Co.Ti. Va. S.r.l.).

A norma dell'art. 2501-bis del codice civile, gli organi amministrativi delle società Scambital S.p.A., Linate + S.r.L. Malpensa Più S.r.L. CO.TI.VA. S.r.l., hanno predisposto il seguente progetto di fusione da eseguirsi mediante la costituzione di una nuova società per azioni e sulla base delle Situazioni Patrimoniali al 30 settembre 2000 delle quattro società.

Società partecipanti alla fusione:

- SCAMBITAL S.p.A. con sede in Trezzano sul Naviglio (Mila-no), Via Leonardo da Vinci 143, iscritta al Registro Imprese di Milano al n. 222204, P. Iva 06845380150, capitale sociale interamente versato di Lit. 15.000.000.000 suddiviso in n. 150.000 azioni del valore unitario di Lit. 100.000
- LINATE + S.r.l. con sede in Trezzano sul Naviglio (Milano), Via Leonardo da Vinci 143, iscritta al Registro Imprese di Milano al n. 170235, P. Iva 12857550151, capitale sociale, interamente versato di Lit. 150.000.000.
- MALPENSA PIU' S.r.l. con sede in Legnano (Milano), Via Volta 3, iscritta al Registro Imprese di Milano al n. 221234, P. Iva 12909280153, capitale sociale interamente versato di Lit. 50.000.000, Società con unico socio.
- CO.TI.VA. S.r.l. con sede in Trezzano sul Naviglio (Milano), Via Cristoforo Colombo 23, iscritta al Registro Imprese di Milano al n. 329437, P. Iva 10722050159, capitale sociale interamente versato di Lit. 150.000.000.

Per effetto della fusione, verrà costituita una nuova società per azioni denominata «REDILCO R.EAL ESTATE S.p.A.» con sede in Milano, Via Arcivescovado 1, capitale sociale di Euro 25.000.000, da iscrivere al Registro delle Imprese di Milano.

Atto costitutivo e statuto della società costituenda per effetto della fusione:

L'atto costitutivo e lo statuto della nuova società risultante dalla fusione è allegato al progetto di fusione sotto la lettera A.

Rapporto di cambio ed eventuali conguagli in denaro:

- La fusione in oggetto prevede i rapporti di cambio sotto indicati: a) assegnazione di n. 25 azioni nuove da nominali Euro 10 cadauna della costituenda società in cambio di n. 3 azioni da nominali Lit. 100.000 cadauna della società SCAMBITAL S.p.A.;
- b) assegnazione di 89 azioni nuove da nominali Euro 10 cadauna della costituenda società in cambio di ogni Lit. 30.000 di quota della società LINATE + S.r.l.;
- c) assegnazione di 445.000 azioni nuove da nominali Euro 10 cadauna della costituenda società in cambio della quota di Lit. 50.000.000 rappresentante l'intero capitale sociale della società MALPENSA PIU' S.r.L;

d) assegnazione di 12 azioni nuove da nominali Euro 10 cadauna della costituenda società in cambio di ogni Lit. 5.000 di quota della società CO.TI.VA. S.r.l..

Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

Modalità di assegnazione delle azioni della società risultante dalla

Dopo il perfezionamento dell'operazione di fusione si procederà all'emissione delle nuove azioni della società risultante dalla fusione, le quali saranno assegnate ai soci delle società fuse sulla base del rapporto di cambio sopra specificato.

Le operazioni di concambio verranno effettuate a partire dal giorno successivo a quello di efficacia dell'atto di fusione ed entro il trentesimo giorno successivo.

Data di decorrenza della partecipazione agli utili delle nuove azioni della società risultante dalla fusione:

Le azioni della società risultante dalla fusione, assegnate in cambio delle azioni e quote delle società partecipanti alla fusione, avranno godimento a partire dal momento di efficacia civilistica della fusione, coincidente con la data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione previste dall'art. 2504 Codice Civile.

Decorrenza degli effetti della fusione:

Ai fini contabili e fiscali, le operazioni delle società fuse saranno imputate al bilancio della società risultante dalla fusione a far tempo dalla data di efficacia della fusione stessa come sopra evidenziata.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci:

Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni o quote di capitale delle società partecipanti alla fusione cui riservare un trattamento particolare.

Vantaggi particolari a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione:

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione, il progetto di fusione è stato iscritto presso, il Registro delle Imprese di Milano in data 9 novembre 2000 per tutte le Società partecipanti alla fusione.

Il notaio incaricato: dott. Francesco Guarti

S-27858 (A pagamento).

#### SATIZ - S.r.l.

#### SATIZ GRAFICA - S.r.l.>

Estratto dell'atto di fusione nella «SATIZ S.r.l.» della «SATIZ GRAFI-CAS.r.l.» stipulato a Torino il 31 ottobre 2000 a rogito Notaio Benedetta Lattanzi repertorio 432214, iscritto presso il Registro delle Imprese - Ufficio di Torino sia per la società incorporante, sia per la società incorporanda il 31.10.00.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- società incorporante: «SATIZ S.r.l.», sede in Torino, Via Marenco n. 32, capitale Euro 4.000.000, iscritta al Registro delle Imprese -Ufficio di Torino al n. 103559/1999:
- società incorporanda: «SATIZ GRAFICA S.r.l.», sede in Torino, Corso Marconi n. 20, capitale Euro 96.900, iscritta al Registro delle Imprese - Ufficio di Torino al n. 97275/1998;
- La società incorporanda è totalmente posseduta dalla società incorporante e non si procede ad aumento di capitale.
- Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante: 1º gennaio 2000;
- Non esistono particolari categorie di soci; Nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. la incorporante «Satiz S.r.l.» Un procuratore: Santino Dainese

S-27807 (A pagamento).

# SIA - S.r.l.

Sede in Trento, via Volta n. 22
Capitale sociale L. 40,000,000
Registro delle imprese di Trento n. 11927
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01170810228

#### SISTEMI INFORMATIVI - S.r.l.

Sede in Trento, via Lunelli n. 47 Capitale sociale L. 100.000.000 Registro delle imprese di Trento n. 88477 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01523320222

#### Estratto del progetto di fusione

Società incorporante: «SIA s.r.l.», (società trasformanda da s.r.l. a s.p.a. con atto di data 26.09.2000 in corso di omologa) con sede a Trento in Via A. Volta n. 22, capitale sociale di L. 40.000.000 (quarantamilioni), iscritta al registro delle imprese di Trento al n. 11927, c.f. e p. iva 011708 10228.

Società incorporanda: «SISTEMI INFORMATIVI s.r.l.», con sede a Trento in Via R. Lunclli n. 47, capitale sociale di L. 100.000.000 (cento milioni), iscritta al registro delle Imprese di Trento al n. 88477, c.f. e p. iva 01523320222.

Non è previsto concambio, dal momento che l'incorporanda è interamente posseduta dalla incorporante.

Non é previsto conguaglio in denaro.

Non sono previste azioni di nuova emissione.

Gli effetti contabili e fiscali della fusione decorreranno dal giorno 1º gennaio dell'anno in cui sarà effettuato l'atto di fusione.

Non sussistono, né sono previste, particolari categorie di soci.

Non sussistono, né sono previsti, particolari vantaggi per gli amministratori della società incorporante.

Il progetto di cui al presente estratto è stato depositato presso il registro delle imprese di Trento da entrambe le società in data 26 ottobre 2000.

> SIA S.r.l. Giordano Tamanini

SISTEMI INFORMATIVI S.r.I.
Dario Bonfioli

C-30125 (A pagamento).

#### TRE VALLI - S.r.l.

#### AZIENDA AGRICOLA F.LLI GHETTI - S.r.I.

Estratto atto di scissione (ex art. 2504 C.C.)

Con atto dott. Adalberto Mercatali Notaio in Forli in da 27.10.2000 rep. n. 89.263/21.571, registrato a Forli il 02.10.2000 at n. 3696 mod. 1º, Iscritto nel Registro Imprese di Forli - Cesena il 10.11.2000 et il 13.11.2000 Protolo 1930/1/ et 1930/2/ la aocistà MTRE VALLI S.R.L.» con sede cin Santa Sofia, Strada Statale 310 del Bidente, iscritta al n. 14/17 Registro Imprese di Forli-Cesena, capitale sociale di line 20.000.000 è stata scissa mediante scorporazione di parte del patrimonio ed assegnazione del medesimo ad una società di nuova costituzione denominata «AZIENDA AGRICOLA F.LLI GHETTI S.R.L.», con sede Modigliana - Via Amendola 27, con un capitale sociale di line 20.000.0000;

Alla società di nuova costituzione («Azienda Agricola F.Ili Ghetti S.R.L.») viene attribuito un patrimonio netto di lire 178.143.056.

Il capitale sociale della «AZIENDA AGRICOLA F.LLI GHETTI S.R.L.» di lire 20.000.000 è attribuito ai soci della società scissa nelle stesse proporzioni in cui, fra gli stessi, è ripartito il capitale sociale della società scissa.

- Il primo esercizio sociale della nuova società si chiuderà al
- La scissione ha effetto, anche ai fini contabili e fiscali, a decorrere dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel Registro Imprese di Forlì-Cesena.

Non esistono particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare è riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Adalberto Mercatali, Notaio,

S-27816 (A pagamento).

# BERCAP - S.p.a.

Sede in Torino, corso Galileo Ferraris n.16
Capitale sociale L. 480.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 3235/1988
Tribunale di Torino
Codice fiscale n.05604080010

#### IMMOBILIARE LUMARCA - S.a.s. di Giuseppe Bertone & C.

Sede in Torino, corso Galileo Ferraris n. 16 Capitale sociale L. 80.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 534/1966

> Tribunale di Torino Codice fiscale n. 01851900017

Estratto dell'atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 Codice civile) a rogito notaio A. Morano di Torino in data 19 ottobre 2000, repertorio n. 26136/8969, iscritto nel registro delle imprese di Torino il 27 ottobre 2000 per entrambe le società.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- Società incorporante «BERCAP S.p.A.» come sopra identificata;
   Società incorporata «Immobiliare LUMARCA s.a.s. di Giuseppe Bertone & C.» come sopra identificata.
- Atto costitutivo dell'incorporante: non subirà modificazione per effetto della fusione.
- 3. Rapporto di cambio: non è stata prevista alcuna operazione di concambio in quanto il capitale sociale dell'incorporata «Immobiliare LUMARCA s.a.s. di Giuseppe Bertone & C.» e dell'incorporante «BERCAP S.p.A.» è posseduto dagli stessi soci in uguale proporzione.
- 4. Decorrenza degli effetti: le operazioni della società incorporata aranno imputate al bilancia della società incorporata en la rispetto della facoltà concessa dall'art. 2504 bis terzo comma del codice civile a far data dal 1º gennaio 2000 e dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscati dell'operazione di fusioni.
- 5. Trattamenti o vantaggi particolari: non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari di cui ai nn. 7 e 8 primo comma, art. 2501 bis Codice Civile.

Il notaio rogante: Alberto Morano.

S-27817 (A pagamento).

#### FINANZIARIA IMMOBILIARE SILE - S.F.I.

#### PIVA - S.r.l. Industria Meccanica

Estratto delibera di fusione per incorporazione (art. 2502-bis C.C. - Art. 2501-bis C.C. n. 1)

Incorporante: FINANZIARIA IMMOBILIARE SILE S.R.L. Castelfranco Veneto (TV), Via Sile n. 48 capitale sociale: L. 90.000.000 i. v. Reg. imp. Treviso n. 10273, REA Treviso n. 9060, cod fisc 00317000263;

Incorporata: PIVA S.r.l. Industria Meccanica Castelfranco Veneto (TV) Via Sile 48 capitale sociale: L. 1.990.000.000 i. v. Reg imp Treviso n. 12977 REA Treviso n. 145462 cod fisc 00767570260

Società derivante dalla fusione: dall'operazione di fusione si avrà l'estinzione della incorporata e la continuazione della incorporante.

- Art. 2501 bis C.C. n. 3), 4) e 5) omessi ai sensi dell'art. 2504quinquies C.C.

- Art 2501 bis C.C. n. 6)

La decorrenza degli effetti della fusione sia ai fini di bilancio che contabili e fiscali, viene stabilita dal 1º gennaio 2001.

- Art. 2501 bis C.C. n. 7) e 8)

La delibera di fusione mediante incorporazione è stata iscritta per entrambe le società il 09 novembre 2000.

Treviso, 10 novembre 2000

L'incaricato: dott. Antonio Biscaro.

C-30071 (A pagamento).

#### MEDICO INSTRUMENTS - S.r.L.

Padova, via degli Zabarella, 81 Capitale sociale L. 90.000.000 Registro delle imprese di Padova n. 23789 R.E.A. n. 193426 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01981790288

Estratto di progetto di fusione per incorporazione della società Medico Instruments S.r.l. nella società Medico S.p.a.

Si comunica di aver depositato in data 25/1012000 (art. 2501-bis cc.) presso la C.C.I.A.A. di Padova, il progetto di fusione per incorporazione della società Medico Instruments Srl nella società Medico Spa; progetto iscritto al n. PRA/44722/2000/CPD0466, contenente le seguenti indicazioni:

1. Tipo, denominazione o ragione sociale, sede delle società partecipanti alla fusione:

a) società incorporante:

MEDICO SPA con sede in Padova (PD) Via degli Zabarella n. 81, iscritta al Registro delle Imprese di Padova al n. 8200 e al R.E.A n. 118383, C.F. e P. IVA n. 00343760286, capitale sociale L. 2.000.000.000 (duemiliardi);

b) società incorporanda:

MEDICO INSTRUMENTS SRL con sede in Padova (PD) in Via degli Zabarella n. 81, iscritta al Registro delle Imprese di Padova al n. 23789 e al R.E.A. n. 193426, C.F. e P. IVA n. 01981790288, capitale sociale L. 90.000.000 (novantamilioni).

- 2. Rapporto di cambio delle azioni, nonchè eventuale conguaglio in denam
  - 3. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante. Data dalla quale tali azioni partecipano agli utili.

Non si applicano le disposizioni di cui all'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3), 4) e 5) (Medico Spa, incorporante, possiede tutte le quote della Medico Instruments Srl, incorporanda).

- 5. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecianti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante; dal 01/01/2001 (art. 2501-bis n. 6) e 123 TUIR).
- 6. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono previsti trattamenti né vantaggi particolari.

Padova, 30 ottobre 2000.

MEDICO INSTRUMENTS SRI. SNICHELOTTO EUGENIO

C-30099 (A pagamento).

MEDICO - S.D.a.

Padova, via degli Zabarella, 81 Capitale sociale L. 2.000.000.000

Registro delle imprese di Padova n. 8200 R.E.A. n. 118383

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00343760286

Estratto di progetto di fusione per incorporazione della società Medico Instruments S.r.l. nella società Medico S.p.a.

Si comunica di aver depositato in data 25/1012000 (art. 2501-bis cc.) presso la C.C.I.A.A. di Padova, il progetto di fusione per incorporazione della società Medico Instruments Srl nella società Medico Spa: progetto iscritto al n. PRA/44721/2000/CPD0466, contenente le seguenti indicazioni:

- 1. Tipo, denominazione o ragione sociale, sede delle società partecipanti alla fusione:
  - a) società incorporante:
- MEDICO SPA con sede in Padova (PD) Via degli Zabarella n. 81, iscritta al Registro delle Imprese di Padova al n. 8200 e al R.E.A n. 118383, C.F. e P. IVA n. 00343760286, capitale sociale I., 2.000.000.000 (duemiliardi);

b) società incorporanda:

- MEDICO INSTRUMENTS SRL con sede in Padova (PD) in Via degli Zabarella n. 81, iscritta al Registro delle Imprese di Padova al n. 23789 e al R.E.A. n. 193426, C.F. e P. IVA n. 01981790288, capitale sociale L., 90,000,000 (novantamilioni).
- 2. Rapporto di cambio delle azioni, nonchè eventuale conguaglio in denam
  - Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante.
  - 4. Data dalla quale tali azioni partecipano agli utili.
- Non si applicano le disposizioni di cui all'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3), 4) e 5) (Medico Spa, incorporante, possiede tutte le quote della Medico Instruments Srl, incorporanda).
- 5. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante; dal 01/01/2001 (art. 2501-bis n. 6) e 123 TUIR).
- 6. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono previsti trattamenti né vantaggi particolari.

Padova, 30 ottobre 2000.

MEDICO SPA CLEMENTE PRANCO

A 187 13 /

C-30100 (A pagamento).

# PROGETTO 17 - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Eroletto n. 37 Capitale sociale L. 4.500.000.000 Registro delle imprese di Milano n. MI-2000-28588 Codice fiscale e partita I.V.A. 13018910151

Estratto della delibera di fusione

In data 14 Settembre 2000 con atto di rogito Dr. GIOVANNI RIZ-ZI notaio in Vicenza l'assemblea straordinaria della società ha deliberato la fusione mediante incorporazione della Società "PROGETTO 17 S.p.a." nella società "COELSANUS INDUSTRIE CONSERVE S.p.A.". Ai sensi dell'art. 2502-bis Codice Civile si comunica quanto segue:

1) Partecipano alla fusione le società:

Società incorporante: "COELSANUS INDUSTRIA CON-SERVE S.p.A.", con sede legale ed amministrativa in Sossano (VI), Via Ca' Berta n. 1. Capitale Sociale L. 3.000.000.00= i.v., iscritti a Registro delle Imprese di Vicenza al n. VI-116-2851, Codice Fiscale - Partita IVA n. 00170050249.

Società incorporanda: "PROGETTO 17 S.p.A.", con sede legale in Milano, via Broletto 37, capitale sociale L. 4,500.000,000.= i.v., iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. MI-2000-28588, Cod. Fisc. Partita IVA n. 13018910151.

- 2) La fusione sarà attuata mediante l'incorporazione della Società "PROGETTO 17 S.p.A." nella Società "COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE S.p.A."
- 3 L'operazione di fusione, essendo il capitale sociale della sociati incorporata totalmente posseduto dalla incorporata, non dà luogo ad alcun aumento del capitale sociale della incorporata trodo del capitale sociale della incorporata "PROGETTO 17 S.p.A." (capitale sociale L. 4.500.000.000.⇒) ed al loro posto, ai sociale medisaria sociate L. 4.500.000.000.⇒) ed al loro posto, ai sociale amendamento sociate, veranno assegnate proporzionalmente tutte le azioni della sociatà incorporata ("COCLSANUS INDUSTRIA CONSERVE S.p.A." (capitale sociale L. 3.000.000.000.⇒).
- 4) Le nuove azioni della società "COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE S.p.A." verranno consegnate a cura dell'organo arministrativo della società incorporante alla data di efficacia della fusione. Contestualmente alla data di efficacia della fusione le zionio della incorporante intestate alla incorporata verranno annullate e verranno convettite con nuove azioni intestate ai soci ella società incorporata cost come risultanti dal libro soci della incorporata medesima al momento di efficacia della fusione.
- L'assegnazione ai soci della "PROGETTO 17 S.p.A." delle azioni della "COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE S.p.A." non comporterà alcun frazionamento dei titoli.
- 5) I soci della incorporata "PROGETTO 17 S.p.A." parteciperanno agli utili della incorporante "COELSANUS INDUSTRIA CON-SERVE S.p.A." a partire dal 1º gennaio 2000.
- 6) Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dall'inizio dell'esercizio sociale in corso al momento dell'iscrizione dell'atto di fusione presso l'Ufficio del Registro delle Imprese da parte della società incorporante, ai sensi dell'art. 2504 - bis C.C.
  - 7) Non vi sono possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie.
- Non esistono particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata iscritta al Registro Imprese di Milano in data 23/10/2000.

Milano, lì 08 Novembre 2000

p. Progetto 17 S.p.a. Il Presidente del Consiglio Di Amministrazione Dott. Francesco Melloni

C-30101 (A pagamento).

# COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE - S.p.a.

Sede sociale in Sossano (VI), via Cà Berta n. 1 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Registro delle imprese di Vicenza n. VI-116-2851 Codice fiscale e partita I.V.A. 00170050249

#### Estratto della delibera di fusione

In data 14 Settembre 2000 con atto di rogito Dr. GIOVANNI RIZ-ZI notaio in Vicenza l'assemblea straordinaria della società ha deliberato. la fusione mediante incorporazione della Società "PROGETTO 17 S.p.a.". Ai sensi dell'art. 2502-bis Codice Civile si comunica quanto segue:

Società incorporante: "COELSANUS INDUSTRIA CON-SERVE S.p.A.", con sede legale ed amministrativa in Sossano (VI), Via Ca' Bertan I., Capitale Sociale L. 3,000,000,000. = I.v., iscritta al Registro delle Imprese di Vicenza al n. VI-116-2851, Codice Fiscale - Partita IVA n. 00170050249.

- Società incorporanda: "PROGETTO 17 S.p.A.", con sede legale in Milano, via Broletto 37, capitale sociale L. 4.500.000.000.= i.v., iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. MI-2000-28588, Cod. Fisc. Partita IVA n. 13018910151.
- 2) La fusione sarà attuata mediante l'incorporazione della Società "PROGETTO 17 S.p.A." nella Società "COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE S.p.A.".
- 3 L'operazione di fusione, essendo il capitale sociale della sociatà incorporante totalmente posseduto dalla incorporante totalmente posseduto dalla incorporante totalmente posseduto dalla incorporante medesima, ma al-l'annullamento di tutte le azioni della incorporante "PROGETTO 17 S.p.A." (capitale sociale L. 4.500.000.000.⇒) ed al loro posto, ai sociella medesima società, veranno assegnate proporzionalmente tutte le azioni della società incorporante "COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE S.p.A." (capitale sociale L. 3.000.000.000.⇒).
- 4) Le nuove azioni della società "COELSANUS INDUSTRIA. CONSERVE", Sp. A" verranno consegnate a cura dell'organo amministrativo della società incorporante alla data di efficacia della fusione. Contestualmente alla data di efficacia della fusione la zioni della incorporante intestate alla incorporata verranno annullate e verranno convertite con nuove azioni intestate ai soci della società incorporata cod come risultanti dal libro soci della incorporata medesima al momento di efficacia della fusione.
- L'assegnazione ai soci della "PROGETTO 17 S.p.A." delle azioni della "COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE S.p.A." non comporterà alcun frazionamento dei titoli.
- 5) I soci della incorporata "PROGETTO 17 S.p.A." parteciperanno agli utili della incorporante "COELSANUS INDUSTRIA CON-SERVE S.p.A." a partire dal 1º gennaio 2000.
- 6) Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dall'inizio dell'esercizio sociale in corso al momento dell'iscrizione dell'atto di fusione presso l'Ufficio del Registro delle Imprese da parte della società incorporante, ai sensi dell'art. 2504 - bis C.C.
- 7) Non vi sono possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie.

  8) Non esistono particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata iscritta al Registro Imprese di Milano in data 03/11/2000.

Sossano, lì 08 Novembre 2000

p. Coelsanus S.p.a. Il Presidente del Consiglio Di Amministrazione Dott, Francesco Melloni

C-30102 (A pagamento).

# DELTA T.V. - S.r.l.

(incorporante)

Sede in Casamassima (BA), s.s. 100 km 18 c/o "Il Baricentro"
Capitale sociale L. 300.00.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Bari al n.21455
C.C.I.A.A. di Bari - R.E.A. n. 271052
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03677190724

Estratto della delibera di fusione (ex art. 2502-bis del codice civile)

L'assemblea straordinaria della società a responsabilità limitata Delta (incorporante), in data 26 settembre 2000, di cui al verbale repertorio n. 5505, raccolta n. 1858 a rogito notaio dott. Angela Cotugno di Sammichele di Bari, ha approvato il progetto di fusione per incorporazione della società a responsabilità limitata "Antenna Vesuvio" (incorporanda) con sede in Napoli, via Tasso n. 175/b. iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 2826/90, capitale sociale L. 1.247.500.000 interamente versato.

Effettuandosi la fusione mediante incorporazione di società di cui si possiede il 100% del capitale, non deve essere determinato alcun rapporto di cambio nè è previsto alcun conguaglio di denaro. Non avrà luogo alcuna assegnazione di azioni della società incorporante.

Ai sensi dell'art. 2501 bis comma 1 n. 6, le operazioni compiute dalla società incorporanda nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della società incorporante anche ai fini fiscali dal 1º gennaio 2000.

Ai sensi dell'art. 2501 bis comma 1 n. 7, non vi sono particolari categorie di soci ai quali verrà riservato un distinto trattamento.

Ai sensi dell'art. 2501 bis comma i n. 8, in relazione ai vantaggi di cui potranno usufruire gli amministratori delle società partecipanti alla fusione, si precisa che questi saranno di carattere indiretto, coinvolgendo la gestione complessiva della società, favorendo la fusione, il raggiungimento degli obiettivi strategici di entrambe le società, di aumentare la propria presenza e diffusione delle frequenze sul territorio nazionale. Non vi sono altri vantaggi di carattere diretto per gli amministratori.

La predetta delibera è stata depositata all Tribunale di Bari in data 3 ottobre 2000 al n. 5886 ed è stata omologata in data 16 ottobre 2000 dalla IV sez. civile del Tribunale di Bari n. 6378 cron.; la delibera è stata altresì iscritta nel registro delle imprese di Bari in data 3 novembre 2000 con n. PRA47745/2000(PSA 1129.

> p. DELTA T.V. S.r.l. L'amministratore unico: Chiossone Giacomo

C-30111 (A pagamento).

# ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

# TRIBUNALE CIVILE DI VITERBO Condominio Centro Residenziale Colle Diana Sutri

A tutti i proprietari e condomini del Condominio Colle Diana in Sutri (VT) Via Ronciglionese km 2,8, si porta a conoscenza dei predetti quanto segue:

- dinnanzi al Tribunale Civile di Viterbo pende, in sede di giurisdizione volontaria, procedimento nº 913/00 V.G. per la nomina di un amministratore giudiziario del condominio;
- il Giudice incaricato della trattazione ha autorizzato la notificazione per pubblici proclami alle parti interessate dell'esistenza del procedimento.

Tutto ciò premesso si rende noto ai Signori proprietari e condomini del Centro Residenziale Colle Diana che il giomo 14.12.2000 alle ore 11,30 dimanzi alla Dr.ssa Loredana Miccichè del l'ribunale di Viterbo in piazza Fontana Grande, sarà trattato il procedimento nº 913/00 V.G. incardinato per la nomina di un amministratore giudiziario. Chiunque potrà presenziare personalmente o farsi rappresentare.

Colle Diana srl (parte più diligente): Claudia Cavazza

S-27593 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI ORISTANO

Con decreto del 4 maggio 2000 il Presidente del Tribunale di Oristano ha autorizzato, ai sensi dell'art. 150 Cod. Proc. Civ., la notificazione per pubblici proclami del ricorso per usucapione con il quale il sig. Motzo Salvatore, nato a Silanus l'11 ottobre 1947 ed ivi re-sidente in via Tigellio n. 2, elettivamente domiciliato presso lo studio degli avv.ti Angela Careddu e Maria Pintore in Macomer, via Sardegna n. 13, chiedeva l'intestazione dei seguenti terreni siti nel comune gna n. 13, cheedeva 1 micestazione dei segenti ettein sin lei comune di Silanus: "Su Canoligu", distinto in catasto al F. 33, mapp. 111 e 112; "Su Canoligu Tettu Pes", distinto in catasto al F. 36, mapp. 115, 116 e 121; "Mastru Meale", distinto in catasto al f. 36, mapp. 27: "Miali", distinto in catasto al F. 36. mapp. 29. Con il presente estratto il ricorso si intende notificato ai sigg.: Mastinu Bachisangelo fu Sebastiano; Mastinu Giorgio di Bachisangelo; Mastinu Gioto in Senastiano; Mastinu Giordi di Dachisangelo; Mastinu Gio-vanna Angela di Bachisangelo, Mastinu Lorenza di Bachisangelo; Morittu Costantino fu Quirico; Morittu Giov. Angelo fu Antonio Gavino; Oggioni Francesca di Pasquale; Oggioni Giovanni fu Pietro, Morittu Salvatore; Mura Martino; Arca Caterina; Virde Marco; Tamponi Fanny, Congiu Gigliola; Congiu Gonario; Congiu Mirella: Congiu Veniero Giovanni Maria; Morittu Nicolò; Morittu Pietro Giovanni, Morittu Sebastiano; Motzo Antonio fu Emanuele; Motzo Giovanni Maria fu Emanuele; Motzo Lussorio fu Emanuele; Motzo Maria Giuseppa fu Emanuele; Motzo Michelino fu Emanuele; Sanna Maria Giuseppa fu Schastiano; Sanna Salvatore fu Sebastiano; Sanna Stefanina fu Sebastiano; Morittu Giovanni; Morittu Giusep pa; Morittu Pietro; Morittu Salvatore.

Macomer, 30 ottobre 2000

Avv. Angela Careddu.

C-30024 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI MASSA-CARRARA

Con autorizzazione del Presidente del Tribunale di Massa-Carrara del 26.10.2000, noi sottoscritti Avv. Giuseppe Del Mode Dott. Federico Del Medico, in nome e per conto della Sigra Ratti NILA, notifica ai sensi dell'art. 150 c.pc. a tutti gli interessati l'atto di citazione avanti alla sezione distaccata del Tribunale di Carrara per l'udienza del 30.11.2001. ore 9 per sentir dichiarare con sentenza l'acquisto per usucapione dell'immobile sito nel Comune di Carrara, Loc. Bonascola, Via Bonascola n. 11 e distinto al N.C.E.U. al foglio 76 mappale 175 sub. 6, accatastato alla partità 1012416; convenuti irreperibili ed eventuali aventi causa: Lattanzi Ercolina, Ratti Cesarina, Ratti Giuseppe, Rati Caetano, Ratti Libera, Ratti Lucia, Ratti Lucia, Ratti Ilana, Ratti Anna Maria, Ratti Anna, Ratti Gasparotti Giunluca, Ratti Bianca Maria, Ratti Luisa, Seneci Anna Maria, Ratti Anna Maria, Ratti Luisa, Seneci Anna Maria, Ratti Claudio, Ratti Angelo, Gattini Andreina.

Massa/Carrara, 10.11.2000

Avv. Giuseppe Del Medico Dott. Federico Del Medico

C-30060 (A pagamento).

# TRIBUNALE DI SONDRIO

La signora Zen Maria Rosalia, residente in Valfurva (SO), via Cadalbert n. 15, difesa dagli Avv.ti Mara Scarsi e Francesca la Salvia, presso la quale è domiciliata in Sondrio, Via P. Rajna 1 con ricorso depositato in data 12/09/00 ha chiesto al Tribunale di Sondrio di essere dichiarata proprietaria per avvenuta usucapione dei seguenti terreni: 1) Fabbricato rurale con diritto alla corte num. 33 del Fg. [10, partita 1169 fg. 10 mp. 32 RA O RD O. 2) Fabbricato rurale con diritto alla corte num. 33 del Fg. 10 partita 7362 fg. 10 map. 34 RA O RD O. 3) Fabbricato rurale con diritto alla corte num. 33 del Fg. 10 partita 7362 fg. 10 map. 39 cl. 1 RA 1335 RD 1780; 4) Fondo adibito a pascolo partita 3793 fg. 10 map. 39 cl. 1 RA 1335 RD 1780; 4) Fondo adibito a pascolo partita 8553 fg. 10 map. 36 cl. 3 RA 64 RD 1280; 6) Fondo adibito a pascolo partita 12564 fg. 10 map. 40 cl. 1 RA 3142 RD 4190; 8) Fondi adibiti a pascolo contraddistinti alla partita 4812 come segue: 1) fg. 10 map. 30 cl. 1 RA 458 RD 1799; 7) Fondo adibiti a pascolo contraddistinti alla partita 4812 come segue: 1) fg. 10 map. 30 cl. 1 RA 1530 RD 2200; III) fg. 10 map. 35 cl. 1 RA 359 RD 4520; 9) bosco alto partita 4812 fg. 10 map. 85 cl. 3 RA 182 PD 3640; 10) Fondi adibiti a pascolo contraddistinti alla partita 6494 come segue: 1) fg. 10 map. 35 cl. 1 RA 359 RD 970 RD 250; III) fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 4690 RD 220; III) fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 4690 RD 120; 11] fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 4690 RD 120; 11] fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 4690 RD 120; 11] fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 152 RD 690 RD 120; 11] fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 152 RD 690 RD 120; 11] fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 152 RD 690 RD 1320; 11] fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 152 RD 690 RD 1320; 11] fg. 10 map. 36 cl. 1 RA 120 RD 691 RD 691

Sondrio, 04 novembre 2000

L'UFFICIALE GIUDIZIARIO: REBECCHI ANTONELLA

C-30045 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI PESARO

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE DI PESARO con decreto del 7.11.2000, su parere favorevole del Pubblico Ministero di Pesaro, ha autorizzato la notificazione per Pubblici Proclami dell'atto di citazione proposto da Rinaldi Maurizio Giuseppe, nato a Rimini il 2.6.1948, ivi residente via Homs 6; Rinaldi Giovanni, nato a Bologna il 18.4.1970, ivi residente via Indipendenza 57/2; Ramini Giovanni Franco, nato a Bologna il 12.7.1948, ivi residente via Saragozza 6; Nofri Roberto, nato a Bologna il 22.09.1971, ivi residente via San Mamolo 68; quali eredi di Rinaldi Luigi; con l'Avv. Domenico Marchionni del Foro di Pesaro, nei confronti degli eredi dei Sigg.ri: Ragazzini Basilio fu Francesco; Ragazzini Giovanni fu Francesco; Ragazzini Claudio fu Francesco; Ragazzini Vincenzo fu Francesco; Ragazzini Rosa fu Francesco; Ragazzini Vittoria fu Francesco; Ragazzini Francesco fu Francesco; Marini Esterina fu Paolo; Marini Maria fu Paolo; Marini Giuseppe fu Paolo; Marini Adolfo fu Paolo; Marini Sante fu Paolo; Marini Vincenzo fu Paolo; Marini Augusto fu Giovanni; Marini Ida fu Giovanni; Marini Gaspare fu Giovanni; Marini Giuseppe fu Giovanni; Marini Egidio fu Francesco; Marini Giocondo fu Francesco; Siveroni Santina fu Francesco; Siveroni Luigi fu Francesco; Siveroni Teobaldo fu Francesco; Siveroni Sauro fu Francesco; Siveroni Annunziata fu Francesco; Marini Dario fu Eliseo; Ragazzini Beatrice fu Giuseppe; Librari Irene fu Antonio; Marini Ida fu Pio; Cola Ada e chiunque altro, a qualsiasi titolo vanti diritti sull'immobile sito in Sant'Agata Feltria (PU) già Via Bennucci n. I, ora Largo Padre Agostino n. 5, distinto al foglio 29 del N.C.U. di Sant'Agata Feltria, di cui i predetti attori hanno acquistato la proprietà per usucapione del loro dante causa e per questo hanno citato i sopra menzionati intestatari per l'udienza del 3.4.2001 avanti al Tribunale di Pesaro.

Pesaro, 10.11.2000

Avv. Domenico Marchionni.

C-30103 (A pagamento).

# TRIBUNALE DI PIACENZA

#### Ricorso (ex articolo 287 CPC)

Ricorre Pinazzi Luigi ex art. 287 cpc avanti al Tribunale di Piacenza per l'indicazione erronea del mappale 83 in luogo del mappale 85 al foglio 17 del CT di Gropparello riconosciutogli per suscapione dalla sentenza n° 31/99 della soppressa Pretura di Fiorenzuola. Udienza al 9.1.2001 ore 8.30.

(Avv. Claudio Castagnetti).

C-30114 (A pagamento).

#### AMMORTAMENTI

#### Ammortamento assegni

Il Presidente del Tribunale di Roma, su istanza della Banca Fiderum S.p.A., con sede in Milano e sede secondaria in Roma, Fizezale G. Douhet, 31, ha dichiarato con decreto del 25/9/2000 l'ammortamento dei due assegni circolari liberi serie E 110/266 084-06 di. L. 0.000.000 e serie F 117/307/788-00 di L. 20.000.000 entrambi emessi in Marina di Cecina il 24 luglio 2000 dalla Banca Toscana, con sede legale in Firenze, all'ordine della Sig. ra Elena Lambardi (all. 1 e 2) e da quest'ultima girati intrasferbilimente all'ordine di Banca Fideuram S.p.a.

Opposizione quindici giorni.

(Avv. Massimo Eroli).

S-27590 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Presidente Tribunale Napoli 21.9.2000 pronunciato ammortamento assegno circolare n. 3505836440-08 di L. 10.000.000 emesso dalla Basegno commerciale Italiana il 2.3.2000 favore Gentile Antonio. Opposizione 15 giorni.

MARIO SOMMA.

S-27603 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il G.U. del Tribunale di Trani, sezione Molfetta con decreto del 17.10.00 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario N. 0245565894-02 di L. 12.000.000 tratto dal sig. Lastella Vincenzo sul conto corrente intrattenuto presso l'agenzia di Cerignola della Banca Popolare di Milano in forma libera.

Ha autorizzato il pagamento in favore della Banca Cattolica Spa decorsi 15 giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto.

Molfetta, 8 novembre 2000

BANCA CATTOLICA SPA
IL CONDIRETTORE GENERALE:
dr. Gennaro Alberto Picca

C-30023 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il Giudice del Tribunale di Mazara del Vallo il 3.10.2000 dichiara l'ammortamento degli assegni circolari n. 0620516676; 0620516678 (0620516678 (0620516678) di lire 1.000.000 ciascuno, ernessi il 7.7.2000 della Banca Antoniana Popolare Veneta, agenzia di Mazara del Vallo, autorizzando il pagamento trascorsi 15 giorni della presente oubblicazione salvo oposizione.

Dott. Nicolò Scandaliato.

C-30030 (A pagamento).

# Ammortamento assegno

Il Presidente del Tribunale di Saluzzo con decreto in data 14/10/2000 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0049087312 dell'importo di L. 1.000.000 della Banca Regionale Europea filiale di Bagnolo Piemonte di appartenenza e firmato da BIANCA Luca decorsi 15 giorni dalla presente pubblicazione senza opposizione.

IL COLLABORATORE DI CANCELLERIA: (Dr. Roberto MONETA)

C-30034 (A pagamento).

# Ammortamento assegno

Il Presidente del Tribunale di Cagliari con decreto del 18 Aprile 2000 ha dichiarato l'ammontamento dell'assegno circolare serie 1018 n. 897135 CIN 09 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, sede di Sassari di L. 882.000 a favore di Meloni Roberto. Opposizione entro quindici giomi.

Roberto Meloni.

C-30086 (A pagamento).

# Ammortamento assegno

Il Presidente del Tribunale di Livorno con decreto del 23 maggio 2000 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare serie H n. 0340451218-08, emesso dalla Cassa di risparmio di Livorno, filiale di Guasticco: piazza I maggio, il 14 settembre 1999 per l'importo di L. 5.000.000 a favore di Ablondi Alberto e ne ha autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficia-le, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Lucia Salvadorini.

C-30115 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Presidente del Tribunale di Brescia con decreto 10996/2000 ha di laratto l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0032474707 di L. 2.205.600 tratto sulla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia agenzia Margine Coperta emesso da Autoci.

Opposizione nei termini di legge.

Brescia, 05.11.2000

Dott. FRANCESCO IMPERADORI.

C-30116 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il Tribunale di Cagliari, con decreto in data 10 settembre 1999, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 412566320 emesso dal Banco di Napoli di Cagliari per l'importo di Lire 5.000.000 in favore di Cardinale Paolo.

Opposizione nei termine di legge.

Cagliari, 3 novembre 2000

Avv. Vincenzo Sau.

C-30119 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Giudice onorario del Tribunale di Taranto-Sezione distaccata di Manduria (TA), con decreto 27/10/2000, ha pronunciato l'ammontamento di n. 6 cambiali emesse il 30/5/1990 a favore della «Valfina Finanziamenti S.p.A.» e gurae all'ultimo prenditore Banca di Legnano, per l'importo di line 81 1.800 ciascuna, a scadere rispettivamente il 15/6/1991; 16/9/1991; 15/0/1991; 15/11/1991; 15/2/1992 e 15/4/1995. Assistite da lopoteca iscritta presso la Conservatoria dei R.R.II di Taranto a favore della «Valfina Finanziamenti S.p.A.», al n. 10042 ord. e n. 1115 part. del 17 giugno 1990.

Manduria, 3 novembre 2000

Il richiedente: avv. Domenico Amò.

C-30041 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Presidente del Tribunale di Bari, con decreto n. 5023/00 del 26.09.2000, a pronunciato l'armortamento dei titoli di seguito describiti n. 1 titolo cambiario dell'importo di L. 3.500.000 con scadenza 30.06.1998 in favore di ELEVATORI S.R.L. debitore LOMBARDEF. DEL S.R.L., n. Litolo cambiario dell'importo di L. 25.000.000 con scadenza 30.06.1998 in favore di MONTEMURNO SAVERIO debitore LOMBARDEDIL S.R.L.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Lombardedil s.r.l.: Pasquale Lombardi.

C-30105 (A pagamento).

# Ammortamento cambiario

Il Presidente del Tribunale di Bari, con decreto n. 5022/00 del 26.09.2000, ha pronunciato l'armontamento di n. 1 titolo cambiario dell'importo di L. 30.00.000 con scadera 310.5.1999 in favore di D'AMBROSIO FRANCESCO debitore GRUPPO EDILE LOMBAR-DI S.R.L.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Gruppo Edile Lombardi s.r.l.: Pasquale Lombardi.

0.00

C-30106 (A pagamento).

# Ammortamento cambiario

Il Presidente del Tribunale di Bari ha pronunciato, il 2/11/2000 de creto di ammortamento, di cui al n. R.G. 6012/2000, ordinandone la pubblicazione, sulla Gazzetta Ufficiale, serie speciale, e la notifica agli pubblicazione, suna cazzena opiciare, sene speciare, e la notunca agui indicati beneficiari, dei seguenti titoli cambiari a firma della ditta ricor-rente: cambiale di L. 5.000.000 protestata il 02/02/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 04/01/96; cambiale di L. 5000.000 protestata il 04/12/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 04/10/95; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 04/12/95; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 03/04/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 03/07/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 02/10/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 02/08/95; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 04/09/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 04/09/95; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 03/11/95; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 04/06/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 02/08/96; cambiale di L. 5.000.000 protestata il 04/07/95, tutti a favore della beneficiaria «Unione Progetto Lavoro-Work & Buisness-Pic. Soc. Coop. s.r.l.» in persona del suo legale rappr. p.t. Sig. Mario Pireddu con sede in Pomezia (RM) alla via Filippo Turati n. 12; nonché, a favore del Sig. Sgobba Gianfranco, beneficiario, n. a Milano il 01/06/1957 e residente in Roma alla Via Piaye n. 61; cambia-Milano ii 01/00/1937 e residente in Roma alia via Plave n. 61; cambiale di L. 5.000.000, Boll. BA 9/1996, protestata il 03/05/96; cambiale di L. 5.000.000, Boll. BA 5/96 protestata il 04/03/96; cambiale di L. 5.000.000, Boll. BA 21/1996, protestata il 05/11/96.

Dott. Vincenzo Carbonara.

C-30108 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Novara, con decreto in data 25 ottore 2000 ha pronunciato l'armordimento del libretto di risparmio al portatore n. 1671365, emesso dalla Banca Popolare di Novara, filiale di Borgomanero, in data 31 marzo 1999, con un saldo apparente di L. 87.587.705

Opposizione legale entro 90 giorni.

Maioli Giovanna.

M-8909 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il Presidente del Tribunale di Bari con decreto del 30-10-2000 ha ditanta l'inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 63705.11.59 emesso dalla Banca di Roma filiale di Bari 6, recante un saldo di L. 1.222.485, autorizzandone l'emissione del duplicato, decorsi 90 giorni dalla pubblicazione, purché non venga proposto opposizione.

Giuseppe Gattulli.

C-30107 (A pagamento).

# Ammortamento certificato di deposito

Il Presidente del Tribunale; ritenuti attendibili i fatti esposti e conincenti le prove dedotte da parte ricorrente; visto l'art. 9 della legge 30
lugitio 1951 n. 948; dichiara l'inefficacia del certificato di deposito
n. 431597 emesso il 27/8/1999 dall'istituto di Cretitio Banca Carina
Agenzia di Lagonegro ed inestato a Cascelli Antonio nato a Maratea il
27/05/1959 e Cascelli Agostino nato a Rivello il 19/05/1923. Dispone
te il presente decreto sia pubblicato, a cura dell'istante, sulla Gazzetta
Ufficiale della Repubblica e che l'istituto emittente, trascorso un termino ninferiore a novanta giomi e non superiore a centotianta dalla da-

ta di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, rilasci alla parte ricorrente un duplicato del certificato di deposito bancario, cone sopra individuato, purché nel frattempo non venga fatta opposizione. Ordina che il ricorrente notifichi il presente decreto all'istituto emitente presso lo stabilimento ove il certificato di deposito è pagabile e che l'istituto emittente affigga il decreto suddetto nel proprio stabilimento per la durata di giorni novanta. Si comunichi.

Lagonegro, 28/9/2000

.AAvv. Antonio Bisignani.

C-30037 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il Presidente del Tribunale di Urbino, con decreto n. 752/2000 del 11.10.2000, ha promunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore emesso dalla Banca Popolare dell'Adriatico fitiale di Urbania il 04.05.2000, dell'importo di Lire 20.000.000, disitino con il n. 121746, a richiesta del Sig. Luzi Vincenzo, nato a Urbania il 17.12.1924; ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciare al ricorrente un duplicato del titolo dopo trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione del decreto - o estratto - nella Gazenta Ufficiale della Repubblica, in assenza di opposizione; ha disposto la notifica del decreto all'istituto emitiente, presso lo stabilimento dove il titolo è pagabile, affinche il decreto resti affisso per la durata di 30 giorni nei locali aperti al pubblico del predetto Istituto.

Urbino, 11.10.2000

Avv. Lamberto Catani.

C-30040 (A pagamento).

# Ammortamento certificato di deposito

Il Tribunale Ordinario di Grosseto con decreto del 6/11/2000 ha dichiarato l'ammortamento del Certificato di Deposito al Portatore n. 1720325 e relativo rapporto n. 1707377 rilasciato dalla Banca Popolare di Novara - Filiale di Scansano (GR) per l'importo di L. 45 000.000 con scadenza 6 marzo 2000 e autorizza il predetto istituto di credito arilasciare il duplicato trascorsi 90 giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Grosseto, 13 novembre 2000

Avv. Ombretta Messina.

C-30081 (A-pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lecce con decreto del 26/09/2000 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito n. 5003650371 di L. 30.000.000, ritasciato dalla Banca di Credito Cooperativo di Terra D'Otranto, sede di Carmiano, intestato a Berio Gsvaldo, autorizzando rilascio di duplicato dopo il termine di gg. 90 dalla pubblicazione nella Gaztettu Ufficiale della Repubblica.

Avv. Giovanni Ciccarese.

C-30089 (A pagamento).

# Ammortamento certificato di deposito

Il Giudice del Tribunale di Bari - Sezione Distaccata di Rutigliano, con decreto del 17/10/2000, ha dishiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 64262 emesso il 06/07/1998 dalla Banca Carime S.p.a., Agenzia di Samineandro di Bari, a nome di Rizzi Antonia. Rizzi Paolo e Rizzi Grazia, dell'importo di L. 50.000.000, caduto il 06/07/2000, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare duplicato del predetto titolo decorsi 90 giomi dalla pubblicazione dello stesso decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché non venga nel frattempo fatta opposizione, al detentore.

Il procuratore in giudizio: Avv. Michele Trentadue

C-30104 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

n. Il Presidente del Tribunale di Bari, con decreto del 30.X.00 n. 4326, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 60810, emesso da Banca Carime S.p.a., Filiale di Bari ag. 5, recante un saldo apparente di L. 3.254.096, autorizzando l'Istituto di credito, all'emissione del duplicato, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione, purché non sia promossa opposizione dal detentore.

Avv. Luigi Piero Pasculli.

C-30110 (A pagamento).

# Ammortamento certificato di deposito

Il Tribunale di Brescia - Sezione Distaccata di Salò, con decreto n. N.C. 190/00 Cron. 2825 di data 17.10.2000, ha promunciare l'inefficacia del certificato di deposito "al portatore" emesso in data 60.07.2000 dalla Cassa Rurale di Arco - Garda Trentino, Filiale di Limone sul Garda, Via Caldogno, contrassegnato con il n. 07/1/0002 1025 di Lire 20.000.000 (Ventimilioni), autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giomi dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

CASSA RURALE DI ARCO GARDA TRENTINO (firma illeggibile)

C-30128 (A pagamento).

# Ammortamento polizza di pegno

Il presidente dr. B. Quatraro, delegato dal presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 21/9/00, ha pronunciato l'ammoriamento della polizza di pegno al portatore n. 10002521420, emessa dalla Banca di Roma, ag. n. 486, Milano Palaghiaccio, via Piranesi n. 1, intestato a Roveda Angelo con un saldo di E. 1. 6.00.000.

Opposizione legale 90 giorni.

Roveda Angelo.

M-8908 (A pagamento).

#### CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

#### Cambiamento di nomi

Procuratore Generale Repubblica Napoli 30.8.2000 autorizzato l'inserzione e le affissioni, per sunto, della domanda con la quale Gargiulo Anna, Maria nata a Vico Equense il 24.11.62 e residente in Saul'Agnello, alla via Cappuccini n. 16, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare i nomi di "Anna, Mara" in quello di "Anna Maria" nome unico e composito. Opposizione 30 giorni.

ANNA, MARIA GARGIULO

S-27602 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Procuratore Generale Repubblica Napoli 3.7.2000 autorizzato l'inserzione le affissioni, per sunto, della domanda con la quale ZEVOLA mosanna nata a Nola (NA) 111.292 e residente in Mondragone alla via Barj n. 81, legalmente nappresentata dal padre Zevola Raffaele, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome di "Rosanna" in quello di "KIARA". Opposizione 30 gg.

RAFFAELE ZEVOLA

S-27604 (A pagamento)

# Cambiamento di nome

Il Procuratore Generale della Repubblica di Palermo, con decreto 27/09/00, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi:

Schimmenti Giovanni Battista nato il 07/07/60 a Trabia e Antista Rosetta nata il 11/03/68 a Caltavuturo e residenti a Trabia Via Mandra 6, nell'interesse del figlio minore Schimmenti Gaetano nato il 08/01/92 a Palesiomo, chiedono il cambio del nome dello stesso da "Gaetano" ad "Alesio-

Opposizione nei modi e termini di legge.

DATA 26/10/2000

Firme Schimmenti Giovanni Battista Antista Rosetta

C-30016 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Torino, con decreto in data 11.09.2000, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i sigg.ri Adriano Angelo e Settimo Lordana, hanno chiesto per la figlia minore Adriano Larisa nata a Bucarest il 24.05.1996 residente in Diano d'Alba CN - Via Guido Cane n. 62 di cambiare il nome attuale Larisa in quello di Larissa in modo da risultare Adriano Larissa.

Opposizione nei modi e termini di legge (gg. 30).

Diano d'Alba, 25.10.2000

Adriano Angelo Settimo Leredana

C-30025 (A pagamento).

# Cambiamento di nome

Con decreto datato 3/11/2000 il Procuratore Generale della Repubblica di Trento ha autorizzato le pubblicazioni della domanda di Weiss Roberta, residente a Trento - fraz. Povo, via Sabbioni 518, per il cambiamento del nome del proprio figlio minare Pauletto Van Hung, nato a Hanoi (Vietnam) il 18/4/1998 e residente a Trento - Povo, da "Van Hung" in "Nicolò, Van Hung'

Opposizione a termini di legge.

Roberto Weiss

C-30028 (A pagamento).

# Cambiamento di nome

Il Procuratore Generale presso la Corte d'Appello di Milano, con decreto in data 11 settembre 2000, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Ferraro Gioconda, nata a Milano il 10.01.1976. residente a Vigo Marina in via Arenile nº 36, chiede il cambiamento del nome Gioconda in quello di Gioconda Paola.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Firma Ferraro Gioconda

C-30047 (A pagamento).

#### Cambiamento di nomi

Il Procuratore Generale della Repubblica presso la Corte d'Appello di Lecce, con decreto in data 23 ottobre 2000, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi RIZZO Salvatore nato a Spongano (LE) il 10 agosto 1963 e RISOLO Aduccia nata a Spongano (LE) il 12 maggio 1963, residenti in Spongano alla vis Sant'Angelo n. 95, chiedono di essere autorizzati ad aggiungere al nome del proprio figlio minore Cristiano nato a Gagliano del Capo (LE) il 25 luglio 1992, quello di "MARIA" con la virgola tra i due nomi.

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei tennini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Spongano, lì 09.11.2000

Rizzo Salvatore Risolo Aduccia

C-30087 (A pagamento).

# Cambiamento di nome

Il Procuratore Generale della Repubblica in Torino, con decreto in data 17/10/2000, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i signori Gualco Giuseppe Carlo e Colli Simonetta hanno chiesto per la figlia minore Gualco Omo, nata a Torino il 26/02/1995 e residente a Genova in Salita San Francesco da Paola 20/9, il cambiamento del nome attuale "Omo" in quello di "Vivian", in modo da risultare Gualco Vivian.

Opposizione nei modi e termini di legge (30 giorni).

Gualco Giuseppe Carlo - Colli Simonetta

C-30088 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il Procuratore Generale della Repubblica di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Giangregorio Maria, Michela nata a Bisceglie (BA) il 29-03-1973 e residente a Giovinazzo (BA) alla via Benedetto Tripes, 9 ha chiesto il cambio del nome da Maria, Michela in quello di Maria Michela.

Opposizione nei termini di legge.

Maria, Michela GIANGREGORIO

C-30109 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il signor CLAUDIO BERTIN, nato a Novi Ligure (AL) il 20.11.1955 e la signora ELZBIETA MARIA HEINRICH, nata a Burhausen (D) il 08.08.1946, entrambi residenti in 15067 Novi Ligure Burhausen (D) II US.08. 1940, entramot resutentu in 1900 / 1907 Legute (AL), Via Flijppo Turati, 157, enlela qualità di esercenti la ploesta sul figlio minore MARCO BERTIN, nato a Novi Ligure (AL) if 27.01.1988, residente in 1567 Novi Ligure (AL), Via Flijppo Turati, 1572, hanno proposto ricorso alla Corte d'Appello di Torino ex art. 153 ss. R.D. 9 luglio 1939, n. 1238, e

premesso che

- al momento della nascita del figlio Marco Bertin la madre non potè dichiarare all'Ufficiale di Stato Civile il desiderio di chiamare il figlio MARCO STEFAN WLADYSLAW in quanto si trovava sotto gli effetti della anestesia per parto cesareo;

il padre della signora Elzbieta Maria Heinrich, signor STEFAN HEINRICH, deceduto il 24.11.1998, nutriva il desiderio che il suo unico nipotino si chiarnasse STEFAN come lui;

- la signora Elzbieta Maria Heinrich vorrebbe quindi esaudire tale desiderio nella memoria del genitore; - non ricorre alcuno dei divieti previsti dal citato R.D. in ordine ad

aggiunta a quello del minore dei nomi Stefan Wladylslaw; tanto premesso hanno chiesto che la Corte d'Appello concedesse loro nella predetta qualità di aggiungere al nome del proprio figlio Mar-co Bertin i nomi Stefan Wladyslaw, in modo che il nome completo ri-

MARCO STEFAN WLADYSLAW BERTIN

Con invito a chiunque vi abbia interesse a presentare opposizione entro il termine di giorni trenta dalla data dell'inserzione.

Alessandria, 07.11.2000

Elzbieta Heinrich

C-30117 (A pagamento).

sulti così formulato

#### Abbandono di nome

Il Procuratore Generale della Repubblica presso la Corte d'Appel-lo di Lecce, con decreto in data 27 ottobre 2000, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale il Sig. STASI Antonio Robert, nato a Uster (CR) il 10 settembre 1963, residente in Acquarica del Capo (LE) alla via Kennedy, chiede di essere autorizzato ad eliminare il prenome ANTONIO e conservare solo quello di "ROBERT".

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Acquarica del Capo, lì 03.11.2000

Stasi Antonio Robert

C-30027 (A pagamento).

#### DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIOUIDAZIONE

# Soc. Coop. LINDOR-NET a r.l. (in scioglimento ex art. 2544 c.c.)

La società Cooperativa L/MDOR-NET a r.l. in scioglimento ex art. 2544 c.c. sede Napoli via Andrea d'Isemia n. 20, Registro Imprese Napoli n. 2687/81, P. I.V.A. n. 03480110638 comunica che in data 17.10.2000 al n. P11238 nell'Ufficio del Registro delle Imprese presso la CCIAA di Napoli sono stati depositati il Rendiconto della gestione, il Piano di riparto ed il Bilancio finale di liquidazione della procedura consorsuale debitamente visatti dall'Autorità di vigilanza.

Il commissario liquidatore: dott. Damiano Napolitano.

S-27607 (A pagamento).

# AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

# AVVISO DI VENDITA D'IMMOBILI MEDIANTE ASTA PUBBLICA

Sono offerti in vendita mediante asta pubblica gli immobili in appresso indicati di proprietà dell'Università degli Studi di Perugia a ciò determinata con deliberazione del Senato Accademico del 24/9/1999 e del Consiglio di Amministrazione del 6/1/2000 e 12/10/2000.

Descrizione degli immobili e loro prezzo a base d'asta. Lotto 1: Comune di Perugia - Loc. Fontanabella

N. 2 fabbricati rurali rispettivamente di mc. 1.800 e 500 circa, con terreno circostante di ha. 8.04.05, il tutto individuato in C.T. al fg. 229 partt. 2, 5, 89, 34, 351 e 390. La destinazione urbanistica «BA» (Corridoi di rinaturazione) non prevede alcun tipo di edificabilità.

La vendita è autorizzata con Provvedimento Ministeriale BB. AA. CC. del 30/3/2000 GP 12174.

Prezzo base d'asta £. 660.000.000.

Lotto 2: Comune di Perugia - Loc. Prepo

Fabbricato rurale con terreno pertinente avente una volumetria di me. 1295 circa il tutto individuato in C.T. al fg. 284 partt. 8/parte, 12 e 30 di complessivi ha. 0.31.90, destinazione urbanistica «Ea» (zona di particolare interesse agricolo).

L'immobile non è oggetto di autorizzazione alla vendita perché no gravato da vincolo - Parere Ministero BB.AA.CC. del 30/9/1999 GP 10042.

Prezzo base d'asta £. 280.000.000.

Lotto 3: Comune di Deruta - Loc. S. Nicolò di Celle Terreno agricolo avente superficie catastale di ha. 3.38.00, inidividuato in C.T. al fg. 2 partt. 68/parte, 266/parte e 353.

Prezzo base d'asta £. 155.000.000

Lotto 4: Comune di Deruta - Loc. S. Nicolò di Celle Terreno destinato ad attrezzature per il tempo libero all'aperto, costitutio da 2 piccoli aprezzamenti aventi superficie catastale totale di ha. 0.51.10, individuato in C.T. al fg. 2 partt. 261 e 263.

Prezzo base d'asta £. 21.000.000.

Lotto 5: Comune di Deruta - Loc: S. Angelo di Celle Terreno aricolo avente superficie catastale di ha. 0.57.10, individuato in C.T. al fg. 17 part. 146.

Prezzo base d'asta £. 23.000.000.

Lotto 6: Comune di Deruta - Loc. S. Nicolò di Celle

Terreno agricolo avente superficie catastale di ha. 1.10.60, individuato in C.T. al fg. 16 partt. 23 e 24, affittato con contratto che scadrà in data 10/11/2004.

Prezzo base d'asta £. 45.000.000.

Lotto 7: Comune di Perugia - Loc. S. Martino in Campo Terreno agricolo avente superficie catastale di ha. 1.31.60, individuato in C.T. al fg. 370 partt. 110 e 112.

Prezzo base d'asta £. 53.000.000.

Lotto 8: Comune di Perugia - Loc. S. Martino in Campo

Terreno agricolo avente superficie catastale di ha. 4.84.40, individuato in C.T. al fg. 329 part. 141.

Prezzo a base d'asta £. 170.000.000.

Lotto 9: Comune di Perugia - Loc. S. Martino in Campo Terreno agricolo avente superficie catastale di ha. 1.97.10, individuato in C.T. al fg. 352 part. 15.

Prezzo base d'asta £. 70.000.000.

Lotto 10: Comune di Perugia - Via dei Filosofi, 76

Locale commerciale avente una superficie totale di mq. 113,93 circa, individuato in C.U. al fg. 253 partt. 815/1 e 815/2.

L'immobile non è oggetto di autorizzazione alla vendita in quanto struttura moderna - Parere Soprintendenza per i Beni Ambientali, Architettonici Artistici e Storici dell'Umbria del 12/10/2000, prot. n. 25784.

Prezzo base d'asta £. 390.000.000.

Disciplinare di gare modalità di vendita

 La documentazione catastale relativa agli immobili potrà essere consultata dagli interessati dal lunedì al venerdì dalle ora 9,00 alle ore 12,00 presso la Divisione Patrimonio Economato dell'Università degli Studi di Perugia, P.zza dell'Università, 1 - Perugia - tel. 075 5852089.

 Gli immobili sono messi in vendita a corpo con il metodo dell'offerta segreta in aumento da confrontarsi con il prezzo base indicato nel presente bando per ciascun lotto.

Rimarrà aggiudicatario definitivo chi avrà presentato l'offerta di prezzo maggiore tra quelle superiori all'indicato prezzo base. Per ciascun lotto si procedorà all'aggiudicazione anche se verrà presentata una sola offerta purché migliorativa del prezzo base.

 Le offerte, una per ciascuno lotto per il quale intende concorrere dovranno essere redatte in carta legale e dovranno contenere:

L'indicazione del nome e cognome (o nomi e cognomi) e l'indirizzo dell'offerente (o degli offerenti) se trattasi di persone fisiche;

L'indicazione del nome e cognome del rappresentante (o rappresentanti) leale se trattasi di società di persone o di capitali o di consorzi;

L'indicazione del lotto per il quale si fa l'offerta;

L'offerta del prezzo potrà essere soltanto superiore rispetto al prezzo base e dovrà essere indicata in cifre e in lettere, in caso di difformità tra l'una e l'altra dizzione si terrà conto dell'indicazione più vantaggiosa per l'Ente alienante:

L'offerta dovrà contenere inoltre le seguenti dichiarazioni:

«Dichiaro l'inesistenza a mio carico di condanne penali che comportino la perdita o la sospensione della capacità di contrarre» (in caso di persone fisiche);

«Dichiaro di non essere interdetto, inabilitato o fallito e che a mio carico non sono in corso procedure per la dichiarazione di alcuno di tali stati» (in caso di persone fisiche);

Dichiarazione di non essere in stato di fallimento, di liquidazione o di concordato preventivo e la non esistenza di procedure in tal senso (in caso di Società e persone giuridiche);

«Dichiaro di avere preso a conoscenza e di accettare senza riserve le condizioni dell'asta poste nel presente bando»;

«Dichiaro di accettare sin d'ora le eventuali modifiche ai tipi di frazionamento da redigere dopo l'aggiudicazione a cura dell'Ente venditore ma a spese dell'aggiudicatario» (solo per i lotti  $2 \, {\rm e} \, 3$  che comprendono particelle da frazionare).

- 4. Dovrà essere prodotto per ogni lotto per il quale si intende concorre una ricevuta di versamento per deposito provvisorio infruttifero effettuato presso il Tesoriere dell'Ente alienante «Banca dell'Umbria agenzia n. 5 di Via Fabretti» pari al 20% del prezzo a base d'asta del lotto medesimo.
- 5. L'offerta (o le offerte) insieme alla ricevuta (o alle ricevute) del deposito cauzionale dovrà/dovranno essere inserita/e- nella busta (o nelle buste) interna/e che, sigillata/e e firmata/e sui lembi di chiusura, dovrà (o dovranno) contenere la scritta «Offerta per il lotto n. ... ... ». La busta (o le buste) interna/e dovrà (o dovranno) essere inserita/e nella busta esterna sulla quale dovrà essere apposta la seguente scritta: «Asta pubblica per alienazione immobili del giorno 19/12/2000» e dovrà essere indirizzata a «Università degli Studi di Perugia - Ufficio Protocollo P.zza Università, 1 - 06123 Perugia». Il plico così composto dovrà pervenire all'Università entro il termine essenziale delle ore 13,00 del giorno martedì 19/12/2000. La consegna potrà essere effettuata personalmente, a mezzo corriere mediante raccomandata postale. Le offerte con qualsiasi mezzo pervenute e presentate successivamente alla scadenza del termine suddetto non saranno ritenute valide. Non saranno ritenute valide le offerte condizionate o espresse in modo indeterminato e quelle il cui deposito cauzionale sia mancante o inferiore a quanto richiesto in relazione alla percentuale rispetto alla base d'asta

# Procedura di svolgimento dell'asta

- 6) È ammessa la presentazione d'efferata per persona da nominare, purché l'offerta abbia i requisiti richiesti nel presente bando. L'offerena purché l'offerta abbia i requisiti richiesti nel presente bando. L'offerena te aggiudicuatrio può indicare la persona all'atto di aggiudicazione o entro il termine di giomi tre dall'aggiudicazione tessa. La persona nominata dovrà presentarsi al massimo entro tre giomi dall'aggiudicazione per accettare e firmare la dichiarazione di accettazione. Non sono valide e offerte presentate per conto di persone che non hanno la capacità civile di obbligarsi a fare contratti. Qualora l'offerente non faccia nel termine utile la dichiarazione o persona nominata non accetti, l'offerente è considerato a tutti gli effetti come vero ed unico aggiudicazione.
- 7) La Commissione di cui all'art. 55 comma 2 del Regolamento per l'amministrazione, la finanza e la contabilità dell'Ateneo procederà all'apertura delle buste che avverrà in seduta pubblica alla presenza di un notato di fiducia dell'Ente il giomo venerdì 22/12/2000 alle ore 9,00
  presso gli uffici del Rettorato dell'Università degli Studi di Perugia P.zza dell'Università, 1 Perugia. Il Notato provvederà a redigere ti
  verbale di aggiudicazione e successivamente i singoli atti di vendita.
- 8) Sarà dichiarato aggiudicatario colui il quale, nel totale rispetto delle modalità di cui al presente bando, avrà prodotto la migliore offerta superiore al prezzo a base d'asta (non saranno prese in considerazione del refere in diminuzione). Entro quindici giorni dall'esperimento d'an eta, l'Ente darà avviso del suo esito a colui che risulterà migliore o unico offerente mediante raccomandata A.R. spedita al domicilio indicato nell'offerta. I depositi cauzionali saranno restituti entro 5 giorni dalla data di esperimento della gara, ai partecipanti che, non siano risultati aggiudicatari.
- 9) Ove nel corso di apertura delle buste si verifichi che per il medesimo lotto siano state formulate due o più offerte uguali ed esse siano le migliori si procederà all'aggiudicazione ai sensi dell'art: 77 R.D. 23/5/1924 n.827.

#### Stipulazione atto di compravendita

- 10) Qualora ne ricorrano i presupposti di legge prevarrà nei confronti dell'aggiudicatario l'esercizio della prelazione prevista dalla lege 590/1965 dalla legge 817/821, dalla legge 265/76 e dal D.Lvo 490/99. Le formalità di notifica verranno espletate dall'Università degli Studi di Perugia che provvederà a comunicare all'aggiudicatario l'eventuale esercizio del diritto di prelazione.
- 11) Gli aggiudicatari definitivi, entro 100 giorni dalla data dell'ast, a nichiesta dell'Universaità degli Studi di Perugia, nel giorno, ore luogo da questa fissati con comunicazione inviata all'indirizzo indicato nell'offerta, dovranno addivenire alla stipulazione del contratto di compravendita con pagamento contestuale del saldo del prezzo residuo e on esclusione o espressa di ogni possibile dilazione o frazionamento. Ri-mangono a carico dell'aggiudicatario tutte le spese notarili e tecniche, compresi i frazionamenti, di tasse e di imposte e quanto altro si renderà necessario per il trasferimento degli immobili aggiudicati ivi comprese quelle occorse per l'asta e l'aggiudicazione (hando e verbali d'asta). Ri-mane a carico dell'Università unicamente l'INVIM. Qualora l'aggiudication on presentasse alla stipula del rogion tontaile e tale assenza non fosse adeguatamente preventivamente giustificata, si procederà al-l'incameramento del deposito cauzionale.

12) Ciascun immobile verrà trasferito nello tato di fatto e di diritto cui si trova, come goduto e posseduto dall'Università, con tutti
gli usi e diritti, azioni e ragioni, con tutte le adiacenze, accessioni,
pertinenze e dipendenze di mercio di mercio attive e passive, se ed liquende de dipendenze di mercio di considera di mercio di considera di mercio di considera di l'internationa di considera dall'internationa di considera dall'internationa di considera di mercio di considera di l'internationa di considera di mercio di considera di mercio di considera di considera

ni) Il presente bando d'asta è pubblicato sull'albo ufficiale dell'Università degli Studi di Perugia, sull'albo Pretorio del Comune di Perugia, sull'albo, Pretorio del Comune di Deruta, sul BUR dell'Umbria, nella G.U. della Repubblica Italiana e sarà inserito in Internet nel sito web dell'Università httw://www.unipg.it.

Il rettore: prof. Francesco Bistoni.

S-27618 (A pagamento).

#### AZIENDA SANITARIA LOCALE n. 17 SAVIGLIANO

Estratto avviso di gara mediante asta pubblica per la vendita di bene immobile

L'Azienda Sanitaria Locale n. 17 di Savigliano, il giomo 15/12/2000 alle ore 14,30 nella sala Congressi, sita al <sup>1</sup>º piano della propria sede in Savigliano, Via Ospedali n. 14, procederà con il metodo delle offerte segrete con aumento minimo dell'1% rispetto al prezzo di base d'asta, a isensi dell'art. 73 tettera c) de R.D. 23.05.1924 n. 827, ala vendità all'incanto del seguente immobile: FABBRICATO - Terreno edificabile in Racconigi - Via Priotti - di ma, 4686.

Intestazione: Azienda Sanitaria Locale n.0 17.

Partita catastale: 8936 CT.

Foglio: 39

Mappali:

663 R.D. 54541; 668 R.D. 17577;

671 R.D. 17140.

Prezzo di base d'asta:

L. 843.480.000 (€ 435621,1) per l'intero terreno;

L., 138.960.000 (€ 71766,85) per ciascuno dei lotti A - B - C (ognuno di mq. 772);

(ognuno di mq. 772); L. 142.200.000 (€ 73440,17) per ciascuno dei lotti D - E - F (ognuno di mq. 790).

Deposito cauzionale provvisorio, a garanzia dell'offerta, del 10% dei valori di base d'asta sopraelencati.

Le offerte corredate dalla prescritta documentazione, il tutto in competente bollo, dovranno pervenire a questa Azienda Sanitaria Locale, Via Ospedali n. 14, 12038 Savigliano, a mezzo raccomandata R.R. in plico sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura, riportante la dicitura «asta pubblica per la vendita di immobili - terreno edificabile in Racconigi - intero terreno o singolo lotto o a mezzo agenzia autorizzata tassativamente entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 11/12/2000.

Copia integrale dell'avviso ed eventuali informazioni potranno essere richieste al Servizio Patrimoniale/Legale (Via Ospedali n. 14, Savigliano - tel. 0172/719528 - fax 719560).

> Il Direttore Generale: dott. Antonio Fabbricatore

C-30033 (A pagamento).

#### AZIENDA SANITARIA LOCALE n. 17 SAVIGLIANO

Estratto avviso di gara mediante asta pubblica per la vendita di beni immobili

L'Azienda Sanitaria Locale n. 17 di Savigliano, il giorno 15/12/2000 alle ore 14,30 nella sala «Ex Comitato» sita al 1º piano della Palazzina ex Cronici in Savigliano, Via Ospedali n. 14, procederà con il metodo delle offerte segrete anche in ribasso rispetto al prezzo di base d'asta, ai sensi dell'art. 73 lettera b) del R.D. 23.05.24 n. 827 (ribasso non superiore al 20% del valore di base d'asta), alla vendita all'incanto del seguente immobile: FABBRICATO - Immobile in Racconigi - P.zza Vittorio Emanuele n. 2.

Intestazione: Azienda Sanitaria Locale n. 17.

Partita: 1004341 (ex 548 N.C.E.U.).

Foglio: 51

Particelle:

nn. 290 Sub. 1 - 345 Sub. 8, P.zza V. Ernanuele n. 2, Piano S-T-1, Categoria A/2, Classe 2, Vani 7.5, Rendita 1.012.500; n. 290 Sub. 2, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano T., Categoria C/2,

Classe 3, Mq. 28, Rendita 100.800;

n. 290 Sub. 3, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano T., Categoria C/2, Classe 3, Mq. 21, Rendita 75.600;

n. 345 Sub. 1, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano T., Categoria C/1, Classe 9, Mq. 28, Rendita 1.783.600;

n. 345 Sub. 2, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano T., Categoria C/1, Classe 10, Mq. 38, Rendita 2.815.800; n. 345 Sub. 3, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano T., Categoria C/1,

Classe 10, Mq. 47, Rendita 3.482.700;

n. 345 Sub. 4, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano T., Categoria C/I, Classe 8, Mq. 20, Rendita 1.094.000;

n. 345 Sub. 5, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano T., Categoria C/1, Classe 8, Mq. 24, Rendita 1.312.800;

n. 345 Sub. 6, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano 1, Categoria A/4, Classe 2, vani 1, Rendita 62.000;

n. 345 Sub. 7, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano S - I - 1, Categoria A/2, Vani 10, Rendita 1.350.000;

n. 345 Sub. 9, P.zza V. Ernanuele n. 2, Piano 1, Categoria A/4, Classe 5, Vani 3.5, Rendita 346.500;

n. 345 Sub. 10, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano 2, Categoria A/4, Classe 2, Vani 1, Rendita 62.000;

n. 345 Sub. 11, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano 2, Categoria A/4, Classe 5, Vani 4, Rendita 396.000; n. 345 Sub. 12, P.zza V. Ernanuele n. 2, Piano S - 2 Categoria

A/4, Classe 5, vani 4, Rendita 396.000; n. 345 Sub. 13, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano S - 2, Categoria

A/2, Classe 1, Vani 7, Rendita 805.000; n. 345 Sub. 14, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano 5 - 2, Categoria

A/4, Classe 4, Vani 4, Rendita 340.000; n. 345 Sub. 15, P.zza V. Emanuele n. 2, Piano 2, Categoria A/4, Classe 4, Vani 3.5, Rendita 297.500;

n. 345 Sub. 16, P.zza V. Ernanuele n. 2, Piano 3, Categoria A/4, Classe 2, Vani 4, Rendita 248.000.

Prezzo di base d'asta Lire 1.750.404.500 Euro 904.008

Deposito cauzionale provvisorio, à garanzia dell'offerta, del 10% del valore di base d'asta.

L'immobile é sottoposto a tutte le disposizioni di tutela del testo unico 29/10/1999 n. 490

Le offerte corredate dalla prescritta documentazione, il tutto in competente bollo, dovranno pervenire a questa Azienda Sanitaria Locale n. 17, Via Ospedali n. 14, 12038 Savigliano, a mezzo raccomandata R.R. in plico sigillato e controfirmato sui lembi, recante la dicitura: «offerta per asta pubblica per la vendita di immobili in Racconigi, P.zza V. Emanuele II», o a mezzo agenzia autorizzata tassativamente entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 11/12/2000. Copia integrale dell'avviso ed eventuali informazioni potranno essere richieste al Servizio Patrimoniale/Legale (Vi Ospedali n. 14 Savigliano - tel. 0172/719528 - fax 719560).

> Il Direttore Generale: dott. Antonio Fabbricatore

C-30042 (A pagamento).

#### COMUNE DI CASINA (Provincia di Reggio Emilia)

Avviso d'asta pubblica ad offerte segrete per la vendita immobile di proprietà comunale compreso entro il piano particolareggiato di iniziativa privata P.P.6.

Il Responsabile dell'Area, premesso che l'Amministrazione Comunale intende alienare un proprio immobile rappresentato da un terreno attualmente occupato da un complesso sportivo composto da un campo da calcio e da due campi da tennis con annesso spogliatojo, ubicato in località Ca' del Grosso a Casina, a nord est del capoluogo in prossimità della strada provinciale n. 63, totalmente compreso entro il Piano Particolareggiato P.P.6 così come individuato dalla variante parziale al vigente P.R.G. approvata con deliberazione di Consiglio Comunale n. 64 del 29 settembre 2000, destinato a "zona C2 - turistico residenziale e per servizi collettivi soggetta a P.P." di cui all'art. 13.07 delle N.T.A. del P.R.G. vigente, e che con Delibera della Giunta Comunale n. 107 del 3.11.2000 si sono stabiliti i criteri cui attenersi nella predisposizione del bando di gara rende noto che il giorno 18.12.2000, a partire dalle ore 9.00 in un locale aperto presso la sede del Comune di Casina, avrà luogo un pubblico incanto per presso la sede dei comine di Casina, avia nuogo di puonto incanto per la vendita, mediante asta pubblica col metodo delle offerte segrete in au-mento sul prezzo base indicato nel presente avviso (art. 73 lett. c) R.D. 827/1924), della seguente area e fabbricato di proprietà dell'Amministrazione Comunale, costituenti l'immobile sopra descritto:

fg. 52, mapp. 477 del Catasto Terreni del comune di Casina, di superficie mq. 11.845;

fg. 52, mapp. 478 del Nuovo Catasto Edilizio Urbano del comune di Casina, di superficie mq. 55,

per una Superficie Fondiaria complessiva, definita dal vigente P.R.G. e riferita all'intera area compresa entro il perimetro di P.P.6 e costituente l'immobile oggetto di alienazione, di mq. 7260.28: prezzo base d'asta L. 720.000.000 (Euro 371.849).

Per essere ammessi alla partecipazione all'asta ogni aspirante dovrà far pervenire al Comune di Casina un plico recante la seguente dicitura "Offerta per acquisto immobile in località Ca' del Grosso a Casina" inderogabilmente entro le ore 12,00 del giorno precedente non festivo a quello fissato per la gara (cioè entro il 16,12,2000), all'Ufficio Protocollo del Comune di Casina, mediante spedizione raccomandata (esclusivamente a mezzo dei Servizio Postale di Stato) o a mezzo di agenzia autorizzata e dovrà essere indirizzato a Comune di Casina, piazza IV Novembre, 3.

Gli interessati possono richiedere informazioni sull'immobile per via telefonica (TEL. 0522.604718), prendere visione della documentazione tecnica e ritirare copia del presente bando presso la Segreteria dell'ufficio tecnico nei giorni martedì - mercoledì - venerdì - sabato - dalle ore 9.00 alle ore 13.00.

Il responsabile: Arch. Elisabetta Vaila.

C-30112 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

#### METROFERRO - S.D.a.

Bando di gara n. 16M/2000 - Procedura aperta (ai sensi del D.L.vo 17.03.1995 n. 158)

1. SOCIETÀ APPALTANTE: METROFERRO S.p.a., Via Volturno n. 65 - 00185 ROMA - P. IVA 06043791000 - Tel. 06-46951 -fax 06-46952291

2. NATURA DELL'APPALTO: Progettazione e fornitura.

3. LUOGO DI CONSEGNA: Impianto di Centocelle METRO-FERRO di Via Casilina n. 865 - 00172 ROMA.

4.a) NATURA E QUANTITÀ DELL'APPALTO: Progettazione e fornitura di n. 2 Motocarrelli da utilizzare per la manutenzione della li-nea aerea di contatto della ferrovia Roma-Pantano da eseguirsi secondo quanto specificato nel Capitolato Tecnico Speciale pari oggetto;

- 4.b) l'offerta, a pena di esclusione, dovrà riferirsi a non più di due tipi di motocarrelli: per ogni tipo di motocarrello dovrà essere indicata una sola quotazione economica:
  - 4.c) —
  - 5 —
- VARIANTI: possono essere offerti non più di due tipi di motocarrelli.
- 8. TERMINI DI CONSEGNA: i termini di consegna sono dettagliatamente indicati nel Capitolato Tecnico Speciale.
- 9.a) RITIRO DOCUMENTI GARA: i documenti complementari al bando sono costituiti:
- Norme di Gara e Contrattuali e relativi allegati modelli di attestazione del deposito cauzionale sia provvisorio che definitivo (07 -07-bis - 07/1 - 07/1-bis);
  - 2) modelli d'offerta C e C1:
  - 3) modelli G e G1;
  - 4) Capitolato Speciale, pari oggetto.
- I suddetti documenti sono ritirabili, previa consegna della ricevuta di versamento di L. 50.000 (cinquantamilalire) sul c/c postale n. 17175043 intestato a METROPERRO S.p.a. (causale - rimborolò spese per riproduzione atti di gara - bando n. ...../...presso: METRO-DERRO S.p.a. - Servizio Approvvigionamenti - Ufficio Gare - Via Prenestina 45 - 00176 ROMA - pal. B - 1º piano, dal lunedì al venerdì, in orario di ufficio antimeridiane.
- 10.a) TERMINE ULTIMO PER LA RICEZIONE DELLE OF-FERTE: ore 12.00 (ora italiana), del giorno 22-1-2001;
- 10.b) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE DEVONO ESSERE PRESENTATE LE OFFERTE: le offerte dovranno pervenire, secondo le modalità prescritte nelle Norme di Gara e Contrattuali, al seguente indirizzo: METROFERRO Via Voltumo 65 00183 Roma;
  - 10.c) OFFERTA REDATTA: Lingua italiana.

11.4) —

- 11.6) DATA, ORA E LUOGO DI APERTURA DEI PLICHI PERVENUTI: La gara varì luogo in tre fasi di cui la prima e la terza in seduta pubblica e la seconda (valutazione tecnica delle offerte), in sede separata. La prima fase (apertura dei plichi ed esame della documentazione amministrativa) avrà luogo il giomo 25-1-2001 alle ore 10,30, (ora italiana), presso la Direzione Generale del METROFERRO (sala gare) - Via Voltumo 65 - 0018S ROMA.
- Sarà dato tempestivo avviso dalla data, ora e sede in cui avrà luogo la terza fase (apertura delle offerte economiche ed aggiudicazione provvisoria).
- 12. CAUZIONE PROVVISORIA: lire 20.000.000 (ventimilioni) da costituire secondo le modalità prescritte nelle Norme di Gara e contrattuali
- 13. FINANZIA MENTO E PAGAMENTO: La fornitura sarà finanziata interamente dal Ministero dei Trasporti - USTIF Lazio. Il pagamento sarà effettuato secondo quanto dettagliatamente riportato nel Capitolato Speciale, subordinatamente alla erogazione da parte del Ministero dei Trasporti.
- RAGGRUPPAMENTI O ASSOCIAZIONI DI FORNITORI: sono arrumesse riunioni di concorrenti ai sensi dell'art. 23 del Decreto Legislativo 17.3.1995 n. 158.
- 15. CONDIZIONI MINIME, DI CARATTERE ECONOMICO E TECNICO, RICHIESTE PER L'AMMISSIONE ALLA GARA: possesso, a pena di esclusione, dei requisiti di cui alle lettere 15.0 e 15.0 e 16.0 e 16.0 moit vi di non armissione alla gara, di cui all'art. 6 delle Norme di Gara, facenti parte integrante della documentazione complementare al presente bando (punto 9.a) Al Tione di cui sopra, olla offerta economica, alla documentazione arministrativa ed alla documentazione tecnica, di cui all'art. 11.09-02, del Capitolato Speciali concorrenti debbono presentare la sottospecificata dichiarazione del legale rappresentante del soggetto concorrente, con firma autenticata nei modi di legge, che attesti:
- 15.a) referenze di almeno un istituto bancario da cui risulti che il concorrente abbia fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità;
- 15.b) conseguimento di una cifra di affari globale, nell'ultimo triennio, per un importo non inferiore a L. 1.000 milioni.
- 16. VALIDITÀ OFFERTA: 180 gg. dalla data di apertura delle offerte.

- 17. CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE DELLA GARA: la gara sarà aggiudicata con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 24, lettera b), del D.L.vo 17.3.1995 n. 158.
- La Commissione di Valutazione tecnica valuterà le offerte sotto il profilo tecnico, con facoltà di attribuire ad ogni offerta un punteggio massimo di 35 punti, da assegnare sulla base dei parametri previsti nel Capitolato Speciale.
- La Commissione di aggiudicazione, nel corso della terza fase di cui al punto 11.b) (ricognizione e valutazione delle offerte economiche), in seduta pubblica, secondo quanto specificato nelle Norme di Cara, attribuirà ad ogni offerta il punteggio economico entro un massimo di 65 punti sulla base della formula matematica indicata nel Canitolato Soeciale.

Non si darà luogo ad aggiudicazione nel caso che pervengano meno di due offerte o nel caso che non risulti possibile valutare le offerte di almeno due concorrenti.

L'aggiudicazione definitiva è subordinata all'eventuale giudizio di congruità ed all'approvazione da parte da parte degli Organi competenti.

- 18. I concorrenti potranno richiedere ulteriori informazioni e chiarimenti, in ordine alla procedura in oggetto, per iscritto, entro e non oltre il 150 giomo precedente la data di cui al punto 10.a) (data del termine ultimo per la presentazione del plico), al seguente indirizzo: ME-TROFERRO - Area Metroferro - Servizio Impianti Elettrici - Piazzale Ostiense 68 - 20154 - Tel. 05-5753.1.
  - 19. Data di invio del bando di gara alla CEE: 13-11-2000.
- 20. Data di ricezione del bando di gara da parte delle Comunità Europee: 13-11-2000.

Un procuratore: Dr. Guido Bottini.

S-27591 (A pagamento).

#### LINEE LAZIALI - S.p.a.> Via Voltumo n. 65 - 00185 Roma Partita I.V.A. n. 06043731006

# Bando di gara n. 17L/2000 Procedura aperta (decreto legislativo n. 158/1995)

- ENTE APPALTANTE: LINEE LAZIALI S.p.A. Via Volturno, 65 - 00185 Roma P IVA 06043731006 - tel. 06-46951 fax. 46952291.
- NATURA DELL'APPALTO: Lavori risanamento carrozzeria autobus.
- 3) LUOGO DI CONSEGNA: Impianti LINEE LAZIALI S.p.A. dislocati nella Regione Lazio
- 4) OGGETTO DELL'APPALTO: lavori di risanamento generale della carrozzeria degli autobus, suddiviso in 10 lotti ciascuno del valore di L. 1.200 milioni oltre IVA per un importo complessivo presunto di L. 12.000 milioni oltre IVA.
  - 5) ---.
  - 6) —.
  - 7) Non è prevista deroga all'uso di specifiche europee
- 8) DURATA DELL'APPALTO venti mesi dalla data di stipula del contratto.
- RITIRO DOCUMENTI GARA: Servizio Approvvigionamenti LINEE LAZIALI S.p.A. Via Prenestina, 45 - 00176 ROMA
  - 10) TERMINE DI RICEZIONE DELLE OFFERTE:
  - a) ore 12.00 del 22.01 .2001 (ora italiana)
- b) Ufficio protocollo della LINEE LAZIALI s.P.a. Via Voltumo,
   65-00185 Roma
- c) lingua italiana
- a. CELEBRAZIONE DELLA GARA: I concorrenti sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte.
- b. APERTURA DELLE OFFERTE: 25.01.2001, ore 10,00, Via Voltumo, 65 Roma
- 12) IMPORTO DELLA CAUZIONE: L. 24 milioni per ciascun lotto cui la ditta intende partecipare per un totale corrispondente al numero dei lotti a cui la ditta può partecipare in funzione della capacità lavorativa dichiarata.

- 13) PAGAMENTI: a 90 gg. dalla data di ricevimento della fattu-ra con le modalità previste dal Capitolato Speciale per il risanamento della carrozzeria degli autobus. Finanziamento a carico del bilancio della Società
- 14) RIUNIONE DI IMPRESE: è ammessa a norma dell'art. 23 del D. L. vo. 158/95
  - 15) CONDIZIONI DI AMMISSIBILITÀ:
- al dichiarazione attestante l'esecuzione di lavorazioni di carrozzeria nel triennio 1997 - 1999 pari almeno a L. 1.2 mld. IVA esclusa per ciascun 10110 a cui la ditta intenda partecipare, per un totale corrispondente al numero dei lotti a cui la ditta può partecipare in funzione della capacità lavorativa dichiarata.
  - a2 referenze di almeno un istituto bancario.
- a3 dichiarazione del possesso, alla data di scadenza della gara, delle attrezzature e mezzi d'opera di cui dal DM 30 luglio 1997, n. 406 richiesti per le imprese esercenti attività di autoriparazione nella sezione carrozzeria sottosezioni veicoli industriale e autobus verniciatura e lattoneria.
- 16) VALIDITÀ OFFERTA: Almeno 180 gg, dalla data di scadenza di presentazione dell'offerta.
- 17) CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: lotto per lotto al prezzo più basso. L'aggiudicazione è subordinata all'approvazione degli Organi competenti della Società e all'eventuale giudizio di congruità.
  - 18) 19) —

  - Data di invio del bando di gara alla CEE 13-11-2000.
- 21) Data di ricezione del bando da parte delle Comunità Europee: 13.11.2000.

UN PROCURATORE: (Dr. Guido Bottini).

S-27592 (A pagamento).

#### FONDAZIONE IDIS CITTÀ DELLA SCIENZA - ONLUS

Bando di gara con procedura ristretta - Appalto concorso (Ai sensi del D.P.R. 18 aprile 1994 n. 573 e del decreto legislativo del 24 luglio 1992 n. 358)

1) Ente Aggiudicazione:

n. 358)

Fondazione IDIS - Città della Scienza - ONLUS Via Coroglio, 156-80124 Napoli - ITALIA Tel. N. 0039.81.2428548 Fax 0039.81.7624219 email: progcds@cittadellascienza.it

- 2) Procedura di aggiudicazione prescelta: Appalto concorso (art. 9, comma 2, lett. C), D.Lgs. 24/7/92
- 3) Luogo della consegna: Napoli, Via Coroglio, 104- Città della Scienza
  - 4) Natura e caratteristiche della fornitura:
- Produzione di software e audiovisivi per installazioni interattive er la sezione "Segni, simboli, segnali" del Museo Vivo di Città della Scienza di Napoli. Le singole produzioni andranno riferite ai contenuti scientifici descritti nel capitolato tecnico; per esse dovranno prevedersi migliorie di visualizzazione e di interfaccia con l'utente che, nel rispetto dell'impostazione di base, ne arricchiscano l'impianto.

Importo globale indicativo ma non superabile, pena l'esclusione:

- Lire 375.000.000 (Euro 193.671,34) più IVA
- 5) L'offerta deve riguardare la totalità della fornitura.
- 6) Termine di consegna: 28 giugno 2001
- 7) Le domande di partecipazione, in carta bollata, dovranno pervenire entro le ore 12,00 del giorno 1 2/12/2000 presso la sede della Fondazione IDIS in plico chiuso, mediante raccomandata del servizio postale di Stato, o posta celere, corriere, agenzia di recapito autorizzata, consegna a mano. Il plico dovrà riportare l'indicazione della ditta partecipante, dell'oggetto della gara, del terminicazione della ditta parte-tipante, dell'oggetto della gara, del terminic di scadenza e la diciara "Domanda di partecipazione per l'appalto concorso Progetto Multime-diale per la Sezione «Segni, Simboli, Segnali» del Museo Vivo di Città della Scienza".

- 8) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione:
- Fondazione IDIS Città della Scienza ONLUS Segreteria del Coordinamento Progetto Città della Scienza Via Coroglio, 156 -80124 NAPOLI - ITALIA
- 9) Termine presuntivo entro il quale saranno spediti gli inviti a pre-sentare offerta: 16 gennaio 2001
- 10) Il possesso delle condizioni minime di carattere economico e tecnico che il fornitore deve assolvere per essere ammesso alla gara, va dimostrato accludendo alla domanda la seguente documentazione in carta semplice:
  - a) Certificato d'iscrizione alla Camera di Commercio.
- h) Estratto del casellario giudiziario o, in mancanza di questo documento equipollente rilasciato da un'autorità giudiziaria o amministrativa del paese d'origine o di provenienza.
  - c) Idonee referenze bancarie.
  - d) Presentazione dei bilanci dell'impresa degli anni 1997/98/99 e) Dichiarazione concernente la cifra d'affari globale degli ulti-
- mi tre esercizi. f) Dichiarazione concernente la cifra d'affari relativa alle forniture oggetto dell'appalto realizzate dall'impresa per i tre ultimi esercizi.
- che non deve essere inferiore a L. 300.000.000 annui. g) Elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi
- tre anni, col relativo importo, la data e il destinatario. Le dichiarazioni devono essere sottoscritte dal legale rappresentante ai sensi della L. n. 15/68 e successive modifiche ed integrazioni. In
- luogo delle autentiche delle firme, è ammessa la presentazione, in allegato, della fotocopia di un valido documento di identità del firmatario. 11) La gara sarà aggiudicata alla ditta che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa in termini di prezzo e caratteristiche
- tecniche in funzione dei criteri che saranno indicati nell'invito a presentare le offerte 12) È ammessa la partecipazione dei Raggruppamenti Temporanei fra Imprese.
- 13) L'aggiudicazione della fornitura non vincola la Fondazione Idis alla stipula del contratto che è sospensivamente condizionata allo stanziamento dei fondi da parte della Regione Campania.

Napoli, 15,11,2000

Fondazione IDIS - Città della Scienza - Onlus Il Presidente: Prof. Giuseppe Vittorio Silvestrini

S-27613 (A pagamento).

#### MINISTERO DELL'INTERNO e dei servizi antincendi Direzione generale della Protezione civile Div. FF.

# Avviso di aggiudicazione

- ITALIA Ministero dell'Interno Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi - Servizio Affari Logistici - Divisione Forniture - Via Cavour 5 - 00185 ROMA
  - Procedura di stipulazione prescelta: Licitazione privata
  - 3. Data di stipulazione del contratto: 18.10.2000
  - 4. Criterio di assegnazione del contratto: Prezzo più basso
  - 5. Numero di offerte ricevute: 8
- 6. Fornitore aggiudicatario: RTI GSA Di Giudice Adelaide Sas-Ra Din Srl
  - Fornitura: n. 20.000 carnicie estive per VV.A.
  - 8. Prezzo aggiudicato: L 11.890 per ciascuna camicia.
  - 9. Data di spedizione del presente avviso:

IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE: (Spaziani)

C-30011 (A pagamento).

# ANAS Ente Nazionale per le Strade

#### Bando di gara

1. Ente appaltante: ANAS - Ente Nazionale per le Strade - Direzione Generale - Roma Via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 - Fax 06/4454956 - 06/4456224

2.a) Licitazioni private disciplinate dalle disposizioni di cui al Decreto Legislativo 24.7.1992, n. 358 modificato ed integrato dal D.Lg. 402 del 20.10.1998. L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 19, comma 1 - lett. b) del suddetto D.Lg. 358/92.

b) -

3.a) Luogo di consegna: presso gli Uffici periferici dell'Ente che saranno indicati nella lettera d'invito.

b) Oggetto: DG 42/2000 Fornitura di mezzi di trasporto e di rimorchi per la segnalazione dei cantieri mobili; suddivisa nei seguenti lotti, ciascuno oggetto di un distinta licitazione:

- Lotto n. 1: n. 200 Auropromiscui da 90÷110 cv; 6+1 posti in cabina; 3º porta lat. dx; trazione posteriore con ruote germellate; p.t.t. 35 q.li.

Importo a base di gara: L. 10.000.000.000 = Euro 5164568.99
- Lotto n. 2: n. 3 Autoveicoli per trasporto macchine operatri-

ci: pot. 00÷250 cv; pianale mm. m. 6,50; braccio gru, verricello e rampe di carico.

Importo a base di gara: L. 750.000.000 = Euro 387342.67 - Lotto n. 3: n. 60 Rimorchi per segnalazione cantieri mobili

Importo a base di gara: L. 800.000.000 = Euro 413165.52

- Lotto n. 4: n. 8 Autocarri a trazione integrale: 200-250 cv; P.T.T. 8000÷11000; ruote posteriori singole; portata asse anteriore mm. kg. 5000; cassonetriribaltabile.

Importo a base di gara: L. 1.066.000.000 = Euro 550543.05

- Lotto n. 5: n. 8 Autocarri pesanti a trazione semplice: 250÷300 cv; P.T.T. 17.000 - 18.000 kg.; cassone triribaltabile;

Importo a base di gara: L. 1.533.000.000 = Euro 791728.43

Lotto n. 6: n. 8 Autocarri a trazione integrale 220÷270 cv;
 P.T.T. 11.100. 15.000 kg.; ruote posteriori singole; portata asse anteriore min. 5000 kg.; cassone triribaltabile.

Importo a base di gara: L. 1.066.000.000 = Euro 550543.05 Tutti gli importi sopra indicati sono al netto dell'IVA.

Per i lotti 1 - 2 - 4 - 5 e 6 sopra descritti è prevista altresì un'offerta per il ritiro in permuta, a cura e spese dell'aggiudiciatrio, di analoghe attrezzature usate di proprietà dell'ANAS. Ulteriori precisazioni nonché gli esatti quantitativi e l'esatta ubicazione delle attrezzature da ritirare verranno indiciati nella lettera d'invitio.

4. —

 Partecipazione aperta a Ditte singole, Associazioni Temporanee raggruppate ai sensi dell'art. 10 del Decreto Legislativo 24.7.1992, n. 358.

6.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: ore 12 del 18.01.2001.

b) indirizzi: vedi punto 1.

Per ciascuno dei lotti sopra descritti dovrà essere presentata una distinta domandi in carta legale, a mezzo del servizio postale, sottoscritta ai sensi della L. 15/68 e del D.P.R. 403/98 e successive modificazioni ed integrazioni dal legale rappresentante o titolare della Ditta o delle Ditte in caso di Associazione Temporanea; sulla busta sarà evidenziato l'oggetto della fornitura, l'indicazione del relativo lotto e che trattasi di "qualificazione".

- c) Indirizzo: vedi punto 1
- d) domande di partecipazione ed allegati in lingua italiana
- Termine massimo di spedizione degli inviti: giorni 120 dalla pubblicazione del bando.
- Alla gara possono partecipare unicamente le case costruttrici dei mezzi oggetto delle forniture ed i loro rappresentanti in esclusiva.
- 9. Cauzione: provvisoria: pari al 10% dell'importo a base di gara da produrre con l'offerta; definitiva: pari al 10% dell'importo di aggiudicazione al netto dell'IVA.

- Finanziamento: fondi del Cap. 706 del bilancio dell'Ente ed interamente disponibili nell'esercizio corrente. Pagamenti: come da capitolato d'oneri.
- 11. Indicazioni, sotto forma di dichiarazione, sottoscritta ai sensi della vigente normativa a pena di esclusione dal/i legale/i rappresentante/i, da allegare alla domanda di partecipazione o includere in essa:

a) essere iscritti alla CCIAA o ad analogo registro dello stato di residenza aderente UE.

- b) Non ricorrere a proprio carico alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11, comma 1°, lettere da a) ad f) del D.Lg. 24.7.1992. n. 358.
  - c) Referenze bancarie

d) Per ciascun dei lotti in gara, importo globale delle forniture e importo relativo alle forniture di natura identica a quella oggetto di ciascun lotto eseguite negli ultimi tre esercizi. Tale importo dovrà essere non inferiore all'importo del lotto di partecipazione.

e) Elenco delle principali fomiture così come individuate al precedente punto d) delle quali dovrà essere indicato l'importo, la data il committente ed il luogo di consegna.

f) Essere in regola con le norme che regolano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della Legge 12.3.1999 n. 68).

I rappresentanti in Italia di case costruttrici straniere devono presentare la dichiarazione autenticata dalla casa madre in cui la stessa autorizza il rappresentante in Italia a partecipare alla gara.

Nei casi di Associazione tutti i componenti l'unità richiedente dovranno possedere i requisiti richiesti e presentare le relative dichiarazioni

Partecipazione aperta a Ditte aventi sede in uno Stato aderente UE alle condizioni previste dall'art. 11, lettera da a) ad f) del D.Lg. 358/92.

L'aggiudicazione avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, comma I. Lettera b) del D.L.g. n. 358/92 modificato ed integrato dal D.L.g. 402/98, e sarà valutata secondo i seguenti criteri da una Commissione appositamente nominata dall'Ente appalatate:

- prezzo punteggio massimo 40
- caratteristiche punteggio massimo 35
- termini di garanzia (durata e modalità) punteggio massimo 10
- tempi di consegna punteggio massimo 8
- servizio di assistenza post vendita punteggio massimo 7

Le modalità di attribuzione del punteggio verranno precisate con la lettera d'invito.

Sono escluse le offerte in aumento.

12. Altre indicazioni

Il "capitolato speciale d'oneri" e le schede tecniche saranno trasmessi ai concorrenti unitamente alla lettera di invito.

L'offerta dovrà rimanere valida per un periodo di giorni 90 decorrenti dalla data di scadenza del termine di presentazione dell'offerta stessa.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste:

- per la parte amministrativa: all'Ufficio Contratti- indirizzo punto 1;

 per la parte tecnica: alla Direzione Centrale A.G. e Personale -Ufficio macchinari - Via Pianciani, 16 Roma Telefono 0644466202 -Fax 06/7/207644.

L'Ente si riserva il diritto di aggiudicare o non aggiudicare la gara anche in presenza di una sola offerta ritenuta valida dalla Commissione esaminatrice.

La domanda di partecipazione non vincola l'ANAS nè all'espletamento delle licitazioni private nè alla successiva aggiudicazione senza che coloro che hanno presentato domanda di partecipazione possano avanzare alcuna pretesa.

16. Invio del bando alla UE in data odierna.

Roma, 15.11.2000

IL DIRIGENTE DELEGATO DELL'UFFICIO CONTRATTI: (Geom. Ermanno MARZANO)

S-27643 (A pagamento).

# ANA

# Ente nazionale per le strade Direzione generale - Ufficio contratti Roma, via Monzambano 10

Pubblicazione esito di gara (ai sensi dell'art. 5 del D.Lg. 358/1992 come modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998)

- 1) Ente appaltante: ANAS Ente Nazionale per le Strade Direzione Generale Roma Via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 fax 06/4454956 06/4456224.
- Oggetto: MV 68/99 Licitazione privata a termini abbreviazione per l'affidamento della fornitura di indumenti invernali alta visibilità per il personale adibito a mansioni di cantonieri, capi cantonieri.
  - 3) Data di aggiudicazione definitiva: 27.7.2000
- Criteri di aggiudicazione: Licitazione privata ai sensi dell'art.
   comma 1 lett. a del D.Lg. 358/1992 modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998
  - 5) Offerte pervenute: 7
- 6) Aggiudicataria: Ditta GRASSI con sede in V. Vittorio Veneto 82 LONATE POZZOLO (Va) verso il prezzo offerto di £.4.549.542.000
  - 7) Data di invio del bando alla UE: 12.10.1999 Invio alla UE in data odiema.

Roma, 15-11-2000

#### IL DIRIGENTE CAPO UFFICIO CONTRATTI: (Dott.ssa M. Scurti)

S-27644 (A pagamento).

#### ANAS

#### Ente nazionale per le strade Direzione generale - Ufficio contratti Roma, via Monzambano 10

Pubblicazione esito di gara (ai sensi dell'art. 5 del D.Lg. 358/1992 come modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998).

- 1) Ente appaltante: ANAS Ente Nazionale per le Strade Direzione Generale Roma Via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 fax 06/4454956 06/4456224.
- Oggetto: MV 66/99 Licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento della fornitura di maglieria per il personale adibito a mansioni di cantonieri, capi cantonieri ed autisti di mezzi speciali.
  - 3) Data di aggiudicazione definitiva: 8.6.2000
- Criteri di aggiudicazione: Licitazione privata ai sensi dell'art.
   comma 1 lett. a) del D.Lg 358/1992 modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998
  - 5) Offerte pervenute: 7
- 6) Aggiudicataria: Ditta FORINT con sede in Contrà del Monte 13 (Vi) verso il prezzo offerto di £. 1.379.000.000
  - 7) Data di invio del bando alla UE: 12.10.1999 Invio alla UE in data odierna

vio ana OE in data odiema

Roma, 15.11.2000

# IL DIRIGENTE CAPO UFFICIO CONTRATTI: Dott.ssa M. Scurti)

S-27646 (A pagamento).

# ANAS

# Ente nazionale per le strade Direzione generale - Ufficio contratti Roma, via Monzambano 10

Pubblicazione esito di gara (ai sensi dell'art. 5 del D.Lg. 358/1992

- come modificato ed integrato dal D.L.g. 402/1998).

  1) Ente appaltante: ANAS Ente Nazionale per le Strade Direzione Generale Roma Via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 fax
- bito a mansioni di uscieri, guardiani ed autisti:
   n. 850 scarpe basse (derby) e n. 850 scarpe alte (polacco)
  - 3) Data di aggiudicazione definitiva: 27.7.2000
- Criteri di aggiudicazione: Licitazione privata ai sensi dell'art.
   comma 1 lett. a) del D.Lg 358/1992 modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998
  - 5) Offcrte pervenute: 3

Roma, 15.11.2000

- 6) Aggiudicataria: Ditta COFRA con sede in Barletta, Via 1º parallela Via Trani, 49 verso il prezzo offerto di £. 137.275.000
  - 7) Data di invio del bando alla UE: 12.10.1999 Invio alla UE in data odiema

nvio ana OE in data odiema

IL DIRIGENTE CAPO UFFICIO CONTRATTI:
(Dott.ssa M. Scurti)

S-27647 (A pagamento).

#### ANAS

# Ente nazionale per le strade Direzione generale - Ufficio contratti Roma, via Monzambano 10

Pubblicazione esito di gara (ai sensi dell'art. 5 del D.Lg. 358/1992 come modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998).

- Come modificato ed integrato dal D.I.g. 402/1998).

  1) Ente appaltante: ANAS Ente Nazionale per le Strade Direzione Generale Roma Via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 fax
- 06/4454956 06/4456224.

  2) Oggetto: MV 69/99 Licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento della fomitura dei sotto indicati indumenti invernali per il
- personale adibito a mansioni di cantonieri, capi cantonieri:
   n. 8100 scarponcini antisale e n. 8100 stivali in gomma
  - 3) Data di aggiudicazione definitiva: 27.7.2000
- Criteri di aggiudicazione: Licitazione privata ai sensi dell'art.
   comma 1 lett. a) del D.Lg 358/1992 modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998
  - 5) Offerte pervenute: 2
- Aggiudicataria: Ditta COFRA con sede in Barletta, Via 1º parallela Via Trani, 49 verso il prezzo offerto di £. 1.673.703.000
  - 7) Data di invio del bando alla UE: 12.10.1999
  - Invio alla UE in data odiema

Roma, 15.11.2000

# IL DIRIGENTE CAPO UFFICIO CONTRATTI: (Dott.ssa M. Scurti)

S-27648 (A pagamento).

# ANAS Ente nazionale per le strade Direzione generale - Ufficio contratti

Roma, via Monzambano 10

Pubblicazione esito di gara (ai sensi dell'art. 5 del D.Lg. 358/1992 come modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998).

- 1) Ente appaltante: ANAS Ente Nazionale per le Strade Direzione Generale Roma Via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 fax 06/4454956 06/4456224.
- Oggetto: MV 65/99 Licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento della fornitura di divise invernali per il personale adibito a mansioni di cantonieri e capi cantonieri.
  - 3) Data di aggiudicazione definitiva: 8.6.2000
- Criteri di aggiudicazione: Licitazione privata ai sensi dell'art.
   comma 1 lett. a) del D.Lg 358/1992 modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998
  - 5) Offerte pervenute: 7
- 6) Aggiudicataria: Ditta FORINT con sede in Contrà del Monte 13 (Vi) verso il prezzo offerto di £. 1.244.000.000
  - 7) Data di invio del bando alla UE: 12.10.1999 Invio alla UE in data odierna

Roma,15.11.2000

#### IL DIRIGENTE CAPO UFFICIO CONTRATTI: (Dott.ssa M. Scurti)

S-27649 (A pagamento).

#### ANAS

#### Ente nazionale per le strade Direzione generale - Ufficio contratti Roma, via Monzambano 10

Pubblicazione esito di gara (ai sensi dell'art. 5 del D.Lg. 358/1992 come modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998).

- 1) Ente appaltante: ANAS Ente Nazionale per le Strade Direzione Generale Roma - Via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 - fax 06/4454956 - 06/4456224.
- 2) Oggetto: MV 64/99 Licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento della fornitura di divise invernali per il personale adibito a mansioni di usciere, guardiani ed autisti.
  - 3) Data di aggiudicazione definitiva: 8.6.2000
- Criteri di aggiudicazione: Licitazione privata ai sensi dell'art.
   comma 1 lett. a) del D.Lg 358/1992 modificato ed integrato dal D.Lg. 402/1998
  - 5) Offerte pervenute: 7
- 6) Aggiudicataria: Ditta FORINT con sede in Contra del Monte 13 (Vi) verso il prezzo offerto di £. 586.000.000
  - 7) Data di invio del bando alla UE: 12.10.1999 Invio alla UE in data odierna

Roma, 15.11.2000

IL DIRIGENTE CAPO UFFICIO CONTRATTI:
(Dott.ssa M. Scurti)

S-27650 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Dipartimento Affari Generali Servizio Gare e Contratti

Bando di gara - Licitazione privata

- 1. Comune di Napoli Servizio Strade P.zza Municipio, Palazzo S. Giacomo tel. 081/7952375.
- 2. È indetta licitazione privata ai sensi della legge 109/1994 e successive modificazioni, in esecuzione della delibera di G.C. n. 2950 del 18/09/2000 e determina dirigenziale n. 32 del 17.10.2000;
- LUOGO, DESCRIZIONE, NATURA E IMPORTO COM-PLESSIVO DEI LAVORI, MODALITÀ DI PAGAMENTO DELLE PRESTAZIONI:
  - 3.1. luogo di esecuzione: Napoli.
- 3.2. descrizione: Lavori di manutenzione ordinaria, per il biennio 2001-2002, delle Strade, Piazze, Viali e loro pertinenze, ciascuno relativo ai seguenti ambiti territoriali cittadini: 1) Avvocata Montecalvario-S. Giuseppe-Porto; 2) Chiaia-S. Ferdinando-Posilipo; 3) Stella-S. Carlo all'Arena; 4) S. Lorenzo-Viearia-Mercato-Pendino; 5) Vomero-Arenella; 6) Chiaiano-Piscinola-Miano; 7) Ponticelliloggioreale; 8) S. Giovanni a Teduccio-Barra; 9) Soccavo-Piamura; 10) Fuorigrotta-Bagnoli; 11) Secondigliano-Scampia-S. Pietro a Patiemo;
  - 3.3. categoria: OG3 classifica III;
- 3.4. importo complessivo a base d'appalto L. 16.443.649.668 (sedicimiliardiquattrocentoquarantatremilioniseicentoquarantanovemi-lascientosesantotto) oltre IVA. (pari ad EURO 8492437) così distinto per i seguenti ambiti territoriali:
  - 1) Avvocata-Montecalvario-S. Giuseppe-Porto
  - L. 1.093.439.728 oltre IVA;
    2) Chiaia-S. Ferdinando-Posillino
  - L. 1018.358.723 oltre IVA:
  - 3) Stella-S. Carlo all'Arena
  - L. 1.222.623.838 oltre IVA;
  - S. Lorenzo-Vicaria-Mercato-Pendino L. 1.659.675.054 oltre IVA:
    - 5) Vomero-Arenella
    - L. 1.550.776.110 oltre IVA;
    - Chiaiano-Piscinola-Miano
       L. 1.900.906.893 oltre IVA:
    - 7) Ponticelli-Poggioreale
    - L. 1.739.626.178 oltre IVA;
    - S. Giovanni a Teduccio-Barra
       L. 1.524.585.224 oltre IVA:
    - 9) Soccavo-Pianura
      - L. 1.210.294.599 oltre IVA:
    - 10) Fuorigrotta-Bagnoli
    - L. 1.514.935.951 oltre IVA;
  - 11) Secondigliano-Scampia-S. Pietro a Patierno
- L. 2.008.427.370 oltre IVA.
  4. TERMINE DI ESECUZIONE: Dalla data del verbale consegna dei lavori e fino al 31/12/2002;
- 5. Sono ammessi a partecipare i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge 10994 e successive modificazioni, costituite da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 39, 34, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvem da imprese che intendano riunisi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 6. La domanda di partecipazione in bollo, unica per tutti o parte degli ambiti, redatta in lingua italiana, deve essere inviata, esclusivamente a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale al seguente indirizzo: Comune di Napoli- Protocollo Generale Piazza Municipio Palazza S. Giacomo 80133 NAPOLI e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12.00 del 37º giorno successivo alla data di spedizione del presente bando alla GUCEI, il 13 novembre 2000. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente, nonché la dictura "Richiesta di invito alla licitazione privata per Lavori di manu-

tenzione biennio 2001/2002 delle strade, piazze, viali e loro pertinenze, relativi agli ambiti territoriali cittadini" La domanda deve contenere l'indicazione esatta degli ambiti a cui si partecipa e deve essere sotto-scritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita IVA, il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costitutio, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziate si. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscritore.

#### Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- a) una dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/68 e sucessive modificazione ed D.P.R. 403/98 opi dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione equivalente secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante, assumendone piena responsabilità;
- 1) dichiara il possesso di tutti i requisiti di ordine generale previsti dall'articolo 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), del D.P.R. 34/2000;
- dichiara di non trovarsi in situazioni di controllo diretto o come controllante o come controllato ai sensi dell'articolo 2359 del codice civile con altra società partecipante alla gara;
- 3) dichiarazione attestante il possesso dei requisiti di cui all'artico 31 del D.P.R. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo, commi le 2; nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge 109/94 e successive modificazioni i requisiti ci cui all'art 31 del D.P.R. 34/2000 devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. 554/1999;
- b) una dichiarazione sottoscritta dagli altri soggetti indicati all'articolo 17, comma 3 del DPR 34/2000 attestante il possesso dei requisiti di cui al medesimo articolo 17, comma 1, lettere a), b) ed e).
- c) certificato del casellario giudiziale del rappresentante legale e di ciascuno dei soggetti indicati dall'articolo 17, comma 3, del D.P.R. 34/2000.
- d) certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/99 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge; in caso di non assoggettabilità ai predetti obblighi la certificazione può essere sostituita da dichiarazione.
- Nel caso di Consorzi dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.
- Nel caso di Cooperative o Consorzi fra Cooperative si richiede la dichiarazione attestante l'iscrizione nell'apposito Registro Prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del Lavoro.
- La dichiarazione di cui alla lettera a) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima
- dichiarazione deve essere prodotta o sottoscritta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il OETE. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.
- 7. L'invito a presentare offerta contenente, altresì, le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto è inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni 120 dalla data del presente bando.

#### 8. L'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo a base d'asta dei lavori e forniture costituita alternativamente:
   da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso.
- da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso la Tesoreria del Comune di Napoli sita in P.zza Museo Galleria Principe di Napoli;

- da fideiussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'Oferta, corredata dall'impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia qualora l'offerente risultasse aggiudicatario; l'aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge 109/04 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'articolo 30, comma 3, della medesima legge e all'articolo 103 del D.P.R. 554/1999. Si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge 109/94 e successive modificazioni;
- FINANZIAMENTO: L. 10.000.000.000 Bilancio comunale 2001 Cap. 33900 - Int. 1.08.01.03 e L. 10.000.000.000 Bilancio comunale 2002 - Cap. 33900 - Int. 1.08.01.03.
- CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: si procederà all'aggiudicazione con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi, di cui all'art. 21 della legge 109/94 e s.m.i., con le seguenti modalità:
- La gara si svolgerà per ambiti territoriali secondo l'ordine progressivo al punto 3.3 del presente bando;

  All'aggiudicazione dei singoli ambiti territoriali si perverrà in
- All'aggiudicazione dei singoli ambiti territoriali si perverrà in presenza di almeno due offerte valide;
- I concorrenti potranno partecipare e presentare offerta per tutti gli ambiti territoriali descritti al punto 3.2 del presente bando, ma potranno essere aggiudicatari di un solo ambito.
- Il concorrente che risulterà aggiudicatario di un ambito territoriale sarà automaticamente escluso dalla partecipazione agli ambiti successivi.
- 11. PAGAMENTO/PRESTAZIONI: L'appaltatore avrà diritto al pagamento nei modi previsti dal C.S.A.
- 12. ALTRE INFORMAZIONI:
- a) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- b) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge 109/94 e successive modificazioni:
- c) le controversié saránno devolute al giudice ordinário togato ai sensi dell'art.16 legge 741/81;
- d) responsabile del procedimento distinto per i seguenti ambiti territoriali:
- Avvocata-Montecalvario-S.Giuseppe-Porto: Vico D. Soriano n. 10 - Tel. 0815491278 - ING. U. BARDI; Chiaia-S. Ferdinando-Posillipo: P.zza S. Maria degli Angeli a
- Pizzofalcone n. 1 -Tel. 0817645795 ING. M. SILVESTRINI; Stella-S. Carlo all'Arena: Via SS. Giovanni e Paolo n. 125 -
- Tel. 0817517387 ING. I. IMPARATO; S. Lorenzo-Vicaria-Mercato-Pendino: Via Tribunali n. 227 -
- Tel. 081444700 ING. R. DI LORENZO; Vomero-Arenella: Via Morghen n. 84 - Tel. 0815561362 -
- ING. G. SCOTTI;
  Chiaiano-Piscinola-Miano-Marianella: Via Toscanella Rione
- 25/80, is. 2 Tel. 0817408478 ARCH. E. MIGLIAROTTI;
  Ponticelli-Poggioreale: Via n. Poggioreale n. 82 -
- Tel. 0815846006 ING. F. FUSCO; S. Giovanni a Teduccio-Barra: P.zza de Franchis n. 25 -
- Tel. 0815727967 ARCH F. NOVIELLO; Soccavo-Pianura: P.zza Giovanni XXIII n. 2
- Tel. 0817675570- ARCH. B. PICCIRILLO;
- Fuorigrotta-Bagnoli: Via Terracina n. 429 Tel. 0815933761 ING. G. GIACCHETTI;
- Secondigliano-Scampia-S. Pietro a Patierno: Via Cassano Rione dei Fiori Comparto n. 6 Tel. 0815736296 ING. C. BUONO;
- e) il bando è reperibile sul sito Internet: www.comune.napoli.it
   f) gli atti tecnici sono in visione presso il Servizio Strade, P.zza Municipio - Palazzo S. Giacomo - Napoli - Tel. 081/7952375.

#### Lì, 13 novembre 2000

Il Dirigente: Avv. A. Ruggiero.

C-30012 (A pagamento).

#### REGIONE CALABRIA Dipartimento n. 6 LL.PP. ed Acque Settore 19 - Opere Idropotabili Regionali Catanzaro

Esito di gara - Aggiudicazione gara d'appalto mediante licitazione privata, esperita il 5 luglio 2000 per l'affidamento dei lavori di costruzione del nuovo impianto di deferrizzazione in località Corace di Catanzaro.

Criterio di aggiudicazione: Art. 21, comma 1, legge 109/94 e s.m.i., massimo ribasso sull'elenco prezzi, posto a base di gara.

Importo a base d'appalto Lire 3.132.290.000 (€ 1.617.692,78) Decreto di aggiudicazione n. 2050 del 21 settembre 2000.

Ditte invitate n. 25, ditte partecipanti n. 21 come da elenchi e verbale di gara presso la stazione appaltante.

Ditta aggiudicataria: EURO ECO S.p.A. - Via Angelo Poliziano, 71 - ROMA che ha offeno il ribasso del 19,02% sull'importo soggetto a ribasso d'asta.

> IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Dott. Claudio CARUSO

> > IL DIRIGENTE DEL SETTORE: Dott. Ing. Carmelo SALVINO

C-30015 (A pagamento).

## CONSORZIO IDRICO INTERCOMUNALE DEL PICENO Ascoli Piceno.

Esito pubblico incanto (ex art. 20, legge n. 55/1990)

Consorzio Idrico Intercomunale del Piceno, Via D. Alighieri, 18, 63100 Ascoli Piceno - Tel. (0736) 2721 - Fax (0736) 272222 - Internet www.cijo.it

OGGETTO DELL'APPALTO: Rifacimento rete idrica interna di Ascoli Piceno e sistema di regolazione e controllo Area Colle S. Marco - lotto I - 11 stralcio - sub. 1.

CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. c), della Legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni (offerta prezzi unitari).

AMMONTARE COMPLESSIVO A BASE D'ASTA DELL'AP-PALTO: 3.565.490.383 più IVA (1.841.422.11 Euro), di cui L 1.168.363.990 per lavori a corpo (603.409.64 Euro) e L. 2.397.126.393 (1.238.012.46 Euro) per lavori a misura.

Si rende noto che nci giorni 07/09/2000 e 22/09/2000 è stato esperitò il pubblico incanto per l'appalto dei lavori di cui in oggetto.

Entro il termine stabilito sono pervenute le seguenti offeret. Conscoop - FORLÌ; 2. Di Darnaso Giovanni - S. OMERO (TE): 3. Adriatica Edilizia Srl - Mozzagrogna (CH); 4. Palladino Sr.1. - Casalbuono SA; 5. Ubaldi Costruzioni Srl - Ascoli Piceno: 6. C.f.C. Scopa a Sr.1. - Reggio Emilia; 7. Celari Giuseppe Sas - Ascoli Piceno; 8. Cons. «Cro Menotib: Bologna; 9. Consorzio Ravennate - Ravenna; 0. SEA Sr.1. - Ascoli Piceno; 11. Eurappali Sr. - Auri (TE); 12. Edilizia Di Carlo Isaia & C. S.as. - Casoli (CH); 13. Lavorie Servizi Sr.1. - Castrolibero (CS); 14. K.C. Costruzioni Sr.1. - Castiglione Gosentino (CS); 15. Filice geom Gianfranco Sr.1. - Cosenza; 16. C.1S.A.F. Sp.A. - Loc. Archi Reggio Calabria; 17. Di Bernardo Giuseppe Sas. - Basciano (TE); 18. Beton Cat Sr.1. - Catania; 19. Tinarelli Sp.A. (capog.) Pieto Ruggiero Costruzioni (mandante) - Torre Le Nocelle (AV); 21. IMECO Sp.A. - Torre del Greco (NA); 22. Della Loggia Luigi - Arti (TE); 23. STEFS Sr.1. - Lecce; 24. Latino Sr.1. - Lecce; 25. Gabriele Marano (capog.) Tennoma Impianti (mandante) - Montorio al Vomanon (TE); 26. Giovannini Costruzioni Sp.A. - Nami Scalo (TR); 27. Costruzioni Operamolla Sas. - Margherita di Savoia (FO)

L'impresa contraddistinta dal n. 20 non è stata ammessa.

I lavori in argomento sono stati aggiudicati all'Impresa Filice geom Gianfranco S.r.l. di Cosenza per l'importo complessivo di L. 2.934.515.905 oltre I.V.A.

Ascoli Piceno, 23 ottobre 2000

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Dott. Maria Teresa Ticchiarelli

C-30021 (A pagamento).

#### COMUNE DI ROSARNO

Bando di pubblica gara · "rinaturalizzazione del fiume Mesima e dei suoi affluenti tramite l'organizzatione del sistema costiero dei comuni ricadenti nell'area trirentica della provincia di Reggio Calabria e facenti parte del patto territoriale della pinna" procedura aperia (sa nt. 6 lettera a). Decreto Legislativo 157/1990).

- Amministrazione appaltante: Comune di Rosamo Viale della Pace Tel. 0966/7101, Fax 0966/780042.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: realizzazione di uno studio per la Rinaturalizzazione del fiume Mesima e dei suoi affluenti, tramite l'organizzazione del sistema costiero dei comuni riacadeni nell'area tirrenica della provincia di Reggio Calabria e facenti parte del Patto territoriale della Piana.
- Numero di riferimento: Cat. 11, CPC 865/866 e cat. 12, (accessoria) CPC 867 ex all. 1 D.Lgs. 157/1995.
- Importo a corpo a base d'asta compresi LVA ed ogni altro onere: 495.000.000 pari a 255.646,1650-Euro.
- 5. Oggetto dello studio: I criteri generali ed i contenuti essenziali del servizio oggetto dell'appalto sono contenuti nel relativo Capitolato d'oneri.
- Luogo di esecuzione: Comuni di Rosamo, Cinquefrondi, Feroleto della Chiesa, Giffone, Maropati, Melicucco, Polistena, San Ferdinando, Serrata, Galatro.
- Possono partecipare alla gara le persone fisiche o giuridiche, anreggruppate o consorziate nei modi di cui all'art. 10, D.Lgs. 358/1992.
- Disposizioni legislative, regolamentari o amministrative: D.Lgs. 157/95 e successive modifiche ed integrazioni, e D.Lgs. 358/92 e successive modifiche e integrazioni.
  - 9. Offerte parziali: non ammesse.
- Varianti: non sono ammesse offerte in variante, parziali o condizionate rispetto all'oggetto dell'intervento così come specificato nel Capitolato d'oneri.
- 11. Durata del contratto e termine ultimo di completamento del servizio: nei tempi previsti dall'art. 13 del Capitolato d'Oneri.-
- -Indirizzo al quale possono venir richiesti documenti del caso: Comune di Rosamo, Viale della Pace V^ Ripartizione Responsabile del Procedimento Arch. Giovanni Mastruzzo, Tel 0966/710219.
- -Termine ultimo per la richiesta ditali documenti: 24 novem-
- 12. Temmine ultimo per la presentazione delle offerte, in plico chiuor reante la dicitura: "Rinaturalizzazione del fiume Mesima e dei suoi affluenti, tramite l'organizzazione del sistema costiero dei comuni ricadenti nell' area tirrenica della provincia di Reggio Calabria e facenti parte del Patto territoriale della Piana", devono pervenire, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 11.12.2000. Si applica l'art. 10, comma 10, D.Lgs. 15795.
- 13. Il plico dovrà contenere tre buste separate, singolarmente sigillate e recanti ciascuna l'indicazione del contenuto secondo le seguenti dizioni:

busta a): "Documentazione";

busta b): "Offerta tecnica";

busta c): "Offerta economica".

- 14. Indirizzo cui vanno inviate le offerte: Comune di Rosamo (RC) Viale della Pace VA Ripartizione Ufficio Tecnico.
  - 15. Lingua o lingue: Italiano.
- 16. Persone autorizzate a presenziare l'apertura delle offerte: Il Legale rappresentante dell'Ente o persona munita di delega o procura.
- 17. data, ora e luogo dell'apertura: 12.12.2000 ore 10.00 presso la sede dell'Ufficio Tecnico Comunale V^ Ripartizione Viale della Pace Rosamo.
- 18. Cauzioni e garanzie: è d'obbligo fomirei idonea garanzia, con polizza fideiusoria bancaria o assicurativa, incondizionata e che eschida espressamente il beneficio della preventiva escussione, per il 3% dell'importo previsto a base d'asta. Al Soggetto affidatario verrà chiesto di formire garanzia della regolare esccuzione del contratto, nelle stesse formee, per il 10% dell'importo di aggiudicazione.
  - 19. Modalità essenziali di pagamento:
- Il 20% dell'importo di aggiudicazione comprensivo di I.V.A. ed ogni altro onere, a titolo di anticipazione alla sottoscrizione del contratto, previa presentazione di fideiussione assicurativa di pari importo;
- Il 40% dell'importo di aggiudicazione, comprensivo di I.V.A. ed ogni altro onere, a seguito della presentazione dell'elaborato intermedio e comunque previa produzione da parte dell'amministrazione della certificazione di coerenza di cui all'art. 17 del Capitolato d'oneri;
- Il 40% dell'importo di aggiudicazione, comprensivo di I.V.A. ed ogni altro onere, come saldo finale a presentazione degli elaborati finali di cui al punto 3, art. 13 del Capitolato d'oneri, previa produzione da parte dell'amministrazione della certificazione di coerenza e comunque non oltre 60 jorni dalla presentazione degli elaborati finali di cui al punto precedente; con il pagamento del saldo finale sarà svincolata la fideiussione.
- 20. Le offerte devono essere corredate, a pena di esclusione, delle dichiarazioni e della documentazione di seguito indicata, contenuta nella busta a) "Documentazione" di cui al precedente punto 13:
- a) certificato di iscrizione alla CCIAA, o documento equivalente ai sensi dell'art. 12 del D.Lgs. 358/92 e successive modifiche ed integrazioni: o documenti equipollenti per i soggetti non obbligati all'iscrizione alla CCIAA o residenti in altri Stati della Comunità Europea;
- b) documenti giustificativi dei poteri rappresentativi del legale rappresentante dell'Offerente, se non persona fisica;
- c) dichiarazione attestante l'assenza in capo al richiedente delle condizioni di esclusione ex art. 12 D.Jgs. 51785; e attestante l'assenza di condizioni ostative ai sensi della normativa in tema di lotta alla mafia, nonché l'assenza di condizione ostative previste dalla normativa vigente sul pubblico rimpiego.
- d) certificazioni o dichiarazioni bancarie attestanti la consistenza economica del richiedente;
- e) dichiarazione attestante il volume di affari conseguito a fronte di servizi attinenti a prestazioni ricomprese nelle categorie oggetto dell'incarico, o comunque a queste assimilabili; è richiesto, a pena di esclusione, che il volume di affari fatturato, nel triemito 1997/1998/19 99, non sia stato complessivamente inferiore al triplo dell'importo posto a base d'asta;
- f) certificato di avvenuta prestazione delle garanzie bancarie o assicurative;
- g) dichiarazione del legale rappresentante del Offerente che nel gruppo di lavoro in caso di aggiudicazione, senza indicame in sede di dichiarazione i nominativi faranno parte al minimo e a pena d'esclusione:
- Un esperto senior laureato da almeno cinque anni in giurisprudenza;
- Un esperto senior laureato da almeno cinque anni in architettura e/o ingegneria;
- Un esperto senior laureato da almeno cinque anni in economia:
- Un esperto senior laureato da almeno cinque anni in geologia o meccanica delle terre.
- h) dichiarazione di aver preso esatta cognizione della natura dei servizi richiesti e di aver esaminato in ogni loro pateri il presente bando di gara, ed il capitolato d'oneri, e di accettare senza riserve tutti i termini, le condizioni e le prescrizioni in essi conteauti. In caso di raggruppamento tale dichiarazione dovrà essere presentata per ciascun componente.

- Per i Raggruppamenti temporanei, i requisiti di qualificazione, attestati da apposita documentazione, devono sussistere in capo a ciascun partecipante al raggruppamento, salvo il requisito relativo al faturato, che può essere raggiunto sommando gli importi relativi ai singoli partecipanti, ma deve essere posseduto dal Soggetto capogruppo almeno in misura pari al 60% della soglia minima.
- I raggruppamenti devono presentare dichiarazione con firma autenticata (ai sensi della L. 15/68 e s.m.i.) dei soggetti raggruppati o loro legali rappresentanti, dalla quale risulti l'impegno di costituirsi in raggruppamento e l'indicazione del capogruppo.
- La documentazione di cui alle precedenti lettere può essere fomita altresì mediante documenti equipollenti e autodichiarazioni anche in forma accorpata, con l'eccezione delle referenze bancarie e della certificazione di prestata garranzia.
- L'offerta tecnica contenuta nella busta b) "Offerta tecnica" di cui al precedente punto 13 dovrà essere articolata in tre pani:
  - curricula dei componenti il gruppo di lavoro;
- progettazione dello studio oggetto del bando articolato coerentemente alle specifiche tecniche di cui all'art. 2 del capitolato d'oneri;
- mente alle specifiche tecniche di cui aii art. 2 dei capitolado d'oberi; esplicitazione degli eventuali servizi aggiuntivi forniti posteriormente alla consegna degli elaborati di progetto.
- L'offerta economica, contenuta nella busta c) "Offerta economica" di cui al precedente punto 13, dovrà chiaramente indicare in lettere e cifre la somma, al lordo dell' LV.A., proposta per l'espletamento del servizio: non sono ammesse, a pena d'esclusione, offerte in aumento.
- 21. Criteri di aggiudicazione: l'incarico viene affidato ai sensi dell'art. 23, lett. b), D.Lgs. 157/95, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, da determinarsi mediante l'applicazione dei seguenti criteri di valutazione, indicati in ordine di priorità:

Valore tecnico: punteggio massimo 60 punti

Qualificazione del gruppo di lavoro: punteggio massimo 20 punti Servizi successivi alla consegna degli elaborati di progetto (attività di supporto tecnico all'ente assegnatario): punteggio massimo 10 punti

Contenuto economico dell'offerta: punteggio massimo 10 punti Alla valutazione delle domande attenderà una apposita Commissione così come specificato all'art. 9 del Capitolato d'Oneri, che procederà all'aggiudicazione in base alla offerta economicamente più vantaggiosa.

l'aggiudicazione in base alla offerta economicamente più vantaggiosa.

Saranno inoltre escluse le domande carenti anche solo di uno degli elementi e della documentazione richiesta.

L'amministrazione appaltante in presenza di un'unica offerta validamente espressa procederà all'assegnazione dell'incarico purché l'offerta abbia raggiunto un punteggio minimo di punti 70/100

Qualora la gara andasse deserta o nessuna offerta fosse ritenuta valida l'amministrazione appaltante si riserva di affidare il servizio a Trattativa privata.

- 22. Informazione e documenti vanno richiesti all'Ufficio V^ Ripartizione, Responsabile del procedimento Arch. Giovanni Mastruzzo, Tel 0966/710219 Fax n. 0966/780042, entro il 24.11.2000
  - 22. Il presente bando è stato inviato alla G.U.R. in data .....

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Arch, Giovanni Mastruzzo

C-30013 (A pagamento).

#### CONSORZIO DI BONIFICA PADANA POLESANA

Rovigo, via G. Verdi, n. 12 Telefono 042525777 - fax 042526325 E-mail: padana.polesana@archimedia.it

Avviso di gara esperita (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55)

Pubblico incanto del giorno 29 agosto 2000, prima seduta, e del 26 settembre 2000, seconda seduta, per l'appalto dei lavori di sistemazione del Cavo Maestro del Bacino Superiore all'argine del Sabato - 2° stralcio - 2° lotto.

Importo complessivo dell'appalto L. 5.900.069.035 ( $\mathfrak{S}$ 3.047.131,35) di cui: 1) L. 5.770.269.035 ( $\mathfrak{S}$ 2.980.095,25) per lavori, soggetto a ribasso d'asta e 2) L. 129.800.000 ( $\mathfrak{S}$ 67.036,10) per oneri per la sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta e

Imprese partecipanti: n. 30 (trenta).

Imprese ammesse: n. 27 (ventisette)

Impress aggiudicataria: édilisuolo S.p.a., con sede in Cremona, che ha offerto un ribasso percentuale del 15.08%, corrispondente ad un importo complessivo per lavori di L. 49.00.11.2456 (£ 2.50.696.89) un importo totale del contratto (compresi gli oneri per la sicurezza) di L. 5.029.91.2465 (£ 2.507.3299).

Sistema di aggiudicazione: Pubblico incanto con la procedura di cui all'art. 21, commi 1, lettera a), e 1-bis della Legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive modifiche e integrazioni e con il criterio del prezzo più basso, determinato mediante ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara.

Rovigo, 25 ottobre 2000

Il presidente: Paolo Balbo.

C-30029 (A pagamento).

\* A

#### COMUNE DI MOGLIANO VENETO (Provincia di Treviso)

Prot. n. 36228

Si rende noto, ai sensi del R.D. 827/24, gli esiti dei seguenti appalti:
1) fornitura e posa in opera dei materiali e delle apparecchiature
necessarie alla realizzaz. 2º lotto dell'impianto di illuminaz. stradale s.s.
13 terraglio; 2) affidamento quinquennale gest. tecnologica globale de-

gli impianti installati c/o edifici com.li.

Aggiudicazione definitiva: Deter. Sett. Servizi Tecnici 1)
n. 637/2000: 2) n. 692/2000.

Criterio aggiudicazione: art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni.

Aggiudicatari: 1) Ditta Energo Impianti S.r.l. di Verona. Importo a base d'asta: L. 225.731.000 (€ 116.580,33).

Importo di aggiudicazione: L. 190.515.209 (€ 9.839,29).

2) Ditta Zanzi & Figli S.p.a. di Roma.

Importo a base d'asta: L. 2.570.510.000 (€ 1.327.557,623). Importo di aggiudicazione: L. 2.463.750.000 (€ 1.272.420,685).

Veneto, 6 novembre 2000

Il dirigente 3° Sett. Servizi Tecnici: ing. Alberto Di Martino Mogliano

C-30026 (A pagamento).

#### REGIONE MARCHE Azienda Sanitaria - U.S.L. n. 11 Fermo (AP), via Zeppilli n. 18

Fermo (AP), via Zeppilli n. 18
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01439820448

Rando di sara

Sì rende noto che questa Azienda Sanitaria ha indetto asta pubblica per la fornitura di vario materiale di arredo per la Residenza Sanitaria Assistenziale sita nel Comune di Petritoli. Importo complessivo presunto L. 200,000,000 (€ 103.21) 37) I.V.A. esclussa. Le offerte dovranno pervenire alla socio dell'Azienda Sanitaria U.S.L.n. 11 - via Zeppilli n. 18 - 63023 Permo (AP) entro li giomo 9 gennaio 2001 e saranno aperte in seduta pubblica presso il Servizio Provveditorato il giomo 11 gennaio 2001 el proposito per la considera di permo 2001 estato per la residenza di permo 2001 estato permo 2001 estato per la residenza di permo 2001 estato permo 2001 estato per la residenza di permo 2001 estato permo 2001 esta

L'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni.

Criterio di aggiudicazione: lotto unico a beneficio dell'offerta economicamente più vantaggiosa tenendo conto dei parametri qualità (punti 50) e prezzo (punti 50) come specificato nel capitolato di gara.

Il capitolato di gara può essere richiesto al Servizio Provveditorato via Zeppilli n. 10 - 63023 Fermo (AP) tel. 0734/625859 - Fax 0734/625830.

Il direttore generale: dott. Giovanni Caruso.

C-30035 (A pagamento).

#### COMUNE DI PONTENURE (Piacenza)

#### Estratto di aggiudicazione

In esecuzione della deliberazione G.C. N. 137 del 28 settembre 2000, si rende noto che, il Comune di Pontenure, via Moschini n. 16, a mezzo di asta pubblica, ha aggiudicato il servizio di pulizia uffici comunali 1º ottobre 2000 - 30 settembre 2002, alla ditta R.C.S. di Roscigno Elena di Stadella (PV) per l'importo di L. 42.380.000.

Pontenure, 21 ottobre 2000

La responsabile del settore: Nani Ivana

C-30036 (A pagamento).

#### AZIENDA TERRITORIALE EDILIZIA RESIDENZIALE DI PADOVA

Prot. n. 13.959/AA.GG.

Bando di gara (legge 11 febbraio 1994, n.109 e successive modifiche e integrazioni) per l'appalto dei lavori di costruzione di due fabbricati per complessivi 20 alloggi in Comune di Cadoneghe.

- Ente appaltante: Azienda Territoriale Edilizia Residenziale di Padova, Via Raggio di Sole n. 29 - 35137 Padova - telefono: 049/873.29.11 - telefax: 049/873.29.10.
- 2. Procedura di aggiudicazione: Pubblico Incanto secondo l'art. 73. lettera c) e art. 76 del R. D. 32.05. 1924, n. 827; gara ad unico incanto, ad offerte segrete; con aggiudicazione in caso di unica offerta; con seultaione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bos, della legge 109/94 come modificata con leggi n. 216/95 e n. 415/98; con svincolo dall'offerta avaida decos 12 09 joinni dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta. Non sono ammesse offerte in aumento. Trattandosi di appalto da stipulare interamente a corpo, l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante ri-basso percentuale sull'importo dei lavori posto a base d'asta.
  - 3. Luogo di esecuzione, descrizione e importo dei lavori:
  - a) luogo di esecuzione dei lavori: Comune di Cadoneghe;
- b) caratteristiche generali dell'opera: esecuzione di tutte le opere murarie e complementari e le relative provviste occorrenti per la costruzione di due fabbricati per complessivi 20 alloggi;
- c) natura ed entità delle prestazioni: lavori a corpo: L. 2.167.184.080;
- d) importo (complessivo dell'appalto: L. 2.247.184.080 (€ 1.160.573,72) di cui soggetto a ribasso d'asta: L. 2.167.184.080 (€ 1.192.577) e L. 8.000.000 (€ 4.131.655) per oneri per la sicu-rezza non soggetti a ribasso d'asta; categoria richiesta OGI, classifica III fino a L. 2000.000.000
  - 4. Classificazione dei lavori:
- 4.a) categoria prevalente: categoria OG1 edifici civili e industriali, importo L. 1.224.063.854 (€ 632.176,12) classifica III fino a L. 2.000.000.000;

4.b) parti, appartenenti a categorie generali o specializzate diverse dalla categoria prevalente, di cui si compone l'opera oi il avono e che sono, a scella del concorrente, subappaliabili o affidabili a cottimo, e comunque scoprabili, in quanto singolammente d'importo superiore al 10% dell'importo complessivo dell'opera, ovvero singolammente d'importo proto eccedente i 150.000 Euro.

categoria OS6 finiture di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi, importo dei lavori L. 279.026.530 (€ 144.105,18), classifica I fino a L. 500.000.000;

categoria OS7 finiture di opere generali di natura edile, importo dei lavori L. 316.584.000 (€ 163.501,99), classifica I fino a L. 500.000.000;

4.d) altre lavorazioni previste nel progetto elencate ai soli fini dell'eventuale affidamento di parte dei lavori in subappalto, ai sensi dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55, e successive modificazioni ed integrazioni:

categoria OS3 impianti idrici-sunitari, importo dei lavori L. 121.442.596 (€ 62.719,87), classifica I fino a L. 500.000.000;

categoria OS4 impianti elettromeccanici trasportatori, importo dei lavori L. 69.358.800 (€ 35.820,83) classifica I fino a L. 500.000.000;

categoria OS28 impianti termici e di condizionamento, importo dei lavori (qualificazione obbligatoria) L. 87.396.300 = (€ 45.136,42) classifica I fino a L. 500.000.000;

categoria OS30 impianti intemi elettrici, telefonici, radiotelefonici e televisivi (qualificazione obbligatoria), importo dei lavori L. 69.312.200 (€ 35.796,76), classifica I fino a L. 500.000.000.

- Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in giorni 600 (seicento) naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 6. Finanziamento: è assicurata la copertura finanziaria delle opere he verranno finanziate con fondi ex legge n. 179/92 art. 16 e legge n. 560/1993. I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite dal Capitolato Speciale d'Appalto ed in conformità alle norme della L.R. 16 agosto 1984 n. 42 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 7. Cauzione: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% dell'importo complessivo dell'appatlo e cioè in L. 44,943,682 (€ 23.211,47). La cauzione definitiva è stabilita nella misura del 10% dell'importo contrattuale. Detta percentuale sarà soggetta ad incremento o vor ricorrano gli estermi di cui all'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni. L'importo della cauzione provvisoria e della cauzione definitiva di cui ai capoversi precedenti è ridotto del 50% nei confronti delle imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme curopee della serie UNI CEI RS 0900, flasciata da soggetti acreditati ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000.
- 8. Soggetti ammessi alla gara: possono prosentare offerta i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni. Non possono partecipare alla gara in imprese che si trovino tra loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359, comma 1, ce. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio di cui all'art. 10, comma 1, lett. e) della legge n. 109/94, a pena di esculsione di tutte le offerte presentate, ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora abbiano partecipare alla gara anche in forma individuale qualora soviato di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/94 (consorzi di cooperative di produzione e lavoro, consorzi tra imprese artigiane e consorzi stabili) sono tenuti ai nidicare in sede di offerta per quali consorziati il consorzia concorre; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare alla gara, in qualsissia altra forma.
- 9. Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti dovranno essere in possesso dei seguenti requisiti: attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolamente autorizzata, per categoria corrispondente e classifica, aumentata di un quinto, non inferiore ai lavori previsit nell'appalto; ovvero:
- a) cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare:
- b) esecuzione, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;

c) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno il 40% per personale operato, ovvero costo complessivo sostenuto per il personale dipendente assunto a tempo indento non inferiore al 10% della cifra d'affari effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno 180% per personale tecnico laureato o diplomato.

a) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di armortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore medio annuo dell'ultimo quinquennio non inferiora all'18, della media annua della cifra d'affari in lavori di cui sil ala precedente letera a). Detto valore è costituito per almeno la metà dagli armortamenti e dai canoni di locazione finanziaria. L'attrezzatura tecnica per la quale le terminato il piano di armortamento contribusice al valore della cifra di affari in lavori sotto forma di armortamenti figurativi, da evidenziaris separatamente, calcolati proseguendo il piano di armortamento precedentemente adottato per un periodo pari alla metà della sua durata; l'armortamento figurativo è calcolato con applicazione del metodo a quote costanti con riferimento alla durata del piano di armortamento concluso.

Avvertenza: nel caso in cui i requisiti richiesti alle precedenti letteeco yovero d) non ispettino le percentuali ivi previste, l'imporo delle
cifra d'affari in lavori è figurativamente e proporzionalmente ridotto in
modo da ristabilire le percentuali ivi richieste; la cifra d'affari così figurativamente rideterminata vale per la dimostrazione del possesso del requisito di cui alla lettera a).

Alla determinazione delle percentuali di cui alle precedenti lettere co e d) concorre, in proporzione alle quote di competenza dell'impresa, anche il costo per le attrezzature c per il personale dipendente dei consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere e) ed e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, nonché delle società fra imprese riunite di cui l'impresa fa parte.

9.A) Precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle imprese singole: l'imprese singola può partecipare alla gara qualora sia in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure dei requisiti economico finanziari e tenico organizzativi relativi alla categoria prevalente per l'improto totale dei lavori. In alternativa, l'impresa singola dev'essere in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA, oppure dei requisiti economico finanziari e tenico organizzativi, rifertii alla categoria prevalente e alle categoria soproprabili per i singoli importi. I requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili per i singoli importi. I requisiti relativi alle lavorazioni riferimento alla categoria prevalente.

9.B) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorza di cui all'articolo 10, comma 1, lettere /h, e) ed e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo orizzontale: per le associazioni temporanee di imprese e per i cunsorzi di cui all'art, 10, comma 1, lettere /h, e) ed e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo orizzontale, per lo 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo orizzontale, i requisiti economico-finanziari e tencinco-organizativi richiesi al precedente punto 9, devono essure posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nella misura minima del 40%, il a restante percentuale dev essere posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziata ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto al l'intero raggruppamento. L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura minima maggioritaria.

In allemativa a quanto indicato al capoverso precedente, ciascuna impresa riunita o consorziata deve essere in possesso dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, con riferimento alla categoria prevalente, per classifica, incrementata di un quinto, non inferiore al 20% dell'importo dei lavori a base d'asta. In ogni caso la somma degli importi per i quali le imprese riunite sono in possesso dell'attestazione di qualificazione nella categoria prevalente, incrementata di un quinto, deve essere almeno pari all'importo dei lavori a base d'asta.

9.C) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere di, e) ed e-bis), della legge 11 febbrai 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo verticale: per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere di, e) ed e-bis), della citata legge n. 109/94, di tipo verticale, l'attestazione di qualificazione, rilascina da una SOA regolarmente autorizata, oppure, in alternativa, i resiguisti economico-finanziari e tecnico-or-

ganizzativi richiesti al precedente punto 9., sono posseduti dalla mandataria o capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante possiede l'Attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e temico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. L'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti sono posseduti dalla impresa mandataria o capogruppo con riferimento alla categoria prevalente.

9.D) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorzi di cui all'articolo 10. comma 1, lettere d), e), ed e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo misto: per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. d), e), ed ebis), della citata legge n. 109/94, di tipo misto - cioè caratterizzate dalla contemporanea presenza di più imprese tra loro temporaneamente riunite o consorziate con integrazione orizzontale in relazione ai lavori appartenenti alla categoria prevalente, e da ulteriori imprese mandanti, assuntrici con integrazione verticale dell'esecuzione delle parti di opera indicate nel bando come scorporabili - l'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti al precedente punto 9. sono posseduti dalla mandataria o capogruppo, unitamente alle mandanti con la prima riunite o consorziate con integrazione orizzontale, nella categoria prevalente e nelle percentuali (riferite all'importo dei lavori della categoria prevalente) indicate al precedente punto 9.B); nelle categorie scorporate ciascuna mandante, temporaneamente riunita o consorziata con integrazione verticale, possiede l'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. L'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti temporaneamente riunite o consorziate con integrazione verticale sono possedute dall'impresa mandataria o capogruppo e dalle imprese temporaneamente riunite o consorziate con integrazione orizzontale con riferimento alla categoria prevalente.

10. Documentazione relativa alla gara: gli elaborati relativi all'esecuzione delle opere, sono visionabili dalle ore 8.30 alle ore 12.00 dei giorni di luncdi e giovedì, dalle ore 15.00 alle ore 17.15 del mercoledi c/o l'Ufficio Appalti e Contratti e reperibili in fotocopia presso la copisteria «Soluzione Copia» Via Bronzettin 1.6/a, el. 049/87216.

11. Modalità di presentazione dell'offerta: la documentazione rimati advec essere contenuta in due distinti plichi, sigillati e controfirmati su tutti i lembi di chiusvar riportanti, rispettivamente, le seguenti diciture: «plico n. 1 - documentazione amministrativa»; - «plico n. 2 documentazione economica - offerta».

Entrambi i plichi devono essere contenuti in un unico contenitore, sigillato e controlirato. Nel contenitore e in ogni plico dovranno essere riportate le indicazioni riguardanti il mittente, l'indirizzo dell'Amministrazione appallatne e la dicitura «Gara d'Appalto per i lavori di costruzione di due fabbricati per 20 alloggi in Comune di Cadoneghe».

Nei due plichi dovranno essere contenuti i documenti di seguito specificati.

Plico n. 1 - Documentazione amministrativa - Da prodursi in solo originale:

a') istanza di ammissione alla gara redatta su carta regolarizzata ai fini dell'imposta sui bollo, contenente gli estremi di identificazione della Ditta Concorrente - compreso numero di partita I.V.A. o codice fiscale - le generalità complete del firmatario dell'offerta - titolare o legale rappresentante. Detta istanza dovrà altrest contenere dichiarazione resa dal medesimo legale rappresentante con sottoscrizione autenticata ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge n. 15/86 e successive modifiche ed integrazioni, ovvero con sottoscrizione non autenticata, ma con allegata copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore, ai sensi degli articoli 3, comma 11, della legge n. 127/97 e 2, comma 11, della legge n. 191/98, successivamente verificabile, in cui attesta:

a.l) che non ricorre, nei confronti del concorrente, alcuna delle cause di esclusione dalle gare per l'affidamento di lavori pubblici di cui all'art. 17, commi 1 e 3, del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, e in particolare che non ricorrono le cause ostative di cui alla legge 31 maggio 1965, n. 575 e successive modifiche de integrazioni;

a.2.) l'insussistenza di rapporti di controllo determinati ai sensi dell'art. 2359, comma 1, c.c., con altre imprese concorrenti alla medesima gara;

a.3) la composizione dell'impresa o società, sede legale, partita I.V.A., generalità complete del luogo e data di nascita del legale rappresentante e di tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza, generalità complete di luogo e data di nascita di tutti i direttori tecnici:

a.4.1) di aver preso visione degli elaborati di progetto;

a.4.2) di essersi recato sul luogo ove debbono eseguini i lavori e aver preso conoscenza delle condizioni locali, della visibilità di escesso, delle cave eventualmente necessarie e delle discariche autorizza-te nonché di tutte le circostante generali e particolari che posno aver influito sulla determinazione dei prezzi e sulle condizioni concuttuali e che possono influito sulla esceuzione dell'opera e, di conseguenza, di aver giudicato i lavori stessi realizzabili, gli elaborati progettuali adequati, di aver fromulato prezzi remunerativi e tati da consentire l'offerta che sta per fare, considerando che gli stessi rimarramo l'isti ed invariabili.

La dichiarazione di cui al precedente punto a.4.1) deve essere corredato, pena l'esclusione dalla gara, dal certificato rilasciato dalla Stazione appaltante, attestante che l'impresa ha preso visione degli elaborati di progetto.

Si precisa che alla presa visione della documentazione di progetto saranno ammessi esclusivamente: il legale rappresentante dell'impresa, un dipendente della stessa, munito a tal fine di specifica delega con firma autenticata:

a.5) di aver tenuto conto, nella formulazione dell'offerta, degli oneri previsti per i piani di sicurezza di cui all'art. 18, comma 8, della legge n. 55/90, anche alla luce delle disposizioni di cui all'art. 31 della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni; a tal fine si prende atto che gli oneri previsti dal progetto per la sicurezza ammontano a L. 80.000.000 e che gli stessi non sono soggetti a ribasso d'asta;

a.6) di impegnarsi a mantenere valida e vincolante l'offerta per 120 (centoventi) giorni consecutivi a decorrere dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte;

 a.7) di accettare la eventuale consegna dei lavori sotto riserva di legge, nelle more della stipulazione contratto;

a.8) di applicare integralmente tutte le norme contenute nel contratto collettivo nazionale di lavoro e nei relativi accordi integrativi, applicabili all'opera in appalto, in vigore per il tempo e nella località in cui si svolgono i lavori, e di impegnaria all'osservanza di tutte le norme anzidette anche da parte degli eventuali subappaltatori nei confronti dei loro rispettivi dipendenti;

a.9) che l'impresa mantiene le seguenti posizioni previdenziali ed assicurative:

INPS: sede di ....., matricola n. .....;

(nel caso di iscrizione presso più sedi, indicarle tutte

INAIL: sede di ....., matricola n. .....; (nel caso di iscrizione presso più sedi, indicarle tutte)

Cassa Edile di ....., matricola n. .....;

(nel caso di iscrizione presso più Casse Edili, indicarle tutte)

e che l'impresa stessa è in regola con i versamenti ai predetti enti;

a.10) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68) ovvero che l'impresa non è tenuta al rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68), avendo alle dipendenu un numero di lavoratori inferiore a quindici ovvero che l'impresa, avendo alle dipendenze un numero di lavoratori compreso ira 15 e 35 e non avendo proceduto - successivamente al 18.1.2000 - ad assurazioni che abbiano incrementato l'organico, non è attualmente obbligata a presentare il prospetto informativo di cui all'att. 9 della legge n. 68/99;

a.11) per consorzi di cooperative di produzione e lavoro, consorzi tra imprese artigiane e consorzi stabili: che, in caso di aggiudicazione, i lavori saranno eseguiti dalla seguente impresa consorziata:

a.12) di aver avuto una cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto;

a.13) di aver eseguito, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;

- a.14) di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio anteccdente I adta di pubblicazione del presente bando, di cui almeno il 40% per personale operaio ovvero di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno l'80% per personale tecnico laureato o diplomato:
- a.15) di avere una dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore medio annuo dell'ultimo quinquennio non inferiore all'1% della media annua della clira d'al'fari in lavori indicata alla precedente lettera a.12), di cui almeno la media costituito da ammortamenti e da canoni di locazione finanziaria oppure (in alternativa ai precedenti punti a.12), a.13, a.149 e a.15);
- b) Attestazione di qualificazione, prodotto, pena esclusione, in originale o copia autenticata, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, indicante la data di rilascio, le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata, l'identità del/dei Direttorefi Tecnicofi.

N.B.: nel caso di associazioni temporanee di imprese o di consorzi con integrazione orizzontale, verticale o mista, l'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA ovvero la misura dei requisiti economi-co-finanziari e tecnico-organizzativi di cui ai precedenti punti ai. 22, a. 13), a. 14) e a. 15) debbono rispettare le previsioni dei precedenti paragrafi 9.B), 9.C j. e. D.D;

c) le imprese in possesso di certificazione di sistema qualità -al fine di usufruire del beneficio di cui al precedente punto 7 - dovranno presentare copia autentica del certificato rilasciato dal soggetto certificatore;

d) per le associazioni temporanee di imprese:

mandato conferito all'impresa capogruppo dalle altre imprese riunite, risultante da scrittura privata autenticata; procura con la quale viene conferita la rappresentanza al lega-

le rappresentante dell'impresa capogruppo, risultante da atto pubblico.
È peraltro ammessa la presentazione del mandato e della procura in un unico atto notarile redatto in forma pubblica.

In assenza di mandato e procura, dovrà essere presentata specifica dichiarazione sottoscritta da tutte le imprese che intendono riunirsi, contenente l'impegno a conferire, in caso di aggiudicazione, mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, qualificata come capogruppo, la quale stipulerà il contratto in nome e per conto proprio e delle mandanti.

Per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. e) della legge n. 109/94:

atto costitutivo del consorzio e successive modificazioni, in originale o copia autenticata;

delibera dell'organo statutariamente competente, indicante l'impresa consorziata con funzioni di capogruppo e le ulteriori imprese consorziate nel cui interesse viene presentata l'offerta.

n assenza di atto costitutivo, dovrà essere presentata specifica dichinazzione sottoscritta da tutte le imprese che intendono consorziarsi, contenente l'impegno a costituire il consorzio, in caso di aggiudicazione, nonché l'individuazione dell'impresa consorziata con funzioni di capogruppo.

È vietata qualsiasi modificazione della composizione dell'associazione temporanea e del consorzio rispetto a quella risultante dall'impegno presentato in sede di istanza di ammissione.

e) dichiarazione su carta intestata dell'Impresa, del Consorzio o della Capogruppo, in caso di associazione temporanae di imprese, in cui si attestino i lavori o le parti di opere che si intendeno subappaltare o concedere in cottimo, ai sensi dell'ari. 74 commi 2 e 4 del Regolamento di attuazione della legge n. 10994. In ogni caso, le opere della categoria prevalente non possono essere subappaltate in misura superiore al 30% dell'improto delle stesse. In assenza della dichiarazione di cui al presente punto e), l'Amministrazione no concederà alcuna autorizzazione at te punto e), l'Amministrazione no concederà alcuna autorizzazione di subappalto. Qualora il concorrente non sia qualificato per le categorie delle opere a qualificazione obbligatoria (VS3, OS4, OS28 e OS30), queste ultime dovranno essere indicate come oggetto di subappalto la queste ultime dovranno essere indicate come oggetto di subappalto alla dichiarazione di cui al presente punto e), a pena di esclusione dalla gara.

f) cauzione provvisoria, pari al 2% dell'importo complessivo dell'appalto, costituita esclusivamente: in numerario, in titoli di Stato o garantiti dallo Stato, fidejussione bancaria o polizza fidejussoria assicu-

A prescindere dalla forma di costituzione prescelta, la cauzione A prescindete data i officia di accionata del l'impegno di un istituto bancario, di un intermediario finanziario o di una compagnia di assicurazioni a rilasciare la garanzia fidejussoria di cui al comma 2 dell'art. 30 della leg-ge n. 109/94, qualora l'offerente risultasse aggiudicatario. L'arnmonta re della cauzione è ridotto del 50%, ed è quindi pari all'1% dell'importo complessivo dell'appalto, nei casi previsti dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni Nel caso di costituzione della cauzione mediante fidejussione bancaria o polizza fidejussoria assicurativa, essa dovrà avere validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta. La fidejussione bancaria o la polizza fidejussoria assicurativa dovrà espressamente prevedere la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scrii. ta della stazione appaltante. Le fidejussioni bancarie, oltre che da istituti di credito o da banche autorizzate all'esercizio dell'attività bancaria ai sensi del D.Lgs. 1.9.1993 n. 385, possono essere rilasciate da intermesensi del D.E.gs. 19,1993 ii. vol. possioni essetti iliaziata da interme-diari finanziari svolgenti in via esclusiva o prevalente l'attività di rila-scio di garanzie ai sensi del citato D.L.gs. 385/93 e che siano a ciò auto-rizzati dal Ministero del Tesoro, del Bilancio e della Programmazione economica, sentiti la Banca d'Italia e l'ufficio Italiano Cambi, Ai concorrenti diversi dall'aggiudicatario, la restituzione della cauzione avverrà entro 30 giorni dall'aggiudicazione.

g) certificato di presa visione del progetto;

h) per le società di cooperative: certificato di iscrizione nel Registro Prefettizio, in cross di validità. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. della legge 4 gennaio 1968, n. 15, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 1 del D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403.

j) per i consorzi di cooperative: certificato di iscrizione nello schedario Generale della Cooperazione, in corso di validità. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai seni dell'art. 2 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 1 del D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403.

La documentazione di cui sopra deve essere resa anche dalle Imprese mandanti, ad eccezione di quella di cui alle lettere a.4.1), a.5), a.6), a.7), a.11, d), e), f), g).

Plico n. 2 - Offerta economica: Volferta, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa, dovrà indicare, in cifre e in lettera, in ribasso percentuale da applicare all'importo dei lavori e dovrà indicare altresi, che nel determinare il ribasso percentuale di offerta non sono stati assoggettati al ribasso d'asta gli oneri relativi alla sicurezza di cui al piano di sicurezza e coordinamento. Nel caso di discordanza tra la percentuale di ribasso espressa in cifre e quelle aspressa in eltere, è valida l'indicazione più favorevole per l'Amministrazione. Si precisa che in caso di imprese riunite, l'offerta dovrà essere espressa dall'impresa mandataria «in nome e per conto proprio e delle mandantho vovero da tutte le imprese che hanno manifestato l'intenzione di riunirsi. L'offerta in parola dovrà essere in bollo e contenuta in un apposita busta sigillata con ceralacca e controlirmata sui lembi di chiusura: oltre all'offerta nel-la busta non devono essere instriti altri documenti.

12. Ricezione delle offerte: il contenitore con il plico contenente la documentazione amministrativa ed il plico contenente l'offerta economica deve pervenire all'Ufficio Protocollo dell'A.T.E.R. entro le ore 12.00 del giorno 27 dicembre 2000.

Si avverte che si farà luogo all'esclusione dalla gara di tutti quei concornenti che non abbiano fatto pervenire il contenitore di cui al punto 12 nel luogo e nel termine ivi indicati ovvero per i quali manchi o risulti incompleta o irregolare la documentazione richiesta.

13. Modalità e procedimento di aggiudicazione: alle procedure di gasi provvederà alla presenza dell'Ufficiale Rogante. L'autorità che presiede all'incanto è il Direttore dell'Azional. L'apertura dell'asta, in forma pubblica, si terrà in prima seduta presso la sede dell'A.T.E.R., ale ore 9.30 del giorno 28 dicembre 2000 e, in seconda seduta, espletai gli adempimenti di cui all'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/94, presso lo stesso lluogo, alle ore 9.30 del giorno 10 gennaio 2000. La gara si svolgerà secondo le procedure di seguito riportate.

In prima seduta il Presidente della gara:

 a) procede all'apertura dei plichi pervenuti entro il termine di cui al precedente punto 12);

 b) verifica l'ammissibilità delle offerte presentate e, senza procedere all'apertura del plico contenente l'offerta economica, determina il numero dei concorrenti rimasti in gara a cui richiedere, ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della citata legge n. 109/94, di comprovare, entro 10 giorni dalla data di ricezione della richiesta stessa, il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa richiesti nel bando, mediante presentazione della documentazione indicata nell'Allegato A.

In particolare, si richiama la necessità di produrre, pena il mancato supramento della fase di verifica dei requisiti, le dichiarazioni sostitute dell'atto di notorietà, rese dai professionisti rispettivamente competenti, indicate ai paragrafi  $\mathbb D$ , punti  $\mathbb D$  =  $\mathbb D$ ;  $\mathbb D$ [ $\mathbb D$ ], lettere a, b, b, c, d;  $\mathbb D$ , lettere a, b, b =  $\mathbb D$  =

Si precisa che il numero delle imprese da assoggettare a verifica nei termini sopraddetti viene determinato calcolando il 10% (diecipercento) delle offerte ammesse alla gara, arrotondato all'unità superiore;

c) provvede quindi al sorteggio degli offerenti da assoggettare alla verifica nel numero precedentemente determinato.

II) In seconda seduta il Presidente della gara:

 a) comunica gli esiti della verifica della corrispondenza tra le dichiarazioni rese dagli offerenti estratti a sorte e la documentazione dagli stessi successivamente presentata;

b) qualora tale documentazione non sia formita ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nell'istanza di ammissione, procede all'esclusione del concorrente dalla gara, all'escussione della relativa cauzione provvisoria e alla segnalazione del fatto all'Autorità per i provvedimenti di cui all'art. 4, comma 7, legge n. 10994, nonché per l'applicazione delle misure sanzionatorie di cui all'art. 8, comma 7, della stessa legge, a.

 c) procede quindi, per i concorrenti ammessi, all'apertura del plico «Offerta economica», leggendo ad alta voce, il ribasso percentuale offerto da ciascun concorrente;

 d) determina quindi, nei modi indicati dal predetto articolo, la soglia dell'anomalia: a tal fine:

1) procede a stabilire la media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, con esclusione del 10%, arrotondato all'unità superiore, delle offerte di maggior ribasso e del 10%, arrotondato all'unità superiore, delle offerte di minor ribasso;

2) incrementa la predetta media dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media, sempre senza considerare le offerte escluse dal computo di cui al precedente punto d.1);

e) esclude le offerte che presentano un ribasso pari o superiore a tale soglia;

f) individua conseguentemente il concorrente che ha presentato l'offerta più vantaggiosa per l'Amministrazione.

La procedura di esclusione automatica non sarà applicata nel caso di unuero di offerte valide inferiore a 5, ferma restando la facoltà, per la stazione appaltante, di sottoporre a verifica quelle ritenute anormalmente basse in contràddittorio con le imprese interessate.

14. Verifica successiva alle operazioni di gara: entro 10 giorni dalla data di conclusione delle operazioni di gara, la Stazione appaltante richiederà all'aggiudicatano e al concorrente che segue in graduatoria, qualora gli stessi non siano compresi tra i concorrenti sorteggiati ai sensi del precedente punto 13.1b/, di comprovare entro 10 giorni dalla data di ricevimento della richiesta stessa il possesso dei requisiti di capacità economico-l'inanziaria e tecnico-organizzativa richiesti nel bando, mediante presentazione della documentazione indicata nell'Allegato A.

In particolare, si richiama la necessità di produrre, pena il mancato superamento della fase di verifica dei requisiti, le dichiarazioni sostitutive dell'atto di notorietà, rese dai professionisti rispettivamente competenti, indicate ai paragrafi 1), punit 10 e 2); III), lettere a), b) del citato Allegato A. In pari tempo la Stazione appaltante provvederà a verificare nei confronti degli stessi soggetti il possesso degli ulteriori requisiti di capacità generale, anche acquisendo la relativa documentazione presso le amministrazioni competenti. Qualora atti verifiche non confermino le dichiarazioni contenute nell'istanza di ammissione, si applicano le sanzioni di cui al precedente punto 13.11.b), si procede alla determinazione della nuova soglia di anomalia dell'oficita ed alla conseguente, eventuale nuova aggiudicazione. L'aggiudicazione definitiva per la realizzazione dei lavori avverrà mediante delibera del Consiglio di Amministrazione.

15. Disposizioni varie

a) Per assicurare l'osservanza, da parte dell'appaltatore e degli eventuali subappaltatori, dei contratti collettivi nazionale e locale di lavoro di cui al precedente punto a.7) della documentazione amministrativa, nonché degli adempimenti previsti dall'art. 18, comma 7, della leg-

ge 19 marzo 1990 n. 55, l'Amministrazione effettuerà autonome comunicazioni dell' aggiudiezione dei lavori, dell' autorizzazione degli eventuali subappalti e dell'ultimazione dei lavori, all'INPS, all'INPS, all'INPAIL, all Direzione provinciale del lavoro, alla Cassa Edile e all'Ente paritetico per la prevenzione degli infortuni sul lavoro. L'impresa appalatarice, per suo tramite, le eventuali imprese subappalatrici, debbono comunicare alla stazione committente, prima dell'inizio delle lavorazioni di rispettiva competenza, al nominativo dei lavorazioni dipendenti che prevedono di impiegare in tali attività e le eventuali modificazioni che dovesero sopravventire in corso d'opera relativamente ai predetti nominativi.

b) Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio della Ditta concorrente, nel caso, per qualsiasi motivo, non venga effettuato in tempo utile all'indirizzo indicato.

Sono a carico dell'Impresa aggiudicataria tutte le tasse e i diritti relativi alla stipulazione del contratto e sua registrazione.

L'offerta, nonché tutte le dichiarazioni richieste dovranno essere redatte in lingua italiana.

c) Ai sensi dell'art. 34 del D. Lgs. 19.12.1991, n. 406, all'Impresa aggiudicataria è fatto obbligo di trasmettere al direttore dei lavori, entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti effettuati dalla stessa aggiudicataria ai subappaltatore o al cottimista.

Tutte le controversie che non si siano potuta definire con le procedure dell'accordo bonario di cui all' art. 31-bis della legge n. 10994, saranno attribuite alla competenza del Foro di Padova ovvero, in alternativa devolute al giudizio di un collegio arbitrale ai sensi delle norme del titolo VIII del libro quarto del codice di procedura civile.

e) Nel termine che verrà indicato dall'Ente appaltante l'Impresa sarà tenuta a costituire la cauzione definitiva e a direvrenire per la sottoscrizione del contratto d'appallo. Ove, nell'indicato termine l'Impresa non ottemperi alle richieste che saranno formulate, la Stazione Appaltante, senza bisogno di ulteriori formalità o di preavvist di sorta, potrà ritenner decaduta, a tutti gli effetti di legge e di regolamento, l'Impresa stessa dalla aggiudicazione, procederia all'incumeramento della cauzione provvisoria e disporrà l'aggiudicazione dell'appallo al concorrente che segue in graduatoria.

Nel caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'appulatione, la Stazione appalante si riserva la facoltà di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo conratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche da questi proposte in sede di offerta. Nel caso di fallimento del secondo classificato, rimane ferma la possibilità per la Stazione appaltante di interpellare il terzo classificato; in tal caso, ù nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato;

Eventuali informazioni potranno essere richieste dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30, telefonando al numero 049/8732911.

Il responsabile del procedimento è l'Ing. Aldo Luciano Marcon.

Padova, 10 novembre 2000

Il Direttore dell'A.T.E.R.: Ing. Aldo Luciano Narcon.

C-30017 (A pagamento).

#### AZIENDA TERRITORIALE EDILIZIA RESIDENZIALE DI PADOVA

Prot. n. 13957

Bando di gara (legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche e integrazioni) per l'appalto dei lavori di ristrutturazione alloggi E.R.P. in Comune di Piove di Sacco (Comparti 1-12-17) per un totale di 29 alloggi, I sala polivalente e garage interrato.

- Ente appaltante: Azienda Territoriale Edilizia Residenziale di Padova via Raggio di Sole n. 29 - 35137 Padova telefono: 049/873.29.11 telefax: 049/873.29.10.
- Procedura di aggiudicazione: Pubblico Incanto secondo l'art. 73, lettera c) e art. 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827: gara ad unico incanto, ad offerte segrete; con aggiudicazione in caso di unica

offerta; con esclusione automatica delle, offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bix, della L. 109/94 come modificata con leggi n. 21695 e n. 41598; con svincolo dall'offerta valida decorsi 120 giorni dalla scaenza del termine di presentarizone dell'offerta. Non sono ammesse offerte in aumento. Trattandosi di appalto da sipulare interamente a conp. l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base d'asta.

- 3. Luogo di esecuzione descrizione e importo dei lavori:
  - a) luogo di esecuzione dei lavori: Comune di Piove di Sacco;

b) caratteristiche generali dell'opera: esecuzione di tutte le opere murarie e complementari e le relative provviste occorrenti per la ristrutturazione di alloggi di Edilizia Residenziale Pubblica in Comune di Piove di Sacco e più precisamente: Comparto n. 1 composto da 10 alloggi, su due piani, e piano seminterrato adibito a garage; Comparto n. 12 composto da 8 alloggi, su due piani; Comparto n. 17 composto da 11 alloggi, su due piani, e una sala polivalente;

c) natura ed entità delle prestazioni: lavori a corpo: L. 3.500.000.000;

d) importo complessivo dell'appalto: L. 3.650.000.000 € 1.885.067,68 di cui soggetto a ribasso d'asta: L. 3.500.000.000 € 1.807.599,15 e L. 150.000.000 00 € 77.468,54 per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta; categoria richiesta OC2 restauro e manutenzione di beni immobili sottoposti a tutela, classifica IV fino a L. 5.000.000.000.

#### 4. Classificazione dei lavori:

4.a) categoria prevalente: categoria OG2 restauro e manutenzione dei beni immobili sottoposti a tutela, importo L. 2.065.811.101 € 1.066.902,39 classifica III fino a L. 2.000.000.000;

4.b) parti, appartenenti a categorie generali o specializzate diverse alla categoria prevalente, di cui si compone l'opera o il lavoro e che sono, a scella del concorrente, subappaliabili o affidabili a cottimo, e comunque scorporabili, in quanto singolammente d'importo superiore al 10% dell'importo complessivo dell'opera, ovvero singolarmente d'imporporto eccedente i 150.000 Euro.

categoria OS6 finiture di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi, importo dei lavori L. 709.403.699 € 366.376,43 classifica II fino a L. 1.000.000.000;

4.d) altre lavorazioni previste nel progetto elencate ai soli fini dell'eventuale affidamento di parte dei lavori in subappalto, ai sensi dell'art. 18 della L. 19 marzo 1990, n. 55, e successive modificazioni ed in-

tegrazioni: categoria OS3 impianti idrici-sanitari, (qualificazione obbligatoria) importo dei lavori L. 27.486.800 € 65.481,44 classifica I fino a L. 500.000.000:

categoria OS28 impianti termici e di condizionamento, (qualificazione obbligatoria) importo dei lavori L. 255.814.500 € 132.117,16 classifica I fino a L. 500.000.000;

categoria OS30 impianti interni elettrici, telefonici, radiotelefonici e televisivi (qualificazione obbligatoria), importo dei lavori L. 244.404.100 € 126.224,18, classifica I fino a L. 500.000.000;

categoria OS21 opere strutturali speciali (qualificazione obbligatoria) importo dei lavori L. 97.079.800 € 50.137,53 classifica I fino a L. 500.000.000.

- Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in giorni 600 (seicento) naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 6. Finanziamento: è assicurata la copertura finanziaria delle opere che verranno finanziate con fondi ex L. n. 179/92 art. 16 e L. 366/1932. I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite dal Capitolato Speciale d'Appallo ed ni conformità alle norme della L.R. 16 agosto 1984 n. 42 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 7. Cauzione: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% dell'importo complessivo dell'appalto e cioè in L. 73.000.0€ 37.701,35. La cauzione definitiva è stabilita nella misura del 10% dell'importo contrattuale. Detta percentuale sarà soggetta ad incremento ove nicorrano gli estremi di cui all'art. 30, comma 2, dalla L. 10994 e successive modifiche ed integrazioni. L'importo della cauzione provisoria e della cauzione definitiva di cui ai caporesi precedenti è ridotto del 50% nei confronti delle imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme curopee della serie UNI EN 150 9000, rilasciata da soggetti accreditati ai sensi delle norme curopee della serie UNI EN ISO 45000.

8. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare offerta i soggetti di uti all'tari. I odella L. 109/94 e successive modifiche ed integraziona. Non possono partecipare alla gara imprese che si trovino tra loro in uta delle situazioni di controllo di cui all'art. 239, comma 1, e.c. E fatto di. vieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio di cui all'art. 10, comma 1, lett. 4, della L. n. 109/94, a pena di esclusione di tutte le offerte presentate, ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora abbiano partecipare alla gara medestima in associazione o consorzio. I consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. 10; e J cella L. n. 109/94 (consorzi di cooperative di produzione e lavoro, consorzi tra imprese artigiane e consorzi stabili) sono tenuti ad indicare in seed di offerta per quali consorziati i consorzio concorre; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare alla gara, in qualsiasi altra forma.

9. Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti dovranno essere in possesso dei seguenti requisiti attestazione di qui filicazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, per categoria corrispondente e classifica, aumentata di un quinto, non inferiore ai lavori previsti nell'appalto;

ovvero:

a) cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare:

 b) esecuzione, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;

c) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affar in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente i data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno il 40% per personale Operaio, ovvero costo complessivo sostenuto per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno l'80% per personale tecnico laureato o diplomato;

d) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di minortamenti e cuoni di locazione finanziaria o di noleggio, peru a valore medio anuo dell'ultimo quinquennio non inferiore all'1% della media annua della clifra d'affari in lavori di cui alla precedente lettera a). Detto valore è costituito per almeno la metà dagli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria. L'attrezzatura tecnica per la quale è teminato il piano di ammortamento contribuisce al valore della cifra di affari in lavori sotto forma di ammortamenti figurativi, da evidenziara isparatamente, calcolati proseguendo il piano di ammortamento precedentemente adottato per un periodo pari alla metà della sua duratta, l'ammortamento figurativo è calcolati con applicazione del metodo a quote costanti con rifermento alla durata del piano di ammortamento concluso.

Avvertenza: Nel caso in cui i requisiti richiesti alle precedenti lettere e) ovvero d) non rispettino le percentuali ivi previste, l'importo della cifra d'affari in lavori è figurativamente e proporzionalmente ridotto in nodo da ristabilire le percentuali ivi richieste; la cifra d'affari così figurativamente nideteminata vale per la dimostrazione del possesso del requisito di cui alla lettera q).

Alla determinazione delle percentuali di cui alle precedenti lettere c) e d) concorre, in proporzione alle quote di competenza dell'impresa anche il costo per le attrezzature e per il personale dipendente dei consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere e) ed e-bis), della L. 11 febraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, nonché delle società fra imprese riunite di cui l'Impresa fa parte.

9.A) Precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle imprese singole: l'impresa singola può partecipare alla gara qualtora sia in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA regolamente autorizzazione di qualificazione rilasciata da una SOA regolamente autorizzazione di categoria prevalente per l'importo totale dei lavori. In atternativa, l'impresa singola dev'essere in possesso dell'attezione di qualificazione rilasciata da una SOA, oppure dei requisiti economico finanziari e tecnico organizzativi, riferiti alle categoria prevalente e late categorie scorporabili nen posseduti dall'impresa devono da questa essere posseduti con riferimento alla categoria prevalente.

elle associazioni tempranee di imprese e dei consorzi di cui all'articolo I, comma I, lettere d), e je de -bis), della legge II febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo orizzontale: per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. I, do comma I, lettere d), e) ed e-bis), della L. 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo orizzontale, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richeisti al precedente punto 9) devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nella misura minima del 40% la restante percentuale dev'essere posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento. L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria.

In alternativa a quanto indicato al capoverso precedente, ciascuna impresa riunita o Consorziata deve essere in possesso dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolamente autorizzata, con riferimento alla categoria prevalente, per classifica, incrementata di un quinto, non inferiore al 20% dell'importo dei lavori a base d'asta. In ogni caso la somma degli importi per i quali le imprese riunite sono in possesso dell'attestazione di qualificazione nella categoria prevalente, incrementata di un quinto, deve essere almeno pari all'importo dei lavori a base d'asta.

9.C) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo verticale: per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), dalla citata L. n. 109/94, di tipo verticale, l'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnicoorganizzativi richiesti al precedente punto 9), sono posseduti dalla mandataria o capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante possiede l'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. L'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti sono posseduti dalla impresa mandataria o capogruppo con riferimento alla categoria prevalente.

9.D) ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporaree di imprese e dei consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere d), e), ed e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo misto: per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. d), e), ed e-bis), della citata L. n. 109/94, di tipo misto - cioè caratterizzate dalla contemporanea presenza di più imprese tra loro temporaneamente riunite o consorziate con integrazione orizzontale in relazione ai lavori appartenenti alla categoria prevalente, e da ulteriori imprese mandanti, assuntrici con integrazione verticale dell'esecuzione delle parti di opera indicate nel bando come scorporabili - l'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti al precedente punto 9), sono posseduti dalla mandataria o capogruppo, unitamente alle mandanti con la prima riunite o consorcapogruppo, unuamente aute manuant con la prana tramite o cubica-ziate con integrazione orizzontale, nella categoria prevalente e nelle percentuali (riferite all'importo dei lavori della categoria prevalente) indicate al precedente punto 9.B); nelle categorie scorporate ciascuna mandante, temporancamente riunita o consorziata con integrazione verticale, possiede l'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. L'attestazione di qualificazione oppure, in alternative, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti temporaneamente riunite o consorziate con integrazione verticale sono possedute dall'impresa mandataria o capogruppo e dalle imprese temporaneamente riunite o consorziate con integrazione orizzontale con riferimento alla categoria prevalente.

10. Documentazione relativa alla gaza: gli elaborati relativi all'escuzione delle opere, sono visionabili dalle cre 8,30 alle or 12,30 dei giorni di lunedi e giovedi, dalle ore 15 alle ore 17,15 del mercoledi c/o l'ufficio Appalti e Contratti e reperibili in fotocopia presso la copisteria "Soluzione copia" via Bronzetti. n. fol ate. 10,49726112.

11. Modalità di presentazione dell'offerta: la documentazione richiesta deve essere contenuta in du elistini plichi, sigillati e controfirmati su tutti i lenti di chiusura riportanti, rispettivamente, le seguenti diciture: "plico n. 1 - documentazione amministrativa"; "plico n. 2 - documentazione economica - offerta".

Entranti i plichi devono essere contenuli in un unico contenitore, sigillato e controlirmato. Nel contenitore e in ogni plico dovranno essere riportate le indicazioni riguardanti il mittente, l'indirizzo dell'Amministrazione appaltante e la dicitura "Cara d'Appalto per i lavori di ristrutturazione illoggi E.R.P. in comune di Plovedi Sacco".

Nei due plichi dovranno essere contenuti i documenti di seguito specificati. Plico n. 1 - Documentazione amministrativa - Da prodursi in solo originale:

a) istanza di ammissione alla gara redatta su carta regolarizzata ai fini dell'imposte sul bollo, contenente gli estermi di dientificazione della Ditta Concorrente - compreso numero di partita I.V.A. o codice fiscale - le generalità complete del firmatario dell'offerta - titolare o legale rappresentante. Detta istanza dovrà altresì contenere dichiarazione resa dal medismio legale rappresentante con sottoscrizione autenticata ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge n. 15/68 e successive modifiche di integrazioni, ovvero con sottoscrizione non autenticata, ma con allegata copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore, ai sensi degli articoli 3, comma 11, della L. n. 12/19/10 e 2, comma 11, della L. n. 191/98, successivamente verificabile, in cui attesta:

a.1) che non ricorre, nei confronti del concorrente, alcuna del le-cause di esclusione dalle gare per l'affidamento di lavori pubblici di cui all'art. 17, commi 1 e 3, del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, e in particolare che non ricorrono le cause ostative di cui alla L. 31 maggio 1905, n. 573 e successive modifiche ed integrazioni;

a.2) l'insussistenza di rapporti di controllo determinati ai sensi dell'art. 2359, comma 1, c.c., con altre imprese concorrenti alla medesima gara;

a.3) la composizione dell'impresa o società, sede legale, partita Iva, generalità complete del luogo e data di nascita del legale rappresentante e di tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza, generalità complete di luogo e data di nascita di tutti i direttori tecnici;

a.4.1) di aver preso visione degli elaborati di progetto;

a.4.2) di essersi recato sul luogo ove debbono eseguirsi i lavori e aver preso conoscenza delle condizioni locali, della viabilità di accesso, delle cave eventualmente necessarie e delle discariche autorizate nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influtio sulla determinazione dei prezzi e sulle condizioni contratuali e che possono influire sulla esceuzione dell'opera e, di conseguenza, di aver giudicato i lavori stessi realizzabili, gli elaborati progettuali adeguati, di aver formulato prezzi remunerativi e talid aconsentire l'offerta che sta per fare, considerando che gli stessi rimarranno fissi ed invariabili.

La dichiarazione di cui al precedente punto a.4.1. deve essere corredato, pena l'esclusione dalla gara, dal certificato rilasciato dalla Stazione appaltante, attestante che l'impresa ha preso visione degli elaborati di progetto.

Si precisa che alla presa visione della documentazione di progetto saranno ammessi esclusivamente: il legale rappresentante dell'impresa, un dipendente della stessa, munito a tal fine di specifica delega con firma autenticata:

a.5) di aver tenuto conto, nella formulazione dell'offerta, degli oneri previsti per i piani di sicurezza di cui all'art. 18, comma 8, della Legge 55/90, anche alla luce delle disposizioni di cui all'art. 31 della L. 109/84 e successive modifiche ed integrazioni, a tal fine si prende ato che gli oneri previsti dal progetto per la sicurezza ammontano a L. 150.000.000 e che gli stessi non sono soggetti a ribasso d'asta;

a.6) di impegnarsi a mantenere valida e vincolante l'offerta per 120 (centoventi) giorni consecutivi a decorrere dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte;

 a.7) di accettare la eventuale consegna dei lavori sotto riserva di legge, nelle more della stipulazione contratto;

a.8) di applicare integralmente tutte le nome contenute nel contratto collettivo nazionale di lavoro e nei relativi accordi integrativi, applicabili all'opera in appalio, in vigoro per il tempo e nella località in cui si svolgono i lavori, e di impegnarsi all'osservanza di tutte le norme anzidette anche da parte degli eventuali subappaltatori nei confronti dei loro rispettivi dipendenti;

a.9) che l'impresa mantiene le seguenti posizioni previdenziali ed assicurative:

INPS: sede di ......., matricola n. ....;
(nel caso di iscrizione presso più sedi, indicarle tutte)
INAIL: sede di ....., matricola n. .....;
(nel caso di iscrizione presso più sedi, indicarle tutte)
Cassa Edile di ......, matricola n. .....;

(nel caso di iscrizione presso più Casse Edili, indicarle tutte) e che l'impresa stessa è in regola con i versamenti ai predetti enti;

- a.10) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (L. 12 mazzo 1999, n. 68) ovvero che l'impresa non è tenuta al rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (L. 12 mazzo 1999, n. 68), avendo alle dipendenze un numero di lavoratori inferiore a quindici ovvero che l'impresa, avendo alle dipendenze un numero di lavoratori compreso tra 15 e 35 e non avendo proceduto successivamente al 18 gennaio 2000 ad assunzioni che abbiano incrementato l'organico, non è attualmente obbligata a presentare il prospetto informativo di cui all'art. 9 della L. 68/99:
- a.11) per consorzi di cooperative di produzione e lavoro, consorzi tra imprese artigiane e consorzi stabili: che, in caso di aggiudicazione, i lavori saranno eseguiti dalla seguente impresa consorziata.
- a.12) di aver avuto una cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto;
- a.13) di aver eseguito, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;
- a 14) di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'alfari ni lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno il 40% per personale operaio ovvero di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno 1'80% per personale tecnico laureato o diplomato;
- a 15)di avere una dotazione stabile di altrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore medio annuo dell' ultimo quinquennio non inferiore all'1% della media annua della cifra d'affari in lavori indicata alla precedente lettera a.12), di cui alameno la media costituito da ammortamenti e da canoni di locazione finanziaria oppure (in alternativa ai precedenti punti a.12), a.13, a.14 a. a15 a.
- b) attestazione di qualificazione, prodotto, pena esclusione, in originale o copia autenticata, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, indicante la data di rilascio, le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata, l'identità del/dei Direttorefi Tecnicofi.
- N.B. nel caso di associazioni temporanee di imprese o di consorzi con integrazione orizzontale, verticale o mista, l'attestazione di qualificazione rilazzota da una SOA ovvero la misura dei requisiti economi-co-finanziari e tecnico-organizzativi di cui ai precedenti punti a.12., a.13., a.14. e.a.15. debbono rispettare le previsioni dei precedenti paragrafi 9.B) 9.C) e 9.D);
- c) le imprese in possesso di certificazione di sistema qualità al fine di usufruire del beneficio di cui al precedente punto 7 - dovranno presentare copia autentica del certificato rilasciato dal soggetto certificatore:

d) per le associazioni temporanee di imprese:

mandato conferito all'impresa capogruppo dalle altre imprese riunite, risultante da scrittura privata autenticata:

procura con la quale viene conferita la rappresentanza al lega-

le rappresentante dell'impresa capogruppo, risultante da atto pubblico. È peraltro annessa la presentazione del mandato e della procura in un unico atto notarile redatto in forma pubblica.

In assenza di mandato e procura, dovrà essere presentata specifica dichiarazione sottoscritta da tutte le imprese che intendono riunira; contenente l'impegno a conferire; in caso di aggiudicazione, mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, qualificata come capogruppo, la quale stipulerà il contratto in nome e per conto proprio e delle mandanti.

Per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. e) della L. n. 109/94: atto costitutivo del consorzio e successive modificazioni, in originale o copia autenticala;

delibera dell'organo statutariamente competente, indicante l'impresa consorziata con funzioni di capogruppo e le ulteriori imprese consorziate nel cui interesse viene presentata l'offerta.

In assenza di atto costitutivo, dovrà essere presentata specifica dichiarazione sottoscritta da tutte le imprese che intendono consorziarsi, contenente l'impegno a costituire il consorzio, in caso di aggiudicazio-

- ne, nonché l'individuazione dell'impresa consorziata con funzioni di capogruppo. È vietata qualsiasi modificazione della composizione dell'associazione temporanea e del consorzio rispetto a quella risultante dall'impegno presentato in sede di istanza di ammissione;
- el dichiarazione su carta intestata dell'Impresa, del Consornio o de dichiarazione su carta intestata dell'Impresa, del Consornio di si attestino i la sociozione temporanea di impresi di si attestino i la titi o le parti di opere che si intendono subsegnaliare o concordente i la titi di consorti di consorti della carta di commi 2 e d del Regolamento consorti della L. 190/94. In ogni caso, le opere della cate 190/94. In ogni caso, le opere della cate 190/96. Le valente non possono essere subappallate in misura superiora al 30%, cele l'importo delle stesse. In assenza della dichiarazione di cui al presente punto e/1 l'amministrazione non concederà alcuna autorizzazione al subappallo. Qualora il concorrente non sia qualificato per le categorie del e opere a qualificazione obbligatoria (OSA, OS 28 e OSSO), queste sitime dovranno essere indicate come oggetto di subappalto nella dichiarazione di cui al presente punto e/1 presente punto
- f) cauzione provvisoria, pari al 2% dell'importo complessivo dell'appalio, costituita esclusivamente: in numerano, in titoli di Stato o garantiti dallo Stato, fideiussione bancaria o polizza fidejussoria assicurativa.
- A prescindere dalla forma di costituzione prescelta, la cauzione provvisoria deve essere corredata dall'impegno di un istituto bancario di un intermediario finanziario o di una compagnia di assicurazioni a rilasciare la garanzia fidejussoria di cui al corona 2 dell'art. 30 della L. n. 109/94, qualora l'offcrente risultasse aggiudicatario, L'ammontare della cauzione è ridotto del 50%, ed è quindi pari all'1% dell'importo complessivo dell'appalto, nei casi previsti dall'art. 8, comma 11-quater, della L. n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni. Nel caso di costituzione della cauzione mediante fideiussione bancaria o polizza fideiussoria assicurativa, essa dovrà avere validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta. La fidejussione bancaria o la polizza fideiussoria assicurativa dovrà espressamente prevedere la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante. Le fidejussioni bancarie, oltre che da istituti di credito o da banche autorizzate all'esercizio dell'attività bancaria ai sensi del D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385, possono essere rilasciate da intermediari finanziari svolgenti in via esclusiva o prevalente l'attività di rila-scio di garanzie ai sensi del citato d.lgs. 385/93 e che siano a ciò auto-rizzati dal Ministero del Tesoro, del Bilancio e della Programmazione economica, sentiti la Banca d'Italia e l'ufficio Italiano Cambi. Ai concorrenti diversi dall'aggiudicatario, la restituzione della cauzione avverrà entro 30 giorni dall'aggiudicazione:

g) certificato di presa visione del progetto;

- h) per le società di cooperative: certificato di iscrizione nel Registro Prefettizio, in corso di validità. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della L. 4 gennaio 1968, n. 15, e successive modificazioni ed integrazioni, edell'art. 1 del D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403;
- i) per i consorzi di cooperative: certificato di iscrizione nello schedario Generale della Cooperazione, in conso di validità. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della L. 4 gennalo 1968, n. 15, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 1 del D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403.
- La documentazione di cui sopra deve essere resa anche dalle Imprese mandanti, ad eccezione di quella di cui alle lettere a.4.1, a.5, a.6, a.7, a.11, d, e), f), g).
- Plico n. 2 Offerta economica: l'offerta, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa, dovrà indicare, in cifre e in lettardi ribasso percentuale da applicare all'improto dei lavori e dovrà indicare altresì, che nel determinare il ribasso percentuale di offerta non sono stati assoggettati al ribasso d'ast agli oneri relativi alla sicurezza di cui al piano di sicurezza e coordinamento. Nel caso di discordanza tra la presentuale di hibasso espresa in cifre e quelle aspresa in eltere, è valida l'indicazione più favorevole per l'Amministrazione. Si precisa che in caso di imprese tiunite, l'offerta dovrà essere espressa dall'impresa mandatara "in nome e per conto proprio e delle mandanti" ovvero da tutte le imprese che hanno manifestato l'intenzione di runinsi. L'offerta in parola dovrà essere in bollo e contenuta in un apposita busta sigillata con certalacca e controfirmata sui lembi di chiussura: oltre all'offerta nella busta non devono essere insertii altri documenti.
- 12. Ricezione delle offerte: il contenitore con il plico contenente la documentazione amministrativa ed il plico contenente l'offerta economica deve pervenire all'ufficio Protocollo dell'A.T.E.R. entro le ore 12 del giorno 27 dicembre 2000.

Si avverte che si farà luogo all'esclusione dalla gara di tutti quei concorrenti che non abbiano fatto pervenire il contenitore di cui al punto 12 nel luogo e nel termine ivi indicati ovvero per i quali manchi o risulti incompleta o irregolare la documentazione richiesta.

13. Modalità e procedimento di aggiudicazione: alle procedure di gara si provvederà alla presenza dell'ufficiale Rogante. L'autorità che presided all'incanto è il Direttore dell'Azienda. L'apertura dell'asta, in forma pubblica, si terrà in prima seduta presso la sede dell'A.T.E.R., al- eore (1.0,3 del giorno 28 direttore 2000 e, in seconda seduta, espletati gli adempimenti di cui all'art. 10, comma 1-quater, della L. n. 10994, presso lo stesso bugo, alle ore (10,30 del giorno 10 gennaio 2000).

La gara si svolgerà secondo le procedure di seguito riportate.

I) In prima seduta il Presidente della gara:

 a) procede all'apertura dei plichi pervenuti entro il termine di cui al precedente punto 12);

b) verifica l'ammissibilità delle offerte presentate e, senza procedere all'apertura del piloc contenente l'offerta economica, determina il numero dei concorrenti rimasti in una controlitedere, ai sensi dell'art. Ilo, comma l'aputer, della citata la discomprovare, or tro 10 giorni dalla data di ricezione della richiesta si discomprovare, requistiti di capacità economico-finanziaria e tencico-organizzativa rachiesti nel bando, mediante presentazione della documentazione indicata nell'Allegato A.

In particolare, si richiama la necessità di produrre, pena il mancato superamento della fase di verifica di erquisiti, le dichiarazioni sostitutive dell'atto di notorietà, rese dai professionisi rispettivamente competenti, indicate ai paragrafi I), punti 1) e 2); III), lettere a), b), c), d); IV, lettere a), b) de cliato Allegato A.

Si precisa che il numero delle imprese da assoggettare a verifica nei termini sopraddetti viene determinato calcolando il 10% diecipercento) delle offerte ammesse alla gara, arrotondato all'unità superiore;

c) provvede quindi al sorteggio degli offerenti da assoggettare alla verifica nel numero precedentemente determinato:

#### II) in seconda seduta il Presidente della gara:

 a) comunica gli esiti della verifica della corrispondenza tra le dichiarazioni rese dagli offerenti estratti a sorte e la documentazione dagli stessi successivamente presentata;

b) qualora tale documentazione non sia fornita ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nell'istanza di ammissione, procede all'esclusione del concorrente dalla gara, all'escussione della relativa cauzione provvisoria e alla segnalazione del fatto all'Autorità per provvedimenti di cui all'art. 4, comma 7, L. n. 10994, nonché per l'applicazione delle misure sanzionatorie di cui all'art. 8, comma 7 della stessa legge;

c) procede quindi, per i concorrenti ammessi, all'apertura del plico "Offeria economica", leggendo ad alta voce, il ribasso percentuale offerto da ciascun concorrente;

 d) determina quindi, nei modi indicati dal predetto articolo, la soglia dell'anomalia; a tal fine:

1) procede a stabilire la media aritmetica dei ribassi percentuali di utte le offerte ammesse, con esclusione del 10%, arrotondato all'unità superiore, delle offerte di maggior ribasso e del 10%, arrotondato all'unità superiore, delle offerte di minor ribasso;

 incrementa la predetta media dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media, sempre senza considerare le offerte escluse dai computo di cui al precedente punto di);

e) esclude le offerte che presentano un ribasso pari o superiore a tale soglia;

 f) individua conseguentemente il concorrente che ha presentato l'offerta più vantaggiosa per l'Amministrazione.

La procedura di esclusione automatica non sarà applicata nel caso di numero di offerte valide inferiore a 5, ferma restando la facoltà, per la stazione appaltante, di sottoporre a verifica quelle ritenute anomalmente basse in contraddittorio con le imprese interessate.

14. Verifica successiva alle operazioni di gara: entro 10 giorni dalchiederà all'aggiudicatario e al concorrente che segue in gradustoria,
qualora gli stessi non siano compresi tra i concorrenti sorteggiati ai sensi del precedente punto 131.b/, di comprovare entro 10 giorni dalla data
di ricevimento della richiesta stessa il possesso dei requisiti di capacità
di conomico-finanziaria e tecnico-organizzativa richiesti nel bando, mediante presentazione della documentazione indicata nell'Allegato A.

In particolare, si richiama la necessità di produrre, pena il mancato superamento della fase di verifica dei requisiti, le dichiarazioni ostitutive dell'atto di notoricht, rese dai professimi rispettivamente computenti, indicate ai paragrafi [1, punt 1] 9.2), punt 1) pu

#### 15. Disposizioni varie:

a) Per assicurare l'osservanza, da parte dell'appalatore e degli eventuali au bappallatori, dei contratti collettivi nazionale e locale di lavoro di cali di della pulto a? della documentazione amministrativo, nonchi degli aderimo punto a? della documentazione amministrativa, nonchi degli aderimo punto a? della L. 19 marzo 1990 n. 55, l'Amministrazioni dall'argidicazione dei lavori, dell'autorizzazione degli eventuali subappalti e dell'ultimazione dei lavori, all'INPS, all'INALL, alla Direzione provinciale del lavoro, alla Cassa Edite al l'Ente particcio per la prevenzione degli infortuni sul lavoro. L'impresa appalatrice e, per suo tramite, le eventuali imprese subappallatrici, debbono comunicare alla stazione committente, prima dell'inizio delle lavorazioni di rispettiva competenza, il nominativo dei lavoratori dipendenti che prevedono di impiegare in tali attività e le eventuali modificazioni che dovessero sopravvenire in corso d'opera relativamente ai predetti nominativo conos d'opera relativamente ai predetti nominativo conos d'opera relativamente ai predetti nominativo.

 b) il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio della Ditta concorrente, nel caso, per qualsiasi motivo, non venga effettuato in tempo utile all'indirizzo indicato.

Sono a carico dell'Impresa aggiudicataria tutte le tasse e i diritti relativi alla stipulazione del contratto e sua registrazione.

L'offerta, nonché tutte le dichiarazioni richieste dovranno essere redatte in lingua italiana:

c) ai sensi dell'art. 34 del D.Lgs. 19 dicembre 1991, n. 406, all'Impresa aggiudicataria è fatto obbligo di trasmettere al direttore dei lavori, entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti effettuati, dalla stessa aggiudicataria al subappalatore o al cottinista;

d) tutte le controversie che non si siano potute definire con le procedure dell'accordo bonario di cui all' art. 31-bis della L. 109/94, saranno attribuite alla competenza del Foro di Padova ovvero, in alternativa devolute al giudizio di un collegio arbitrale ai sensi delle norme del titolo VIII del libro quarto del codice di procedura civile;

e) nel termine che verrà indicato dall'Ente appaltante l'Impresa sarà tenuta a costituire. Ila cauzione definitiva e ad intervenire per la sottoscrizione del contratto d'appalso. Ove, nell'indicato termine l'Impresa non ottemperi alle richieste che saranno formulate, la Stazione Appalante, senza bisogno di ulteriori formalità o di preavvisi di sorta, potta ritenere decaduta, a tutti gli effetti di legge e di regolamento, l'Impresa setssa dalla aggiudicazione, procederà all'incameramento della cauzione provvisoria e dispornà l'aggiudicazione dell'appalto al concorrente che segue in graduatoria;

f) nel caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'appaltatore, la Stazione appaltante si riserva la facoltà di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un unovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche da questi proposte in sede di offera. Nel caso di fallimento del secondo classificato, rimane ferma la possibilità per la Stazione appaltante di interpellare il error classificato, in tal caso, il nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato.

Eventuali informazioni potranno essere richieste dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 12,30, telefonando al numero 049/8732911.

Il responsabile del procedimento è l'ing. Aldo Luciano Marcon.

Padova, 10 novembre 2000

Il direttore dell'A.T.E.R.: ing. Aldo Luciano Marcon

C-30019 (A pagamento).

#### ENTE REGIONALE DI SVILUPPO E ASSISTENZA TECNICA IN AGRICOLTURA

Esito di gara

(ai sensi dell'art. 20 della legge n. 19 marzo 1990, n. 55)

L'ERSAT con sede in Cagliari, via Caprera 8 - tel. 0706026.1 - Fax 0706026-305, RENDE NOTO: che la fornitura e installazione di attrezzature informatiche varie (n. 4 lotti) - Progetto di adeguarmento parco informatico ERSAT - e relativo servizio di assistenza, suddivisa in n. 4 lotti per l'importo complessivo a base d'asta di L. 1.459.400.000 (Euro 753.717,20) + I.V.A.: Lotto 1 - Fornitura n. 25 nuove stazioni di lavoro basate su PC, complete di sistema operativo e stampante; n. 76 adeguamenti stazioni di lavoro; n. 100 gruppi continuità; n. 30 arredi per stazioni di lavoro; Importo base d'asta L. 239.400.000 (Euro 123.639,78) + I.V.A.; Lotto 2 - Fornitura n. 165 personal computers portatili. Importo base d'asta L. 670,000,000 (Euro 346,026,12) + I.V.A.; Lotto 3 - Fornitura di attrezzatura multimediale: n. 34 videoprojettori portatili; n. 34 intura di attrezzatura mutimediale: n. 34 videoproleitori portatin; n. 34 videoregistratori; n. 34 schermi mobili di prolezione; n. 4 macchine fotografiche digitali. Importo base d'asta L. 510.000.000 (Euro 263.393,02) + I.V.A.; Lotto 4 - Fornitura di n. 1 stampante/copiatrice di rete a colori. Importo base d'asta L. 40.000.000 (Euro 20.658,28) + I.V.A.; è stata aggiudicata con Determinazione del Direttore del Servizio Amministrativo n. 571/2000 del 16.10.2000, mediante pubblico incanto del 19.07.2000, al prezzo più basso, separatamente per ogni sincanto de 1907.200, ai prezzo piu nasso, separatamente per ogni sin-golo lotto, ai sensi dell'art. I plett. a) del 10. Lgs. 358/92, nel modo se-guente: Lotto 1 - Partecipanti: 1) Elettrodata 3 S.r.l., Arcore (MI) (ag-giudiciataria per l'importo di L. 208.278.000 + I.V.A.; 2) Office Line S.r.l., Cagliari; 3) Computer Systems S.r.l., Cagliari. Lotto 2 - Partecipanti: 1) Elettrodata 3 S.r.l., Arcore (MI), 2) Monolith Italia S.p.A., Peschiera Borromeo (MI); 3) Mc Person S.r.l., Cordenons (PN); 4) Office Line S.r.I., Cagliari, 5) GETRONICS Olivetti S.p.A., Milano, 6) Passamonti S.p.A., Cagliari, 7) VAES S.r.I., Sussari, 8) FATICONI S.p.A., Cagliari (aggiudicataria per l'importo di L. 551.380.520 + I.V.A.); Lotto 3 - Partecipanti: 1) Elettrodata 3 S.r.l., Arcore (MI); 2) Ital C.I.D.A., Sorbolo (PR); 3) STEA Servizi Tecnici, Terni; 4) Office Line S.r.l., Cagliari (aggiudicataria per l'importo di L. 331.602.000 + I.V.A.; 5) FA-TICONI S.p.A., Cagliari; 6) Azienda Telematica Sarda S.r.l., Cagliari. Lotto 4 - Partecipanti 1) Office Line S.r.l., Cagliari, 2) FATICONI 

> Il Direttore del Servizio Amministrativo: Daad ????????????mpei

C-30038 (A pagamento).

#### COMUNE DI BREMBATE (Provincia di Bergamo)

Estratto avviso di pubblico incanto per l'appalto della gestione del Centro Sportivo Comunale di via Oratorio

Nel giomo 13 dicembre 2000, dalle ore 10.00, presso la sede del Come di Brembate - Piazza Don Todeschini n. 25, si terrà una gara per pubblico incanto per l'aggiudicazione dell'appalio in epigrafe, comprendente i servizi di direzione, gestione e manutenzione del Centro e la gestione del bar-ristoro.

La gara sarà espletata secondo le norme del D.Lgs. n. 157/1995 ed aggiudiciata secondo le norme del l'Art. 23, comma 1, lettera b), del Decreto Legislativo stesso e di quanto contenuto in specifico bando, di cui gli interessati potranno avere copia integrale, inoltrando richiesta scritta di responsabile del procedimento del Comune di Brembute, Arth. Tiziano Fernando (telefono diretto 035-48,160,36 - fax 035-48,160,33 - cmail: ufficioleccinico@comune bermbate, bg.)

Dalla casa comunale, 8 novembre 2000

IL RESPONSABILE DEL SETTORE Arch. Tiziano Ferrando

C-30039 (A pagamento).

## REGIONE BASILICATA

Ai sensi del D. Lgs. n. 358/92 e successive modificazioni ed integrazioni, nonché del Regolamento Aziendale per la fornitura di beni e servizi, questa Azienda procederà - mediante licitazione privata - all'appallo per la fornitura di apparecchiature per il Dipartimento Matemo - Infantile, per un importo presunto di L. 769.000.000 (Euro 397.153), oltre L.V.A.

La domanda di partecipazione, redatta in carta legale ed in lingua italiana, dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12 del giomo 9.1.2001; al seguente indirizzo: Azienda Sanitaria USL 4 - Via Montescaglioso Matera e dovrà contenere:

 1) dichiarazione conforme alla legge n. 15/68, rilasciata dal fornitore interessato, attestante di non trovarsi in alcuna delle situazioni di esclusione previste dal D.Lgs. n. 358/92, art. 11 e successive modificazioni:

 estremi di iscrizione C.C.I.A.A. o registri professionali come previsto dal D.Lgs. 358/92 e successive modificazioni;

3) elenco delle forniture identiche prestate ad Enti pubblici o pri-

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'Azienda USL ed eventuali informazioni possono essere richieste all'U.O. Provveditorato Economato Tecnico.

Matera, 9 novembre 2000

Il Direttore Generale: Dr. Vincenzo Dragone.

C-30043 (A pagamento).

## COMUNE DI LIVORNO U.O. Contratti/Economato Ufficio Appalti e Forniture

Livomo, piazza del Municipio, n. 1

Tel. 0586/820376 - Fax 0586/8202999

Il 27/109/2000 la gara di appalto dei lavori di qualificazione quartieri nord Shangay - Centro Civico Poerio è stata aggiudicata all'impresa "immobiliare Santacroce S.1.1" di Livono, per l'improto di L. 1299.740.236 (Euro 671.259.82), oltre I.V.A., di cui L. 45.000.000 per oneri della sicurezza (non assoggettate a ribasso) e L. 1.243.740.000, per il resto, al netto del ribasso del 13,69% offerto su L. 1453.760.000.

Livomo, 8 Novembre 2000

Il Dirigente U.O.VA Contratti/Economato: Rag. Alfredo Giuntoli

C-30048 (A pagamento).

#### AUTORITÀ PORTUALE DI VENEZIA

Avviso di gara esperita

Ente appaltante: Autorità Portuale di Venezia Dorsoduro - Zattere no 1401, I 30123 Venezia (VE) tel. +39 0415334506, telefax +39 0415334576.

 Luogo d'esecuzione dei lavori: Porto Commerciale di Venezia, sezione di Marittima.

3. Caratteristiche generali dell'opera: lavori d'escavo manutentorio a quota -9,00 m s.l.m. all'ingresso del bacino del Tronchetto ed degli accosti 4.5, e 6 di banchina Piure per circa Id-0,000 m3.

4. Importo complessivo dell'appalto: 1.538.420.000. ITL

5. Data d'espletamento gara: 13/09/2000 e 29/09/2000.

- 6. Elenco imprese partecipanti:
- 6.1) Imp. ANGEL S.r.I., Loc. Val Da Rio VALLI DI CHIOG-GIA (VE);
- 6.2) Imp. BACCHI COST. S.r.l., Viale Umberto 10 BORET-TO PO (RE);
- 6.3) A.T.I. TAVERNA S.p.A. & BOSCOLO S. & FIGLI Snc, Via Carducci, 30 - UDINE (UD);
- 6.4) Imp. BRESCIANI S.r.I., C. Risorgimento n. 244 PORTO VIRO (RO);
  6.5) Imp. C.C.C. S.p.A., Via Verdi n0 21 MUSILE DI PIAVE
- (VE); 6.6) Imp. C.G.X. COSTR. GEN. XODO S.r.l., Via Stradonazzi, 3 - PORTO VIRO (RO);
- 3 PORTÓ VÍRO (RO);
  6.7) Imp. CLODIENSE OPERE MARITTIME Sas, Via San Giuliano, 74 VENEZIA MESTRE (VE);
- 6.8) Imp. CO.ED.AR. SCa rl, via Calamandrei no 131 AREZ-ZO (AR);
- 6.9) Imp. CO.VE.CO., Via Ulloa no 5 VENEZIA MARGHE-RA (VE); 6.10) CONS. RAVENNATE COOP. PROD. LAVORO, Via
- 6.10) CONS. RAVENNATE COOP. PROD. LAVORO, Vis Teodorico no 15 - RAVENNA (RA);
- 6.11) Imp. COOP. BRACCIANTI RIMINESE a r.l. Via Emilia, 113 RIMINI (RN);
- 6.12) Imp. COOP. SAN MARTINO S.r.l., Via Galvani 12 VE-NEZIA MARGHERA (VE); 6.13) Imp. F. SCUTTARI Sas, Via S. Giuliano - VENEZIA ME-
- STRE (VE);
  6.14) Imp. FERRARI ING. FERRUCCIO S.r.l., via C. Battisti
- n0 2 VENEZIA MESTRE (VE); 6.15) Imp. FRISON COST. Sas, Cannaregio n0 2938 - VENE-ZIA (VE):
- 6.16) Imp. GENTILI Ing. ALDO Sne, Via Roma no 14 FANO (PS)
- 6.17) Imp. GREGOLIN LAVORI MARITTIMI S.r.l., Via U. Vivaldi no 4/2 VENEZIA TREPORTI (VE);
  6.18) Imp. ISLEM Snc, Loc, La Mara VENEZIA PELLESTRI-
- NA (VE);
  6.19) Imp. ING. E. MANTOVANI SpA, Via Belgio n. 26 CA-
- 6.20) Imp. ING. E. MAINTOVAINT Spa, Via Beigio H. 20 CA-MIN (PD); 6.20) Imp. LA DRAGAGGI S.r.L, Via L. Kossut n0 2 - VENE-
- ZIA MARGHERA (VE); 6.21) Imp. LAMAPORT Srl, Via dell'Elettricità n0 30 - VENE-
- ZIA MARGHERA (VE);
  6.22) Imp. LAVORI MARITTIMI E DRAGAGGI Srl, Via Mo-
- ranzani no 74/A MALCONTENTA (VE); 6.23) Imp. LAVORI TERRESTRI E MARITTIMI Srl, Cannare-
- gio, 6395/A VENEZIA (VE); 6.24) Imp. LUCATELLI Srl, Riva G. da Verrazzano - TRIESTE
- (TS); 6.25) Imp. LUNGARINI SpA, Via Della Costituzione no 10 -
- FANO (PS); 6.26) Imp. MENTUCCI ALDO Srl, Via Marche n0 38 - SENI-
- GALIA (AN); 6.27) Imp. O.S.F.E. Snc, Via Motta no 36 - CETRARO (CS);
- 6.28) Imp. PIACENTINI COSTRUZIONI SpA, Via Marcini n0 2 PALAGANO (MO);
  - 6.29) Imp. ROSSI A., Via Motta n0 34 CETRARO (CS);
- 6.30) Imp. ROSSI R. COSTR. Srl, Via E. Mattei no 1/C MAR-CON (VE); 6.31) Imp. ROSSI TULLIO, Via G. Pancaro no 47- CETRARO
- (CS); 6.32) Imp. SACAIM SpA, Via Righi n0 6 - VENEZIA MAR-
- GHERA (VE); 6.33) Imp. SALES Sas, Via Nizza no 11 - ROMA (RM);
- 6.34) Imp. SOMIT Sas, P.zza Natività no 48 VALLI DI CHIOGGIA (VE);
- 6.35) Imp. SUBWORK ITALIA Srl, Via dell'Artigianato no 32 CASELLE DI SOMMACAMPAGNA (VR):
- 6.36) Imp. TIOZZO GIANFRANCO Snc, Via Castelcigoto no 10 VENEZIA MESTRE (VE);

- 6.37) Imp. VIPP LAVORI SpA, Via Lungo Bussè, 3080 AN-GIARI (VR).
  - 7. Elenco imprese escluse: nessuna impresa esclusa.
- 8. Imp. aggiudicataria: LAMAPORT Srl, Via dell'Elettricità no 30 VENEZIA MARGHERA (VE) con il ribasso del 29,32%.
- Importo d'aggiudicazione dei lavori: 1.076.753.256 = ITL (€ 556.096,65).
- Procedura d'aggiudicazione: procedura aperta, con il sistema del pubblico incanto.
- 11. Criteri d'aggiudicazione: prezzo più basso, inferiore a quello posto à base di gara, determinato con il metodo previsto dall'art. 21 comma 1 lettera a) della Legge 109/94 come successivamente modificata ed integrata, cioè mediante ribasso percentuale unico sull'Elenco Prezzi Unitat.
- L'anomalia delle offerte è stata valutata ai sensi dell'art. 21 comma 1-bis della Legge 109/94 suddetta.
  - Consegna dei lavori: immediata.
  - 13. Durata dei lavori: 150 giorni naturali e consecutivi.

Venezia, 9 NOV. 2000

IL PRESIDENTE: Claudio Boniciolli.

C-30049 (A pagamento).

#### AUTORITÀ PORTUALE DI VENEZIA

Avviso di gara esperita

- Ente appaltante: Autorità Portuale di Venezia, Dorsoduro Zattere no 1401, 1 30123 VENEZIA (VE) tel. +39 0415334506, telefax +39 0415334576.
- Luogo d'esecuzione dei lavori: Porto Commerciale di Venezia, sezione di Marghera Molo A.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: opere necessarie per la manutenzione straordinaria dell'area denominata "Deposito Costiero Nord Ex Praoil" in via Banchina dell'Azoto: 1º stralcio - demolizioni e lavori in terra.
- Importo complessivo dell'appalto: 3.170.070.000 ITL (€ 1.637.204.52).
  - 5. Data d'espletamento gara: 05/09/2000 e 26/09/2000.

Elenco imprese partecipanti:

Impresa A.C.M.A.R. S.c.a.z.I., Via G. Rossi no 5 - RAVENNA
(RA); Impresa A.C.R.S.p.A., Via Statale Nord no 162 - MIRANDOLA
(MO); Impresa GOSCA FIN S.p.A., Via Statale Nord no 162 - MIRANDOLA
(MO); Impresa GOSCA FIN S.p.A., Via Emilio 2go no 12 - BOLOGO
(SNA (BO); Impresa COSC COSTR. GEN. XODO S.r.I., Loc. Cappel
lo no 46 - DONADA (RO); Impresa CORIS, Impresa CONONI S.r.I.,
Via P. Nenni no 1 - LENDINARA (RO); Impresa CONS. RAVENNA
TE COOP. PRODUZIONE LA VORO, Via Teodorico no 15 - RAVENNA (RA); Impresa COSMO SCAVI S.r.I., Via Feltrin no 123 - NOALE
(YE); Impresa DOMENICO MORAS & C. COSTR. S.p.A., Via Poligio no 14 - SACILE (PN); Impresa FLLI BARATIO (PN); Impresa FLLI BARATIO (PR); ATILI S.A.
VIA BOSCO no 46 - STAGGIA DI S. PROSPERO (MO); Impresa FLLI
MANGHI S.p.A., Via Cenati no 19 - FONTANELLATO (PR); ATIL
LLI SCUTTARI S.a.s. & CLODIENSE S.a.s., Via S. Guilano - VE
NEZIA MESTRE (VE); Impresa ICSTA REGGIANI S.r.I., Via Punta
no 89 - QUARANTOLI (MO); Impresa ING. E. MANTOVANI
S.p.A., Via Belgio no 26 - CAMIN (PD); A.T.I. INTERCANTIERI
NA (PD); Impresa LOCATELLI Geom. GABRIELE S.p.A., Via Europan 023 - GRUMELLO DEL MONTE (BG); Impresa MSOLO SPA & C. SIA. VIA EUROPANA (PD); Impresa LOCATELLI GEOM. GABRIELE S.p.A., Via Europan 023 - GRUMELLO DEL MONTE (BG); Impresa MSOLO SPA & DAN Lo.C. Ponte Chieppena no 4 - IVANO
RACENA (TN); Impresa ROVA S.A., Via Friuli no 19 - MAJANO
(ID); Impresa ROCCLA SCAVI S.L., Via A Iriuli no 19 - IMAJANO
(ID); Impresa ROCCLA SCAVI S.L., Via A Iriuli no 19 - IMAJANO
(ID); Impresa ROCCLA SCAVI S.L., Via A Iriuli no 19 - IMAJANO
(ID); Impresa ROCCLA SCAVI S.L., Via A Iriuli no 19 - IMAJANO
(ID); Impresa ROCCLA SCAVI S.L., Via A Iriuli no 19 - IMAJANO
(ID); Impresa ROCCLA SCAVI S.L., Via A Iriuli no 19 - IMAJANO
(ID); Impresa ROCCLA SCAVI S.L., Via A IL Coccelli no 5 - BOLZA-

NO (BZ); Impresa S.A.C.A.I.M. S.p.A., Via Righi n0 6 - VENEZIA

MARCHERA (VE): Impresa SERVIZI COSTIERI S.r.I., Via Righi n010 - VENEZIA MARCHERA (VE): Impresa SIL VESTRI MIRKO, Via Ca' Sagredo n0 32 - VENEZIA MESTRE (VE): Impresa TESSA-ROLO COMM. GIUSEPPE S.r.I., Corso Ausugum n0 37 - BORGA VALSUGANA (TN): Impresa THEINE COSTRUZIONI S.r.I., Via Ponte di Costozza n0 24 - LONGARE (VI): Impresa TOMAT S.r.I., via Candoni n0 70 - TOLMEZZO (UD): Impresa UBERTAZZI COMM. GIANFRANCO & C. S.r.I., Via Morano n0 2 - CASALE MONFER-RATO (AL).

6. Elenco imprese escluse: Impresa CALCESTRUZZI VAL
D'ENZA S.r.l., Via Gondar no 18 - MONTECCHIO EMILIA (RE);
Impresa OLO BETON S.p.A., P.zza Matriú fella Libertà no 1/F - SUSEGANA (TV); Impresa PIERANTONI S.r.l., Via Ca' Brusà no 10 ALBETTONE (VI).

7. Impresa aggiudicataria: Impresa F.LLI BARALDI IMCAM S.r.l., Via Bosco no 48- STAGGIA DI S. PROSPERO (MO) con il ribasso del 15.74%.

basso del 13, /4%. 8. Importo d'aggiudicazione dei lavori: 2,686.840.982 = ITL (€ 1.387.637,56).

 Procedura d'aggiudicazione: procedura aperta, con il sistema del pubblico incanto.

- 10. Criteri d'aggiudicazione: prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato con il metodo previsto dall'art. 21 comma I lettera a) della Legge 109/94 come successivamente modificate dei diregrata, cicè mediante massimo ribasso. L'anomaia delle offerte è stata valutata ai sensi dell'art. 21 comma 1-bis della Legge 109/94 suddetta.
  - 11. Consegna dei lavori: immediata.
  - 12. Durata dei lavori: 150 giorni naturali e consecutivi.

Venezia, 9 NOV. 2000

IL PRESIDENTE: Claudio BONICIOLLI.

C-30050 (A pagamento).

#### IL COMUNE DI VERBANIA (Provincia V.C.O)

Vista la deliberazione di G.C. n. 530 del 14.9.2000:

Vista la determina dirigenziale n. 768 del 6.11.2000;

Viste le vigenti disposizioni di legge regolanti gli appalti di opere pubbliche:

Indice il seguente bando di gara a Pubblico incanto

A) Costruzione asilo nido via Caravaggio

B) Importo massimo complessivo L. 2.710.594.274 (Euro 1.399.905,12) Già comprensivo degli oneri per la sicurezza pari a L. 25.000.000 (Euro 12.911,43) non soggetti a ribasso d'asta.

Importo a base d'asta L. 2.685.594.274 (Euro 1.386.993,70)
C) Ente appaltante: Comune di Verbania con sede in piazza Gari-

- baldi n. 2 Telef. 0323/5421 Fax 0323/503371/402928

  D) Procedura di aggiudicazione: Gara a Pubblico incanto.
  - E) Soggetti ammessi alla gara:

Possono presentare offerta i soggetti di cui all'art. 10 comma 1 della Legge 109/94 e s.m.i.. Alle riunioni di concorrenti si applicano le disposizioni di cui all'art. 13 della citata Legge e s.m.i..

F) Criterio di aggiudicazione: L'aggiudicazione verrà effettuatà mediante massimo ribasso sull'importo a base d'asta ai sensi dell'art. 21 Legge 10994 e s.m.i., con applicazione della procedura automatica di esclusione delle "offerte anomale", ai sensi del comma 1-bis del medesimo articolo.

Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di una unica offerta valida.

Sull'importo a base d'asta di L. 2.685.594.274 (Euro 1.386.993,70), Non sono ammesse offerte in aumento, pena l'esclusione delle medesime dalla gara.

L'Amministrazione si riserva, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'appaltatore, la facoltà di cui all'art. 10, comma 1-ter, legge 109/94 e s.m.i.

G) Luogo di esecuzione, caratteristiche generali ed entità delle pre-

I lavori oggetto dell'appalto sono da eseguirsi in Verbania nell'area identificata al Foglio 79 Mappale 63 NCT e prevedono la costruzione di un nuovo asilo nido.

un nuovo asilo nido.

Caratteristiche generali, natura ed entità delle prestazioni sono specificatamente indicate nello schema di contratto e nel capitolato specia-

le d'appalto.

H) Requisito di partecipazione:

Ai sensi del DPR n. 34 del 25.1.2000, la categoria prevalente e la relativa classifica sono le seguenti:

Cat. Prevalente OG1 " Edifici civili ecc..." class. IV

Opera scorporabile OS3 "Impianti idrico-sanitario ecc.."class. I

 Ai sensi del DPR n. 34 del 25.1.2000 l'Impresa deve essere in postesso dei requisiti di cui al seguente punto 1) oppure, in alternativa, di quelli di cui al seguente punto 2):

 attestazione di qualificazione, in corso di validità, rilasciata da una SOA;

2)a) cifra d'affari in lavori eseguiti non inferiore a 1,75 volte l'importo complessivo dei lavori;

 b) effettuazione di lavori appartenenti alla categoria prevalente, oggetto del presente appalto, per un importo non inferiore al 40% della somma a base d'asta;

c) costo complessivo per il personale dipendente non inferiore ai valori fissati dall'articolo 18 c. 10 del D.P.R. 34/2000, con riferimento alla cifra d'affari di cui al punto 2a);

d) dotazione stabile di attrezzatura tecnica per un valore non inferiore all'1% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata, di cui almeno la metà costituito da ammortamenti e da canoni di locazione finanziaria.

Per quanto non espressamente specificato nel presente bando in ordine ai requisiti di partecipazione si applicano le disposizioni di cui al D.P.R. n. 34 del 25.1.2000.

I requisiti dovranno essere autocertificati nell'allegato A). Le imprese in possesso dell'attestazione da parte di una SOA non devono autocertificare quanto previsto nei punti 1), 2), 3), 4) dell'allegato A).

Ad almeno il 10% delle offerte presentate sarà richiesto di comprovare il possesso dei requisiti, prima dell'apertura delle buste contenenti l'offerta ai sensi dell'art. 10 comma 1-quater Legge 109/94 e s.m.i.

Le Imprese di stati membri U.E. dovranno presentare requisiti ai sensi dell'art. 8 comma 11-bis della legge 109/94 e s.m.i.
L.) Consegna dei lavori e tempo utile per l'ultimazione dei lavori.
L'avvio dei lavori dovrà avvenire entro giorni 10 dall'ordine della Sta-

L'avvio dei lavori dovrà avvenire entro giorni 10 dall'ordine della Stazione Appaltante. Ai sensi dell'art. 13 dello schema di contratto dovranno essere ultimati entro 660 (seicentosessanta) giorni naturali e consecutivi dalla consegna.

L'appaltatore è soggetto a penale per il ritardato adempimento agli obblighi contrattuali come previsto dall'art. 14 dello schema di contratto.

M) Modalità di pagamento e finanziamento: Ai sensi dell'art. 46 dello schema di contratto, l'Impresa avrà diritto a pagamenti in acconto in corso d'opera con cadenza pari al raggiungimento delle percentuali dei lavori eseguiti.

Il progetto generale, il cui costo ammonta a L. 3.730.000.000, risulta così finanziato:

finanziamento regionale in conto capitale (determina dirigenziale n. 492/30.3 del 30.11.98) L. 730.000.000 Cap. 2770/00 onere a carico del Bilancio Comunale;

L. 1.685.000.000 (Alienazioni Patrimoniali Cap. 2772/01)

L. 885.000.000 (Rid. contabili Cap. 2772/01 - Impegno 701)

L. 430.000.000 (Alienazioni Patrimoniali - Cap. 2772/01

N) Garanzie e coperture assicurative: Ai sensi dell'art. 30, c. 1, della L. 109 cit., l'offerta da presentare dovrà essere corredata da una cauzione pari al 2 per cento dell'importo complessivo dei lavori da prestare secondo le modalità previste all'art. 100 del Regolamento approvato con DPR n. 554/99.

Ai non aggiudicatari detta cauzione sarà restituita entro 30 (trenta) giorni dall'aggiudicazione definitiva.

Aì bobligato a Codi medesimo art. 30, l'aggiudicatario dei lavori sarà oboligato a costituire una garanzia fidejusoria del 10 per cento dell'importo degli stessi; in caso di ribasso d'asta superiore al 20 per cento, la garanzia fidejussoria sarà aumentata di tanti punti percentuali quanti saranno quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasoria.

Ai sensi dell'art. 30 comma 3 della Legge 109/94 e s.m.i. l'Appaltatore è obbligato a stipulare una polizza assicurativa a copertura di vertutuali dami subiti dalla Stazione Appaltante a causa del danneggiamento e della distruzione totale o parziale di impianti ed opere, anche presistenti, verificatisi nel corso di esceuzione dei lavori. Tale polizza deve essere stipulata nella forma C.A.R. e deve prevedere una somma assicurata non inferiore all'importo complessivo dei lavori oltre I.V.A. pari a L. 2981.653.701 (Euro 1,393.895).

- L'Appaltatore dovrà inoltre stipulare una polizza assicurativa a garanzia della responsabilità civile per danni causati a terzi nel conso dell'esecuzione dei lavori per una somma assicurata non inferiore a L 500.000 Euro. Tali polizze dovranno essere trasmesse alla Stazione Appaltante almeno 10 giomi prima della consegna dei lavori.
- O) Subappalto: È consentito il subappalto per la Categoria prevalente "OG1" nel limite del 30% e con le modalità di cui all'art. 18 comma 3 legge 55/90 e s.m.i.
  - L' "Opera Scorporabile", non concorre al computo di tale limite.
- È fatto obbligo al soggetto aggiudicatario trasmettere, entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confonti, copia delle fatture quiettanzate relative ai pagamenti via via corrisposti all'aggiudicatario al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritente di granzia effettuate.
- P) Presentazione delle offerte. Le Imprese dovranno far pervenire la loro offerta, corredata della documentazione e con le modalità indicate nel presente Bando, all'Ufficio Protocollo del Comune di Verbania -P.zza Garibaldi 2, entro e non oltre le ore 12,00 del giomo 9.1 2001. Non saranno ritenute valide le offerte pervenute oltre il termine prefissato, anche se sottitutive o aggiuntive ad offerta precedente.

Il recapito dell'offerta rimane ad esclusivo rischio del mittente e non saranno accettati reclami se per un motivo qualsiasi la consegna della stessa non sarà effettuata entro il termine di cui sopra.

La documentazione richiesta deve essere contenuta in due distinti plichi chiusi e controfirmati sui lembi, riportanti rispettivamente le sequenti diciture: .....

"plico n. 1 - documentazione amministrativa"

"plico n. 2 - offerta economica"

Entrambi i plichi devono essere contenuti in un unico contenitore, chiuso e controfirmato sui lembi.

Sul contenitore e su ogni plico dovranno essere riportate le indicazione liquardanti il mittente contenente gli estremi di identificazione della Ditta concorrente - compreso n. di telefono e n. di fax., l'indirizzo dell'Amministrazione appaltante e la dicitura "Gara d'Appalto per i lavori: "Costruicne di assilo nido via Caravaeggio"

Nei due plichi dovranno essere contenuti i documenti di seguito

#### Plico n. 1 Documentazione amministrativa

- a) La documentazione necessaria per l'ammissione alla gara consistente nell' Allegato "A", successivamente verificable, (o più allegati "A" in caso di Consorzi di cui all'art. 2602 o Associazioni l'Emparanee, se non ancora costituiti, ognuno con le modalità sottoclencate) appositamente compilato che costituisce parte integrante del presente invito che può essere integramente utilizzato per la compilazione. Detto allegato dovrà essere sottoscritto dal Legale Rappresentante dell'impresa, il quale dovrà inoltre ai sensi di Legae, rendere autentica la firma, o, in sostituzione della sottoscrizione in autentica, firmare allegando fotocopia del dovumento d'identità.
- b) cauzione 2% dei lavori complessivi e cioè pari a L 54.211.885 da prestare secondo le modalità previste all'art. 100 del Regolamento approvato con DPR n. 554/99. L'importo della cauzione provvisoria e della cauzione definitiva di cui ai precedenti capoversi è ridotto del 50% nei confronti delle Imprese in possesso di certificazione di sistena di qualità conforme alle norme europee della serie UNI EN 180 9000, rilasciata dai soggetti accreditati a sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000, in copia conforme, ai sensi dell'art. 8 comma 11-quarter della Legge 109/94 e s.m.).
- b1) per le Imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità: al fine di usufruire del beneficio di cui al precedente punto b) - copia autentica del certificato rilasciato dal soggetto certificatore.

- c) altestazione di presa visione del progetto rilasciato dalla Segretoria Ufficio Tecnico Settore LL.Pp., dalla quale risulti che l'Impresa ha preso visione del prosetto, dello schema di contratto e del Capitolato Speciale d'Appalto. L'attestazione sarà rilasciata soltanto al tiolare, al Legale Rappresentante o Direttore Tecnico dell'Impresa o a persona espressamente delegata dal titolare stesso con delega in carta semplice e con forma in originale (non si accettano deleghe trasmesse via faxo in fotocopia). Ciascun delegato potrà ritirare l'attestazione per una sola Impresa.
- d) (Solo în caso di Consorzi di cui all'art. 2602 o Associazioni Temporanee se non anora costituiti): dichiarazione firmata dal Legale Rappresentiante di ciascun componente del Raggruppamento nel quale si dichiari la disponibilità a raggrupparati ed il soggetto che assumerà il mulo di Capogruppo (Mandario).
- È vietata qualsiasi modificazione successiva della composizione dell'associazione temporanea e del consorzio rispetto a quella risultante dall'impegno presentato in sede di istanza di ammissione.
- e) Solo per le società cooperative: certificazione di iscrizione nel Registro Prefettizio, in corso di validità. Tale certificato può essere sostitutio da una dichiarazione del Legale Rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della Legge 4.1.1968, n. 15, e s.m.i., e dell'art. 1 del DPR 20.10.1998, n. 403.
- f) Solo per i consorzi di cooperative: certificato di iscrizione nello schedario Generale della Cooperazione, in corso di validità. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del Legale Rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della Legge 4.1.1968, n. 15, e s.m.i., e dell'art. 1 del DPR 20.10.19998, n. 403.

Plico n. 2 Offerta economica:

- a) L'offerta redatta in lingua italiana e stesa su carta legale da L 20.000, o resa legale, contenente la percentuale di ribasso sull'importo a base di gara indicato si ain cifre che in lettere, e sottoscritta dal Titolare o dal Legale Rappresentante dell'Impresa, o, in caso di Consorzi di cui all'art. 2602 C.C. o Associazioni Temporanee se non ancora costitutti, da tutti i Legali Rappresentanti delle Imprese partecipita i Legali Rappresentanti delle Imprese partecipita.
- Il plico n. 2 Non dovrà contenere altri documenti oltre all'offerta così come descritta.
- Si avverte che si farà luogo all'esclusione dalla gara di tutti quei concorrenti che non abbiano fatto pervenire il contenitore, contenente la documentazione amministrativa e l'offerta economica, nel luogo e nel termine ivi indicati ovvero nei quali manchi o risulti incompleta o irregolare la documentazione richiesta.
- Q) Il periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta resta fissato in 120 (centoventi) giorni consecutivi a decorrere dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte e cioè dal 9.1.2001.
- R) Modalità e procedimento di aggiudicazione: La gara si svolgerà secondo le procedure dettate dalla Legge n. 109/94 e s.m.i.

L'autorità che presiede la gara è l'Ing. Lino Baldo, Dirigente Dipartimento Territoriale o altro Dirigente.

L'apertura della gara, in forma pubblica, si terrà in prima seduta presso l'Ufficio Tecnico Comunale - Via Brigata Valgrande Martire 8. Intra, alle ore 9,00 del giorno 10.1.2001 e, ove necessario, in seconda seduta, espletati gli adempimenti di cui all'art. 10, c. 1-quater, della Legge 10994 e s.m.i., presso lo stesso luogo, alle ore 9,00 del giorno 22.1.2001.

La gara si svolgerà secondo le procedure di seguito riportate:

In prima seduta il Presidente della gara:

 a) procede all'apertura delle offerte pervenute entro il termine massimo previsto dal presente invito.

b) verifica l'ammissibilità delle offente presentate e, senza procedere all'apertura del plico contenente l'offertà economica, determina il numero dei concorrenti rimasti in gara a cui richiedere, ai sensi dell'art. 10, c. 1-quater della citata L. 10979 è e sm.i., di comprovare, entro 10 giomi dalla data di ricezione della richiesta stessa, il possesso dei requisiti di capacità tecnico-organizzativa richiesti nel bando, mediante presentazione della documentazione indicata alla lettera 1).

c) provvede quindi al sorteggio degli offerenti da assoggettare alla verifica nel numero precedentemente determinato.

2) In seconda seduta il Presidente della gara:

 a) comunica gli esiti della verifica della corrispondenza tra le dichiarazioni rese dagli offerenti estratti a sorte e la documentazione dagli stessi successivamente presentala;

- b) qualora tale documentazione non sia fornita ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nell'istanza di ammissione, procede al-l'esclusione del concorrente dalla gara, all'escussione della relativa cauzione provvisoria e alla segnalazione del fatto all'Autorità per i provvedimenti di cui all'art. 4, c. 7, L. 109/94 e s.m.i., nonché all'applicazione delle misure sanzionatorie di cui all'art. 8, c. 7, della stessa Legge.
- c) procede quindi, per i concorrenti ammessi, all'apertura del plico "Offerta economica", leggendo ad alta voce il prezzo complessivo offento da ciascun concorrente e il conseguente ribasso percentuale rissetto all'importo a base d'asta.
- d) determina quindi, nei modi indicati dal predetto articolo, la soglia dell'anomalia; a tal fine:
- 1) procede a stabilire la media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, con esclusione del 10%, arrotondato all'unità superiore, sia delle offerte di minor ribasso che di quelle di maggior ribasso;
- incrementa la predetta media dello scarto aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media, senza considerare le offerte escluse dal computo d1);
- e) esclude le offerte che presentano un ribasso pari o superiore a tale soglia;
- f) individua conseguentemente l'aggiudicatario nel concorrente che ha presentato l'offerta più prossima in difetto alla media di riferimento.
- La procedura di esclusione automatica e la procedura di sorteggio non aranno applicate nel caso di numero di offerte valide inferiore a 5, fermo restando la facoltà, per la stazione appaltante, di sottoporre a verifica quelle ritenute anormalmente basse in contraddittorio con le imprese interessate.

#### S) Verifica successiva alle operazioni di gara

Entro 10 giorni dalla data di conclusione delle operazioni di gara, la Stazione Appaliante richiederà all'aggiudicatario e al concorrente classificato secondo - qualora gli stessi non siano compresi tra i concorrenti sorteggiati ai sensi del precedente punto 1 b) - di comprovare entro li giorni dalla data di ricevimento della richiesta stessa, via fax, il possesso dei requistii di capacità tecnico-organizzativa richiesi nel bando, mediante presentazione della documentazione indicata alla lettera l) punto 2.

In pari tempo la Stazione appaltante provvederà a verificare nei confronti degli stessi soggetti il possesso degli ulteriori requisiti di capacità generale, acquissendo la relativa documentazione presso le amministrazioni competenti.

Qualora tali vertifiche non confermino le dichiarazioni contenute nell'istaraza di armissione (Allegato A), si applicheranno le sanzioni di cui al precedente punto 2 b) pagg. 11, e si procederà alla determinazione della nuova soglia di anomalia dell'offerta ed alla conseguente, nuova aggiudicazione.

L'aggiudicazione definitiva per l'assegnazione dei lavori avverrà mediante provvedimento dirigenziale.

T) Disposizioni relative alla presentazione della documentazione:
Ai sensi della L. 4.1.1968, n. 15 edel DPR 20.10.1998 n. 403 in altuazione degli art. 2 e 3 della L. 127/1997, la documentazione principale necessaria per l'ammissione alla gara consiste in un'autocertificazione in lingua italiana nello schema già definito (allegato A che potrà essere integralmente utilizzato per la compiliazione)

Si rammenta che la falsa dichiarazione comporta le sanzioni previste dalla vigente normativa.

L'inesatto adempimento alle disposizioni del presente invito potrà portare alla esclusione della gara a giudizio insindacabile del presidente della gara stessa.

L'amministrazione comunale si riserva la facoltà di revocare il presente invito e/o comunque di non procedere all'aggiudicazione, senza incorrere in responsabilità per atti ex artt. 1337 e 1338 del Codice civile.

U) Precisazioni ai sensi della legge n. 675 del 31.12.1996

- Ai sensi dell'art. 10, c. 1, della L. 31 dicembre 1996 n. 675, in ordine al procedimento instaurato dal presente bando si informa che:
- a) le finalità cui sono destinati i dati raccolti e le modalità del loro trattamento ineriscono esclusivamente alla gara d'appalto cui si riferisce il hando.
- b) il conferimento dei dati ha natura facoltativa, e si configura più esattamente come onere, nel senso che il concorrente, se intende partecipare alla gara o aggiudicarsi un appalto, deve rendere la documentazione richiesta dall'Amministrazione aggiudicatrice in base alla vigente normativa:

- c) la conseguenza di un eventuale rifiuto di rispondere consiste nell'esclusione dalla gara o nella decadenza dall'aggiudicazione;
- d) i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati sono:
- d1) il personale interno dell'Amministrazione implicato nel procedimento;
- d2) i concorrenti che partecipano alla seduta pubblica di gara; d3) ogni altro soggetto che abbia interesse ai sensi della L. 241/'90:
- e) i diritti spettanti all'interessato sono quelli di cui all'art. 13 della L. 675/96 medesima, cui si rinvia; f) soggetto attivo della raccolta dei dati è l'Amministrazione ao-
- giudicatrice.

  Ai sensi della cit. L. 241/90, si rende noto che il responsabile del

procedimento è l'Ing. Lino Baldo, dirigente dipartimento territoriale

Verbania, 7 novembre 2000

L'Ingegnere Dirigente Dipartimento Territoriale: (Lino Baldo)

ALLEGATO "A" - Modello autocertificazione

Oggetto: Costruzione asilo nido in via Caravaggio

Importo complessivo lavori L. 2.710.594.274 (Euro 1.399.905,12) già comprensivo degli oneri per la sicurezza pari a L. 25.000.000 (Euro 12.911,43) non soggetti a ribasso d'asta

Importo a base di gara L. 2.685.594.274 (Euro 1.386.993,70) Dichiarazione necessaria per l'ammissione alla gara

Il sottoscritto Legale Rappresentante/procuratore (cancellare la voce che non interessa) nato a il
per l'Impresa concorrente con sede in
Via con codice fiscale n. e

della partecipazione alla gara di cui in oggetto;
Visti gli artt. 2 e 4 della Legge 15/1968 e nonché il DPR
20.10.1998 n. 403 in attuazione degli artt. 2 e 3 della Legge 127/1997,

Fa istanza di ammissione all'appalto dei lavori in oggetto specificati.

- A tal fine dichiara, in via definitiva, salvo le disposizioni di cui all'art. 10 comma 1-quater Legge 109/94 e s.m.i.:
- l'art. 10 comma l'-quater Legge 109/94 e s.m.i: 1) che non ricorre, nei confronti del concorrente, alcuna delle cause di esclusione dalle gare per l'affidamento di lavori pubblici di cui all'art. 17, commi 1 e 3, del DPR 25.1.2000, n. 34, ed in particolare che
- non ricorrono le cause ostative di cui alla L. 31.5.1965, n. 575 e s.m.i.;
  2) l'insussistenza di rapporti di controllo determinati ai sensi dell'art. 2359, comma 1, c.c., con altre imprese concorrenti alla medesima
- di aver preso visione degli elaborati di progetto, compreso il computo metrico;
- 4) di essessi recato sul luogo ove debbono eseguirsi i lavoi e aver preso conocenza delle condizioni locali, della viabilità di accesso, delle cave eventualmene necessarie e delle discariche autorizzate non-ché di utte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e sulle condizioni contratutali e che possono influire sulla esseuzione dell'opera e, di conseguenza, di aver guidicato i lavori sessi reializzabili, gli elaborati progettuali adeguati, di aver formulato prezzi remunerativi e tali da consentire l'offera che sta per fare, considerando che gli stessi rimaramon fissi ed invariabili;
- 5) di aver tenuto conto, nella formulazione dell'offerta, degli oneri previsti per i piani di sicurezza di cui all'art. 18, comma 8, della Legge 55/90, anche allà luce delle disposizioni di cui all'art. 31 L. 109/94 e s.m.i., a tal fine si prede atto che gli oneri previsti dal progetto per la sicurezza ammontano a L. 25.000.000 e che gli stessi non songetti a ribasso d'asta;
- 6) di impegnarsi a mantenere valida e vincolante l'offerta per 120 (centoventi) giorni consecutivi a decorrere dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte;

- di accettare la eventuale consegna dei lavori, sotto riserva di legge, nelle more della stipula del contratto;
- 8) di applicare integralmente tutte le norme contenute nel contratto collettivo nazionale di lavoro e nei relativi accordi integrativi, applicabili all'opera in appalto, in vigore per il tempo e nella località in cui si svolgono i lavori, e di impegnarsi all'osservanza di tutte le norme anzidette anche da parte degli eventuali subappaltatori nei confronti dei loro rispettivi dipendenti:
- 9) che l'impresa mantiene le seguenti posizioni previdenziali ed assicurative:

cui	rative:	-	7.	•	
	INPS: Sede di, n	natricola	n		
	INPS: Sede di, n				
	INPS: Sede di, n	natricola	n		
	INPS: Sede di, n	natricola	n		
	(nel caso di iscrizione presso	più sedi	. indicarle	tutte)	
	INAIL: Sede di, n	natricola	n		
	INAIL: Sede di n	natricola	n		
	INAIL: Sede din				
	INAIL: Sede di, n	natricola	D		
	(nel caso di iscrizione presso	più sedi	, indicarle	tutte)	
	CASSA EDILE di	matr	icola n		
	CASSA EDILE di				
	CASSA EDILE di				
	CASSA EDILE di	matr	icola n		

(nel caso di iscrizione presso più sedi, indicarle tutte)

e che l'Impresa stessa è in regola con i versamenti ai predetti enti; 10) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (L. 12 marzo 1999, n. 68);

#### ovvero

10a) che l'Impresa non è tenuta al rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (L. 12 marzo 1999, n. 68), avendo alle dipendenze un numero di lavoratori inferiore a quindici

#### ovvero

10b) che l'Impresa, avendo alle dipendenze un numero di lavoratori compreso tra 15 e 35 e non avendo proceduto - successivamente al 18.1.2000 - ad assunzioni che abbiano incrementato l'organico, non è attualmente obbligata a presentare il prospetto informativo di cui all'art. 9 della Legge 68,99;

- attualmente ocoligata a presentare il prospetto informativo di cui ali an. 9 della Legge 68/99;

  11) la cifra d'affari, non è inferiore al 1,75 volte l'importo complessivo dei lavori e cioè L. 2.710.594.274;
- 12) l'esecuzione di lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto è di importo non inferiore al 40% dell'importo complessivo dei lavori e cioè L. 1.084.237.710;
- 13) il costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non è inferiore ai valori fissati dall'art. 18, comma 10 del D.P.R. 34/2000, con riferimento alla cifra d'affari effettivamente realizzata di cui al punto 1);
- 14) la dotazione stabile di attrezzatura tecnica ha un valore non inferiore all'1% della cifra d'affari effettivamente realizzata, di cui almeno la metà costituito da ammortamenti e da canoni di locazione finanziaria.

Fornisce altresl le seguenti indicazioni identificative della predetta attezzatura tecnica: Tipologia (ad es: veicolo, gru, betoniera ecc...) - Titolog iuridico di disponibilità (proprietà, leasing, noleggio) - Riferimenti idonei (ad es: targa, matricola, atto di acquisto, ecc..)

(il prospetto può costituire oggetto di un allegato alla presente istanza di partecipazione)

In alternativa ai precedenti punti 11, 12, 13, 14 potrà essere prodotta attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, indicante la data di rilascio, le categorie e le classifiche per le quali l'Impresa è qualificata, nonché l'identità del/dei Direttore/i

- L'omessa indicazione dei dati richiesti nei punti precedenti comporta automatica esclusione dalla gara.
  - 15) A titolo di dichiarazione inerente al subappalto:

i lavon e le parti di opere che si intendono eventualmente subappaltare o concedere in cottimo sono i seguenti:

Categoria prevalente OG1: L. 2.378.594.274

Opera scorporabile OS3: L. 332.000.000 SI NO

- 16) di aver tenuto conto, nel formulare la propria offerta, di eventuali maggiorazioni per lievitazione dei prezzi che dovessero intervenire durante l'esecuzione dei lavori, rinunciando fin d'ora a qualsiasi azione o eccezione in merito:
- 17) di aver accertato l'esistenza e la reperibilità sul mercato dei materiali e della mano d'opera da impiegare nei lavori, in relazione ai tempi previsti per l'esecuzione degli stessi;
- 18) indica a quale numero di fax va inviata, ai sensi dei DPR 513/97 e 403/98, l'eventuale richiesta di cui all'art. 10, comma 1-quater, della Legge 109/94 e s.m.i.

N. Fax .....

Note aggiuntive facoltative del dichiarante:

Luogo ....., Data .....

Sottoscrizione autenticata ai sensi dell'art. 20 della L. 15/68; ovvero non autenticata, ma corredata da fotocopia del documento di identità del firmatario (art. 3 comma 11, L. 127/97 e art. 2, comma 11, L. 191/98)

19) che:

in quanto costituente cooperativa, è iscritto nell'apposito Registro prefettizio;

in quanto costituente consorzio fra cooperative, è iscritto nello Schedario generale della cooperazione presso il Ministero del Layoro:

Sottoscrizione autenticata ai sensi dell'art. 20 della L. 15/68; ovvero non autenticata, ma corredata da fotocopia del documento di identità del firmatario (art. 3 comma 11, L. 127/97 e art. 2, comma 11, L. 191/98)

Sottoscrizione autenticata ai sensi dell'art. 20 della L. 15/68; ovvero non autenticata, ma corredata da fotocopia del documento di identità del firmatario (art. 3 comma 11, L. 127/97 e art. 2, comma 11, L. 191/98)

Il punto 19), 20) dovranno essere sottoscritti solo da cooperative o consorzi di esse.

L'omissione delle sottoscrizioni richieste (nei casi che interessano) comporta l'automatica esclusione dalla gara.

In caso di associazioni temporanee o consorzi di cui all'art. 2602 c.c., se non ancora costituiti, il modello "allegato a" deve essere redatto e sottoscritto dal legale rappresentante di ogni singola impresa.

C-30062 (A pagamento).

#### AZIENDA OSPEDALIERA SPEDALI CIVILI DI BRESCIA

Bando di gara per la fornitura di farmaci per ventiquattro mesi

- Azienda appaltante A.O. Spedali Civili di Brescia, piazzale Spedali Civili n. 1, 25123 Brescia, tel. 030/39951, telecopia 030/393516.
- a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ad offerte segrete come previsto dal R.D. n. 827/1924, dal D.Lgs. n. 358/1992, testo vigente:
  - b) Forma contrattuale: acquisto.
- a) Luogo di consegna: magazzini farmacia dei Presidi ospedalieri dell'Azienda;
- b) Oggetto dell'appalto: fornitura biennale di farmaci (730 dies), suddivisa in duecentonovantuno lotti, specificati nell'allegato A) al capitolato speciale. L'importo globale è presunto in lire 28.000.000.000. pari a 14.460.793 Euro (IVA esclusa);
- c) Divisione in lotti: è consentito presentare l'offerta per uno o più lotti interi.
- Consegne: porto franco, frazionate, su richiesta o secondo programma.
- a) Richiesta di documenti: informazioni, documenti e capitolato speciale possono essere ritirati presso il Provveditorato dell'A.O. (vedi punto 1), tel. 0039/30/3995924, responsabile del procedimento Sig. Sergio Valenti;

- b) Termine per la presentazione della richiesta di documenti: entro il 15 DIC. 2000
- a) Termine per il ricevimento delle offerte: termine perentorio ore 12 del giorno 19 DIC. 2000.
- ore 12 del giorno 19 DIC. 2000.
  b) Indirizzo vedi punto 1, Ufficio Protocollo Generale, secondo le modalità indicate dal capitolato speciale, pena l'esclusione della gara.
  - c) Lingua italiana.
    7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte; pub-
- a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: pubblica seduta;
- b) data, ora e luogo: l'apertura dei plichi per il controllo dei documenti avrà luogo il giorno 20 DIC. 2000 alle ore 9,00; presso questa A.O.; la data di apertura delle offerte economiche verrà comunicata successivamente.
- Cauzioni e garanzie: cauzione definitiva 3% dell'importo complessivo aggiudicato, IVA esclusa.
- Modalità di finanziamento e pagamento: la spesa è finanziata con mezzi di bilancio dell'Azienda a carico del Fondo Sanitario; pagamento fatture ai sensi della legislazione vigente.
- mento fatture ai sensi della legislazione vigente.

  10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi e nel rispetto totale dell'art. 10 D.Lgs. 338/92. I documenti dovranno essere presentati da tutte
- le ditte associate.

  L'impresa che concorre in un raggruppamento non potrà concorrere, per il medesimo lotto, in altri raggruppamenti o singolarmente.
- 11. Condizioni minime tassative: prescrizioni, adempimenti e documentazioni secondo le modalità contenute nell'art. 3 Capitolato speciale.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta! Tofferente è vincolato alla propria offerta per quattro mesi dall'aggiudicazione, indipendentemente dall'esito della stessa, l'aggiudicatario per tutta la durata del contratto, comprese proroghe, come da art. 2 Capitolato speciale.
- 13. Criteri di aggiudicazione: aggiudicazione per singoli lotti interi secondo l'art. 19, comma 1 lett. a) D.Lgs. 58/92, testo vigente, a favore dell'offerta a prezzo inferiore.
- Ai sensi dell'art. 69 Legge 827/1924 si procederà anche in presenza di una sola offerta, purché valida.
- 14. Altre indicazioni: ai sensi dell'art. 15 del D.L.gs. 358/92, non sarà consentito, dopo il 19 DIC. 2000 presentare documentazione mancante, ma solo completamenti o chiarimenti attinenti la documentazione già presentata.
- Per guanto non previsto nel presente bando valgono le disposizioni del Capitolato speciale d'appalto.
- 15. data di spedizione dell'avviso di preinformazione sulla Gazzetta Ufficiale della CEE: 03 MAR. 2000
- 16. Data di invio del bando all'ufficio Pubblicazioni Ufficiali della CEE.: 13 NOV. 2000

Il Direttore Generale (Dott. Lucio Mastromatteo)

C-30066 (A pagamento).

### UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DELL'AQUILA

Bando di gara - Procedura ristretta - Licitazione privata

- 1 AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Università degli Studi dell'Aquila, Piazza V. Rivera n. 1 - 67100 L'Aquila - Tel. n. 0862/431111 - Telex 600213 Univaq I - Fax n. 0862/432038.
- 2 OGGETTO DELLA GARA: Formitura del servizio di gestione globale dei sistemi di fonia e di trasmissione dati dell'Università degli Studi dell'Aquila (servizio di outsourcing). CAT. 5 - CPC 752.
- Importo massimo presunto L. 250.000.000 (duecentocinquantamilioni), pari ad € 129.114,23 + I.V.A.
- Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta ex art. 6, com. 1 lett. b) D.L.gs.vo n. 157/95, successive modificazioni e/o integrazioni.
  - 3 LUOGO DI ESECUZIONE: Territorio italiano.

- 4 DISPOSIZIONI LEGISLATIVE, REGOLAMENTARI O AM-MISTRATIVE DI RIFERIMENTO: D.P.R. n. 318/97; D.LGS. VO. n. 157/95, successive modificazioni e/o integrazioni; e, per la parte richiamata, D.LGS.VO n. 358/92, così come modificato ed integrato dal D.LGS.VO n. 402/98.
- 5 DURATA DEL CONTRATTO: Annuale dalla data di stipula; rinnovabile per un ulteriore anno.
- 6 FORMA GIURIDICA DELL'EVENTUALE RAGGRUPPA-MENTO DEI PRESTATORI DI SERVIZI: E' armæsso il Raggruppamento Temporaneo di Imprese; in tal caso is osservano le norme dell'art. 10 del D.LGS.VO n. 358/92, la cui applicazione è stata estesa agli appalti di servizi dall'art. 11 del D.LGS.VO n. 157/95, successive modificazioni e/o integrazioni
- I Raggruppamenti Temporanei di Imprese dovranno essere dichiarati al momento della presentazione della domanda di partecipazione, specificando l'Impresa mandataria e quelle mandanti.
- Le Imprese non possono partecipare alla gara quali appartenenti a più di un raggruppamento o come singoli.
- 7 TERMINE E MODALITA DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: le Ditte che intendono esseri invitate alla gara possono fame richiesta indirizzando le relative domande, in carta boliata ed in lingua italiana, all'UNIVERSITA". DEI STUDD DELLA AQUILA SETTORE AFFARI LEGALI, CONTRAT. TI E GARE PIAZZA V. RIVERA N. I 67100 I'AQUILA. Le domande dovinano pervenire, a mezzo posta raccomandata at. ovvero tramite il servizio "Posta Celere" o "Posta Prioritaria" ovvero con altro mezzo idono od anche con consegna a mano presso l'Ufficio Protocolo (1º piano di Pal. Carli, in Piazza V. Rivera n. 1), in un plico indicante il mittente e la seguente dicitura: RICHIESTA INVITO LICITAZIO. NE PRIVATA "AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEI SISTEMI DI FONIA E DI TRASMISSIONE DATI DELL'UNIVERSITA" DEGLI STUDI DELL'AQUILA", ENTRO E NON OLTRE LE ORE 1200 DI VENERDI IS DICEMBRE 2000, PE. NA L'ESCLUSIONE DALLA GARA. Le domande dovranno essere corredate della seguente documentazione:
- 1. Originale o fotocopia, timbrata e firmata dal titolare o legale rappresentante della Ditta, di valido certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., provvisto della dictiura artimafia di cui all'art, 9, 1º com., del D.P.R. n. 252/98, ovvero dichiarazione sostitutiva di certificazione a sensi dell'art. 2 della L. n. 15/68, successive modificazioni e/o integrazioni, in carta libera. In caso di dichiarazione sostitutiva di certificazione la sottoscrizione non dovre dessere aultegata, non a pena di esclusione dalla gara, fotocopia di un documento di riconoscimento del sottoscrittore.
- Idonee dichiarazioni bancarie, attestanti la capacità economico finanziaria della Ditta;
- La dimostrazione della capacità tecnica della Ditta deve essere fornita mediante quanto stabilito dal D.Lgs.vo n. 157/95 (coordinato con le modifiche apportate dal D.Lgs.vo n. 65/2000, art. 14 - com. 1, lett. a), d), e), g).
- In caso di Imprese riunite la documentazione di cui ai punti 1., 2., 3. dovrà essere prodotta per tutte le Imprese riunite.
- 8 CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: la gara sarà aggiudicata, ai sensi dell'art. 23, com. 1 lett. b) del D.Lgs.vo n. 157/95, successive modificazioni e/o integrazioni, all'offerta economicamente più vantaggiosa, secondo il seguente punteggio:
- Servizio di outsourcing, fino ad un massimo di punti 100 su 100,  $\cos r$  ripartiti:
  - Prezzo, fino ad un massimo di punti 60
  - Servizio di assistenza sistemistica, fino ad un massimo di punti 8
  - Servizio di assistenza tecnica, fino ad un massimo di punti 7
  - Servizio di manutenzione apparati, fino ad un massimo di punti 7
  - Servizi aggiuntivi del fornitore, fino ad un massimo di punti 6
  - Servizio di self provisioning, fino ad un massimo di punti 5
- Servizio di gestione, fino ad un massimo di punti 4
   Servizio di prevenzione frodi (fonia), fino ad un massimo di punti 3
  - TOTALE, punti 100
  - 9 ALTRE INFORMAZIONI:
- All'aggiudicazione si potrà procedere anche in presenza di una sola offerta valida;

- L'offerente rimarrà vincolato alla propria offerta per 4 mesi, decorrenti dalla data di aggiudicazione della gara:
- E' ammesso il subappalto, secondo quanto stabilito dall'art. 18 del D.Lgs.vo n. 157/95 (coordinato con le modifiche apportate dal D.Lgs.vo n. 65/2000);
- Gli inviti a presentare offerte saranno inviati entro 12 gg. naturali, consecutivi e continui decorrenti dalla data di cui al precedente punto 7;
- La Ditta aggiudicataria, all'atto della stipula del contratto, dovrà presentare relativa cauzione, pari al 10% dell'importo di aggiudicazione.
- 10 DATA DI INVIO (VIA FAX ED A MEZZO POSTA RAC-COMANDATA AR.) E DI RICEVIMENTO DEL BANDO DA PAR-TE DELL'UFFICIO DELLE PUBBLICAZIONI UFFICIALI DELLA COMUNITA' EUROPEA: 6 novembre 2000.
- Copia del presente bando e tutte le informazioni sullo stesso potranno essere richieste presso il "Settore Affari Legali, Contratti e Gare" dell'Università degli Studi dell'Aquila: Tel. n. 0862/432272-2067-2064; Fax n. 0862/432038.
- Ai sensi della L. n. 241/90, Responsabile del procedimento è il Dott. Ing. Pierfrancesco Scoccia, Funzionario di Ufficio Tecnico.

L'AQUILA, 6 novembre 2000

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

Dott. Carmine Ricci

C-30067 (A pagamento).

#### COMUNE DI BRINDISI

Piazza Matteotti n. 16 Tel. 0831-2291 - Fax 560716

- 1. Ente Appaltante: Comune di Brindisi.
- 2. Sistema di gara: licitazione privata, con procedura accelerata da aggiudicarsi al miglior offerente, con criterio del prezzo più basso determinato ai sensi art. 23 del D.Lgv. n. 15795.
- Oggetto dell'appalto: Servizio relativo alle coperture assicurative del Comune di Brindisi.
  - 4. Durata del contratto: tre anni a decorrere dal 31/12/2000.
- 5. Importo a base di gara annuale: Lotto I: L. 700.000.000 Lotto II: L. 30.000.000 Lotto III: L. 25.000.000. Per i rischi di cui al I lotto l'Amministrazione si riserva la facoltà di non accettare una o più delle offerte pervenute. E' ammessa l'offerta separata per i tre lotti.
- 6. Visione e ritiro copia avviso integrale: Comune di Brindisi Ufficio Contratti - 3º piano; per avere copia via Fax trasmettere istanza con prova accreditamento su c.c.p. n. 12883724 intestato a Comune di Brindisi della somma di L. 20.000.
  - 7. Modalità di Finanziamento: fondi del bilancio comunale.
- Termine di presentazione domanda di partecipazione: entro e non oltre venti giorni dalla data di spedizione del presente avviso all'Ufficio Inserzioni della C.E.
- Requisiti per partecipare alla gara: sono dettagliatamente specipicati nell'avviso integrale visionabile come indicato al precedente punto 6.
- 10. Sono ammesse Imprese straniere e i R.T.I. nel rispetto delle norme vigenti in materia.
- 12. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- Il presente bando è stato spedito all'Ufficio inserzioni della C.E. in data 13-11-2000.

Brindisi, lì 13 NOV. 2000

IL VICE SEGRETARIO GENERALE (Dott. Costantino DEL CITERNA)

C-30068 (A pagamento).

#### UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI TORINO

#### Avviso di gara espletata (ai sensi dell'art. 27, D.Lgs, 157/95)

- Nome ed indirizzo dell'Amministrazione aggiudicatrice; Università degli Studi di Torino via G. Verdi 8, 10124 Torino, Tel. 011/6707023, Telefax 220225 UNIVTO I, Telefax 011/6707052;
- Procedura d'aggiudicazione prescelta: Procedura ristretta Appalto concorso.
- Categoria del servizio: Affidamento servizio di uscierato, bidelleria e fattorinaggio. Periodo 1/10/2000 - 31/12/2000.
  - 4) Data di aggiudicazione dell'appalto: 28/09/2000.
- Criteri di aggiudicazione dell'appalto: Offerta economicamente più vantaggiosa, sottoposta alla verifica delle offerte anomnalmente basse.
   Numero di offerte ricevute: 5.
- Nome ed indirizzo del prestatore del servizio: REAR S.C.R.L., sede legale: Via P. Belli 55, 10145, Torino - Dir. Amm.va: C.so Stati Uniti 35, 10129 Torino.
  - 8) Prezzi pagati:
- lavoro ordinario, tipo a), art. 1 Capitolato Programma: L. 17.900; lavoro festivo, tipo a), art. 1 Capitolato Programma: L. 14.000; lavoro ordinario, tipo b), art. 1 Capitolato Programma: L. 15.900:
- lavoro festivo, tipo b), art. 1 Capitolato Programma: L. 14.000.
- 9) Subappalto: è ammesso il subappalto ai sensi dell'art. 18, D.Lgs. 17.03.1995, n. 157.
  - 10) Altre informazioni: ...
- Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: GUCE S65 del 01.04.2000.
  - 12) Data di invio dell'avviso: 12/10/2000.
- 13) Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 12/10/2000.

Il Direttore Amministrativo (Dott. P. Mastrodomenico)

C-30064 (A pagamento).

#### UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI TORINO

Avviso risultati di gara

- Nome e indirizzo dell'Amministrazione aggiudicatrice: Università degli Studi di Torino Via Verdi n. 8 Torino, ΓΓΑLIA.
- 2. Procedura di gara prescella: Procedura ristretta licitazione privata mediante aggiudicazione con il criterio dell'Offerta al prezzo più basso ai sensi del D.P.R. n. 573/94 e del Regolamento di Ateneo per l'Amministrazione, la Finanza e la Contabilità emanato con D.R. n. 573/94 e del Regolamento di Ateno per l'Amministrazione, la Finanza e la Contabilità emanato con D.R. n. 672/04 del 22 dicembre 1997.
  - 3. Data di aggiudicazione definitiva: 3.08.2000
- Criteri di assegnazione del contratto: prezzo.
   Numero di offerte ricevute: 14 per lotto I, 16 per i lotti II, III, interamente versato, 15 per i lotti V e VI.
  - 6. Nome e indirizzo dei fornitori del servizio:
- IGEAM S.r.l., via Trasfigurazione 2, 00151 ROMA Iotto I-; BEINICASA Ing. Andrea, Cas Montevecchio 8, 10129 TORINO Iotto
  II-; R.T.P. FAENZA Arch. Alfonso-AMIONE Arch. Paola Serena-LA
  CROCE Ing. Vincenzo, Cas Regina Margherita 27, 10124 TORINOIotto III-; R.T.P. MAZZOI.A Ing. Giuseppe-DEL PIANO ing. AntonioGIOVINAZZI Ing. Natale, Via Tunisi 114, 10134 TORINO- Iotto IV-;
  R.T.P. PRANDI Ing. Cristina-DELMASTRO Arch. Michele, Cso
  Montevecchio 65, 10129 TORINO Iotto V-, R.T.P. GHERRARDI Arch.
  Gustavo-CATTI Arch. Domenico, Cso Principe Eugenio n. 19,
  10122 TORINO lotto VI.
- Natura del servizi fomito: "esame progetto ai fini C.P.I." dei seguenti edifici: Dipartimenti di Medicina e Chirurgia, Orto Botanico, Dipartimento di Scienze della Terra, Centro Sperimentale Fac. di Agraria,

Dipartimento di Scienze Medico Forensi, Facoltà di Economia, Palazzo del lavoro, Dipartimento di Biologia Animale e dell'Uomo sede dell'ex ospedale San Giovanni, Dipartimento di Scienze Giuridiche.

ospeciales am Univarini, Jupartimento di Scienze Giuridiche.

8. Prezzo pagato: L. 24.720.000 (euro 12.766,81) + I.V.A. e
CN.P.A.I.A. - lotto I; L. 17.000.000 (euro 8.779,76) + I.V.A. e
CN.P.A.I.A. - lotto II; L. 18.000.000 (euro 9.296,22) + I.V.A. e
CN.P.A.I.A. - lotto III; L. 24.500.000 (euro 12.653,19) + I.V.A. e
CN.P.A.I.A. - lotto IV; L. 16.900 (euro 13.944,33) + I.V.A. e
CN.P.A.I.A. - lotto V; L. 27.000.000 (euro 13.944,33) + I.V.A. e
CN.P.A.I.A. - lotto V; L. 27.000.000 (euro 13.944,33) + I.V.A. e

9.10.11.12.

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO Dott. P. MASTRODOMENICO)

C-30065 (A pagamento).

#### CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE

Servizio Amministrazione Corso Garibaldi n. 54 - 60122 Ancona Tel. 071/22981 - FAX 071/2298472 Codice fiscale n. 80006310421

Estratto di avviso - Pubblico incanto per l'affidamento del servizio di "Cassa Speciale" - c.p.c. 814 - del consiglio regionale delle Marche, con sede in Ancona. Durata del servizio: 3 anni.

Ente appaltante: REGIONE MARCHE, CONSIGLIO REGIONA-LE, SERVIZIO AMMINISTRAZIONE, C.SO GARIBALDI N. 54 -60122 ANCONA. Giorno della gara 26 gennaio 2001, ore 10.00 presso sede, 3º piano; - Procedura di aggiudicazione:

Pubblico incanto, ex D.Lgs. 157/95 art. 6 lett. a); -L'appalto consiste nell'afficiamento del servicio di "Cassa spociado" del Consiglio Regionale delle Marche; -Le offerte dovranno pervenire al Consiglio Regionale Marche. - Servizio Amministrazione - Corso Garbaldi n. 54 - 60122 Ancona entro e non oltre le ore 12 del giomo 25 gennaio 2001 a pena di esclusione. Verranno accettate offerte inviate per posta a mezzo raccomandata, tramite agenzia privata, o consegnate personalmente. Le Banche interessate potranon richiedere informazioni e documentazioni integrali, presso l'indirizzo sopra riportato. L'avviso integrale è pubblicato sui BUR delle Marche del 16 novembre 2000. L'estrato di avviso è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea in data 9 novembre 2000.

Ancona, 9 novembre 2000

Il Responsabile del Procedimento (Dott. Adalberto Lillini)

C-30069 (A pagamento).

#### CITTA' DI SETTIMO TORINESE (Provincia di Torino)

Direzione Generale Piazza della Libertà n. 4 Tel. 011/8028111 - Fax 011/8007042

Avviso d'asta pubblica Affidamento servizio di tesoreria periodo 1/1/2001 -31/12/2003

Si rende noto che il giorno 13/12/2000, alle ore 10, in apposita sala del Palazzo Comunale, sarà esperia l'asta pubbica per il avrivito sopra citato sulla base della convenzione approvata dal C.C. e del disciplinare di gara, che possono essere rittati gratultamente presso il Servizio Attività, Giuridico Contrattuati dal lunedi al venerdi dalle ore 9/00 alle ore 13/00 o scaricati dal sito internet www. comune settimo-toniese to it. Per ulteriori informazioni rivolgersi alla Direzione Generale tel. 01/180/28.274 oppure 01/180/28.374.

Possono partecipare alla gara le imprese abilitate ai sensi dell'art. 208 del D.L.gs. 267/2000, che non si trovino nelle condizioni di cui al'art. 12 del D.L.gs. 157/95 e s.m.i., che possiedono tutti i requisti previsti all'art. 2 del disciplinare di gara. L'asta si svolgerà mediante l'espletamento di una procedura aperta ai sensi del D.L.gs. 157/95 e s.m.i. aggiudicando all'offerta economicamente più vantaggiosa, art. 23 lett. b., valutata sulla, base degli elementi riportati sul disciplinare di gara. Per partecipare alla gara le imprese dovranno far pervenire la propria offerta entro e non oltre il termine perentorio delle ore 12,00 del giomo 12/12/2000 a Pena d'esclusione, il recapito del piego sigil-lato, entro il termine indicato, rimane ad esclusivo rischio del mittente. Oltre il termine indicato, rimane ad esclusivo rischio del mittencoltre il termine sopranidatea non sarà valida alcuna altra offerta, anche se sostitutiva od aggiuntiva. Non sono ammesse offerte condizionate.

Modalità di partecipazione: l'impresa dovrà far pervenire all'ufficio Protocollo busta sigilitat riportante sul frontespizio la dicitura "AP-PALTO PER AFFIDAMENTO SERVIZIO DI TESORERIA" che dovrà contenere tre buste chiuse con ceralacca e controfirmate sui lembi di chiusura riportanti sul frontespizio:

BUSTA N. 1: DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA con-

a) istanza di partecipazione e dichiarazioni a firma del legale rappresentante riportate al punto 1 e 2 dell'art. 2 del disciplinare di gara; b) fotocopia del documento d'identità personale, in corso di validità, del firmatario; c) ricevuta o documento equipollente attestante l'avvenuto vesamento del deposito cauzionale provvisorio di £ 100.000.000.= (centomilioni), Euro 51.645,69; d) eventuale copia conforme della procura.

BUSTA N. 2 OFFERTA TECNICA contenente la dichiarazione riportata all'art. 3 del disciplinare di gara.

BUSTA N. 3 OFFERTA ECONOMICA contenente l'offerta in bollo indicante in cifre e in lettere, rispettivamente il tasso attivo, il tasso passivo e il costo per la riscossione/incasso bollette, così come meglio specificato all'art. 4 del disciplinare di gara.

Sono ammesse a partecipare le imprese appositamente e temponeamente ragruppate ai sensi dell'art. 1 del D.Lg. 15 75% e s.m.i. nel qual caso dovranno presentare la documentazione di cui all'ultifice de la comparta del art. 2 del disciplinare di gara e sottoscrivere si alferta tecnica che economica (art. 11 D.Lg. 15 75% e s.m.i.). La mancata o irregolare presentazione anche di uno solo dei documenti o di chiarazioni di cui sopra sarà causa di escuisone dalla gara. In caso di unica offerta valida varranno le condizioni di cui all'art. 7 del disciplinare di gara.

> IL DIRIGENTE ATTIVITA' DI SUPPORTO E ATTIVITA' LEGALI ISTITUZIONALI Dott.ssa Federica VACCA

C-30070 (A pagamento).

#### CITTÀ DI ALBISOLA SUPERIORE (Provincia di Savona)

Pubblico incanto per l'appalto del servizio di raccolta, trasporto e spazzamento dei rifiuti urbani e assimilati e della manutenzione del verde pubblico.

Il prezzo a base d'asta relativo a 5 anni ammonta a L. 9.108.769.090 (pari a Euro 4.704.286,63) oltre a IVA, di cui L. 7.287.015.264 per il periodo contrattuale di quattro anni e L. 1.821.753.816 relativo all'anno di proroga previsto.

1 - Anuninistrazione Aggiudicatrice: comune di Albisola Superiore
Piazza della Libertà, 19 - 17011 Albisola Superiore SV tel. 019.48.22.95 - fax 019.48.05.11.

2 - Caratteristiche dell'appalto: L'appalto ha per oggetto i servizi di igiene urbana, raccolta e trasporto dei rifiuti solidi urbani ed assimilati (categoria n. 16 dell'Allegato n. 1 del D.Lgs. n. 15795, C.P.C. n. 94 - categoria n. 2, C.P.C. n. 712) e i servizi di manutenzione del verde pubblico.

3 - Luogo di esecuzione della prestazione: Territorio comunale di Albisola Superiore, per complessivi 11.070 abitanti (residenti al 31.8.2000) e circa 25.000 mq di aree a verde.

- 4 Soggetti annessi alla gara: La partecipazione al pubblico incanto è riservata agli soggetti in possesso del certificato di iscrizione all'Albo nazionale delle imprese che effettuano la gestione dei rifiuti ai sensi dell'art. 30 del decreto legislativo 5.2.1997 n.22, e del D.M. 29 aprile 1998, n. 406, nelle seguenti categorie: cat. 1 classe C, cat. 2 classe C, cat. 6A classe E. Le imprese appartenenti ad altro Stato membro dell' UE dovranno possedere la certificazione richiesta per le imprese italiane, o autorizzazione equivalente necessaria in base alla legislazione dello Stato di appartenenza ai fini della prestazione del servizio oggetto del presente appalto in quello Stato, ai sensi del comma 2 dell'art. 15 del D. Lgs. 157/95.
- 5 Obbligo di presentare offerte per la totalità dei servizi: Potranno essere presentate offerte solo per la totalità dei servizi oggetto dell'appalto.
- 6 Varianti: Non sono ammesse varianti cui all'art. 24 del D.LGS. 157/95 ad eccezione di quelle espressamente previste dalle norme del Capitolato speciale di appalto in relazione all'elemento di cui alla lettera B dell'art. 7 del Disciplinare di gara.
- 7 Durata dell'appalto: La durata dell'appalto è di QUATTRO ANNI dalla data di inizio del servizio stabilita dal Capitolato speciale di annalto
- Il servizio dovrà avere inizio il 01.01.2001, anche in pendenza di stipula del contratto.
- Potrà procedersi a proroga del servizio, con rinnovazione espressa del contratto mediante trattativa privata, l'anno successivo alla conclusione dell'appalto iniziale, ai sensi del 20 comma, lett. f), dell'art. 7 del D.Lgs. 157/95 e dell'art. 6, comma 2, della L. 24 dicembre 1993, n. 537.
- 8 Indirizzo per la richiesta dei documenti: Copia del bando e dei suoi allegati sono disponibili nel sito INTERNET del Comune di Albisola Superiore all' indirizzo Nww.COMUNE.ALBISOLA-SUPERIO-RE.SV.IT/EVENTI e possono essere richiesti all'ufficio Contratti del Comune che provvederà ad inviarli agli interessati, con spese a totale carico degli stessi, entro sei giorni dalla richiesta, che potrà essere fatta anche via fax (tel. + 39.019.48.57.35). Il comune declina ogni responsabilità in merito ad eventuali disguidi o ritardi.

Per informazioni, per la visione del progetto dei lavori e per il so-pralluogo obbligatorio rivolgersi presso l'ufficio Tecnico Comunale -Sezione Lavori Pubblici, durante le ore di apertura al pubblico (Luned), Mercoledì e Venerdì dalle ore 10 alle 12, tel. 019.48.22.95).

- 9 Ricevimento delle offerte: Il piego sigillato dovrà pervenire direttamente o a mezzo raccomandata con avviso di ricevimento entro le ore 12,00 del giorno 19.12.2000. esclusivamente al seguente indirizzo: Comune di Albisola Superiore - Ufficio Protocollo - p.zza della Libertà 19-17011 Albisola Superiore SV. Le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 10 Apertura delle offerte: L' apertura delle offerte avverrà il giorno 20.12.2000 alle ore 8.30, presso la sede Municipale del Comune di Albisola Superiore piazza della Libertà 19 - 17011 Albisola Superiore SV, alla presenza del pubblico interessato.
- 11 Cauzioni ed altre garanzie richieste: Sono richieste le seguenti garanzie: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta (art. 15 del Capitolato speciale); cauzione definitiva pari al 5% del prezzo di aggiudicazione (art. 13 del Capitolato speciale); polizza assicurativa, ai sensi dell'art. 19 del Capitolato speciale di appalto.
- 12 Finanziamenti e pagamenti: L'opera è finanziata con fondi comunali. I pagamenti saranno effettuati sulla base di acconti a termini del Capitolato Speciale di Appalto nei limiti della disponibilità finanziaria del fondo corrispondente
- 12 Disciplina dei raggruppamenti temporanei di imprese: Vedi art. 14 del Disciplinare di gara.
- 14 Requisiti minimi di partecipazione: Vedi art. 8 del Disciplinare di gara.
- 15 Svincolo dell'offerta: Lo svincolo dall'offerta valida avverrà decorsi 180 giorni dalla scadenza del termine di presentazione della
- 16 Criteri di aggiudicazione: L'appalto sarà aggiudicato mediante gara con pubblico incanto ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera a) del D.Lgs 17.03.1995 n. 157, attuativo della direttiva 92/50 CEE e sue successive modificazioni ed integrazioni. L'aggiudicazione avverrà con il criterio di cui all'art 23, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 17/03/1995 n. 157 attuativo della direttiva 92/50 CEE e sue successive modificazioni ed integrazioni, fatto salvo l'art. 25 dello stesso D.Lgs 17/03/1995 n. 157. L'aggiudicazione avverrà a favore dell'offerta economicamente più van-

taggiosa, determinata secondo i seguenti elementi elemeati in ordine de-crescente di importanza: A. PREZZO OFFERETO: 40 punti max.; ACROANIZZAZIONE SERVIZIO: 20 punti max.; C. - ABITIANTI SER-VITI x MESI: 10 punti max.; D. - AREE VERDI MANTENUTE x MESI: 10 punti max.; E. - PARCO MEZZI (numero e venustà): 10 punti max.; F VOLUME D'AFFARI: 5 punti max.; G - CERTIFICAZIONE DI QUALITA': 5 punti max.; TOTALE COMPLESSIVO 100 punti max.

17 - Altre informazioni: Vedere disciplinare di gara e Capitolato speciale di appalto;

18 - Avviso di preinformazione: L'avviso di preinformazione di cui all'art. 8 comma 1 del D.Lgs. n. 157/95 non è stato pubblicato.

19 - Data di invio del Bando: Il presente bando à stato trasmesso e ricevuto per la pubblicazione alla Gazzetta ufficiale delle Comunità Europee in data 27.10.2000.

Albisola Superiore 27,10,2000.

DIRIGENTE RESPONSABILE DELLA RIP.NE TECNICA (Ing. Francesco Barone)

C-30072 (A pagamento).

#### REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria n. 4 - Cosenza

- 1. Ufficio Procedente: U.O. Provveditorato
- Cosenza Viale degli Alimena nº8 Tel. 0984/893448.
- 2. a) Procedura di aggiudicazione: Procedura ristretta. 2. b) Procedura accelerata: Si ricorre alla procedura accelerata per
- assicurare tempestivamente gli approvvigionamenti.
- 2. e) Forma dell'appalto: Licitazione Privata. 2. d) Luogo della consegna: sarà espressamente indicato nella lettera d'invito.
  - 2. Oggetto dell'appalto:

Gara n°31/2000

Approvvigionamento di gasolio per riscaldamento - fabbisogno anno 2001:

Importo a base d'asta: £.420.000.000 - €. 216.912.

Gara n°33/2000 Approvvigionamento materiale di consumo per l'U.O. DIALISI -

fabbisogno anno 2001; Importo a base d'asta: £.1.346.000.000 - €. 695.151.

3. Durata della fornitura: Approvvigionamento anno 2000, con eventuale opzione per i successivi anni 2002 e 2003.

Forma giuridica del raggruppamento di imprese: ai sensi del-l'art.10 del D.L.vo n°358/92;

- 6. a) Termine per il ricevimento delle domande di partecipazione: ore 12.00 del 15.12.2000
- b) Indirizzo cui inoltrare le domande di partecipazione: vedi punto 1 c/to Ufficio Protocollo Generale.
  - 6. e) Lingua in cui redigere le domande di partecipazione: Italiano. 6. d) Termine ultimo per la spedizione degli inviti: 10 giorni dalla
- data di cui al punto 6.a). 6. e) Termine perentorio per la presentazione dei plichi contenenti
- documentazione per la partecipazione alla gara ed offerte contratto: sarà espressamente indicato nella lettera d'invito.
  - 7. Condizioni minime:
- A pena di esclusione la domanda di partecipazione redatta in bollo e sottoscritta dal legale rappresentante della ditta dovrà essere inserita in plico, chiuso e sigillato con ceralacca;
- Dovrà riportare in calce al plico l'oggetto della gara a cui si intende partecipare, nonché tutti gli estremi identificativi dell'impresa;
- 3. La domanda di partecipazione deve essere accompagnata dai do-cumenti di cui agli artt. 11, 12, 13 lett. a) e c) del D. L. vo n°358/92 non-ché, ai sensi dell'art. 14 dello stesso D. L. vo n°358/92, elenco principale delle forniture effettuate negli ultimi 3 anni (1998 - 2000), con indica-

zione dell'oggetto di gara, importo globale della fornitura, del destinatario, nonché dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. Il del D. L. vo n°358/92.

8. Criteri di aggiudicazione:

Gara n°31/2000 - A lotto unico, secondo le modalità previste dall'art. 16 lett. A del D. L.vo n°358/92, cioè con aggiudicazione in favore della offerta al prezzo più basso.

Gara n°33/2000 - Per articolo per articolo, secondo le modalità previste dall'art. 16 lett. B del D. L.vo n°358/92, cioè con aggiudicazione in favore della offerta economicamente più vantaggiosa.

La domanda di partecipazione non vincola questa A. S. nº4.

9. Altre informazioni: La disciplina per procedura di acquisizione della fornitura di cui alla presente gara è soggetta alle disposizioni del D.L. n°358/92, alle norme del codice civile, nonché alle prescrizioni del capitolato speciale.

E' esclusa espressamente ogni forma di subappalto.

10. Data di invio del presente bando alla CEE 13.12.2000.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO Dott. Peppino Biamonte

C30073 (A pagamento).

## REGIONE PIEMONTE Azienda Regionale A.S.L. n. 20 Alessandria-Tortona

1) Azienda Regionale ASL n.20 - Via Galilei, n. 1 - 15057 TOR-TONA (AL) - tel. 0131-865333-865443 - fax 0131-865348

- 2) Cat. 17- n. riferimento CPC 64 Servizio di somministrazione pasti caldi per gli ospiti delle Comunità Missotyse Orizzonte e del Centro Diumo del Dipartimento di Salute Mentale di Alessandria, per una durata di anni 3, per un importo annuo presunto di L. 240.000.000 IVA esclusa (E 123.949.65).
- 3) LUOGHI DI ESECUZIONE: sede del Dipartimento di Salute Mentale di Alessandria
  - 4) b) Decreto Legislativo 17.3,1995 n. 157:

 Saranno invitate tutte le Ditte che ne faranno richiesta, purché in possesso dei requisiti previsti dal punto 13 del presente bando.

- 8) Il contratto avrà durata triennale.
- La partecipazione alla gara di raggruppamenti di impresa sarà regolata dall'art. 11 del Decreto Legislativo n. 157 del 17.3.1995.
- 10) b- TERMINE DI RICEZIONE DELLE DOMANDE DI PAR-TECIPAZIONE:
  - entro il giorno 19 DICEMBRE 2000.
- c- Le domande di partecipazione, in carta legale, devono essere inviate a:
  - ASL 20 Ufficio Protocollo Via Galilei 1 15057 Tortona (AL). d- La domanda dovrà essere redatta in lingua italiana.
  - 11)Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro 30 giorni
- dalla scadenza del termine per la presentazione delle domande.

  12) Cauzione provvisoria: viene richiesta una cauzione pari al 2%
- dell'importo presunto complessivo della fomitura, da versarsi al momento dell'offerta, secondo le modalità previste dalla Legge 348/92.

  13) Le Ditte partecipanti dovranno presentare dichiarazioni, in car-
- ta libera, sottoscritte dal legale rappresentante o dal titolare dell'impresa, accompagnate da copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore, ai sensi della Legge 191/1998, attestanti:
- (di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del D.L.vo 358/1992, come modificato dall'art. 9 del D.L.vo 20.10.1998 n. 402.
- (il numero di iscrizione alla CCIAA o ad altro registro professionale o commerciale di cui all'art. 15 del D.L.vo 157/1995,
- (che l'importo relativo alle forniture inerenti all'appalto, relativo agli ultimi tre esercizi (1997-98-99), indicando per ogni anno l'importo di fornitura, la Pubblica Amministrazione per la quale è stato effettuato l'appalto ed il tipo di fornitura effettuato, è stato pari o superiore all'importo complessivo della gara (UN esclusa)

14)CRITERI DI AGGIUDICAZIONE; come meglio specificato nella lettera di invito e nel capitolato speciale.

15)La richiesta di partecipazione non vincola l'Amministrazione dell'ASL.

Per altre precisazioni sul bando di gara può essere fatta richiesta al Responsabile del procedimento: rag. Claudio Bonzani, U.O.A. Economato

Provveditorato, tel. 0131-865443.

16)DATA INVIO BANDO ALLA C.E.E. 8 NOVEMBRE 2000 17)DATA RICEVIMENTO BANDO ALLA G.U.C.E.: 8 NO-VEMBRE 2000

Tortona 7 NOVEMBRE 2000

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO TECNICO LOGISTICO
DT. SSA LAURA Bruna

C-30078 (A pagamento).

#### 12º DIREZIONE GENIO MILITARE - LIDINE

Avviso di esito di gara - Pubblico incanto

Codice Gara: 085100 - Lavori di manutenzione straordinaria, adeguamento a norma impianto elettrico, rifacimento terrazze, consolidamento balconi e sostituzione infissi presso gli alloggi di Via L. Da Vinci, n. 91 in Udine

Importo a base d'asta £. 399.290.000.- (Euro 206.21608) + IVA

Categoria prevalente: "OG1" £. 169361000.- (Ero 97.796,79) Opere scorporabili "OS6" £. 186.027.000.- (Euro 96.07493)

Le operazioni del pubblico incanto si sono concluse in data 31 ottobre 2000

Ditte partecipanti: n. 5

Ditte ammesse: n. 4

Ditta aggiudicataria "IMPRERAMA" di Napoli con l'offerto ribasso del 20.39% sull'importo a base d'asta, ai sensi del criterio di aggiudicazione stabilito dall'art. 21 della legge 11.02.1994 n.109. e s.m.i.

> IL DIRETTORE Col. Leonardo FIGLIOLINI

C-30075 (A pagamento).

#### 12º DIREZIONE GENIO MILITARE - UDINE

Avviso di esito di gara - Pubblico incanto

Codice Gara 083600 - Lavori di ordinaria/straordinaria manutenzione negli alloggi demaniali per opere edili, idotermosanitarie complessive varie e di rifacimento coperture nelle Province di Udine. Trieste, Gorizia. Pordenone Importo a base d'asta £. 545.000.000. (Euro 281.469.01) + IVA 10%

Categoria prevalente "OG1" £. 528.650,000.- (Euro 273.024,94)
Le operazioni del pubblico incanto si sono concluse in data 31 ottobre 2000

Ditte partecipanti n. 4

Ditte ammesse n. 4

Ditta aggiudicataria "IMPRERAMA S.A.S" con ribasso del 16.48% sull'importo a base d'asta, ai sensi del criterio di aggiudicazione stabilito dall'art. 21 della legge 11.02.1994 n.109. e s.m.i..

IL DIRETTORE Col. Leonardo FIGLIOLINI

C-30076 (A pagamento).

#### 12 DIREZIONE GENIO MILITARE - UDINE

#### Avviso di esito di gara - Pubblico incanto

Codice Gara: 225500 - Lavori di manutenzione sistemazione dei fabbricati nn. 5 e 19 preso la caserna "Fiore" di Pordenone

Importo a base d'asta £. 618.000.000.- (Euro 319.170.36) + IVA 20%

Categoria prevalente: "OG1" £. 600.000.000.- (Euro 309.874,14) Le operazioni del pubblico incanto si sono concluse in data 31 ottobre 2000

Ditte partecipanti : n. 14

Ditte ammesse: n. 12

Ditta aggiudicataria "IMPRESA COSTRUZIONI DE BIASI S.N.C." con ribasso del 13.20% sull'importo a base d'asta, ai sensi del criterio di aggiudicazione stabilito dall'art. 21 della legge 11.02.1994 n 109. e s.m.i..

> II DIRETTORE Col. Leonardo FIGLIOLINI

C-30077 (A pagamento).

#### COMUNE DI VALDIDENTRO (Provincia di Sondrio)

Codice fiscale n. 00111020145

Ai sensi dell'art, 20, n. 55/90, si comunica che il giorno 12 settembre '00, si e svolta la gara di pubblico incanto per l'appalto dei lavori di riconversione delle ex scuole elementari di Isolaccia in centro servizi. Imprese partecipanti n. 2: 1.Cossi Costruzioni S.p.A. di Sondrio

2. Eredi Gelmi Domenico di Gelmi G.B. e A. Costruzioni Edili di Malonno (BS)

L'appalto dei lavori è stato aggiudicato mediante offerta del prezzo più basso a prezzi unitari e con le applicazioni contenute nell'art. 21.
comma 1 bis della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, all'Impresa Cosà Costruzioni S.p.A. di Sondrio verso un importo contratuale di L.2.636.245.961 (Euro 1.361.507.41) oltre a L.30.000.000 (Euro 1.3.41.71) non soggetti a ribasso, + IVA, ai sensi del decreto legislativo 14 agosto 1996, n. 494.

Valdidentro, ottobre 2000

Il Responsabile del servizio tecnico Geom. Viviani Narciso

C-30084 (A pagamento).

#### CONSORZIO GORGOVIVO

Ai sensi dell'art. 20 della Legge 19.03.1990 n. 55 e successive mo-dificazioni ed integrazioni, si rende noto l'esito, del pubblico incanto, indetto con deliberazione n. 91 del 28.06.2000, esperito nelle sedute pubbliche tenutes in sjomi 3 e 17 Ottobre 2000 per l'aggiudicazione del-l'appalto dei lavori di "costruzione della 2" presa di alimentazione gan pranto per la città di Ancona - Loc. Case. Santoni (Comune di Offa-gna)" ...importo complessivo a base d'asta fissato in L. 1.404.539.700= (Euro 725.384,22).

Al pubblico incanto hanno partecipato le Imprese di seguito elencate:

1) Impresa Palladino s.r.l. - Casalbuono (SA) -, 2) ERREPI Co-struzioni s.a.s. Piano San Nicola (PZ) -, 3) S.I.D.E. S.p.A. - Roma -, 4) Impresa Lustrissimi Maurizio - Afflie (RM) -, 5) Accomandó Michele-Mazara del Vallo (TP) - (capogruppo), 6) De Marinis Antonio - Costru-

zioni - Guglionesi (CB) -, 7) Costruzioni Mastrocinque Ernesto - Fo-glianise (BN), 8) CEMAGAI s.r.l. - Roma -, 9) CPL Concordia s.c.r.l. -Concordia sulla Secchia (MO), 10) Consorzio Ciro Menotti - Bologna -, 11) ALMA CIS s.r.l. - Pescara -,12) Consorzio C.F.C. - Reggio Emilia -, 13) Consorzio CONSCOOP - Forlì -.

L'appalto è stato aggiudicato con il criterio del massimo ribasso sull'elenco e stato aggiunicato con li criterio dei massimio mossos sull'elenco prezzi posto a base di gara, per l'importo di L. 1.234.509.139= (IVA esclusa) -Euro 637.570,76-, oltre a L. 30.000.000= - Euro 15.493,71 - all'Impresa De Marinis Antonio Costruzioni di Guglionesi (CB) - L.tà Santa Margherita n. 9 - che, in sede di gara, ha prodotto il ribasso del 12,37%, in conformità a quanto previsto all'art. 21 della Legge 11.02.1994, n. 109, così come modificato dalla Legge 18.11.1998, n. 415.

Il pubblico incanto è stato espletato con il metodo di cui all'art. 73, lettera c), del Regio Decreto 23 Maggio 1924, n. 827 e secondo le modalità prescritte all'art. 76 del medesimo Regio Decreto.

Ancona, 07 NOV 2000

IL-DIRETTORE GENERALE (ing. Patrizio Ciotti)

C-30082 (A pagamento).

#### COMUNE DI GIFFONI VALLE PIANA (Provincia di Salerno)

Estratto avviso esito gara

IL RESPONSABILE DEL SETTORE LL.PP. Visto l'art. 7 della Legge 2.2.1973, n. 14 e l'art. 20 della Legge 19.3.1990, n. 55

RENDE NOTO

che questo Comune in data 16.10.2000 ha aggiudicato definitivamente i lavori di:

"Completamento Cittadella del Cinema"

Importo a base d'asta soggetto a ribasso: £. 2.374.600.000 -al-l'A.T.I. CONSCOOP da Fortì e Ditta LINGAM di Linguiti & C. s.a.s. da Bellizzi per il prezzo di £. 1.690.240.280.

La gara è stata esperita mediante pubblico incanto, ai sensi dell'art. 21 della Legge n. 216/95, come modificato dalla Legge n. 415/98. L'avviso integrale è in pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune.

Dalla Residenza Municipale, lì 09 NOV. 2000

II. RESPONSABILE SETTORE LL.PP. Arch, Gisella Carucci

C-30085 (A pagamento).

#### COMUNE DI GOSSOLENGO Provincia di Piacenza Piazza Roma n. 16

Codice fiscale n. 00198670333

#### Estratto di avviso di gara

SI RENDE NOTO CHE IL COMUNE DI GOSSOLENGO ME DIANTE PUBBLICO INCANTO, CON OFFERTA IN RIBASSO, AI SENSI DELL'ART. 73 LETT. C) R.D 23.05.1924 N. 827 INTENDE APPALTARE IL SERVIZIO MENSA SCOLASTICA.

DURATA DELL'APPALTO: 01.02.2001 - 13.06.2004.

LUOGO DI ESECUZIONE DEL SERVIZIO: SCUOLA ELE-MENTARE E MEDIA DI GOSSOLENGO E SCUOLA ELEMENTA-RE DI QUARTO.

PREZZO A BASE D'ASTA: 10.500 (EURO 5.42) A PASTO.

PASTI DA EROGARE: 36,000 CIRCA.

CAUZIONE A GARANZIA: 10% DELL'IMPORTO TOTALE. CELEBRAZIONE GARA: L'ANNO DUEMILA IL GIORNO 20 DICEMBRE ALLE ORE 11.00 PRESSO L'UFFICIO SEGRETERIA DELLA SEDE COMUNALE.

- IL TERMINE PRESENTAZIONE OFFERTE ALL'UFFICIO PROTOCOLLO DEL COMUNE È FISSATO PER LE ORE 12 DEL GIORNO 19 DICEMBRE 2000.
- PER INFORMAZIONI RIVOLGERSI ALL'UFFICIO SOCIO-SCOLASTICO TEL. 0523-770721.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO: BELLANI STEFANIA

C-30113 (A pagamento).

#### REGIONE ABRUZZO Giunta Regionale

Appalto aggiudicato (avviso di postinformazione)

- 1. Nome ed indirizzo dell'Amministrazione: Regione Abruzzo Giunta Regionale Servizio Programmazione Acquisti ed Appalti - Via L. da Vinci 67100 L'Aquila Tel. 0862/3631 - Fax 0862/363332;
  - 2. Procedura di gara prescelta: procedura ristretta appalto concorso;
  - 3. Data di aggiudicazione: 18 luglio 2000: 4. Criteri di Aggiudicazione: offerta economicamente più vantag-
- giosa ai sensi dell'art. 16, 1° comma lett. b) D.Lvo 402/98; 5. Offerte ricevute: n. 4 (quattro);
- 6. Nome ed indirizzo del fornitore: AMTECH s.p.a. Cascina Costa di Samarate - Varese;
- 7. Natura e quantità dei prodotti forniți: realizzazione, installazione ed avviamento del sistema informatico e di registrazione per le attività di urgenza ed emergenza sanitaria facenti capo al numero telefonico nazionale "118" della Regione Abruzzo;
- 8. Prezzo di aggiudicazione: 1.258.800.000 I.V.A. esclusa (€ 650.115.95);
  - Altre informazioni: contratto stipulato in data 19.09.2000;
  - 10. Data di pubblicazione bando GUCE: 28 maggio 1999;
- 11. Data di invio e ricevimento dell'avviso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europee: 07.11.2000.

L'Aquila, 14.11.2000

Il Dirigente: Dott. Claudio Di Giampietro.

C-30093 (A pagamento).

#### REGIONE DEL VENETO UNITA' LOCALE SOCIO-SANITARIA N. 6 "VICENZA"

Viale F. Rodolfi n. 37 - 36100 Vicenza

Bando di indizione gara a licitazione privata

Ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358, modificato ed integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998 n. 402, è indetta gara a licitazione privata da aggiudicare secondo il criterio di cui all'art. 16, comma 1, lett. b) del citato decreto e con l'osservanza della Legge Regionale del Veneto 20 marzo 1980 n. 18 e suc successive modificazioni ed integrazioni, per la fornitura in service quinquennale di

- 1 angiografo digitale biplanare per U.O. di Neuroradiologia. Le domande di partecipazione, redatte in carta semplice ed in lin-
- gua italiana, dovranno pervenire entro le ore 11,00 del giorno 15 DIC. 2000 all'Ufficio Protocollo dell'U.L.SS. n. 6 viale F. Rodolfi, 37 -36100 Vicenza.

- Le Ditte che chiedono di essere invitate a partecipare alla gara do. vranno produrre la seguente documentazione:
- a) dichiarazione da predisporre con le forme di cui alla legge 04.01.1968 n. 15, art. 4, che attesti di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 9 del citato decreto n. 402/98;
- b) certificato del Registro delle Imprese (art. 8 L. 580/03 a D.P.R. 581/95) di data non inferiore a sei mesi dalla richiesta di partecipazione:
- c) dichiarazioni bancarie positive, attestanti la capacità finanziaria ed economica della ditta (art. 11, punto 1, lett. a - D.Lgs. 402/98):
- d) dichiarazione, da predisporre con le forme di cui alla L. 04.01.1968 n. 15, art. 4, del fatturato relativo a specifiche forniture di prodotti analoghi a quelli oggetto della gara cui intende partecipare, realizzate negli esercizi del triennio 1997-1998-1999 (art. 11, comma 1. lett. c. - D.Lgs. 402/98);
- e) documentazione che illustri l'organizzazione aziendale, la rete commerciale di vendita ed il servizio di assistenza tecnica e che evidenzi la possibilità di fornire un adeguato servizio sia amministrativo che tecnico e di assicurare l'intervento di tecnici specializzati aventi sede nella Regione Veneto o in regione confinante;
- f) nel caso che la ditta partecipante rivesta la qualifica di rivenditore, oltre ai documenti di cui alle lettere precedenti, è richiesta apposita dichiarazione della marca dei prodotti che intende offrire nonché attestazione della ditta rappresentata di assicurare la continuità della fornitura alle stesse condizioni di aggiudicazione.
- La documentazione suddetta dovrà pervenire nei termini fissati per la presentazione delle domande di partecipazione alla gara. E' causa di esclusione dalla gara la mancata presentazione dei documenti sopraelencati.

a richiesta di invito da parte delle ditte non vincola in alcun modo. l'U.L.SS., la quale si riserva sin d'ora la possibilità, a suo insindacabile giudizio, di non procedere all'assegnazione.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni delle Comunità Europee in data 8 NOV. 2000. Eventuali ulteriori informazioni potranno essere richieste al Servizio Approvvigionamenti Generali di questa U.L.SS. - v.le F. Rodolfi, 37 - 36100 Vicenza - Tel 0444/993540 - Fax 0444/993407.

> IL DIRETTORE GENERALE (dott. Antonio Petrella)

C-30098 (A pagamento).

#### REGIONE ABRUZZO

Bando di gara - licitazione privata

- 1. Ente Appaltante: Regione Abruzzo Giunta Regionale Servizio Programmazione Acquisti ed Appalti Via L. da Vinci n. 1 67100 L'Aquila Tel. 0862/363341 Fax 0862/363332;
- 2. Categoria del servizio e descrizione: Cat. 3 numero di rif. CPC 73 servizio di elisoccorso per il sistema di emergenza sanitaria facente capo al numero telefonico nazionale "118" della Regione Abruzzo;
  - 3. Luogo di esecuzione: Regione Abruzzo;
- 4.a) Riservato ad una particolare professione: Società di navigazione aerea in possesso della licenza di esercizio ai vettori aerei per Trasporto Pubblico Passeggeri e del Certificato di Idoneità Tecnica (CIT) rilasciato dal RAI - Registro Aeronautico Italiano;
- Durata contratto: cinque anni, per un importo presunto massimo di lire 25.000.000.000 (venticinque miliardi) (€ 12.911.422,48) IVA esclusa:
- Raggruppamento di imprese: in conformità all'art. 11 del D.Lvo 157/95 e successive modifiche e integrazioni. La volontà di raggrupparsi deve essere manifestata in sede di presentazione della domanda di
- 10.a)Termine ricevimento domande partecipazione: entro ore 13.00 del giorno 14.12.2000; b) indirizzo: indicato al punto 1); c) lingua: italiana;

- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare l'offerta: entro 60 giorni dalla data di scadenza fissata al punto 10.a):
  - 12. Deposito cauzionale: cauzione provvisoria di lire 500.000.000;
- 13. Condizioni minime: la domanda di partecipazione sottoscritta dal legale rappresentante dovrà essere inviata a mezzo lettera raccomandata postale a.r., o tramite corriere con l'indicazione sulla busta del mittente è dell'oggetto della gara. Tale domanda dovrà essere corredata, a pena di esclusione dalla seguente documentazione di data non anteriore a sei mesi dal termine di cui al punto 10.a);

 A) copia autenticata, della licenza di esercizio ai vettori aerei per Trasporto Pubblico Passeggeri, rilasciata dal Ministero dei Trasporti e della Navigazione;

B) certificato di idoneità Tecnica rilasciato dal Registro Aeronautico Italiano;

 C) certificazione di esperienza di almeno tre anni, nel campo dell'emergenza sanitaria maturata in servizi di eliambulanza/elisoccorso;

D) certificato di iscrizione al registro delle imprese rilasciato dalla C.C.I.A.A. o al registro professionale dello Stato di residenza, per le imprese straniere, da cui risulti l'attività escritata dall'impresa o autodichiarazione resa dal legale rappresentante contenente gli elementi del certificato stesso;

 E) dichiarazione relativa alla insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12, D.Lvo 157/95, così come modificato dal D.Lvo. 65/2000.

F) dimostrazione della capacità economica e finanziaria di cui all'art. 11, 10 comma lett. a) e c), che deve essere fornita mediante:

- idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da almeno due Istituti di Credito;

l'importo dei servizi identici a quelli oggetto della gara realizzato negli ultimi tre esercizi ai sensi dell'art. 13, 1º comma lett. c) D.Lvo 358/92. Per essere considerato valido ai fini dell'ammissione alla gara l'importo relativo ai servizi identici non deve essere inferiore a lipe 15,000,000,000.

 G) dimostrazione della capacità tecnica che deve essere fornita mediante gli elementi di cui all'art. 14 - co. 1 - lett. a), b), c), d) ed e) del D.lvo 157/95;

H) dichiarazione del legale rappresentante che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili o che l'impresa non è tenuta al rispetto di tali norme (Art. 17 - L. 68/99).

Tutte le dichiarazioni se non presentate unitamente a copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore (Art. 2 comma 10 e 11 - legge 191/98), devono essere autenticate.

In caso di raggruppamento la documentazione richiesta al punto 13 dovrà essere trasmessa da tutte le associate. L'importo relativo ai servizi identici deve essere posseduto e dimostrato per almeno il 60% dalla capogruppo e per non meno del 40% complessivamente dalle associate, ciascuna comunque in una percentuale non inferiore al 10%.

14. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa art. 23 punto 1 lett. b) del D.Ivo 157/95 e successive modifiche e integrazioni, a seguito di valutazione degli elementi indicati nel capitolato d'oneri e tecnico.

 Altre informazioni: informazioni di carattere amministrativo possono essere richieste al Servizio Programmazione Acquisti ed Appalti tel. 0862/363342 - 363345; quelle di carattere tecnico al Settore Sanità tel. 0867/672648.

Il responsabile del procedimento è la D.ssa Fausta Bergamotto.

16. Data di spedizione avviso di preinformazione alla GUCE: 05/07/2000;

 Data invio e ricevimento del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: 07.11.2000.

L'Aquila, 14.11.2000

Il Dirigente del Servizio: (Dott. Claudio Di Giampietro).

C-30094 (A pagamento).

sinc.

#### COMUNE DI CERVETERI Provincia di Roma

#### Bando di gara d'appalto

Comune di Cerveteri - Assistenza Organi Istituzionali - Gare, Contratti Aste - Piazza Risorgimento no 1 - 00052 Cerveteri (RM) - Tel. 069940003 - 069940016, fax 069943008.

Categoria 16 - Eliminazione di scarichi di fogna e di rifiuti; disinfestazione e servizi analoghi - Numero di riferimento C.P.C. 94 (Direttiva CEE 92/50).

Appallo - Concorso per l'aggiudicazione dei Servizi di igiene urbana comunali comprendenti la raccolia ed il trasporto allo smaltimento finale di rifiuti urbani (art. 7, punto 2, D.L.vo 22/97) e assimilaiti, il lavaggio e disinfezione dei contenitori adibiti alla raccolta, lo spazzamento delle aree pubbliche e il lavaggio e l'innaffiamento stradalo.

Luogo di esecuzione: Territorio del Comune di Cerveteri.

Legge 4/11/1968 n. 15, D. Lgs.vo 157/95, D. Lgs.vo 65/2000, Legge 358/92, Legge 31/05/1965 n. 575, Legge 55/90, D. Lgs.vo 22/97, D.M.A 406/98.

L'offerta dovrà riguardare la totalità del servizio.

Importo a base d'asta è di Lire 15.400.000.000, pari ad €7.953.436,24 IVA esclusa.

La durata dell'appalto è fissata in 5 (cinque) anni a partire dalla data di avviamento del servizio.

La procedura accelerata si rende indispensabile vista l'imminente scadenza del servizio in affidamento a terzi.

La domanda di partecipazione dovrà pervenire entro e non oltre 15 (quindici) giorni dalla data di pubblicazione del presente bando sulla GURI.

Dovrà essere indirizzata a Comune di Cerveteri - Assistenza Organi Istituzionali - Gare, Contratti ed Aste - Piazza Risorgimento n0 1 -0052 Cerveteri (RM) - Tel. 069940003 - 069940016, fax 069943008, dovrà essere redatta in lingua italiana.

L'invio degli inviti è entro 10 (dieci) giorni dalla data di scadenza del termine di ricezione delle domande di partecipazione.

La cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 5% dell'importo a base d'asta.

I servizi oggetto dell'appalto sono finanziati mediante fondi propri dell'Ente.

Le richieste di partecipazione devono comprendere:

(a) Certificato di iscrizione Albo Nazionale delle imprese che effettuano la gestione dei rifiuti per le seguenti categorie e classi

Categoria 1 classe C

Categoria 4 classe D

Categoria 5 classe D

(b) Certificato della C.C.I.A.A. Registro Imprese o equipollente per l'imprese straniere, che provi l'iscrizione nei registri professionali di altri stati membri attuando le modalità vigenti nel paese in cui sono stabiliti, di data non anteriore a sei mesi, comprensivo di specifica fallimentare.

(c) Dichiarazione che la Ditta non si trova in alcune delle condizioni previste dall'art. 11 del D.Lgs. 358/92, come sostituito dall'art. 9 del D. Lgs. 402/98.

(d) Dichiarazione dell'Impresa attestante l'elenco dei servizi analoghi eseguiti negli ultimi 3 anni e in corso di esecuzione. In particolare, dovrà essere dimostrato che l'Impresa ha avuto in gestione servizi analoghi per almeno I (uno) Comune soggetto a fluttuazione turistica e per la durata dell'apopalio oggetto della presente gara.

 (e) Dichiarazione attestante la regolarità contributiva, assicurativa, imposte e tasse.

(f) Dichiarazione di essere in regola con gli obblighi previsti dall'art. 17 della legge 12/03/1999, n. 68.

(g) Dichiarazione dell'Impresa concernente la capacità economica e finanziaria, attestante il fatturato complessivo degli ultimi tre esercizi (1997, 1998, 1999) con l'avvertenza che saranno ammesse alla gara esclusivamente le Imprese con fatturato superiore a 15 miliardi.

Tutte le suddette dichiarazioni devono essere rese ai sensi della Legge 4/1/68, n. 15.

Resta salva la possibilità di costituire Associazioni Temporanee di Imprese nei modi stabiliti dalla legge ed in particolare dichiarandolo all'atto della richiesta di invito.

In tal caso quanto richiesto ai punti a), b), c), d), e) f) dovrà essere roinegralmente dall'Impresa capogruppo. il punto g) nella misura minima del 60%, analogamente le Imprese Associate dovranno dichiarare ed allegare i certificati di cui ai punti a) come minimo per le classi subito inferiori, b), c), e), f). Quanto richiesto al punto g) nella misura minima del 15%, fino ad un totalità complessiva dei requisiti pari al 100% di quanto richiesto.

Nel caso di Consorzio i certificati di cui ai punti a), b), c) devono essere formiti dal consorzio, mentre le consorziate preaffidatarie dei ser-vizio dovramo presentare quanto richiesto ai punti a) come minimo le classi subito inferiori, b), c), d), e), f). Quanto richiesto al punto g) per la consorziata preaffidataria dei servizio nella misura minima del 60% e per le restanti del 15% fino alla concorrenza del 100% di quanto richiesto. Il criterio di aggiudicazione è quello tsabilito dall'art. 23 comma 1 lettera b) del D.lgs. 157/1995, offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai seguenti elementi:

- A) Valore Economico: Punteggio minimo 0 punti Punteggio massimo 30 punti;
- B) affidabilità tecnico economica: Punteggio minimo 0 punti Punteggio Massimo 30 punti;
- C) caratteristiche delle soluzioni tecniche adottate, proposte migliorative, servizi aggiuntivi, soluzioni previste per il Centro Servizi: Punteggio minimo 0 punti - Punteggio massimo 20 punti;
- D) certificati di qualità, rapporto gestione dei servizi / qualità -Punteggio minimo 0 punti - Punteggio massimo 10 punti;
- Punteggio minimo 0 punti Punteggio massimo 10 punti; E) analisi economica - Punteggio minimo 0 punti - Punteggio massimo 10 punti;

Le richieste di partecipazione non vincolano l'amministrazione. Data di invio del presente bando alla GUCE 02/11/2000.

Cerveteri, 2-11-2000

Resp. del procedimento: dott. Luigi Annibali.

C-30095 (A pagamento).

#### ATESINA - S.p.a. FERROVIA TRENTO-MALE<sup>2</sup>

Avviso esistenza sistema di qualificazione per la fornitura di gasolio per autotrazione

- Soggetto aggiudicatore: ATESINA S.P.A. Via G. Marconi n.3 -38100 Trento - Italia (Tel. 0461 82.10.00 Fax 0461 82.43.73), la quale agiace congiuntamente anche in nome e per conto della sociale FER. ROVIA TRENTO-MALE: S.p.A. - Via Secondo da Trento n.7 - 38100 Trento (Tel. 0461 43.11.11 Fax 0461 820256).
- 2. Oggetto del sistema di qualificazione: sistema di qualificazione di imprese per la fomitura di gasolio per autotrazione BTZ rispondente alle normative C.E.N. per un quantitativo annuo globale di circa 800.000 di ilconsegnare ai depositi sul territorio delle due società (Provincia Autonoma di Trento), secondo gli ordinativi inoltrati dalle medesime.
- 3. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere le norme riguardanti il sistema di qualificazione: presso ATESINA S.P.A. - Via G. Marconi n.3 -38100 Trento - Italia (Tel. +39 0461 82.10.00 Fax +39 0461 82.43.73).
- 4. Durata del sistema di qualificazione ed accesso: 3 anni (tre anni) con decorrenza dal 01/12/2000. Durante la vigenza del sistema di qualificazione l'accesso è continuativo. Le imprese interessate ad essere qualificate dovranno presentare richiesta scritta presso il soggetto aggiudi-actore.

Alle imprese che presenteranno richiesta scritta verrà trasmesso il modulo di domanda di ammissione al sistema di qualificazione e l'elenco della documentazione da produrre, in lingua italiana, nei termini e nei modi che verranno in essa indicati. Il presente avviso funge da mez-

zo di indizione di gare che verranno di volta in volta esperite, con ca denza semestrale, senza ulteriore pubblicazione di un bando di gara mi con invio dello stesso direttamente fra i fornitori qualificati.

5. Si rende noto che la prima gara si svolgerà entro gennaio 2001 pertanto, si invitano i fornitori interessati a richiedere in via breve la qualificazione al sistema.

Data di spedizione per la pubblicazione sulla GUCE: 06.11.2000.

Il Direttore -Ing. G. Crepaldi-

C-30126 (A pagamento).

### DIREZIONE ARSENALE MILITARE MARITTIMO

l aranto

Avviso di gara n. 15/00 - Bollettino n. 5/00

1. CODICE/OGGETTO GARA:

- o1) FASC. 0007/200. Fornitura a quantità indeterminata, di parabordi gonfiabili occorrenti per le UU.NN. (Contratto a quantità indeterminata con consegna a richiesta entro 60 gg. ss. per ciascun ordine) importo massimo presunto complessivo £. 150.000.000. (Euro 77.468.35) sesnie I.V.A.
- 2) FASC. 0021/2000 Formitura di apparecchiature per l'analisi olio lubrificante per il Laboratorio Chimico di Marinarsen Taranto importo presunto £ 98.000.000 + I.V.A. (Euro 50.612,78).
- 3) FASC. 0022/2000 Fornitura ed installazione di apparecchiature per adeguamento/infacimento quadro di distribuzione c. a 380/220V - 501z trifase della Centrale di Conversione n. 2 di Mariansen Taranto - importo presunto £148.000.000 + I.V.A. (Euro 76.435.62).
- 4) FASC. 0024/2000 Fomitura di apparecchiature per il Laboratorio Tecnologico di Marinarsen Taranto importo presunto complessivo £.184.000.000 + I.V.A. (Euro 95.026,06) così ripartita:
- LOTTO 1 Fornitura di Spessorimetro importo presunto £. 58.000.000 + I.V.A. (Euro 29.954.50);

  LOTTO 2 Fornitura di Banco per prove magnetoscopiche -
- importo presunto £. 35.000.000 + I.V.A. (Euro 18.075,99);
- LOTTO 3 Fornitura di Calibratore per accelerometri portafile importo presunto £.28.000.000 + I.V.A. (Euro 14.460,19);
- LOTTO 4 Fornitura di Oscillografo a 4 canali importo presunto £. 33.000.000 + I.V.A. (Euro 17.043.07); LOTTO 5 - Fornitura di Macchina di prova rigidità dielettrica
- importo presunto £. 30.000.000 + I.V.A. (Euro 15493,70);
- 5) FASC. 0025/2000 Fornitura di cavi e connettori per UU.NN. importo presunto £. 120.000.000 (Euro 81.974,82) escnte I.V.A.
- 6) FASC. 0029/2000 Fornitura e posa in opera di colonnine per alimentazione a 440V-60 Hz trifase occorrente per le UU.NN. importo presunto £. 129.000.000 + I.V.A. (Furo 66.622,94).
- 7) FASC. 0030/2000 Fornitura di trituratore di rifiuti elettrico per Nave Garibaldi -importo presunto £. 44.000.000 (Euro 22.724,10) esente I.V.A.
- FASC. 0031/2000 Fomitura di attrezzature per officina Sommergibili/Grandi motori di Marinarsen Taranto - importo presunto £. 200.000.000 + I.V.A. (Euro 103.291.37).
  - 2. REQUISITI DI PARTECIPAZIONE:
- Certificato di iscrizione, in originale, alla C.C.I.A.A. UFFICIO REGISTRO IMPRESE completo di dichiarazione sullo stato fallimentare in corso di validità. L'idonettà della Dita alla commercializzazione dei materiali di cui al presente Avviso di Gara, deve risultare chiaramente alla voce ATTIVITA' e non alla voce OGGETTO SOCIALE.
- 3. TIPO DI GARA: LICITAZIONE PRIVATA IN AMBITO NA-ZIONALE.
- 4. MODALTIA\* DI AGGIUDICAZIONE: Le forniture saranno aggiudicate in base ai criterio del prezzo più basso previsto dall'art. 19, c. 1, lett. a) del D. Leg vo 2 Hugio 1997, n. 358 così come modificato ed integrato dall'art. 16 del D. Leg vo n. 402/98. Per le offerte anomale si procederà a noma dell'art. 19, c. 2, del D. Leg.vo 402/98 etit.

5. RICHIESTA D'INVITO. La domanda di partecipazione redatta in carta legale, per uno o più Face, in lingui atialiana e sottoscritta dal legale ripreventuarie della ditta, dovrà pervenire a DIREZIONE ARSENALE RIPRE MARITTIMO -1º Sezione U.A.G. - 74100 TARANTO, entro e a nelle con 12.00 del 30/1200, pena l'esclasione, in plico sigillato rama multivosicro esterno l'espressa indicazione «DOMANDA DI ARTE CARAZIONE ALLA LICITAZIONE PRIVATA - FASC. 00 00 Gindicare tutti i mureri dei Fasc. per cui si desidera parteciparo) - SCADENZA ORE 12.00 del 30/1200. In caso di riunione di imprese, la domande di partecipazione dovranno essere redatte e sottoscritte dalle singole imprese e poi presentate dalle acapostrupor.

La domanda di partecipazione, pena l'esclusione, dovrà essere corredata, oltre che dalla certificazione di cui al punto 2),di:

a) Autocertificazione in carta semplice, resa ai sensi dell'art. 4 della L. 15/68, di cui all'art. 11 del D. Leg.vo n. 358/92 così come modificato dall'art. 9 del D. Leg.vo n. 402/98;

b) idonee referenze bancarie in originale ed in busta sigillata intestate a questa Direzione;

testate a questa Direzzione;

c) Autocertificazione in carta semplice, resa ai sensi dell'art. 4
della L. 15/68, sulla elencazione delle forniture cui si riferisce l'appalto
eseguite negli ultimi tre anni con l'indicazione del loro importo e del

luogo di esecuzione.

3) Autocertificazione in originale, resa ai sensi dell'art. 4 della L.

n. 15/68, a firma del legale rappresentante, attestante la regolarità con le
norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui alla Legge
12.03.1999, n. 68;

e) Certificazione in originale, rilasciata dagli uffici competenti, ai sensi dell'art. 17 della Legge 12.03.1999, n. 66 attestante l'ottemperanza alle norme della stessa legge.

La Ditta nel presentare la documentazione richiesta nel presente bando di gara potrà avvalersi della legge sulla semplificazione amministrativa.

Qualora la domanda di partecipazione dovesse pervenire in ritardo rispetto al termine di tempo sopraindicato, o priva di uno dei documenti richiesti a corredo, la stessa non verrà presa in considerazione.

Le richieste d'invito non vincolano l'Amministrazione per la successiva partecipazione

6. LUOGO DI ESPERIMENTO DELLE GARE: PRESSO MARINARSEN TARANTO

7. CONSULTAZIONE EDIZIONE INTEGRALE DEI SINGOLI BANDI DI GARA: Le caratteristiche generali delle forniture sone indicate nel capitolato speciale d'appalto, che è consultable presso la Direzione Amministrativa Divisione Attività Negoziale - UFIFICIO CONTRATTI - Settore Pubblicità Di MARINARSEN TARANTIO dalle ore 9.00 alle ore 11.00 dal lunedi al venerdi, mentre il presente Avviso può essere ritirato previa consegna di marca da bollo da £ 500, o essere richiesto via l'ax col sistema di trasmissione denominato Poling. Eventuali informazioni potranno essere richieste telefonicamente al numero di Telfrax 099/4597310 dal lunedi al venerdi dalle ore 9,00 alle ore 11,00.

8. FUNZIONARIO RESPONSABILE DELLA PUBBLICITA': - Direttore Amm.vo Cont.le Enio FISCHETTI

 Sono ammesse a presentare domanda anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, secondo le modalità di cui all'art. 10 del D. Leg.vo n. 358/92.

L'impresa che partecipa ad un raggruppamento o ad un consorzio no può concorrere singolarmente o far parte di altri raggruppamenti o consorzi. Pertanto il raggruppamento o il consorzio sono tenuti ad indicare la denominazione di tutti gli associati/consorziati.

10. Ai sensi dell'art. 10, c. 1, della L. 31 dicembre 1996 n. 675, in ordine al procedimento instaurato da questo bando si informa che:

ordine al procedimento instaurato da questo bando si informa cue:

a) le finalità cui sono destinati i dati raccolti ineriscono a scopi
istituzionali il trattamento dei dati avverrà mediante strumenti idonei a

garantire le sicurezza e la riservatezza;

b) il conferimento dei dati ha nafura facoltativa, e si configura più esattamente come onere, nel senso che il concorrente, si intende partecipare alla gara o aggiudicarsi un appalto, deve rendere la documentazione richiesta dall'Amministrazione aggiudicatrice in base alla vitenta comercia.

 c) la conseguenza di un eventuale rifiuto di rispondere consiste nell'esclusione dalla gara o nella decadenza dall'aggiudicazione; d) i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati sono: 1) il personale interno dell'Amministrazione implicato nel procedimento; 2) i concorrenti che partecipano alla seduta pubblica di gara; 3) ogni altro soggetto che abbia interesse ai sensi della L. 7 agosto 1990 n. 241:

e) i diritti spettanti all'interessato sono quelli di cui all'art. 13 della L. 675 medesima, cui si rinvia;

f) soggetto attivo della raccolta dei dati è l'Amministrazione aggiudicatrice.

> IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO Dir. Amm.vo Cont.le Enio FISCHETTI

C-20262 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA 8°REGGIMENTO TRASPORTI "CASILINA"

Via Chiesa del Presidio n. 141 - 00143 Roma Codice fiscale n. 80400910586

#### Avviso di gare

A termine dell'art. 5 del D.P.R. nº 573/94, si dà avviso che questo reggimento esperirà per l'esercizio finanziario 2001, "in ambito nazionale", gare a licitazione privata per l'approvigionamento a quantità indeterminata a domicilio di materiale informatico importo presunto 560 000 000.

Materiale di cancelleria £60.000.000; materiale di pulizia £20.000.000; ritiro e smaltimento rifiuti speciali, tossici, nocivi £30.000.000; tali importi sono da considerarsi iva inclusa.

Le gare saranno aggiudicate alle ditte che avranno offerto lo sconto unico percentuale più vantaggioso sui prezzi base palesi fissati dall'A.D.. si precisa, a tal uopo, che l'esame delle offerte ritenute anomale per sconti manifestamente e anormalmente alti sarà devoluto ad apposita commissione ai sensi dell'articolo 25 del d.l. 157.

Le domande di partecipazione alle gare, in carta bollata da L. 20.000. dovranno:

 pervenire, o a mezzo posta, in plico raccomandato, entro e non oltre il 05/12/2000, (per la certezza di tale data si farà riferimento al timbro postale), o a mano, entro le ore 16.00 del medesimo giorno;

- essere corredate pena l'esclusione dalla certificazione ISO

- essere corredate della documentazione probatoria, di data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di pubblicazione del presente avviso, di cui all'art. 11, comma 1º lett. a-b-d-e; art. 12; art. 13, comma 1 lett. a-b del di gs. 24/192, a. 138, per la gara inserente il servizio smallimento rifiuti la documentazione deve essere quella indicata nell'art. 14.comma 1 lettra a), e del di.gs. 24/192.

Detta documentazione potrà essere sostituita, tranne che per il certificato della camera di commercio di cui all'art. 12, da dichiarazione resa ed autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, contenente gli elementi informativi richiesti di cui ai succitati articoli di legge, per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A.D., sarà ritenuta sufficiente la sola domanda corredata dalla documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 comma 1 lett. a-b-de- del citato d. [s. 358/92 e della copia del certificato d'iscrizione all'albo completo della relativa scheda. Le domande di partecipazione non vincolano l'A.D. a dare avviso di esclusione, in quanto le ditte ammesse alla gara saranno ritualmente invitate a mezzo di lettera a.r..

Eventuali richieste di chiarimenti, non potranno essere soddisfatte tramite fax per ragioni di economicità di bilancio. Le ditte e/o società interessate, per ulteriori informazioni, potranno consultare il funzionario preposto (tutti i giorni feriali - 0650237020).

Il capo servizio amministrativo Magg, ammcom, Fabio RIPOLLI

C-30261 (A pagamento).

#### AZIENDA OSPEDALIERA "D. Cotugno"

Bando di gara - Licitazione privata

- Ente appaltante: Azienda Ospedaliera "D. Cotugno" Via Quagliariello 54 - 80131 Napoli Tel 081 5908228/30 - Fax 081 5908437 -C.F. 07325780638
- 2. Nacrocio di servizio e descrizione: Castione e manutenzione mipiani inermici, di condizionamento, elettric i edirci dell' Azienda, Importanti termici, di condizionamento, elettrici e dirci dell' Azienda, Importanti termici, di condizionamento, elettrici e dirci dell' Azienda. Importanti 2000.0000 più più 100.0000 più 100.0000 più 100.0000 più 100.0000 più 100.0000 più 100.00000 più 100.0000 più 100.000

Per informazione: Servizio Tecnico dell'Azienda / martedì e giovedì, non festivi, ore 10,00 alle ore 12,00.

Il presente bando è stato spedito e ricevuto a meno fax dall'ufficio delle Pubblicazioni CEE il 14.11.2000

Il Direttore Generale Azienda Cotugno Dr. MICHELE SERRAO

C-30263 (A pagamento).

### AZIENDA OSPEDALIERA "D. COTUGNO"

Napoli

Bando di gara mediante procedura ristretta a licitazione privata per l'affidamento del servizio di Vigilanza e Prevenzione

- Azienda Ospedaliera D. Cotugno Via Quagliariello 54 -Napoli. Tel 081 5908222 -Fax 081 5908337- C.F. 07325780638
- Importo annuale previsto £ 1.600.000.000 Iva compresa, pari a 826331.03 Euro.
- 3) D.Lgs 15795 e 6500 -L.5590-L.4794-D.Lgs490/94e252/98-D.P.R. 26.03.1980, n. 327 -Normativa Capitolato Generale e Speciale. Quanto prescritto nella lettera d'invito. Possono partecipare gli Istituti di Vigilanza privata che in possesso della licenza di cui all'art 134 R.D. n° 773 del 18.06.1931 e art 257 R.D. n° 635 del 65.1940 rilasciata dalla Prefettura di Napoli : sono autorizzati ad operare nell'ambito territoriale del Capoluogo e Provincia di Napoli, giussio Decreto Prefettura di Napoli in 1.552 / 16 A 2° Sett.A del 2.5.2000
  - 4) Servizio a Lotto unico
  - 5) Contratto: Anni uno.
  - Forma contrattuale : Service
- 7) Procedura ristretta ai sensi Art 10, comma 8, lettere A e B) D. Ls 157/95 e D.L.gs n. 65 / 2000 per urgente acquisizione esito finale di gara
- 30/11/2000. da invisari come al punto I presente Bando in lingua Italiana ed esclusivamente a mezo Recomandata Servizio Postade di Stato, ana ed esclusivamente a mezo Recomandata Servizio Postade di Stato, abusta dovrà essere riportata ben visibile, la dizione: "Istanza parteipazione gara servizio Vigilianza e Prevenzione O. Cotugno.
- 9) Gli inviti a presentare offerta saranno inviati entro 30 giorni dalla scadenza del termine di cui al punto 8
- Aggiudicazione: Art 23 comma 1 LETTERA "B" D.Lsg
- 11) Alle istanze di partecipazione devono essere allegati i seguenti documenti:
- a) Certificato della C.C.I.A.A. da cui si rileva l'oggetto sociale che deve essere corrispondente a quello della gara con attivazione da almeno quattro anni

- b) Dichiarazione autenticata nei modi di legge attestante: 1) che la Società non si trova nelle condizioni di esclusione previste dall'art 12 del DLgs 15795 come modificato DLgs 67 2000. 2) che la Società è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (Art 17 L. 12.03.99 n. 68); se esentata, la dichiarazione deve indicame i motivi. 3) che è in regola con il versamento dei contributi assicurativi e nervidenziali.
- Inoltre ,ulteriore dichiarazione, attestante le principali forniture di servizio effettuate negli ultimi tre anni (1907,1998,1999) con il rispettivo importo,data e destinatario,di consistenza,per ciascun anno almeno pari a £ 2,000,000,000
- 12) Si procederà ad aggiudicazione anche in presenza una sola of-
  - 13) Avviso di preinformazione non pubblicato
- 14) Data invio e contestuale ricevimento del Bando a mezzo Telefax all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea 4/11/2000

Napoli 14/11/2000

Il Direttore Amministrativo Dr A. Cinque

C-30264 (A pagamento).

#### CAMERA DI COMMERCIO I.A.A. DI PRATO

#### Bando di gara a pubblico incanto

- Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura di Prato, Ufficio Provveditorato - Via Valentini n. 14 - 59100 Prato (Italia) - tel. 0574/612742 - fax 0574/612756.
- 2. L'appalto ha per oggetto l'individuazione di un Istituto di credito con il quale stipulare un contratto di mutuo a tasso fisso di L. 6.000.000.000 (sei miliardi) equivalente a Euro 3.098.741,39 per finanziamento spese di investimento - CPC ex 81, 812, 814.
- Erogazione del mutuo mediante accreditamento sul conto di Tesoreria Unica acceso presso la Sezione Provinciale di Firenze della Banca d'Italia.
- 4.a) Sono ammessi alla gara i soggetti iscritti agli albi bancari e agli elenchi degli intermediari finanziari tenuti presso la Banca d'Italia e il Ministero del Tesoro ed i soggetti comunitari esercenti attività creditizia ammessi al mutuo riconoscimento, secondo quanto previsto dal D. Lgs. I settembre 1993 n. 385;
- b) D. Lgs. 1 9.1993 n. 385, D. Lgs. 17 3.1995 n. 157 e loro successive modifiche;
  - c) —.
  - 5. Offerte parziali non ammesse.
  - 6. Varianti non ammesse.
- 7. e 12. Durata del contratto: come preammortamento, fino al 31 dicembre del secondo anno successivo a quello di stipulazione; come ammortamento, 15 anni a decorrere dal termine del periodo di preammortamento. Rimborso del mutuo mediante trenta rate semestrali posticipate.
- 8.a) Vedi punto 1 sono disponibili, gratuitamente, i seguenti documenti: il presente bando di gara, il disciplinare di gara (e relativi allegati) parte integrante dello stesso bando ed il capitolato speciale;
- b) termine ultimo per la richiesta documenti: ore 12 del 15/01/2001;
  - c) —
- 9.a) Termine perentorio per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 15/01/2001;
- b) Indirizzo: Camera di Commercio I.A.A. di Prato, Ufficio Protocollo, Via Valentini 14 - 59100 Prato (Italia) - tel. 0574/612735 - fax 0574/612733:
  - c) Lingua: italiano.
  - 10.a) Asta pubblica:

- b) 16/01/2001 ore 9,00 e segg., presso la sede della Camera di Commercio I.A.A. di Prato.
  - 11. Nessuna cauzione richiesta.
- ai 12. Vedi pulito 7
- 13. Raggruppamenti di imprese ai sensi dell'articolo 11 D.Lgs. n. 157/95 nel testo vigente. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un raggruppamento ovvero di partecipare alla gara in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara medesima in raggruppamento, a pena di esclusione dell'impresa stessa e del raggrup-
- 14. All'offerta economica devono allegarsi le dichiarazioni ed i documenti specificati nel disciplinare di gara, parte integrante del presente bando e disponibile con le modalità di cui al punto 8.
- 15. 180 giorni a decorrere dalla data di scadenza del termine di presentazione delle offerte.
- 16. Procedura aperta, con la forma del pubblico incanto ex articolo 6 comma 1 lett. a) D. Lgs. 157/95 nel testo vigente, con il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso - ex articolo 23, comma 1 lett. a) del citato decreto - costituito dal tasso fisso nominale annuo (comprensivo di oneri e spese) più basso rispetto al tasso nominale annuo a base d'asta pari al 5,65%.

Non sono ammesse offerte in aumento.

17. Altre informazioni: responsabile del procedimento, ai sensi della L. 241/1990, è il Dr. Paolo Baroni.

Le modalità di partecipazione e di svolgimento della gara sono illustrate nel già richiamato disciplinare di gara, parte integrante del presente bando. Le condizioni del mutuo sono illustrate nel già citato capitolato speciale.

Il presente bando è stato redatto sulla base dello schema di cui all'allegato 4 lett. B del D.Lgs. 157/95 nel testo vigente.

- 18. Non pubblicato avviso di preinformazione.
- 19. Data di invio del bando alla C.E.: 10/11/2000. 20.

Prato, 10 novembre 2000

Il Vice Segretario Generale Vicario: (Dott. Paolo Baroni)

C-30266 (A pagamento).

2.71

#### A.AM.P.S. - S.p.a. Azienda Ambientale di Pubblico Servizio

- 1) A.AM.P.S. S.P.A. Azienda Ambientale di Pubblico Servizio S.P.A. Via G. Bandi 15 Livorno - tel. 0586-416329 - Fax 0586-406033.
- 2) a) Appalto concorso art. 19 lett. b) del D.lgs 24/7/92 n. 358 e successive modificazioni; b) Procedura accelerata motivata dalla necessità di utilizzare il
- prodotto dall'impianto di preselezione; acres by
  - c) a corpo
  - 3) a) Livomo.
- b) fornitura e posa in opera, delle apparecchiature e attrezzature necessarie per la riconversione dell'Impianto di Incenerimento Rifiuti della città di Livorno alla combustione di CDR in conformità con quanto disposto dalla normativa in vigore, secondo quanto risultante dalle specifiche tecniche sviluppate dall'Azienda;
- c) importo stimato della fornitura e posa in opera
- L. 12.500.000.000 (Euro 6.455.711,24) oltre IVA, a corpo; d) l'offerta deve comprendere la totalità delle forniture richieste;
- 4) Termine di completamento della fornitura e posa in opera decorrente dalla data del verbale di consegna, sarà quello indicato dall'impresa aggiudicataria nell'offerta presentata in sede di gara e terrà conto delle esigenze aziendali espresse in capitolato.

- 5) Possono partecipare anche raggruppamenti di imprese (art. 10 D.Lgs n0 358/1992 e successive modificazioni e, dove applicabili, art. 13 Legge no 109/94 e successive modificazioni ed art. 93 e segg. D.P.R. n() 554/99)
- 6) a) Entro e non oltre le ore 12.00 del 6.12.2000, in busta chiusa riportante la denominazione dell'impresa e l'oggetto della gara, su carta da bollo da lire 20.000 sottoscritta dal legale rappresentante:
- b) AAMPS S.p.a. Ufficio Segreteria Via G. Bandi 15 57122 Livomo;
  - c) italiano
  - 7) Entro e non oltre le ore 12 del 31.01.2001.
- 8) Cauzione provvisoria 2% dell'importo stimato, cauzione definitiva 10% importo contrattuale. Tali cauzioni sono ridotte del 50% per coloro che possiedono i requisiti di cui all'art. 8, comma 11 quater, della legge no 109/1994 e successive modificazioni. L'impresa fornitrice sarà, inoltre, obbligata a stipulare la polizza assicurativa prevista all'art. 30, terzo comma, suddetta legge n0 109/1994 e successive modificazioni.
- 9) Le imprese concorrenti dovranno dichiarare di possedere i seguenti requisiti:
- Insussistenza alcuna delle circostanze che danno luogo all'esclusione dalla partecipazione dalle gare, previste dall'art. 11 del D.Lgs 24/07/92 n0 358 come modificato con D.Lgs 20/10/98 n0 402;
- Essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili come, in particolare, contenute nella legge 12/03/1999 n0 68;
- Aver conseguito negli ultimi 3 anni un fatturato globale d'impresa non inferiore a 2,5 volte l'importo della fornitura e posa in opera stimato (indicare l'importo):
- Aver conseguito negli ultimi 3 anni certificato di collaudo o di regolare esecuzione per forniture e posa in opera di interventi similari o equivalenti a quello oggetto della gara per un importo complessivo non inferiore al 60% di quello stimato (indicare nominativi committenti pubblici o privati, con specifica degli importi delle singole forniture e posa in opera per le quali sono stati ottenuti i certificati di collaudo o regolare esecuzione);
- Costo complessivo sostenuto negli ultimi 3 anni per il persona-le dipendente non inferiore al 15% del fatturato globale d'impresa (indicare l'importo):
- Essenziali indicazioni descrittive dell'attrezzatura tecnica degli ultimi 3 anni in proprietà o in locazione finanziaria o in noleggio;
- Idonee referenze bancarie attestanti la capacità finanziaria economica dell'impresa in busta sigillata.
  - 10) La gara sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 19 lett b) del D.Lgs n0 358/92 e successive modificazioni (offerta economicamente più vantaggiosa, che sarà valutata in base ai seguenti elementi):

	Massimo	Minimo
a) Prezzo	Punti 35	Punti 0
b) Valore Tecnico	Punti 30	Punti 0
c) Termine di esecuzione e consegna	Punti 20	Punti 0
d) Rendimento di conversione (KW/Kg CDR)	Punti 15	Punti 0

Saranno ammesse offerte in aumento.

- 11)
- 12)
- 14) Non è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee l'avviso di preinformazione.
  - 15) 15.11.2000.
  - 16) 15.11.2000.
  - 17)

Livomo, 14 novembre 2000

Il Direttore: (Ing. Renato Bellini).

C-30268 (A pagamento).

#### COMUNE DI BASIGLIO (Provincia di Milano)

Avviso di pubblico incanto

Ente Appaltante: Comune di Basiglio, P.zza L. Da Vinci 1, 20080 Basiglio (MI) Tel. 02/90452.39 Fax 02/9045259.

Oggetto dell'incanto: "Appalto per la fomitura in opera di apparec-chiature elettromeccaniche ed esecuzione dei lavori di manutenzione straordinaria dell'impianto di depurazione biologica".

Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto, D.Lgs. 24.07.92 n 358

Importo a base d'asta: L. 431.000.000 = Euro 222.592.92.

Termine presentazione offerte: 05.01,2001.

Esperimento gara: 10.01.2001.

Data invio gazzetta CEE: 8.11.2000.

Basiglio, 8 novembre 2000

Il Responsabile: (Arch. V. Bongiovanni).

C-30267 (A pagamento).

#### LR.C.C.S. ISTITUTO PER L'INFANZIA BURLO GAROFOLO DI TRIESTE

Avviso di gare - Procedure ristrette per forniture di sistemi diagnostici.

- I.R.C.C.S. Istituto per l'infanzia Burlo Garofolo Via dell'Istria
   65/1 34137 Trieste C.F. 00124430323 Tel. 040/3785.111 fax 040/762623.
- 2.a) Procedure ristrette, licitazioni private ai sensi del gs. 358/92, successive integrazioni e modificazioni, e della Direttiva 93/36/CFF
  - 2.b) Accelerate, necessità di aggiudicazioni urgenti.
- 2.c) Appalti di sistemi diagnostici, contratti di durata annua con possibilità di rinnovo per ulteriori due anni, previa revisione annuale dei prezzi.
  - 3.a) Come specificato nei Capitolati di gara.
- 3.b) "Full Service" di strumentazioni, di prodotti per esami e controllo qualità, comprensivi di assistenza tecnica, con spesa presunta (IVA escl.) per il fabbisogno di un anno, con riferimento a:
- S69) Determinazioni di chimica-clinica per "Automazione" (L. 160.000.000, Euro 82.633,10).
- S70) Monitoraggio per assetto ormonale, marker tumorali, stati allergici, diabete, altri vari analiti - metodica in chemiluminescenza per "RIA" (L: 250.000.000, Euro 129.114,22).
- S71) Determinazione dei gruppi sanguigni, fenotipo Rh, test di Coombs, anticorpi irregolari metodica in schedina per "Immunotrasfusionale" (L. 90.000.000, Euro 46.481,12).
- S72) Esami procoagulativi e anticoagulativi su plasma per "Emostasi-Coagulazione" (L. 120.000.000, Euro 61.974,83).
- S73) Determinazioni di immuno-sierologia per "Istituto di Igiene" (L. 120.000.000, Euro 61.974,83).
- S74) Determinazione di antigeni ed anticorpi per Epatiti B-C, HIV, CMV per "Immunotrasfusionale" (L. 100.000.000, Euro 51.645,69).
  - 3.c) Possibile partecipazione per uno o più lotti.
  - Termine di consegna specificato nei Capitolati.
- 5. Ammesso il raggruppamento di imprese (art. 10 del D.Lgs. n. 358/92).
- 6.a) Termine di ricezione delle domande, pena esclusione, ore 12,00 del 04.12.2000, con modalità dell'art. 7 del D.Lgs. n. 358/92.
- 6.b) Le domande, in plico sigillato contrassegnato "Domanda di partecipazione a procedure ristrette per appalti di sistemi diagnostici scadenza (ora/giomo)" avranno l'indirizzo di cui al punto 1.
  - 6.c) Italiano.

- 7. Invio inviti entro 90 gg. dall'esecutività del decreto di ammissione a gara.
  - 8. Cauzioni specificate nei Capitolati.
- 9. Pena esclusione, la domanda su carta legale sottoscritta dal titolare, o dal legale rappresentante, dovrà precisare il/i lottofi ai quali si inten-de partecipare, e dichiarare nei modi della legge n. 15/68, successive modifiche ed integrazioni, il possesso delle seguenti condizioni minime:
- 9.a) inesistenza di cause di esclusione di cui all'art. 11 lettere a) b), c), d), e) del D.Lgs. n. 358/92;
- 9.b) estremi dell'iscrizione all'Ufficio del Registro delle Imprese competente per territorio per la categoria di attività attinente alle gare;
- 9.c) capacità economico-finanziaria a norma dell'art. 13. 1º comma, lettera c) del D.I.gs. n. 358/92 concernente l'importo globale delle forniture e, per ciascun lotto cui la Ditta intende concorrere, l'importo (IVA escl.) delle forniture identiche realizzate nel triennio 1997-98-99 (ovvero al momento dell'inizio dell'attività aziendale). Non saranno ammesse le Ditte che non potranno attestare, per forniture idensaranno ammesse e Ditte che non portanno attestare, per contiture toen-tiche a quelle del lotto oggetto della richiesta di partecipazione, un vo-lume di affari annuo medio, realizzato nel triennio (o proporzione), al-meno pari al triplo dell'importo annuo stabilito per il medesimo lotto dall'Amministrazione:
- 9.d) capacità tecnica ai sensi dell'art. 14, 1° comma lettere a). b) - del D.Lgs. n. 358/92, mediante:
- elenco delle forniture effettuate negli anni 1997-98-99, con importo (IVA escl.), data e destinatario, per ciascuno dei "full services" identici a quelli della gara cui si intende partecipare;
- autocertificazione, nei modi della legge n. 15/68, di possesso del marchio "CE" e di conformità alle norme vigenti di sicurezza elettrica nei laboratori.
- 10. Aggiudicazione, a norma dell'art. 16, comma 1º, lett. b) del D.Lgs. n. 358/92, con criteri di valutazione esplicitati nei Capitolati.
- 11. //; le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'istituto.
- Non ammesse varianti. 13. Ai sensi dell'art. 15 del D.Lgs. 358/92 potranno essere richieste integrazioni alle documentazioni presentate;
- alla pagina Direzione Amministrativa Bandi di gara del server Internet www.burlo.trieste.it sono anche visibili i Capitolati (che verranno trasmessi alle ditte ammesse in sede di inoltro degli inviti);
- per richieste di informazioni: Servizio di Farmacia, tel. 040/3785.324.
- 14. Pubblicazione dell'avviso di preinformazione non effettuata. 15. Spedizione all'ufficio Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità europee in data 14.11.2000.
- 16. Ricevimento da parte dell'Ufficio Pubblicazioni Uff.li delle Comunità europee in data 14.11.2000.

Il commissario straordinario: prof.ssa Elettra De Stefano Dorigo

C-30269 (A pagamento).

#### MINISTERO DELL'INTERNO Prefettura di Pesaro e Urbino

rocedura ristretta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Prefettura di Pesaro e Urbino, Piazza del Popolo, 40 - c.a.p. 61100 Pesaro, tel. 0721/386111, telefax 0721/386666.
  - 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
  - 2.b) Forma dell'appalto: acquisto.
- 3.a) Luogo della consegna: franco serbatoio Organismi della Polizia di Stato della Provincia.
- 3.b) Natura e quantità dei prodotti da fornire: presunti hl. 900 di gasolio da riscaldamento.
  - 3.c) La fornitura non è divisa in lotti.
- 4. Termine ultimo per il completamento della fornitura o durata del contratto e termine ultimo per l'avvio o la consegna delle forniture: tre giorni da ciascuna richiesta, nel periodo 1.4.2001-31.3.2002.

- 5. Ove l'istanza promani da un raggruppamento d'imprese, si osservano le norme di cui all'art. 10 del D.L.vo 24.7.1992, n. 358.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: 4 dicembre 2000.
- 6.b) Indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: vedi nunto 1.
- 6.c) Lingua nella quale le offerte devono essere redatte: italiano (anche per documentazione, informazioni e corrispondenza).
- 7. Termine ultimo per la spedizione degli inviti: entro 15 giorni dalla data di cui al punto 6.a).
- 8. Cauzione e garanzie richieste: vedi norme di gara che verranno allegate alla lettera d'invito a presentare l'offerta.
- Condizioni minime che il fornitore deve assolvere: documentazione, non anteriore a 6 mesi, di cui agli articoli 11, 12, 13, lettera a) e 14 lettera a) del D.L.vo n. 358/1992 e succ. modif. - D.L.vo n. 402/98.
- Criteri utilizzati all'atto della aggiudicazione dell'appalto: vedi norme di gara.

11. Validità dell'offerta: 120 giorni dalla presentazione.

Pesaro, 23 ottobre 2000

p. Il Prefetto Il Vice Prefetto vicario (Jappelli)

C-30274 (A pagamento).

#### REGIONE PIEMONTE

Azienda Ospedaliera Materno Infantile O.I.R.M. S. Anna
(Azienda di rilievo nazionale e di alta specializzazione
Materno Infantile)

Corso Spezia, 60 - 10126 Torino Tel. 011/31.34.444

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06815430019

Bando di gare a procedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «O.I.R.M. S. Anna» Corso Spezia, 60 10126 Torino.
- Rinas Coiso Spezia, to 1-10120 folialo.
   Procedura di aggiudicazione delle singole gare: procedura aperta, art. 9, comma 1, lettera a) D. Lgs. 24.07.1992, n. 358 come modificato ed integrato dal D. Lgs. 20.10.1998, n. 402.
- Oggetto delle singole gare: fornitura in somministrazione a carattere periodico con consegne ripartite, nelle quantità presunte e con le caratteristiche tecniche indicate nel Capitolato Speciale, di:
  - 3.1 Prodotti cartari monouso:
  - per un periodo di ventiquattro mesi;
  - importo presunto L. 860.000.000 (€ 444.152,93) I.V.A. esclusa;
- 3.2 Specialità medicinali Farmaci a denominazione comune Galenici preconfezionali Vaccini:
  - per un periodo di dodici mesi;
- importo presunto L. 6.000.000.000 (€ 3.098.741,39)
- Criterio di aggiudicazione per le gare: al prezzo più basso per singola posizione, in base all'art. 19, lettera a) del D. Lgs. n. 358/1992 e successive modificazioni.
- 5. Le copie dei rispettivi Capitolati Speciali possono essere ritirate, tramite dornanda in carta libera, presso l'Azienda Ospedaliera «O.I.R.M. S. Anna» U.O.A Provvediciorato Corso Spezia, 60 10128 Torino (laliai); tale dornanda potrà essere trasmessa anche tramite fax al n 0 11/3134-279, o trasmessa tramite servizio postale; in tale caso dovrà riportare estermamente, sulla busta di trasmissione, la dicitura «Richiesta di invio bando e capitolato speciale relativo alla gara o alle gare, specificando l'oggeticifa.
- 6. Termine per la ricezione delle offerte per ogni singola gara: ore 15.00 del giorno 9 genuaio 2001;
- a) indirizzo al quale devono essere inoltrate: Azienda Ospedaliera «O.I.R.M. S. Anna» - Ufficio Protocollo - Corso Spezia, 60 - 10126 Torino (Italia), nello modalità espresse nel Capitolato Speciale di gara;

- b) le offerte devono essere redatte in lingua italiana.
- 7.a) Sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte: i Legali Rappresentanti ed i Procuratori delle Ditte offerenti, o persone a ciò appositamente delegate;
- b) il giorno 11 gennaio 2001 alle ore 9,30, presso Aula Rossa di questa Azienda Ospedaliera «O.I.R.M. - S. Anna» Corso Spezia, 60 -10126 Torino, si procederà alla verifica della documentazione richiesta;
- c) data, ora e luogo di svolgimento della seduta pubblica di aggiudicazione saranno successivamente comunicati alle Ditte interessate dopo la verifica di conformità della Commissione Tecnica.
- 8. Sono ammesse a presentare offerta Imprese appositamente riunite a sensi dell'art. I del D. I. g. 24 (71/92). a 158. La trasformazione di tali raggruppamenti in una forma giundica determinata è richiesta solo qualora dovessero risultare aggiudicatari. Le dichiarazioni e la documentazione richieste dal presente bando e dal Capitolato Speciale devono essere prodotte da ciascuna Impresa facente parte del raggruppamento temporampento.
- 9. All'offerta, a riprova dell'inesistenza di cause di esclusione dalla gara nonché a dimostrazione della capacità finanziaria e tecnica, i concorrenti dovranno allegare, nelle modalità stabilite, le dichiarazioni e i documenti richiesti nel Capitolato Speciale.
- 10. L'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 gg. dal termine ultimo per la presentazione delle offerte. Entro tale termine l'Amministrazione si obbliga a concludere il procedimento. Ai fini di cui sopra, costituisce atto conclusivo del procedimento il provvedimento di approvazione degli atti di gara di competenza del Direttore Generale.
- 11. Per informazioni relative alla presentazione dell'offerta rivolgersi all'U.O.A. Provveditorato dell'Azienda Ospedaliera «O.I.R.M. S. Anna» Corso Spezia, 60 10126 Torino (Italia) telefono n. 011/3134.806 (gara 3.1) 878 (gara 3.2).
- Data di spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: 13 novembre 2000 tramite fax.

Il direttore generale: Dott. Gianluigi BOVERI.

C-30270 (A pagamento).

#### COMUNE DI PARMA

(http://www.comune.parma.it)

Avviso di asta pubblica

- Stazione appaltante: Comune di Parma U.O. Gare e Rogiti Contrattuali - Str. Repubblica 1 - 43100 Parma (tel. 0521-218260, fax 0521-218451).
- Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
  - 3.1. Parma, Via Orzi n. 9/a;
  - 3.2. ristrutturazione e ampliamento scuola materna Bocchi;
- 3.3. importo complessivo appalto L. 1.966.424.000 (€1.015.573,24) categoria prevalente OG1: classifica III;
- 3.4. oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 49.000.000 (€ 25.306,39);
  - 3.5. lavorazioni di cui si compone l'intervento:

Lavorazione	Categoria	Importo Lire	Euro
Edifici civili e industriali	OG1	765.287.000	395.237,75
Imp. idrico-sanitcucine	OS3	77.394.000	395.970,41
Finit. di o.g. in mater.	OS6		211.680,19
Finit. di o.g. di nat. tec.	OS8	300.233.000	155.057,40
Imp. termici e condiz.	OS28	272.854.000	140.917,33
Imp. interni elettr. telef.	OS30	140.786.500	72.710,16

3.6. modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera b), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.

- 4. Termine di esecuzione: giorni 224 (duecentoventiquattro) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: gli elaborati progettuali sono visibili presso la Sala Starpa del Comune nei giomi 4 e 7 dicembre 2000 alle ore 9.00; copia dei medesimi potrà essere ritirata, a cura e spese degli interessati, presso la ditta Eliofototecnica Barbieri nes. sixi in Parma, Via Reggio n. 45/a (tel. 0521-944911), nei giomi feriali, sabato escluso (potranno essere ordinate copie a domicibi tramite fax al n. 0521/944496.) Il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alla procedura di aggiudiazione ccc., ed il presente avviso sono altresì disponibili sul sito Internet www.comune.parma. il
- Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data aperura offerte:
  - 6.1. termine: 18 dicembre 2000;
  - 6.2. indirizzo: vedi sub. 1.:
- 6.3. modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5, del presente bando;
- 6.4. apertura offerte: prima seduta il 19 dicembre 2000 alle ore 9.00 presso la Sala Stampa; eventuale seconda seduta il 3 gennaio 2001 alle ore 9.00, stessa sede;
  - 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: la gara è pubblica.
- 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata: da una cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori e forniture costituita nei modi stabiliti nel disciplinare di gara alternati-
- 9. Finanziamento: i lavori saranno finanziati in parte mediante proventi legge n. 10/77 ed in parte mediante mutuo da contrarsi con idoneo situtuo di credito, pertanto l'aggiudicazione; rimane subordiniata alla definizione ed all'elfettivo reperimento dell'intero finanziamento. Quanto al pagamento del prezzo di appalto, si precisa che nel caso in cui il mutuo venisse stipulato con la Cassa DD.PP. non verrà computato, ai fini della corresponsione all'appalatore degli interessi di legge, il periodo intercorrente tra la richiesta di erogazione del rateo di mutuo avanzata dall'Amministrazione appalatinate all'istituto mutuante e la ricezione del relativo mandato, ai sensi dell'art. 13 della legge n. 131/1983, e i pagamenti verranno effettuati ai momento della messa a disposizione dei fondi da parte della Cassa DD.PP., comunque, non oltre un anno dalla predisposizione del s.a.l.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, coma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/99, ovvero da imprese che intendano riunisrio consorziarisi, ex art. 13, comma 5, legge n. 109/94 e succ. modifiche, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui art. 3, comma 7, D.P.R. n. 34/2000.
- Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:

(nel caso di concorrente in possesso dell'attestato SOA)

attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità, le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare;

(nel caso di concorrente non in possesso dell'attestato SOA)

- i requisiti di cui all'art. 31 del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo art. 31, commi 1 e 2;
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando.
  - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
  - Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17, commi 1 e 3, del D.P.R. n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appallante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;

- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
  - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva, ex art. 30, comma 2, legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- f) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) de -bis), della legge n. 10994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere possedut, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. n. 534/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95 comma 3, del medessimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale;
- i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in Lire italiane adottando il valore dell'Euro;
- j) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del D.P.R. n. 554/99, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, comma 6, del suddetto D.P.R. applicate all'importo contrattuale pari ai prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4, del presente bando; le rate di acconti saranno pagate con le modalità previste dall'art. 15 del cap. speciale;
- k) l'impresa aggiudicataria potrà uvvalersi della facoltà di optare per il pagamento in Euro; tale scella potrà essere esercitata fino all'atto della rima degli stati di avanzamento e saldo dei lavori appaltati e, una volta effettuata, avrà carattere irreversibile; si avvisa che, ad ogni effetto giuridico. I'obbligazione conseguente al presente procedimento, dopo il perfezionamento dell'intesa fra le parti, non diventerà subito efficaco perché subordinatato ordizione sospensiva dell'ottenimento del visto di regolarità contatile di al rispetto delle formatiti previste dal vigente regolaru. dei contratti;
- A) eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi leggi vigenti; m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ogni pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate indicando lo ritenute a garanzie effettuate;
- n) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/94 e succ. modificazioni;
   o) è esclusa la competenza arbitrale;

p) responsabile del procedimento: Geom. F. Salsi, tel. 0521-218314.

> Il Direttore Area Organi Istituzionali: Dr. Vainer Panotti

C-30271 (A pagamento).

## COMUNE DI FONDI (Provincia di Latina)

Bando di gara - Asta pubblica

Appaltante: comune di fondi (provincia di latina) piazza IV Novembre - 04022 - Fondi - Latina.

Oggetto dell'appalto: asta pubblica per l'affidamento dei servizi assicurativi.

Il comune di Fondi indice una gara d'appalto con il sistema dell'asta pubblica che si terrà il giorno 12 dicembre 2000 per l'affidamento dei servizi assicurativi, divisi per lotti:

lotto n. 1 Incendio beni di proprietà comunale, in locazione o detenuti ad altro titolo L. 100.000.000 (pari ad € 51.645,69);

lotto n. 2 Responsabilità Civile gererale del Comune degli Organi elettivi e burocratico Amministrativi L. 200.000.000 (pari ad € 103.291,38);

lotto n. 3 Rischio di infortunio conseguente all'espletamento delle funzioni relative alle cariche di Sindaco, Consiglieri, Assessori, Rischio di infortunio conseguente all'espletamento delle funzioni di Segretario e Capi Settore L. 100.000.000 (pari ad € 51.645,69); lotto n. 4 Macchinario Elettronico L. 30.000.000 (pari ad  $\mathfrak E$  15.493,70);

lotto n. 5 Tutela Giudiziaria L. 40.000.000 (pari ad  $\ \, \in 20.658,27);$ 

lotto n. 6 Coperture assicurative kasko autoveicoli non comunali utilizzati per missioni L. 10.000.000 (pari ad  $\leqslant$  5.164,56);

lotto n. 7 Parco Veicoli L. 100.000,000 (pari ad € 51.645,69). La categoria di servizio interessata è la n. 6b, (rif.CPC 812) come

da D.Lgs 17 marzo 1995, n. 157 all. 1.

Non è consentito presentare offerte limitate ad una parte del servizio richiesto per ciascun lotto. L'asta sarà regolata da D.Lgs 17 marzo 1905 n. 157

L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 23 comma 1 lett. b (offerta più vantaggiosa) secondo seguenti profili: premio complessi-vo annuo lordo punti 40, franchigie e scoperti punti punti 20, sottoli-miti di garanzia di garanzia punti 20, garanzia aggiuntivi non richie-

ste punti 20.

Le imprese dovranno presentare offerte separate per ogni singolo

L'aggiudicazione sarà effettuata in presenza anche di una sola offerta valida. È escluso il ricorso al subappalto.

La copertura assicurativa dovrà avere effetto dalle ore 24, del 31 dicembre 2000 e prima scadenza 31 dicembre 2001 con automatico rinnovo per l'annualità successiva, salvo discetta da una delle parti da inoltrasi con lettera raccomandata A.R. almeno tre mesi prima della scadenza di ciascun periodo contrattuale.

L'appalto per ciascun lotto è regolato dall'osservanza di quanto previsto da:

Capitolato Speciale d'Appalto; Vigenti nonne di legge e di regolamento in materia di amministrazione del patrimonio e contabilità dello Stato; Direttiva CEE n. 92/50. D.L. 27 marzo 1995 n.157.

Le Compagnie di Assicurazione che abbiano interesse a partecipare alla gara potranno ritirare i Capitolati d'Appalto presso l'ufficio Gare e Contratti del Comune di Fondi (Prov. LT) - Via Gobetti tel. 0771/530336 entro le ore 12 dal lunedì al venerdì.

Le Compagnie dovranno far pervenire all'Ente appaltantante, entro le ore 12 dell'11 dicembre 2000, debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura:

1) una busta contenente la documentazione debitamente sigillata recante la dicitura «Documentazione per asta pubblica servizi assicurativi (unica per tutti i lotti);

 buste contenenti le singole offerte debitamente sigillate reçanti la dicitura «Offerta per asta pubblica servizi assicurativi lotto 1» ecc. (così per tutte e 7 i lotti da appaltare);

3) tutte le buste (busta documenti e tutte le buste relative ai lotti cui si intende partecipare) dovranno essere inserite in un'unica busta debitamente sigillata recante la dicitura «Documentazione ed Offerta per asta pubblica servizi assicurativi».

Le buste delle offerte dovranno contenere gli elementi valutativi specificati nei relativi Capitolati d'appalto.

Pena l'esclusione, i concorrenti, in fase di offerta, dovranno produrre dichiarazione autenticata attestante il possesso dei seguenti requisiti:

requisiti:

a) di essere iscritta alla C.C.I.A.A. della Provincia in cui ha sede;
b) di essere autorizzzata con Decreto del Ministero dell'Indu-

stria, Commercio ed Artigianato;
c) di non trovarsi nelle situazioni indicate all'art. 29 della direttiva CFE 92/50:

 d) di aver incassato nell'ultimo triennio un importo complessivo di premi assicurativi, nei Rami Danni, non inferiore a L. 1.200.000.000.000, (milleduccentomilamiliardi).

Il possesso dei requisiti di cui al punto "c" dovrà essere comprovato dall'impresa aggiudicataria con la consegna della relativa documentazione, rilasciata in data non anteriore a mesi tre dalla pubblicazione del presente bando entro 20 giorni da eventuale richiesta snecifica.

La partecipazione alla gara è riservata alle Compagnie di Assicurazione iscritte alla C.C.I.A.A. - Registro delle Imprese (ovvero registro professionale per le Società straniere).

Le Compagnie di Assicurazione che abbiano interesse a partecipare dovranno lenne conto che con delibera n. 12d del 1º dicembre 1995 la Giunta Municipale del Comune di Fondi ha affidato l'incarico di consulenza e di brokraggio assicurativo alla Società MIZAR S.r.l. via Ovidio 32 - 00193 - Roma, in conformità alla legge n. 792/84, per la fornitura dei secuenti servizi:

assistenza sui contratti in corso;

assistenza nella liquidazione dei sinistri;

indicazione coordinata degli impegni contrattuali;

predisposizioni dei capitolati di gara per la valutazione delle offerte e la stipula dei contratti;

valutazione delle garanzie prestate da terzi a favore dei Comuni in occasione di appalti od altri impegni per i quali il Comune stesso richiede polizza assicurativa.

Per quanto sopra, all'atto dell'aggiudicazione, le Compagnie partecipanti si impegnano ad emettere, laddove non l'abbiano già rilasciata, lettera di collaborazione alla predetta società di brokeraggio.

Tale lettera dovrà essere emessa in conformità agli accordi AIBA e secondo le condizioni normalmente praticate dall'Impresa predetta ai Brokers.

Non saranno prese in considerazione offerte in aumento o comunque condizionate.

Il premio contrattuale si intende fisso ed invariabile per tutta la durata dell'appalto e non soggetto ad aumento alcuno, salvo il caso di richiesta di variazione qualitativa o quantitativa in relazione ai valori assicurati

L'Amministrazione Comunale si riserva la facoltà insidacabile di non convalidare i risultati di gara per irregolarità formali ovvero per motivi di opportunità e/o convenienza, senza che i concorrenti possano richiedere indennità o compensi di sorta.

Il bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni Europee.

Fondi, 2 novembre 2000

Il dirigente ripartizione finanziaria: (firma illeggibile)

S-27768 (A pagamento).

#### COMUNE DI FONDI (Provincia di Latina)

Avviso di asta pubblica

Si rende noto che questa Amministrazione ha indetto un'asta pubblica per: allestimento ed arredo del Museo Civico del Castello Baronale III stralcio. Importo a base d'asta L. 302.980.770 I.V.A. esclusa € 156.476.51.

Finanziamento: Fondi Regionali. Categoria d'iscrizione A.N.C: categoria «G2» per l'importo di L. 300.000.000.

Termine ultimo di presentazione delle offerte: 29 novembre 2000 ore 14.

Aggiudicazione: 30 novembre 2000 ore 10, verifica documentazione, 14 dicembre 2000 ore 10, apertura offerte.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'importo delle opere a corpo (legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni).

Le condizioni e le modalità di partecipazione all'asta pubblica sono indicate nel bando d'asta pubblicato all'albo Pretorio del Comune. Per informazioni vivolgersi all'Ufficio Gare e Contratti dell'Ente: tel. 0771/530336.

Il bando non verrà spedito tramite fax.

Fondi, 2 novembre 2000

Il dirigente U.TC. Sezione LL.PP.: arch. Martino Di Marco

S-27769 (A pagamento).

## REGIONE BASILICATA Dipartimento Presidenza Giunta Regionale Ufficio Ragioneria Generale

Potenza

#### Bando di gara

 Ente appaltante: Regione Basilicata - Dipartimento Presidenza Giunta - Ufficio Ragioneria Generale - Via Anzio - 85100 Potenza -Tel. 0971/448287, Fax 0971/448302

2. Categoria di servizio. 6/B - Servizi bancari e finanziari.

In escuzione della deliberazione della Giunta Regionale n. 2463 del 15 novembre 2000 si bandisce gara per l'affidamento del Servizio di Tesorena Regionale per il quinquennio 2001-2003 con la procedura ri-stretta nella forma della licitazione privata da esperisis con il metodo di cui agli articoli 6, comma 2, lettera b) e 22 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, aggiudicando il servizio all'offerta economizamente più vantaggiusa ai sensi dell'art. 23, 1º comma, lettera b) e 2º comma del citato decreto legislativo, secondo i criteri di valutazione dell'offerta indicati nella apposta grafija allegata al capitolato.

Il servizio sarà regolato dal capitolato speciale approvato con la citata deliberazione il cui testo è reperibile presso l'Ufficio di cui al punto 1.

3. Luogo di esecuzione: Regione Basilicata.

- 4. Soggetti partecipanti: Sono ammesse a partecipare le banche operanti nella Regione svolgenti l'attività di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 385/1993 in possesso dell'autorizzazione prevista dall'art. 13 dello stesso decreto, sia singole che riunite in associazione temporanea di impresa, aventi i requistiti di cui all'art. 2 della legge regionale 27 luglio 1972, n. 4, come modificato dall'articolo unico della legge regionale 28 luglio 1978, n. 32.
  - Importo a base d'asta: come precisato al punto 2.
- Durata del contratto: dal 1º gennaio 2001 al 31 dicembre 2005.
   Per raggruppamenti di soggetti partecipanti si osservano le norme previste dall'art. 10 del D.I.gs. 25 luglio 1992, n. 358.
- 8. Il termine per la ricezione delle domande di partecipazione scade, pena l'esclusione, entro le ore 12 del quindicesimo giorno dalla data di spedizione del bando all'Ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea;
- a) l'indirizzo al quale le domande devono pervenire è: Regione Basilicata - Dipartimento Presidenza della Giunta Ufficio Ragioneria Generale - Via Anzio - 85100 Potenza;
- b) la domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana su cata legale, sottoscritta dal legale rappresentante della banca, ovvero dal legale rappresentante di ciaccuna impresa nel caso che si voglia costituire un raggruppamento di soggetta panecipanti, dovrà pervenire in busta chiusa e sigillata, con l'indicazione sulla busta della seguente dicitura «Richiesta di partecipazione alla licitazione privata per l'affidamento del servizio di tesoreria regionale».
- A detta istanza dovrà essere allegata dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante, attestante:
  - a) iscrizione albo di cui all'art. 13 D.Lgs. 385/93;
- b) che la banca non versa in alcuna delle cause di esclusione richiarnate dall'articolo 12 DLgs. 157/95;
- c) che la banca, ha in esercizio alla data di partecipazione alla gara almeno uno sportello aperto al pubblico in Basilicata;
   d) che la banca, con riferimento all'ultimo bilancio approvato,
- d) che la banca, con ritermento all'ultimo bilancio approvato, ha amministrato fondi di terzi (depositi a risparmio, conti correnti con clienti e corrispondenti, assegni circolari) per un importo non inferiore a L. 250 miliardi e un patrimonio (capitale versato e riserve) non inferiore a L. 4 miliardi.
- Nel caso di offerte che vengono presentate da una associazione temporanea i suddetti requisiti devono essere posseduti da almeno uno dei partecipanti al consorzio.

Nel caso di domanda presentata dalle banche associate:

l'istanza dovrà riportare i dati di ciascuna banca partecipante, del rispettivo legale rappresentante ed essere sottoscritta da tutti gli interessati, con l'indicazione della banca capofila;

- le dichiarazioni di cui ai punti sub a), b), c) e d) dovranno essere rese separatamente da ciascuna banca partecipante, sottoscritte dai legali rappresentanti di ciascuna di esse.
- L'idoneità per la partecipazione alla gara sarà accertata dalla apposita Commissione prevista dalla deliberazione della Giunta Regionale di indizione della gara.
- L'Amministrazione regionale rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro 10 giorni dalla data di scadenza del presente bando.

- Eventuali delucidazioni e chiarimenti possono essere richiesti alla Regione Basilicata - Ufficio Ragioneria Generale - Via Anzio -85100 Potenza, Tel. 0971/448287 - Fax 0971/448302.
- Data di spedizione del Bando all'ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea: 15 novembre 2000.
- 12. Data di ricezione del Bando da parte dell'Ufficio Pubblicazione della G.U.C.E. 15 novembre 2000.

Potenza, 15 novembre 2000

Il dirigente generale: dott. Rocco Colangelo

S-27795 (A pagamento).

#### AZIENDA U.S.L. FERRARA Ferrara, via Cassoli n. 30

#### Avviso di rettifica

Il bando di gare dell'Azienda U.S.L. di Ferrara pubblicato nella Gazue di l'Eciale, Foglio Inserzioni n. 247 del 21 ottobre 2000 contiane un errore alla lettera d) del punto 9) «Condizioni minime di partecipazione», ove viene richiesto «di aver gestito negli anni 1997, 1998, 1999 almeno un contratto (per ogni anno) c/o strutture saniatei pubbliche o private del valore annuo di almeno L. 1.500.000.000.000, i.C.».

L'importo di L. 1.500.000.000.000, I.C. viene rettificato con l'importo di L. 1.500.000.000, I.C.

Viene stabilito il nuovo termine per la presentazione delle domande di partecipazione fissato per il 20 dicembre 2000.

Il direttore generale: dott. Renzo Colli.

C-30061 (A pagamento).

## **ALTRI ANNUNZI**

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

#### BRISTOL-MYERS SQUIBB - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 9 ottobre 2000). Codice pratica NOT/2000/1565.

Titolare: Bristol-Myers Squibb S.p.a., via del Murillo km 2,800 - 04010 Sermoneta (LT).

Specialità medicinale: QUESTRAN:

Confezione e numero A.I.C.: 12 bustine polvere S.O. 4 g - A.I.C. n. 023014018.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 5 - Modifica del sistema di colorazione del prodotto.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Gianfranco Botta.

S-27598 (A pagamento).

#### Farmaceutici CABER - S.D.a.

Sede sociale in Comacchio (FE), via Cavour n. 11 Codice fiscale n. 00964710388

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanià 1- Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 9 ottobre 2000). Codice pratica NOT/2000/1666.

Specialità medicinale: ROXENIL.

Confezione e numero A.I.C.: crema 50 g 1% - A.I.C. n. 025496062.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Aggiunta di un'officina di produzione del medicinale (produzione completa presso Bruschettini S.r.l., Genova).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il consigliere delegato: dott. Emilio Stefanelli.

S-27620 (A pagamento).

## Farmaceutici CABER - S.p.a. Sede sociale in Comacchio (FE), via Cavour n. 11 Codice fiscale n. 00964710388

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica NOTI/2000/4140.

Specialità medicinale: FLOSSAC.

Confezione e numero A.I.C.: 14 capsule 400 mg - A.I.C. n. 025001025.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 20 - Prolungamento della durata di validità del prodotto prevista al momento dell'autorizzazione (da 18 a 36 mesi).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il consigliere delegato: dott. Emilio Stefanelli.

S-27621 (A pagamento).

#### WYETH LEDERLE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica NOT/2000/1380.

Titolare: Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90 - 04011 Aprilia (LT).

Specialità medicinale: DARUMA.

Confezione e numero A.I.C.: 30 compresse 45 mg - A.I.C. n. 027585013.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1-Modifica officine - Autorizazione ad effettuare la produzione, il confezionamento, il controllo ed il rilascio dei lotti anche presso l'officina della società: Cyanamid lberica S.A. sita in: C.tra Burgos km 23 San Sebastian de los Reyes - 28700 Madrid - Spagno Madrid - Spagno Sepasta del con Reyes - 28700 Madrid - 28700 Madrid - Spagno Sepasta - 28700 Madrid -

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott.saa Donatina Cipriano.

S-27627 (A pagamento).

#### AVENTIS PASTEUR MSD - S.n.c. Rappresentante per l'Italia AVENTIS PASTEUR MSD - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento: UAC/I/1041/2000 dell'8 novembre 2000) Procedura Mutuo Riconoscimento n. FR/H/0139/001/V003.

Titolare: Aventis Pasteur Msd S.n.c., 8, rue Jonas Salk, 69007 Lione (Francia).

Specialità medicinale: VAXIGRIP BAMBINI.

Confezioni e numeri A.I.C.:

l siringa pre-riempita con ago da 0,25 ml - A.I.C. n. 026032211/M;

10 stringhe pre-riempite con ago da 0,25 ml - A.I.C. n. 026032223/M;

20 siringhe pre-riempite con ago da 0,25 ml - A.I.C. n. 026032235/M;
1 siringa pre-riempita senza ago da 0,25 ml - A.I.C. n. 0203224/M;

n. 02032247/M; 10 siringhe pre-riempite senza ago da 0,25 ml - A.I.C. n. 026032250/M;

20 siringhe pre-riempite senza ago da 0,25 ml - A.I.C. n. 026032262/M.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento CE n. 541/95 e successive modificazioni. Trasferimento dei test di controllo: «contenuto proteico totale» e «contenuto di ovoalbumina» dal prodotto finito al bulk finale de d

nito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Roma, 15 novembre 2000

Un procuratore: dott.ssa Antonella Muci.

S-27639 (A pagamento).

#### PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch n. 1-2 Codice fiscale n. 07089990159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministerosanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica NOT/2000/1405.

Titolare: Pharmacia & Upjohn S.p.a. Specialità medicinale: ZAVEDOS.

Confezioni e numeri A.I.C.:

1 flacone 5 mg + f. solv. 5 ml - A.I.C. n. 027441017;

1 flacone 10 mg - A.I.C. n. 027441029.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni e di ntegrazioni: 15. odifica secondaria della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Milano, 10 novembre 2000

Un procuratore dirigente: dott. Claudio Germani.

C-30051 (A pagamento).

#### PHARMACIA & UP.JOHN - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch n. 1-2 Codice fiscale n. 07089990159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica NOT/2000/1407.

Titolare: Pharmacia & Upiohn S.p.a.

Specialità medicinale: FARMORUBICINA.

Confezioni e numeri A.I.C.:

1 flacone 10 mg + f. solv. 5 ml - A.I.C. n. 025197031:

1 flacone 50 mg - A.I.C. n. 025197043.

Modifica apportata ai sensi dell'all, 1, dell'art, 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 15. -Modifica secondaria della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Milano, 10 novembre 2000

Un procuratore dirigente: dott. Claudio Germani.

C-30052 (A pagamento).

#### ISTITUTO BIOCHIMICO ITALIANO GIOVANNI LORENZINI - S.p.a.

Sede sociale in 20134 Milano, via Tucidide n. 56, Torre n. 6 Codice fiscale n. 02578030153

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni del decreto 17 luglio 1998 si comunica il prezzo al pubblico, comprensivo della 3º fase di allineamento al PME e della riduzione del 5% sec. legge n. 488/1999, della seguente specialità:

Specialità medicinale

n. A.I.C. Classe S.S.N. Prezzo in lire

IBIFEN

Confezione 6 fiale soluz.iniet.

100 mg/5 ml EV 024994194

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

Il direttore generale: dott. Gabriele Zucchini.

C-30079 (A pagamento).

#### ISTITUTO BIOCHIMICO ITALIANO GIOVANNI LORENZINI - S.p.a.

Sede sociale in 20134 Milano, via Tucidide n. 56, Torre n. 6 Codice fiscale n 02578030153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercia di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica NOT/2000/1463.

Titolare: Istituto Biochimico Italiano G. Lorenzini S.p.a. Specialità medicinale: EDEVEN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

30 confetti 40 mg - A.I.C. n. 031219025;

«GEL» tubo 40 g 1% - A.I.C. n. 031219037;

«GEL» tubo 40 g 2% - A.I.C. n. 031219049.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 11. -Sostituzione di un produttore della sostanza attiva (INDENA S.p.a. anziché Madaus AG) e conseguente 14 - Modifica delle specifiche relative alla sostanza attiva.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il direttore generale: dott. G. Zucchini

C-30080 (A pagamento).

### CHIESI FARMACEUTICI - S.p.a.

Parma, via Palermo, 26/A Codice fiscale e partita I.V.A. 01513360345

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza). Codici pratiche NOT/2000/1512 (1) e NOT/2000/1513 (2) del 27 ottobre 2000.

Titolare: Chiesi Farmaceutici S.p.a., via Palermo 26/A, 43100 Parma.

Specialità medicinale: DELAKET (1)

Confezioni e numeri A.I.C.:

«15» - 28 comprasse 15 mg - A.I.C. n. 027696032;

«30» - 28 compresse 30 mg - A.I.C. n. 027696044. Specialità medicinale: DELAPRIDE (2).

Confezioni e numeri A.I.C.:

«MITE» - 28 compresse (30 mg + 1,25 mg) - A.I.C. n. 028969018;

28 compresse (30 mg + 2,5 mg) - A.I.C. n. 028969020.

Modifica appartata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12 bis del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine). Variazione indirizzo officina confezionamento terminale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Lvo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un amministratore: Dr. Paolo Chiesi.

C-30092 (A pagamento).

#### PROMEDICA - S.r.t.

Parma, via Palermo, 26/A Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01697370342

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinale e farmacovigilanza del 27 ottobre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1514

Titolare: Promedica S.r.l. - Via Palermo, 26/A - 43100 Parma. Specialità medicinale: PERTENSIN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

- «1,25» 28 compresse (30 mg + 1,25 mg) A.I.C. n. 028973016;
- «2,5» 28 compresse (3D mg + 2,5 mg) A.I.C. n. 028973028. Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12 bis del D.L.vo
- 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione
- (Modifica officine). Variazione indirizzo officina confezionamento terminale I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di

scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Lvo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della

sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il Presidente: Dr. Paolo Chiesi.

C-30090 (A pagamento).

#### MASTER PHARMA - S.r.I.

Parma, via Firenze, 1 Codice fiscale e partita I.V.A. 00959190349

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza). Codici pratiche: NOT/2000/1515 (1) e NOT/2000/1516 (2) del 27 ottobre 2000.

Titolare: Master Pharma S.r.l., via Firenze, 1 - 43100 Parma. Specialità medicinale: AXONIN (1).

Confezioni e numeri A.I.C.:

«15» - 28 compresse 15 mg - A.I.C. n. 027698036;

«30» - 28 compresse 30 mg - A.I.C. n. 027698048.

Specialità medicinale: DINAPRES (2).

Confezioni e numeri A.I.C.:

«1,25» - 28 compresse (30 mg + 1,25 mg) - A.I.C. n. 028967014; «2,5» - 28 compresse (30 mg + 2,5 mg) A.I.C. n. 028967026.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12 bis del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 1 Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine). Variazione indirizzo officina confezionamento terminale
- I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Lvo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il Presidente: Dr. Paolo Chiesi.

#### NOPHA - S.r.I.

Sede legale in Milano, via A. Manzoni, 44 Capitale sociale L. 20.000.000 Codice fiscale n. 12042360151

Pubblicazione del prezzo al pubblico della specialità medicinale NEOASA di nuova autorizzazione (in attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione CIPE del 26 febbraio 1998).

Specialità medicinale	Confezione	Numero A.I.C.	Classe SSN	Prezzo
NEOASA	60 compresse da 400 mg	034218014	Α	L. 51.500/€ 26,60
NEOASA	60 compresse da 800 mg	034218026	Α	L. 100.900/€ 52,11
NEOASA	20 bustine da 1,5 g	034218038	A	L. 140.200/€ 72,41
NEOASA	7 clismi di schiuma 2 g	034218065	Α	L. 78.400/€ 40.49
NEOASA	7 clismi di schiuma 4 g	034218053	A	L. 117.200/€ 60,53
NEOASA	20 tubi gel rettale	034218040		L. 55.800/€ 28,82

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

L'Amministratore Unico: Dr. Fabrizio Carazzai.

S-27800 (A pagamento).

#### TUBILUX PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 novembre 2000). Codice pratica NOT/2000/1740.

TITOLARE A.I.C.: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica, 20/22 -00040 Pomezia (RM).

SPECIALITÀ MEDICINALE: LUXAZONE EPARINA. CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.: COLLIRIO 3 ML, A.I.C.

n 019512021 MODIFICA APPORTATA AI SENSI DELL'ALL. 1 DELL'ART. 12 BIS DEL D.L.VO 178/91 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED IN-

TEGRAZIONI: n. 11 - Cambiamento del Produttore del Principio attivo. Da: Dyosinth a: Hoechst Marion Roussel 1, Terrasse Bellini F-92800 PUTEAUX.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il Legale Rappresentante: Jeffrey Alderson.

S-27803 (A pagamento).

GNR - S.p.a. Muggiò (MI), via Europa, 35 Codice fiscale n. 00795170158

#### Avviso di rettifica

Nell'avviso C-24953 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 25 set-tembre 2000, oggetto: Pubblicazione dei nuovi prezzi al pubblico dei seguenti medicinali generici: Cefonicid e Piperacillina.

Dove è scritto: Piperacillina 1 flacone 2 g + fiala solv. 4 ml Numero di A.I.C. 03324029/G, deve intendersi: 033324029/G, invariato il resto.

Amministratore Delegato: Dottor Giuseppe Motta.

C-30265 (A pagamento).

· C-30091 (A pagamento).

Dresso

#### WYETH LEDERLE - S.D.a.

Sede legale in Aprilia, (LT), Via Nettunense n. 90 Codice fiscale n. 00130300874

Avviso di rettifica dei prezzi al pubblico di specialità medicinali (pubblicati nella Gazzetta Ufficiale n. 160 dell'11.07.2000)

Si comunicano qui di seguito i nuovi prezzi della seguente specialità medicinale:

Specialità e confezione Numero di A.I.C. Classe SSN METHOTREXATE

50 ml soluz. iniett., 1 flac. 019888080 «A ner uso 15.500/8.01 ospedaliem H»

METHOTREXATE 1 g Polyere per soluz.

019888104 iniett., 1 flac. «A per uso ospedaliero H» 93.300/48.19

I suddetti prezzi, essendo in diminuzione rispetto a quanto precedentemente pubblicato, entreranno in vigore, a fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente «Avviso di rettifica».

Il Procuratore Speciale: Dr. Guglielmo Loffreda.

S-27626 (A pagamento).

#### WYETH LEDERLE - S.D.a.

Sede legale in Aprilia, (LT), Via Nettunense n. 90 Codice fiscale n. 00130300874

Avviso di rettifica dei prezzi al pubblico di specialità medicinali (pubblicati nella Gazzetta Ufficiale n. 160 dell'11.07.2000)

Si comunicano qui di seguito i nuovi prezzi della seguente specialità medicinale:

Specialità e confezione	Numero di A.I.C.	Classe SSN	Prezzo L/€
METHOTREXATE 1g/10 ml			
soluz. iniett., 1 flac.	019888066	«A per uso ospedaliero H»	178.400/92,14
METHOTREXATE 5 g/50 ml		-	
soluz. iniett., 1 flac.	019888078	«A per uso ospedaliero H»	558.000/288.18
METHOTREXATE 500g/20 ml		-	,,
soluz. injett., 1 flac.	019888092	«A per uso ospedaliero H»	96.400/49,79

I suddetti prezzi entreranno in vigore, a fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente «Avviso di rettifica».

Il Procuratore Speciale: Dr. Guglielmo Loffreda.

S-27625 (A pagamento).

#### VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE

#### ENI - S.p.a. Divisione Agip Distretto di Ravenna

Marina di Ravenna, via del Marchesato n. 13

Provvedimento finale di valutazione di impatto ambientale relativo alla concessione «d24AC.AG» (ai sensi dell'art. 17, comma 7, della legge 15 maggio 1997, n. 127).

Il Ministro dell'ambiente visto l'art, 6, comma 2 e seguenti, della legge 8 luglio 1986, n. 349; omissis;

vista la domanda di pronuncia di compatibilità ambientale concernente la coltivazione di idrocarburi da effettuare nella concessione «d24AC.AG» (Piattaforma Naomi/Pandora, monotubolare Irma/Carola) presentata dall'ENI S.p.A. - Divisione AGIP in data 1° febbraio 1999 (Protocollo Servizio VIA n. 1197/VIA/A.O.13.S dell'11.02.1999);

visto il parere espresso in data 1° giugno 2000, a seguito dell'istruttoria tecnica, dalla Commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale, in merito al progetto «Piattaforme Naomi/Pandora Irma/Carola» concernente la coltivazione di idrocarburi nella concessione «d24.AC.AG»:

considerato che in detto parere la Commissione ha:

per quanto riguarda il quadro di riferimento progettuale:

il progetto in esame riguarda la messa in produzione del campo di Naomi-Pandora, situato nel mare Adriatico a circa 30-35 km dalla Costa in un fondale di circa 36 m, e del campo adiacente Irma-Carola, situato a circa 20 km dalla costa in un fondale di circa 32 m:

omissis.

preso atto che:

- non sono pervenute istanze, osservazioni o pareri da parte del pubblico ai sensi dell'art. 6, comma 9 della legge 349/86; - per il particolare tipo di interventi non sono previsti, in base al-

la normativa vigente, i pareri della Regione e del Ministero dei Beni e le attività culturali: - la documentazione è stata trasmessa anche all'Ispettorato Cen-trale per la Difesa del Mare del Ministero dell'Ambiente, che non ha

espresso osservazioni in merito al progetto; omissis:

esprime giudizio positivo circa la compatibilità ambientale del progetto presentato dall'ENI S.p.A. - Divisione AGIP concernente la coltivazione di idrocarburi da effettuare nella concessione «d24AC.AG", comportante la realizzazione della piattaforma Naomi/Pandora, e della monotubolare Irma/Carola e condotte di collegamento, fatte salve le valutazioni delle autorità circa gli aspetti di sicurezza, a condizione che si ottemperi alle seguenti prescrizioni e condizioni:

1. Trattamento e smaltimento rifiuti

Dovranno essere adottate le migliori tecnologie disponibili per la riduzione volumetrica dei reflui di perforazione, previa valutazione di quelle ottimali sotto il profilo ambientale.

2. Monitoraggio di parametri fisici, chimici e biologici

Dovrà essere attuato, fin dall'inizio dei lavori previsti, un adeguato monitoraggio stagionale di parametri fisici (temperatura, salinità, ossi-geno disciolto e torbidità), chimici (nutrienti, metalli pesanti, idrocarburi) e biologici (clorofilla «a», eventuali bioaccumuli di sostanze pericolose in matrici biologiche significative, ecc.) dell'acqua della zona circostante la piattaforma. Indagini chimiche specifiche verranno altresì effettuate sui sedimenti dell'area immediatamente circostante il basamento della nuova piattaforma.

Dovrà essere attuato un programma di monitoraggio per il controllo dei popolamenti biologici, al fine di evidenziare eventuali perturbazioni degli stessi provocate o indirettamente dagli interventi in oggetto. Il programma comprenderà:

campionamenti di organismi bentonici attraverso opportuni indicatori (es. eventuali macrofite sommerse, numero medio policheti e molluschi, altri gruppi indicatori, diverse specifica);

rilievi quali-quantitativi su organismi del necton (specie ittiche, l'osservazione di passaggi di cetacei e tartarughe marine dovrà avvenire con cura specifica);

ispezioni con telecamera dello stato complessivo delle unità ambientali considerate.

Le osservazioni di cui sopra dovranno essere organizzate in modo da differenziare i substrati artificiali collegati all'intervento, le unita ambientali entro i fondali compresi nella fascia di rispetto intorno alle sealines, unità ambientali di controllo esterne alle fasce di rispetto. I contenuti specifici, la periodicità e la frequenza dei programmi di monitoraggio in oggetto devono essere concordati con Istituti di ricerca competenti in materia. La base di dati e tenuta a disposizione dei soggetti pubblici deputati alla tutela ambientale.

#### 3. Stima e monitoraggio dei fenomeni dinamici

Ritenuto necessario individuare sistemi di monitoraggio della subsidenza che interessino, con i minori margini d'errore possibili, sia l'area del fondo marino sovrastante il giacimento sia la linea di costa prospiciente, si indicano le seguenti prescrizioni:

#### a) modello predittivo

taratura durante la fase di produzione, con le migliori tecniche al momento disponiibili del modello predittivo già elaborato per la stima di valori massimi di subsidenza del fondo marino per il giacimento in esame o di altri modelli predittivi giudicati più evoluti ed opportunamente giustificati;

il modello dovrà anche tener conto degli eventuali effetti cumulativi rispetto alla subsidenza indotta dai vicini campi di attività;

le stime dovranno riguardare i punti in corrispondenza del culmine del giacimento e la distanza di esaurimento del fenomeno:

il programma di taratura dovrà essere predisposto prima dell'inizio dei lavori e trasmesso al Ministero dell'Ambiente; i dati così ottenuti dovranno essere tenuti a disposizione del Ministero dell'Ambiente e di altri soggetti pubblici eventualmente interessati.

#### b) campagna di misure

Realizzazione di una appropriata campagna di livellazione di alta precisione nel tratto di costa antistante la nuova piattaforma, ai fini della stima dei processi di subsidenza comunque in corso, in grado di integrarsi con le eventuali reti di monitoraggio già esistenti gestite da autorità pubbliche e dallo stesso proponente; la determinazione del punto zero verrà effettuata ad una data immediatamente precedente all'inizio della coltivazione.

Installazione di markers radioattivi, su un idoneo pozzo tra quelli previsti in progetto, secondo i criteri più idonei alle rilevazioni e misurazioni della subsidenza. Tale determinazione dovrà essere ripetuta con cadenza annuale ed i relativi dati dovranno essere trasmessi, oltre che all'U.N.M.I.G., al Ministero dell'Ambiente - Servizio VIA ed alle Regioni interessate dal Itrato di costa prospiciente.

#### 4. Dismissione della piattaforma

L'inizio dei lavori è subordinato alla presentazione all'U.N.M.I.G. al Ministero dell'Ambiente del programma di dismissione della piattaforma nei tempi previsti dalla concessione. Tale programma di dismissione sarà adeguato per il recepimento delle eventuali indicazioni
emerse nel conso dei lavori tecnici per l'attuazione del «Protocollo d'intesa tra Ministero dell'Ambiente e Associazione Mineraria Italiana» furmato il 30 aprile 1999.

Raccomandazioni:

Tenuto conto:

che ai sensi del DPR 886/19 ART. 28, è COMPITO DELLA Capitaneria di Porto fissare con ordinanza le caratteristiche della zona di sicurezza, fino alla distanza di 500 m intorno alle installazioni, nonché le limitazioni alla navigazione e alla pesca;

dell'importanza di avere zone di ripopolamento per la fauna marina nel mare Adriatico non soggette ad attività di pesca;

dell'importanza di ridurre i rischi di collisione da parte di navi, durante la fase di posa della piattaforma e di perforazione dei pozzi, che potrebbero creare problemi di inquinamento delle acque circostanti e sui litorali corrispondenti.

Si raccomanda alla Capitaneria di Porto di definire la distanza conservativa di sicurezza di 500 m intomo alle installazioni, e di fissare le più opportune limitazioni alla pesca ai predetti fini di ripopolamento.

#### Dienone

che il presente provvedimento sia comunicato all'ENI S.p.A. - Divisione AGIP, al Ministero dell'Industria Commercio Artiginato, al Ministero dei Trasporti - Direzione del Demanio Marittino alla Capitantia di Porto di Ravenna la quale provvederà a portario a conoscenza delle altre amministrazioni eventualamente interessate e alla Regione Emilia Romagna.

Marina di Ravenna, 2 novembre 2000

Pubblicazione a cura: ENI S.p.A. - Divisione AGIP Il Procuratore: Dr. ANDREA GALLORI

C-30014 (A pagamento).

### RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

#### ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso M-8022 riguardante FINGEMI FINANZIARIA GE-STIONI MILANO S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, Parte II, n. 236 del 9 ottobre 2000, a pagina 47, nell'intestazione

dove è scritto: «FINGEMI FINANZIARIA GESTIONI MILA-NO - S.I.l.... Capitale sociale L. 13.500.000,000, leggasi: «FINGE-MI FINANZIARIA GESTIONI MILANO - S.p.a. ..... Capitale sociale L. 13.000.000.000»:

dove è scritto: «... il giorno 1º luglio 2000...», leggasi: «... il giorno 1º settembre 2000...»;

dove è scritto: «... omologato dal Tribunale di Novara...», leggasi: «... omologato dal Tribunale di *Milano...*»; dove è scritto: «... ha deliberato la scissione parziale della società

mediante la conferimento...», leggasi: «... ha deliberato la scissione parziale della società mediante conferimento...»; dove è scritto: «... 1.000.000 di azioni di Lire 1.000 nominali ciascu-

dove è scritto: «... 1.000.000 di azioni di Lire 1.000 nominali ciascuna...», leggasi: «... 1.000.000 di azioni da Lire 1.000 nominali ciascuna...».

Invariato il resto

C-30272.

Nell'avviso M-8620 riguardante AEM S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, Parte II, n. 261 dell'8 novembre 2000, a pagina 48: dove è scritto: «9. Toma giuridica...», leggasi: «9. Forma giuri-

dove è scritto: «... consegna a mano tratte C.D. autoprestazione...», leggasi: «... consegna a mano tramite C.D. autoprestazione...»;

dove è scritto: «13. Condizioni minima: ...», leggasi: «13. Condizioni minime: ...»;

dove è scritto: «... redatta in linqua italiana...», leggasi: «... redatta in lingua italiana...»;

dove è scritto: «17. Altre infonnazioni:...», leggasi: «17. Altre informazioni: ...».

Invariato il resto.

C-30273.

Nell'avviso S-23370 riguardante PANTAFARM - S.r.l., pubblic to nella <i>Gazzetta Ufficiale</i> , Parte II, n. 219 del 19 settembre 2000, al	a- la
pagina 42, alla testata .	CAMPANIA RESINE - S.p.a
dove è scritto: «FANTAFARM - S.r.l.», leggasi: «PANTAFARM - S.r.l.».	CANTINA SOCIALE COOPERATIVA di SAN SEVERO
Invariato tutto il resto.	CARIPLO
C-30330.	Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - S.p.a
	CARNAGHI AUTOMOBILI - S.p.a
National Committee Danier Danier Di Sicil IA Com	CASSA DEI RISPARMI DI FORLÌ - S.p.a
Nell'avviso S-26004 riguardante BANCO DI SICILIA - S.p.a pubblicato nella <i>Gazzetta Ufficiale</i> , Parte II, n. 248 del 23 ottobre 2000 alla pagina 17, alla terza riga	Banca di Gredito Cooperativo - Soc. Coop. per azioni a 1.1
dove è scritto: «(Aderente al Fondo Interbancario di Tutela de Depositi)», leggasi: «idem senza parentesi»; alla sesta riga, dove è scritto: «Sede di Palermo, via Magiroco	Banca di credito connerativo - Soc. per azioni a r.l
<ul> <li>n. 1», leggasi: «Sede di Palermo, via Magliocco n. 1»;</li> <li>al primo capoverso, al quarto rigo, dove è scritto: « della legg</li> </ul>	CASSA RURALE DI MOENA
616/1991», leggasi: « della legge 6/6/91»;  Invariato tutto il resto.	CASSA RURALE DI OLLE Banca di Credito Cooperativo - Soc. coop. per azioni a r.i
C-30331.	CASSA RURALE DI RABBI E CALDES Soc. coop. a r.l
	CATRIA CONFEZIONI - S.p.a.
INDICE	CHIODI S.r.I Hotel Sport
DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI	. CO.TI.VA S.r.I
CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO	
CONTENUTI IN QUESTO PASCICOLO	COMET - S.p.a.
	CONSORZIO DEPURTEX
PAG DEDUCIA O	CONSORZIO NAZIONALE PER L'INFORMATICA Società consortile per azioni
A.C. PERUGIA - S.p.a.	COPERTINO MULTISERVIZI - S.p.a
A.S.R.A.B. Azienda Smaltimento Rifiuti Area Biellese - S.p.a	
ACI LEASING CENTRO ITALIA - S.p.a.	
AERELBA - S.p.a.	DELTA T.V S.r.i. 23
Aeroporto Marina di Campo	E.T.A S.p.a.
AGRICOLA VILLAGRAZIA - S.p.a.	FOR FRIENDS
ALBINI & C. S.N.C. DI ALBINI ERCOLE & C	
AMA - S.p.a	EDISON INTERNATIONAL - S.p.a.
AUTOMOBILI DI PATRIZIO - S.p.a	ENI - S.p.a. 15
AZIENDA AGRICOLA F.LLI GHETTI - S.r.I	ETRURIA LEASING - S.p.a. Società per l'esercizio del Leasing
BANCA DEL CENTROVENETO CREDITO COOPERATIVO - S.c. a r.l	F.O.R S.r.i. 17
BANCA MORGAN STANLEY - S.p.a	FERTILMARE S.r.I
BANCA POPOLARE FRIULADRIA - S.p.a	FIN-COMET - S.r.I
BERCAP - S.p.a. 21	FINANZIARIA IMMOBILIARE SILE - S.r.I.
BERTO E.G. INDUSTRIA TESSILE - S.p.a. 10	FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA
BIRAGHI - S.p.a. 6-7	SOCIFTÀ PER AZIONI ERIUI IA-LIS. C. n.o.
CCA -Cri	FINATERFINANZIARIA PER II TERZIARIO C. D. C.
CAMPIACO DICCO & C. (ACCIOUDATIONI)	FINBOND - S.r.I
CAMBIASO RISSO & C. (ASSIGURAZIONI) - S.F.I	FINISSAGGIO ALBINI - S.r.I. 16
(ASSICURAZIONI NAPOLI) - S.r.I	FINDESO. 6
	FINPRESA - S.F.I

		* * *	
	PAG.		PAG.
FRATELLI BOLLA - S.p.a.	8	PLASET - S.p.a.	12
GO.TECH. S.r.l.	18	PRAGMA SOFTWARE - S.r.i.	16
IL MIGLIO D'ORO - S.c.p.a. Patto Territoriale del Miglio d'Oro		PREFABBRICATI SACCAI - S.r.I.	19
	1	PROFESSIONAL DELIVERY - S.p.a.	2
IMMOBILIARE BELLUCCI - S.r.I.	17	PROGETTO 17 - S.p.a.	22
IMMOBILIARE CÀ DE TESTI - S.r.I.	17	PROGRESS - S.p.a.	9
IMMOBILIARE LANIFICIO MAURIZIO SELLA Società per azioni	4	PROTEO - S.p.a.	2
IMMOBILIARE LUMARCA - S.a.s.	•	RIPARBELLI & C CASA DI SPEDIZIONI - S.r.i.	19
di Giuseppe Bertone & C.	21	S.A.C.E.S.	
INIZIATIVA ACQUASANTA - S.p.a	3	Società Appalti Costruzioni Edili e Sanitari - S.r.l.	18
ITEL - S.p.a.	14	S.A.P.I.C.I S.p.a. Società Azionaria per l'Industria Chimica Italiana	1
KLEIN DECORAZIONI ARTISTICHE - S.r.I.	15	S.I.M.A.C. MAC.LE - S.r.I.	18
LE LUX - S.p.a.	7	S.I.T S.r.I.	10
LINATE + S.r.t.	20	Siciliana Ingegneria dei Trasporti	19
LIVOLSI & PARTNERS - S.p.a.	5	SACCAI - S.r.I.	19
M.D. INVEST - S.r.I	15	SATIZ - S.r.i.	20
M.T.C S.p.a	14	SCAMBITAL - S.p.a.	20
MALPENSA PIU' - S.r.i.	20	SIA - S.r.l.	2
MANIFATTURA CORONA - S.p.a.	10	SISTEMI INFORMATIVI - S.r.I.	2
MARIO FORNI - S.r.I.	17	SOCIETÀ ITTICA EUROPEA - S.p.a.	4
MARSIA - S.p.a.	7	SODEXHO ITALIA - S.p.a.	6
MEDICO - S.p.a.	22	SOTEX - S.r.L	10
MEDICO INSTRUMENTS - S.r.I.	22	TECHNITAL - S.p.a.	2
MORGAN STANLEY		TENNIS CLUB ALBA - S.p.a.	9
DEAN WITTER BANK LIMITED	18	TERRASINI SERVIZI - S.p.a.	4
NET.TEAM - S.p.a.	.7	TRE VALLI - S.r.I.	21
NOVARA VITA - S.p.a.	3	UNO M.O.C.	
ORGANIZZAZIONE VENDRAMINI - S.p.a	6	Macro Organizzazione Commerciale - S.p.a.	•
PIVA - S.r.I.		VISCONTI CESI - S.p.a.	
Industria Meccanica	21	WOODS ITALIANA - S.p.a	

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

## MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

#### MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giomi di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea, nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le convocazioni d'assembleadovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20 000 opni quattro pagine: eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio. Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia. debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

#### TARIFFE(\*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali Per ogni riga o frazione di riga

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga L. 39,200

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L 15,400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

#### CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (\*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

TALLA.

ITALIA PSTFRO :

Abbonamento annuale (1-1/31-12)

L 474.000 L 948.000

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12) L. 283.000 L. 566.000

Prezzo di vendita del fascicolo. ogni sedici pagine o frazione

L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

